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@ Gratts Boatolo UTENSILI A MANO

Chiavi - Chiavi a forchetta fisse

Chiave a due bocche Art. 50010 GEepcrE) )7
Open end spanner

Cod. Fornitore: 6
Manufacturer code: 6

p Art. 50010
4\* . Dati tecnhici / Technical data
J cod. misura |lunghezza cod. misura [lunghezza cod, misura |lunghezza
code Size lenath code Size length code Size lenath
[ror] [rnrm] [Lrnr] [rnrm] [rrrm] [rnrm]
o 50010123 4x5 100 50010201 12x13 172 50010327 | 24%26 266
Descrizione: 50010129 4x4,5 100 |S50010207 ) 12x14 172 50010339 | 24x27 266
Chiave a due bocche, DIN 3110, ISO 3318, |ennini3s| 5547 122 |S0010213 13x15 190 50010351 | 24%30 280
ISO 1085. Teste piatte, manico a sezione
ovale. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, 50010141 5x5,5 100 50010219 13x17 205 50010363 | 25%28 280
cromata. S0010147 | 6x7 122 S0010225 14x15 190 S0010375 | 27%29 a0z
50010153 7x8 140 50010231 14x17 205 50010387 | 27x32 302
Open end spanner, DIN 3110, ISO 3318,  [5ggi10159| 8x9 140 |50010243 16x17 205 50010399 | 30x32 302
ISStSellgisérF\lfgjeT\l%s.ll.OZVSCl)SS,hiIitI'.omium SO010165 8x10 140 |SO010255 17x19 0 225 | 50010411 | 30%34 | 302
plated. 50010171 9x11 157 50010267 18x19 o220 50010423 | 30%36 328
S0010177 10x11 157 S0010279 19x22 236 50010435 | 32x36 azg
50010183 10x12 157 50010291 20x22 236 50010447 | 34%36 328
50010189 10x13 172 50010303 21x23 250 50010459 | 36x41 360
50010195 11x13 172 50010315 22x24 250 50010471 | 38x42 260
Chiave a due bocche Art. 50012 @ A
Open end spanner Art. 50012 Cod. Fornitore: 55
Dati tecnici / Technical data Manufacturer code: 55
cod. misura | lunghezza cod. misura |lunghezz
,s" SN )_,/; code size length code size a length
ENC R = = p [mm] [mm] [mm] [mm]
5 50012135 5,5%7 127 50012327 19x22 236
50012147 6x7 127 50012339 20x22 236
— 50012159 8x9 145 50012351 21x23 248
Descrizione: 50012171 8x10 145 50012363 22x24 248
Chiave a due bocche, UNI 6736, 50012183 10x11 161 50012375 24x26 262
DIN 3110, IS0 10102. 50012195 10x13 174 |50012387 24x27 262
Teste piatte, cromata.
50012207 11x13 174 50012399 25x28 272
Open end spanner, UNI 6736, 50012219 12%13 174 50012411 27x%29 284
DIN 3110, ISO 10102. 50012231 12x14 174 50012423 30x32 294
Flat ends, chromium plated. 50012255 13x17 194 50012435 32x36 325
50012267 14x15 190 50012447 34x36 325
50012279 14x17 194 50012459 35x38 375
50012291 16x17 211 50012471 36x41 375
50012303 17x19 223 50012507 46x50 475
50012315 18x19 223 50012543 55x60 500
Chiave a due bocche piccola Art. 50020 Gencre) 7/
Little open end spanner Cod. Fornitore: 8
Manufacturer code: 8
Ehgscnzmne. Art. 50020
iave a due bocche - — =
piccola. Teste piatte di Dati tecnici / Technical data
egual misura. cod. misura |lunghezza cod, misura |lunghezza
» Acciaio 34 Cr Mo 4, code size length code size length
™ mEDoRE s \ ! cromata. [mrm] [mrm] L] L]
b Little open end spanner. 50020040 | 4xd 70 50020090, 9x9 103
Same size flat ends. Steel | 50020050  5x5 7E 50020100 10x10 105
34 Cr Mo 4, chromium 50020055 | 5,5K5,5 78 500201100 11x11l 118
plated. 50020060  6X6 78 50020120 12x12 116
50020070 7x7 a1 E0020130 0 13x13 131
50020080 8x8 a6 50020140 14w14 131
Chiave a due bocche Descrizione: Datitecr‘:z:-it;'STogl?rﬁcal data Art. 50025 7
Open end spanner Chiave a due bocche DIN 895, : & Cod. Fornitore: 895
ISO 3318, ISO 1085. cod, misura | lunghezza|  manufacturer code: 895
Acciaio 31 CrV 3, Nr. 1.2208, code size length
sabbiata grigia. [mim] [mm]
50025410 41x46 383
SSIATON S ovassen dons0 420
Steel 31 CrV 3, Nr.1.2208, 50025550 | 55%60 504
sandblasted. EO0Z5650 0 65x70 5RO
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Chiavi - Chiavi a forchetta fisse - Serie

Chiave a una bocca

Single open end spanner Art. 50030 GEoorD) 7

Cod. Fornitore: 894
Manufacturer code: 894

Art.50030
Dati tecnici / Technical data
cod, misura |lunghezza cod. misura |lunghezza cod, misura [lunghezza
Descrizione: code size length code size length code size length
Chiave a una bocca, DIN 894, ISO 3318, B L. L i) L.
con foro. Acciaio 31 Cr V 3, Nr. 1.2208, S0030100 10 105 |Sooz03200] 30 280 |S00Z0600 6O 495
fosfatizzata fino a 385 mm di |unghezzal 20030130 13 130 50030320 32 275 SO030650 63 530
sabbiata grigia a partire da 41 mm di 50030140 14 140 50030360 36 305 50030700 70 575
lunghezza. S0030160 16 135 S0030380 38 205 300307350 75 610
S0030170 17 160 50030410 41 2345 SO030200 80 645
Single open end spanner, DIN 894, 50030180 18 160 |50030460) 46 380 |S0030850, 85 690
ISO 3318, with hole. Steel 31 Cr V 3 500301900 19 170 |S0030500, 50 415 |soozogoo| oo 740
Nr. 1.2208, phosphate plated up to length  |sgsgzan . 2a 215 |50030550) 55 460 |S0D30950) 95 740
38 mm, sandblasted from length 41 mm. s0030270 0 27 240
Serie - Serie chiavi a forchetta fisse
Serie di 12 chiavi a due bocche ArL.50060 Art. 50060 GEDore) 7/
Set of 12 open end spanners : e =
o op P Dati tecnici / Technical data Cod. Fornitore:HE-120
3 : : od. Fornitore:H6-
Eot e e Manufacturer code: H6-120
code n® of pieces size
[mm]
ox7 Bx9 Descrizione:
10x11 12x13 Serie di 12 chiavi a due
cona0ion 12 14115 1617 bocche in supporto di plastica.
18x19 20x22 " d
21x23 2427 Seto 1_2 open end spanners
in plastic holder.
25428 30x32
Serie di 12 chiavi a due bocche Art. 50061 GEoore) )7
Set of 12 open end spanners Art.50061
Dati tecnici / Technical data Cod. Fornitore:6-120
cod, ne pezzi misura Manufacturer code: 6-120
code n® of pieces size
[mm] Descrizione:
6x7 BwO Serie di 12 chiavi a due bocche.
10x11 1213 Set of 12 d
et o open end spanners.
cO061120 12 14x15 16x17
18119 20x22
2123 24u27
2528 30x32

Serie di chiavi a due bocche Art.0007. Art. 50075 GE‘G*‘"‘E‘”

Dati tecnhici / Technical data

Set of open end spanners ol s e
code [ n9 of pieces size o
[mim] Descrizione:
647 BHO Serie di chiavi fisse a due bocche,
DIN 3110. Acciaio cromato al cromo
50075080 g Tanld 12nia vanadio. In scatola di cartone.

14x15 1617

| 18819 20xX22 | get of open end spanners, DIN 3110.
6x7 Bx9 Chromium plated chrome vanadium
10x11 12x13 | steel. In carton box.

14%15 1617

50075120 12
18x19 20x22
21123 24x27
25128 30x32
Serie di 10 chiavi a due bocche piccole Art. 50080 GEoorD) 7/
Set of 10 little open end spanners Cod. Fornitore:8-0100
Art.50080 Manufacturer code: 8-0100
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Serie di 10 chiavi a due bocche di egual misura, teste piatte. cod. ne HEcE] Bl
Acciaio 34 Cr Mo 4, cromato.In busta di plastica. Peso g 205. code n® of pieces SIZe
[mm]
Set of 10 little open end spanners, same size flat ends. 5556
Chromium plated steel 34 Cr Mo 4. In plastic wallet. 50020100 10 7809 10
Weight g 205. 11 12 13
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Chiavi - Chiavi a forchetta a rullino - Chiavi a zampa - Chiavi poligonali fisse

Chiave a rullino Art. 50110 GEoore) 7/
Adjustable fork wrench Cod. Fornitore:8-0100
Manufacturer code: 8-0100
Descrizione: ___Art. 50110
Chiave a rullino, DIN 3117, forma A. Dati tecnici / Technical data
Acciaio 31 Cr V 3, N. 1.2208, cromata, testa lucida. cod. misura | misura | lunghezza
code size size length
Adjustable fork wrench, DIN 3117, form A. [rm] ] [ram]
Steel 31 Cr V 3, N. 1.2208, chromium plated, polished E0ii0060 0 20 & 1EE
head. 50110080 25 ) 205
S0o110100 30 10 250
S01101z0 36 1z 310
Chiave a rullino Art. 501149 Bela
Adjustable fork wrench Cod. Fornitore:111
Descrizione: Manufacturer code: 111
Chiave regolabile a rullino cromata con scala Art. 50114
graduata millimetrata ed in pollici, DIN 3117, Dati tecnhici / Technical data
ISO 6787. cod,
code & L
Adjustable fork wrench chromium plated with [mm] | ' [rrrr]
graduated scale in millimeters and inches, 0114150 27 5 150
DIN 3117, ISO 6787. L0114300 3a 12 200
Chiave a rullino Art. 50120 GERO7
Adjustable fork wrench Cod. Fornitore:62P
Manufacturer code: 62P
Descrizione:
Chiave a rullino, DIN 3117, forma A. - A_r!:' 20 12[_]
Acciaio 31 Cr V 3, N. 1.2208, fosfatizzata, testa Dati tecnici / Technical data
rettificata. cod, misura | misura | lunghezza
code size size length
Adjustable fork wrench, DIN 3117, form A. [rm] [ [rm]
Steel 31 Cr V 3, N. 1.2208, phosphate plated, £0120150 43 ic 280
ground head.
EO0120180 a3 18 450
. Chiavi - Chiavi a zampa
Chiave a zampa Cod. Fornitore:DS3114 P
Crowfoot spanner Manufacturer code: DS3114 Art. 50183 (GEDORE) )/’
Descrizione: ___Art, 50183
Chiave a zampa con leva per lavori in Dati tecnici / Technical data
Zpagl_d|3d|£ﬂcvlle33<':\lcesioi208 . cod.  |misura|lunghezza| cod. misura |lunghezza
celalo 3 &1 V 2, To. L. » cromato. code size length code size length
Articolo ad esaurimento.
[mm] [mm] [mm] [mm]
Crowfoot spanner with lever, opening | 50183130 13 160 50183300, 30 250
at right angle to shaft for maximum L0183140 14 160 50183320 32 250
accessibility. Chromium plated steel 31 | coigz190 19 200 E0183360 36 31%5
CrV3, No.1.2208. S0183220 | 22 250 [s501834100 41 315
Exhaustion of this item in stock. 50183240 24 250 SO183460 46 315
Loi1g3zyo 27 250 Loi1a3s00 a0 315

Chiavi - Chiavi poligonali fisse

Chiave fissa poligonale Art. 50203 GEDORE/

Double ended ring spanner Cod. Fornitore:2
Manufacturer code: 2

Art. 50203
Dati tecnici / Technical data
e cod. misura |lunghezza cod. misura |lunghezza

code size length code size length

[mm] [mm] [mm] [mm]
50203123 6x7 170 50203231 18x19 265
Descrizione: 50203135 8x9 180 50203243 | 20122 285
Chiave fissa poligonale, DIN 838, ISO 3318, ISO 1085, con LO202141 gx10 102 CO202255  21x23 205
estremita pieggte a go_mito. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, 50202147 10%11 1ag COZ03267 | 22x24 05
cromata, anelli lucidat. 50203159 | 10x13 210 50203279 24x26 325
Double ended ring spanner, DIN 838, 1SO 3318, ISO 1085, with [ 20203171 12x13 210 50203291 | 24x27 325
ends offset from shaft. Steel 31 CrV 3, No. 1.2208, chromium | 502031832 13x15 225 E0Z03303 | 25w28 345
plated, polished ends. E0203105 | 1415 20K 50202327 | 27x30 370
EO0Z203207 ) 16x17 245 50203239  3J0x32 370

S0203219 ) 17x19 265
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Chiavi - Chiavi poligonali fisse - Serie - Chiavi a percussione

Chiave fissa poligonale aperta Art. 50228 GEooRE) 7/
Open double ended ring spanner Cod. Fornitore:400
Manufacturer code: 400
Art. 50228
Dati tecnici / Technical data
cod. misura |lunghezza
code size length
Descrizione: [mm] [mm]
Chiave fissa poligonale aperta con estremita piegate, DIN 3118. 50228160 10x11 150
Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromata, anelli lucidati. 50228238 22x24 250
Articolo ad esaurimento. 50228323 30x32 300

Open double ended ring spanner with ends offset from shaft, DIN 3118.
Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208, chromium plated, polished ends.
Exhaustion of this item in stock.

Serie di 12 chiavi poligonali Serie - Serie chiavi poligonali fisse

Set of 12 ring spanners Art.50260 Art. 50260 GEEGREPY/
Dati tecnici / Technical data Cod. Fornitore: 2-120
cod. ne .p_E,’ZZ' m'?“ra Manufacturer code: 2-120
code  |n® of pieces size
[mm]
6x7 8x9 Descrizione:

10x11 12x13 Serie di 12 chiavi poligonali a profonda
14x15 16x17 | Piegatura.

18x19 2022
21x23 24x27
25%28 30x32

Serie di 12 chiavi poligonali Art. 50265 [
Set of 12 ring spanners

S0ze0120 1z

Set of 12 bent ring spanners.

N Art.50265
Eeeri?acgilf:Lci)ar\]/ie:oli onali a profonda piegatura Dotiteomici ¢ Techiical datd
DIN 838. AccialiDo cgomato aF: cromo vF;ngdio. ' cod. i PB_ZZI ml;ura
In scatola di cartone. code | n® of pieces SEE
[mtn]
Sets of bent ring spanners, DIN 838. Bx7 Bx9
;:nht;t;r:;gjnmbg;ated chrome vanadium steel. 10%11 12x13
’ cO265120 12 14x15 16x%17
18x19 20x22
21123 2427
25x28 30x32

Chiavi - Chiavi a percussione

Chiave poligonale a percussione Art. 50330 GEorRE )7/
Percussion ring spanner Cod. Fornitore: 306
Manufacturer code: 306
Descrizione:
Chiave poligonale a percussione per lavori Art.50330
particolarmente pesanti. Dati tecnici / Technical data
Acciaio 31 Cr V 3 fino a 435 mm di lunghezza, :
acciaio C 35 a partire da 480 mm di lunghezza. iy m|§ura facheees pelsa
code size length | weight
Percussion ring spanner for heavy works. [mm] [mm] [g]
Steel 31 Cr V 3 up to length 435 mm, steel C 35 50330300 30 190 | 400
from length 480 mm. 50330320 32 | 195 | 450
50330360, 86 | 205 | BED
c0330410 41 | =225 | BOOD
E02320460 0 46 | 240 | 9E0
50330500, 50 | 250 | 1200
50330550 54 | 270 | 1500
50330600 60 | 2v0 | 1600
i EO0330650 63 290 2200
CINETTI-CINGHIE cosaovon, 70| s1c | 2eoo
anto qltro su www.gnuttibortolo.com c0320750 0 75 395 2000
nella sezione COMPONENTI MECCANICI 50330800, 80 | 345 | 3500
TRASMISSIONI 50330850 85 365 4200
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Chiavi - Chiavi a leva - Chiavi combinate

Chiave poligonale curva Art.CE:jOFBS:) -@333332A 4
- od. Fornitore:
P°|yg°na| ring spanner Manufacturer code: 2A

Descrizione: ___Art.o03-0

Chiave poligonale curva con attacco per leva Dati tecnici / Technical data

di manovra. Cromata. Da utilizzare con la cod. misura |lunghezza) diam, attacco | peso

prolunga tubolare, cod. 50351. code size length | coupling diam. |weight

[mm] [mm] [mm] [g]

Polygonal ring spanner with attachment for |50350240 24 | 180 | 19 | 410

moving lever. Chromium plated. To use with | 50350270 27 | 190 | 19 | 450

tubular extension, code 50351. 50250300 30 | 195 19 | Eoo
50350320 32 | 200 | 22 | 660
50350360 36 | 205 | 22 | 780
S0350410 41 | 265 22 | 74O
50350460 46 280 | 25 | 1110
50350500 50 zan | 25 | 1250
50350550 55 | 300 | 25 | 144D
S0350600 &0 345 | 20 | 2140
E0350650 65 3EE | a0 | 2380
50350800 80 385 30 3565

Leva tubolare di manovra Art. 50351 GEoore) 7/

Tubular moving lever Cod. Fornitore: 2AR
o Manufacturer code: 2AR
Descr|2|one:. _ Art. 50351
Leva tubolare di manovra per chiave Datit T
poligonale curva. Cromata. Da utilizzare con la db _ecnlm EENIEAdka
chiave poligonale curva, cod. 50350. cod,  |diam. attacco |lunghezza| peso
/,// code |coupling diam.| length |weight
P Tubular moving lever for polygonal ring [mm] [rmm] [g]
2 sponner. Chromum plted Touse Wit [SoEiaE0 15 4e0 oo
Y pova g spanner, : 50351610 22 610 | 1550
E0351760 25 7a0 2800
Chiave fissa combinata Chiavi - Chiavi combinate

Combination spanner

Cod. Fornitore: 7 Apt, 50403 (GEDORE) 7/

Manufacturer code: 7
Art.50403
Dati tecnici / Technical data
cod. misura |lunghezza cod. misura |lunghezza

code size length code sizg length

[rmirm] [rmrm] [trirm] [rmirm]

. 50403060 6x6 100 50403200 20x20 240
Descrizione: 50403070 7x7 | 110  |S0403210 21x21| 252
Chiave fissa combinata, DIN 3113, ISO 3318, forma A, con misure uguali. SO403080 BXB | 120 50403220' 22}{22. 262
Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromata. 50.4.030902 9x9 130 5040323@ 23x23: 270

50403100 10%10 140 |50403240 2424 282
50403110 11x11 150  |50403250 2525 290
50403120 12x12 | 160 50403260 26426 302
50403130 13x13 | 170 50403270 27x27 310
50403140 14x14 180 150403280 28x28 320
50403150 15%15 190 |50403290 29x29 330
Art.50420 50403160 16x16 200  |50403300 30x30 340
50403170 17x17 210 50403320 32x32 380
50403180 18x18 220 |50403360 3636 460

Combination spanner, DIN 3113, ISO 3318, form A, with same size each end.
Steel 31 Cr V 3, Nr.1.2208, chromium plated.

Dati tecnici / Technical data

cod. mi;ura lunghezza cod. miﬁura lunghezza 50403190 19%19 530
code size length code size length
[rmim] [mim] [mm] | [mim] : : : (GEDORE)
504200500 BxI a0 S0420230 23x23 305 Chlav_e fIS.Sa combinata Art' 50420 v
50420060 6x6 | 100 |sp4znzén 24x24 318 | Combination spanner Cod. Fornitore: 1B
50420070 77 | 112 |50420250 2525 328 Manufacturer code: 1B
50420080 8x8 125 |50420260 | 26x26 | 340

50420090, 9%9 | 138 50420270 27x27| 352
50420100 10x10| 145  |50420280 28x28 370
50420110 11x11| 155 |50420290 20x29 270
50420120 12x%12 | 168 |50420300 30x30 390
50420130 13x18| 185 50420320 32x32 412

50420140 14x14 198 |50420340 34x34 412

50420150 15%15 | 210 |S0420360 36x36 | 460 (I?he_scrlfglone: o DIN 3113, 150 3318 forma B _ ;
50420150 16%16 - 220 50420380 . 33}{33 450 iave fissa combinata, ; , forma B, con misure uguall.

Estremita a forchetta nervata, estremita poligonale piegata a gomito.
E0420170 17x17| 232 E0420410 41x41| 520 Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromata.

50420180 18x18 245 50420460 46x46 550

504201590 19x19| 258 (50420500 50x50 ) 580 Combination spanner, DIN 3113, ISO 3318, form B, with same size each end.
50420200 20x20 | 270 EO420550 55%55| 620 Open end ribbed, ring offset from shaft. Steel 31 Cr V 3, Nr.1.2208, chromium
50420210 21x21 280  |S0420600 60x60 660 plated.

SO420220 22x22 | 29z
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Chiavi - Chiavi combinate - Serie - Serie chiavi combinate

Cod. Fornitore: 42
Chiave fissa combinata Manufacturer code: 42 Art. 50422 @i@
Combination spanner Art.50422
Dati tecnici / Technical data
cod, misura |lunghezza cod, misura |lunghezza
= code size length code size length
-\ \\ [mm] [mm] [mrn] | [rm]
50422060 6%6 95  |50422180 19x10 & 233
50422070 7x7 | 105 |50422200| 20x20 243
50422080 8x8 | 116 S0422210 ) 21x21 | 254
. 50422000 9x9 | 127  |50422220 22x22 264
Descrizione: 50422100 10x10 | 137  |50422240| 24x24 | 285
Chiave fissa combinata, UNI 6741, DIN 313, ISO 7738, con 50422110 11mil 148 50422260 2626 207
misure uguali, estremita poligonale piegata a gomito. (co42o120 0 12w12 | 158 Co4292270) 27w27 | 217
Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato. 5'04'22130': 13}.‘1.3. 160 50422280 23*2.3 328
04221400 14x14 180 LE0422300 30x30 3449
Combination spanner, UNI 6741, DIN 313, ISO 7738, with co4z2150 0 15%15 | 190 cO4z2320 32%32 | 370
same size each end, ring offset from shaft. 50422160 16x16 | 201  |50422350 35%35 | 412
Chromium plated steel 31 Cr V 3, Nr.1.2208. 504.221_{02 17x17 51 50422360 36%36 | 412
504221800 18x18 222
Chiave fissa combinata extra lunga Cod. Fornitore: 7XL Art, 50433 GERORD Y/
Combination spanner extra long series Manufacturer code: 7XL
Art. 50433
Dati tecnhici / Technical data
cod, misura |lunghezza cod, misura |lunghezza
code size length code size length
[rmm] [mm] [mm] [mm]
50433140 14x14 235 50433270 2727 450
Descrizione: 50433170 17x17 280 |50433300) 30x30 480
Chiave fissa combinata extra lunga, DIN 3113, con misure uguali. 50433180 18x18 295 50433320 32x32 =00
Acciaio 31 Cr V 3, No.1.2208, cromata. 50433190 19x19 310 50433360 3630 EED
Combination spanner extra long series with same size each end. E0433220  22x22 350 50433410 41x41 600
Steel 31 Cr V 3, Nr.1.2208, chromium plated. 0433240 24%24 400 L50433460  46X46 G40
Chiave combinata a cricchetto Manffc:i'tuFroerrn Ictc?erQ iii Art. 50443 ela
Ratchet combination spanner Art. 50443
Dati tecnici / Technical data
2 L i cod. misura cod. rrisura
" 1] . .
I ; code size L code size L
- @ fram] | [rom] frarm] | {mm]
50443060 6 135 50443140 14 190
\J_ 50443070 7 135 | 50443150 15 200
50443020 8 135 50443160 16 215
P . 50443090 ] 142 50443170 17 230
Eh?:\f:erlzzzoln(?ﬂl;\iﬁa.ta con parte poligonale a cricchetto reversibile. 50443100 10 158 50443150 18 238
E0443110 11 167 E0443190 19 245
Combination spanner with reversible ratchet poligonal wrench. 50443120 12 173 50443220 22 284
E0443130 13 180 E0443240 24 324

Serie di 26 chiavi combinate Serie - Serie chiavi combinate

Set of 26 combination spanners Cod. Fornitore: 7-026  Art. 50460 GEDORE) 7

Manufacturer code: 7-026

Descrizione: i "’_"’_t-504ff? =
Serie di 26 chiavi combinate. DAt Lechiot T.EE Lt ata
cod, ne pezzi misura
Set of 26 combination spanners. code  [n® of pieces size
[mm]

6 78910 11
12 13 14 15

Art.50465 S0460260 26 ;g ;: ;g ;3
Serie di chiavi combinate Dati tecnici / Technical data 54 95 26 27
Set of combination spanners cod, ne pezai misura 28 29 30 32

code  |n® of pieces gize
' Do 7
SRR Art. 50465 GL GruBo

12 13 14 15 .
50465170 17 16 17 1g 19 | Descrizione:

20 21 22 Serie di chiavi combinate, DIN 3113.
6789 10 11| R e e
12 13 14 15 ’
L0465260 26 16 17 18 19 Sets of combination spanners, DIN 3113.
20 21 22 23 | Chromium plated chrome vanadium steel.
24 25 26 27 | In carton box.

28 29 30 32
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Assortimenti e accessori - Accessori per chiavi - Chiavi - Chiavi ad L per es. interni

Supporto vuoto a parete per 12 chiavi (GEDORE) WY/
Wall empty holder for 12 spanners Art. 50475

__ Cod. Fornitore: E-PH5
Descrizione: Manufacturer code: E-PH5
Supporto vuoto a parete in PVC con due fori per i ganci.

Dimensioni: lunghezza mm 90, larghezza mm 70. Composto da 12
vani: n.3dimm6,n.4dimm5,n.1dimm4,n.1dimm 3,5 n.2di

mm 3, n. 1 di mm 2,5.

Wall empty PVC holder with 2 holes for hooks. Dimensions: length mm -
90, width mm 70. Composed by 12 openings: n. 3 of mm 6, n. 4 of mm Cod. 50475123
5,n.1of mm4,n.1of mm3,5 n.2of mm 3, n.1of mm2,5.

Art. 50480 @ Beta

Cod. Fornitore: 42/SP25/SPV2
Manufacturer code: 42/SP25/SPV2

Supporto vuoto per 25 chiavi
Empty holder for 25 spanners

Descrizione:

Supporto vuoto in lamiera per chiavi.

Dimensioni: lunghezza mm 760, larghezza min. mm 65,
larghezza max. mm 190. Composto da 25 vani: n. 8 di mm 4,
n.6dimm5,n.4dimmé6,n.5dimm7,n.2di mm8.

Empty metal holder for spanners.

Dimensions: length mm 760, min. width mm 65, max. width
mm 190. Composed by 25 openings: n. 8 of mm 4, n. 6 of mm
5,n.4of mm&6,n.5of mm7,n.2of mm8.

Cod. 50480123

Supporto vuoto per 13 chiavi Art. 50482 @ Bela
Empty holder for 13 spanners

b Cod. Fornitore: 55/SPV
Descrizione: j'._—-_r, Manufacturer code: 55/SPV
Supporto vuoto in lamiera per chiavi. ’-\‘;;* h"i

Dimensioni: lunghezza mm 500, larghezza min. mm 65,
larghezza max. mm 90. Composto da 13 vanida mm 4, 5, 6, 7,
8,9.

iy g g A

Empty metal holder for spanners.
Dimensions: length mm 760, min. width mm 65, max. width
mm 190. Composed by 13 openings of mm 4, 5, 6, 7, 8, 9.

Cod. 50482123

Supporto per pannelli portautensili per 8 chiavi Art. 50490 B .Bo
Holder for tool panels for 8 spanners

Descrizione:

Supporto portachiavi in lamiera per pannelli portautensili.
Dimensioni: lunghezza mm 195, larghezza min. mm 70,
larghezza max. mm 130. Composto da n. 8 vani da mm 8.

Metal spanner holder for tool panels.
Dimensions: length mm 195, min. width mm 70, max. width
mm 130. Composed by n. 8 openings of mm 8.

Cod. 50490123

Chiavi - Chiavi ad L per esagoni interni
Art. 50503 GEoRO/

Chiave ad L per esagoni interni

Allen head L-wrench Art.50503
Dati tecnici / Technical data
Cod. Fornitore: 42 cod, rrisura cod, rhisura
Manufacturer code: 42 code size L L2 code size | L1 L2
[mm] | [mm] | [mm] [mm] |[mm]][mm]
Descrizione: 50503123 3/32" 52 | 17 |B0S03331) 4,0 | 71 | 25
Chiave ad L per esagoni interni, SOE02136) 1/B7 | 57 | 20 |50302399) A0 o B0 A8
DIN 911, ISO 2936, per viti con 50503140 5/32" 63 | 22 |50502357 5,5 | 75 | 26
esagono incassato. 50503162 3/16" 68 | 25 [50503370 6,0 @ 80 | 32
Acciaio 50 Cr V 4, No. 1.8159, fino |50503175 1/4" | 81 | 30 50503383 7,0 @ 95 | 34
a SW 12 zincato, da SW 14 50503188 5/16"| 94 | 35 |505033%96 8,0 | 100 | 36
cromato. 50503201 3/8" | 105 | 30 (50503400 10,0 | 112 | 40
50503214 172" | 129 | 48 |S0503422) 12,0 | 125 | 45
Allen head L-wrench, DIN 911, 50503227 5/8" | 152 | 57 |50503435 14,0 | 140 55
ISO 2936, for Allen screws. 50503240| 3/4" | 176 | 66 |50503448 17,0 160 | 60
Steel 50 CrV 4 - No. 1.8159, up to |50503253 0,9 | 34 | 11 [50503461 19,0 | 180 | 70
SW 12 zinc plated, from SW 14 50503266 1,3 | 40 | 12 |50503474 22,0 | 200 | 80
chromium plated. 50503279 1,5 | 45 | 14 |50503487 24,0 | 224 | 90

50503202 2,0 | 50 | 1e |B0503500) 27,0 | 250 | 100
50503305 2,5 | 56 | 18 |50503513 30,0 280 | 112
50503318] 3,0 | 53 | 20
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Chiavi - Chiavi ad L per esagoni interni

Chiave ad L per esagoni interni B UDM S Art. 50505 ¥ Beta
Dati tecnici / Technical data
Allen head L-wrench T [
code siza L L1 Cod. Fornitore: 96N
[mm] | [mm] | [mm] Manufacturer code: 96N
g - ; 50505132 0,9 | 32 | 10
; ' 50505145 2,6 | 57 | 20 Descrizione:
50505158 | 3,0 | 64 | 22 Chiave ad L per esagoni
e 50505171 dps | 68 | 35 interni, UNI 6753, DIN 911, ISO 2936,
sasasied) 40 | ¥ | 98 per viti con esagono incassato. Brunite.
u 50505187 4,5 | 78 | 30
50505210 5,0 @ 83 32 Allen head L-wrench,
- 50505223 6,0 | 94 37 UNI 6753, DIN 911,
50505236 8,0 | 105 | 43 ISO 2936, for Allen screws. Blued.
50505249 9,0 | 111 | 46
50505262 10,0 | 119 | 49
50505275| 12,0 | 134 | &A
50505288 13,0 | 142 | 62
50505301 | 14,0 | 151 | 69
50505307 16,0 | 165 | 72
E0505314 17,0 | 174 | 79
50505327 19,0 194 g3

Chiave ad L per esagoni interni esecuzione lunga Art. 50513 &%
Allen head L-wrench long series
Art.50513
Cod. Fornitore: 42EL Dati tecnici / Technical data
L1 Manufacturer code: 42EL cod. misura
Descrizione: code size L1 L2
- ) - ) ) [rm] | [mm] | [mm]
— Chiave ad L per esagoni interni esecuzione
L2 lunga, DIN 911, per viti con esagono siad 20U 2,0 | 104 | 48
Incassato. Acciaio 50 Cr V 4, No. 1.8159, 50513223 2,5 | 114,85 | 2Z0,%

fino a SW 12 zincato, da SW 14 cromato. [505132456 3,0 | 128 | 23
50513269 | 4,0 | 144 | 29

Allen head L-wrench long series for Allen 50513292 5,0 | 165 | 33
screws. Steel 50 Cr V 4, No. 1.8159, up to | 50513315 6,0 186 a8
SW 12 zinc plated, from SW 14 chromium | sns13338 | 8,0 | 208 | 44
plated. 50513361 10,0 | 234 | &0
50513384 12,0 | 262 | 57
50513407 14,0 294 7o

Chiave ad L per esagoni interni esecuzione lunga Art. 50515 |
Allen head L-wrench long series
) Art. 50515
, . . Cod. Fornitore: 96L | patj tecnici / Technical data
! Manufacturer code: 96L T iz
S code size 18 feel
Descrizione: ikl B
L
Chiave ad L per esagoni interni 50515250 2,5 | 11z | 18
esecuzione lunga, per viti con esagono 50515262 | 4,0 | 140 | =25
incassato. Brunita. 50515281 8,0 | 180 | 32

50515312 7,0 | 190 | 34
Allen head L-wrench long series, for Allen | 50515343 8,0 | 200 | 36
screws. Blued. .50515350. [ 10,0 | 224 | 40
50515374 12,0 250 45

Art. 50530 GERORE) 7/

Cod. Fornitore: 42KEL
Manufacturer code: 42KEL

Chiave ad L per esagoni interni con testa a sfera
esecuzione lunga
Allen head L-wrench with ball head long series

Art.50530

. Dati tecnici / Technical data
Descrizione: TEE e
Chiave ad L per esagoni : :
interni con testa a code sl L Le
sfera, esecuzione lunga, [rmm] | [mm] | [mm]
per viti con esagono 50530200 2,0 | 102 | 1A
incassato. f053o23dz 2,40 114,50 18

Acciaio 59 Cr V 4
= | oAt 29 S0530266 3,0 | 129 20

cromato.
50530259 40 | 144 | 25
Allen head L-wrench CO5an3as 5;0 1GE o
with ball head, long 50530365. Eu 0 i 186 ! 3.2
mm| series, for Allen screws. |22 == "t f T
—— Chromium plated steel 50530338 8,0 208 36

59Crv 4. 50530431 10,0 | 234 | 40
50530464 | 12,0 | 262 | 45
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Serie - Serie chiavi ad L

Serie di 8 chiavi ad L per esagoni interni Art. 50560 GEoore 7
Set of 8 hexagonal Allen L-wrenches

Cod. Fornitore: 42-08
Manufacturer code: 42-08

Descrizione:
Serie di 8 chiavi ad L per viti con esagono Art.50560
incassato in borsa di plastica blu. Dati tecnici / Technical data
Set of 8 hexagonal Allen L-wrenches in blue cod. e PE,’ZZ' ml;ura
plastic wallet. code ne of pieces ‘size
[mm]
34568
L0Eg0z222 g 10 12 14
Serie di 10 chiavi ad L per esagoni interni Art. 50564 GEDOREZ/
Set of 10 hexagonal Allen L-wrenches Cod. Fornitore: H42-10
Manufacturer code: H42-10
Descrizione:
Serie di 10 chiavi ad L zincate per viti con Art. 50564
esagono incassato con supporto in PVC blu. Dati tecnici /7 Technical data
5 : :
Set of 10 zinc plated hexagonal Allen cudd. Dn p_E.’ZZ' mlsura
L-wrenches in blue PVC holder. e ne of pieces [5|ze]
mm

1,3 1,5 2 2,5

EOBE4222 10 24568 10

Serie di 7 chiavi ad L per esagoni interni con clip metallico Art. 50566 GEBORE) 7/
Set of 7 hexagonal Allen L-wrenches with metal clip

Cod. Fornitore: SCL42-70
Manufacturer code: SCL42-70

o Descrizione:
m =) Serie di 7 chiavi ad L per viti con esagono
S2 incassato legate da robusto clip metallico. Art.500566
Dati tecnici / Technical data
(&) (%) Set of 7 hexagonal Allen L-wrenches with cod, N pezzi misura
metal clip. code  |n® of pieces size
[rmn]
253405
EOEBH222 7 &n 10
Serie di 7 chiavi ad L per esagoni interni con anello Art. 50569 (@Enore) 7
Set of 7 hexagonal Allen L-wrenches with ring Cod. Fornitore: S42
Manufacturer code: S42
Descrizione: Art. 50569
e_scr_|2|on_e.. . Dati tecnici / Technical data
Serie di 7 chiavi ad L per viti con esagono o o - -
incassato legate individualmente ad un anello. Setek ™ [ASe] I
code n= af pieces size
Set of 7 hexagonal Allen L-wrenches [rmm]
individually mounted on ring. S05ED2TO = 22534
56 8
5/64 3732
1/8 5/32
LEoLa9zon 9 3/16 7/32
1/4 5/16
3/8
Serie di 10 chiavi ad L per esagoni interni Art. 50590 @ Beta
- Cod. Fornitore: 96N-B10
Set of 10 hexagonal Allen L-wrenches Manufacturor code: 9eN-B10
Descrizione: - ﬁ"_t-50599
Serie di 10 chiavi ad L per viti con esagono incassato in Dati tecnici / Technical data
busta di plastica. Peso g 405. cod, ne pezzl misura
code  |n® of pieces size
Set of 10 hexagonal Allen L-wrenches in plastic wallet. [rm]
Weight g 405. 1,5 2 2,5
E0E90z22 10 34506
8 10 12
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Serie - Serie chiavi ad L

eta

Serie di 7 chiavi ad L per esagoni interni con clip metallico Art. 50596
Set of 7 hexagonal Allen L-wrenches with metal clip

Cod. Fornitore: 96N/G7A
Manufacturer code: 96N/ G7A

Descrizione:
Serie tascabile di 7 chiavi ad L per viti con esagono Art.50596
incassato con clip metallico. Peso g 200. Dati tecnici / Technical data
cod. n° pezzi misura
Pocket set of 7 hexagonal Allen L-wrenches with code n® of pieces =128
=~ metal clip. [rirm]
8 Weight g 200. 1,0 2 2,5
EORag222 7 3456
Serie di 7 chiavi ad L per esagoni interni con clip metallico Art. 50600 ¥
Set of 7 hexagonal Allen L-wrenches with metal clip Cod. Fornitore: 96N/G7
Manufacturer code: 96N/ G7
Descrizione: Art.50600
Serie tascabile di 7 chiavi ad L per viti con Dati tecnici / Technical data
esagono incassato con clip metallico. = : ;
Peso g 350. cod. ne pezzi misura
code n® of pieces ‘5ize
. Pocket set of 7 hexagonal Allen L-wrenches with [rrim]
‘)‘ metal clip. Weight g 350. 2,53 45
E0a00zz22 7 &8 10

Serie di 8 chiavi ad L per esagoni interni esecuzione lunga Art. 50610 GEECROR

Set of 8 hexagonal Allen L-wrenches long series Cod. Fornitore: H42EL-88
Manufacturer code: H42EL-88
Descrizione: Art.50610
Serie di 8 chiavi ad L per viti con esagono = e S
incassato, esecuzione lunga con custodia in Dati tecnici / TE',:h"":al l;lata
PVC blu. Acciaio 50 Cr V 4, No. 1.8159, cod. ne pezzi misura
cromato. code n® of pieces size
[rmm]
Set of 8 hexagonal Allen L-wrenches long 2 25 3 4
series in blue PVC holder. E0R10222 = b
Chromium plated steel 50 Cr V 4, No. 1.8159. o 68 10

Serie di 8 chiavi ad L per esagoni interni esecuzione lunga Art. 50613 |
Set of 8 hexagonal Allen L-wrenches long serie Cod. Fornitore: 96L/SP8
Manufacturer code: 96L/SP8
Descrizione: B AFt.50613
Serie di 8 chiavi ad L per viti con esagono . T heicala
incassato esecuzione lunga con supporto in Dati tecnici / TE'_: HIGa - ata
Plastica arancio. Peso g 405. cod, n® pezzi misUra
code n® of pieces ‘size
Set of 8 hexagonal Allen L-wrenches long serie [mm]
in orange plastic holder. Weight g 405.
L0B13222 g 2l Bed
a6 8 10
Serie di 9 chiavi ad L per esagoni interni con testa a sfera Art. 50630 &
Set of 9 hexagonal Allen L-wrenches with ball head Cod. Fornitore: 96BPZ/SP9
Manufacturer code: 96BPZ/SP9
De_scr'|2|on'e:_ ' Art.50630
Serie di 9 chiavi ad L con testa a sfera zincate, = AT 7
per viti con esagono incassato con supporto in Dati tecnici / T'_a':h"":al data
materiale plastico. Peso g 325. cod, ne pezil misura
code n® of pieces ‘Size
Set of 9 zinc plated hexagonal Allen L-wrenches [mim]
with ball head in hard plastic holder. 1.5 2 2.5 3
Weight g 325. EDE30222 9 : §
4 568 10

Serie di 8 chiavi ad L per esagoni con testa a sfera esecuzione lunga | Art. 50639 GEDoRE 7/
Set of 8 hexagonal Allen L-wrenches with ball head long series

Cod. Fornitore: H42-KEL88
Manufacturer code: H42-KEL88

Descrizione:

Serie di 8 chiavi ad L con testa a sfera per viti con Art.50639
esagono incassato esecuzione lunga con custodia Dati tecnici / Technical data
in PVC blu. Acciaio 50 Cr V 4, No. 1.8159, zincato. cod, r° pezzi misura
Set of 8 hexagonal Allen L-wrenches with ball head code ne of pieces sl
long series in blue PVC holder. Zinc plated steel 50 [mm]
CrV 4, No.1.8159 22,534
! E0539222 g *
56 8 10
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Serie - Serie chiavi ad L - Chiavi - Chiavi a T per esagoni interni

Serie di 8 chiavi ad L per viti Torx con clip metallico Art. 50650 GEDORE
Set of 8 Allen L-wrenches for Torx screws with metal clip Cod. Fornitore: SCLA3TX-80
Manufacturer code: SCL43TX-80
Descrizione:
Serie di 8 chiavi ad L per viti incassate Torx Art. 50650
con clip metallico. Peso g 230. Dati tecnici / Technical data
o - -
Set of 8 Allen L-wrenches for Torx screws CD;' Dn fpe_22| mIsurs
with metal clip. Weight g 230. COCE I @ [2EEES S
[rmrm]
9101520
LOgE02z22 =] 25 97 30 40
Serie di 9 chiavi ad L per viti Torx Art. 50651 GEDORD 7/
Set of 9 Allen L-wrenches for Torx screws Cod. Fornitore: H43TX-80
Manufacturer code: H43TX-80
Descrizione:
i@ g Serie di 9 chiavi ad L per viti incassate Torx con Art. 50651
B o custodia in PVC blu. Acciaio al cromo 50 Cr V 4, Dati tecnici / Technical data
q ; ;
\m - No. 1.8159. cod. ne pezzi misura
728 Set of 9 Allen L-wrenches for recessed TORX® code n® of pieces i
screws in blue PVC holder. Chrome-vanadium steel [rm]
50 Cr V 4, No. 1.8159. 789 10 15
LEO0BE1222 =] 20 25 30 40

Chiavi - Chiavi a T per esagoni interni

Chiave a T per esagoni interni scorrevole Art. 50701 [N
Allen head T-wrech, sliding

Art. 50701
. Dati tecnici / Technical data
Descrizione: . :
cod. misura | lunghezza | peso

Chiave a T con tre punte per esagoni interni con

Ei ﬁ . Il‘ ‘ asta di manovra scorrevole. code size length weight

Acciaio al cromo vanadio, cromata, punte brunite [mm] [mm] igl

fino a mm 6. 50701020 2,0 125 19
Allen head T-wrech for Allen screws with 3 bits 50701025 2,5 125 19
with sliding bar. 50701030 3,0 125 24
Made of chrome-vanadium steel, chromium 50701040 4,0 180 62
lated, burnished tips till mm 6.
P urni pst 50701050 5,0 180 64
50701060 6,0 210 135
50701080 8,0 250 200
50701100 10,0 300 410
50701120 12,0 320 500
50701140 14,0 340 830
Chiave a T per esagoni interni scorrevole Art. 50703 @ Bela

Allen head T-wrech, sliding Cod. Fornitore: 951

Manufacturer code: 951

Descrizione:
Chiave a T con tre punte per viti ad Art.50703
impronta.esa_gonale. Cromata, estremit‘g Dati tecnici / Technical data
esagonali calibrate non cromate. Asta di - : :
manovra scorrevole, arrestabile nella cod, misura | lunghezza |larghezza
posizione desiderata. code size length width
Allen head T-wrech for Allen screws with 3 [mm] [mm] [mm]
bits. The sliding bar can be stopped in the sdrbs2o0 2,0 125 I 63
desired position. Chromium plated, gauged | 50703223 2 5 [ 150 | 63
bits not plated. SO0703246 | 3,0 | 150 | &3
50703269 | 3,5 [ 175 | FiE]
s0703292 | 40 | 175 78
S0703315 | 48 | 185 57
s070s338 50 | 195 87
50703361 6,0 | 215 | B8
50703384 | '.»' I] | 230 | 109
SO703407 | 8,0 | 250 | 122
50703430 | 9 0 [ 265 | 132
SO703453 | .1.D,l_]_ [ 280 | 142
50703476 12,0 | 205 | 160
50703499 14,0 330 178
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Chiavi - Chiavi a T per esagoni interni

Chiave a T per esagoni interni Art. 50705 Art. 50705 (S o
Allen head T-wrech Dati tecnici / Technical data
cod, misura lunghezza peso Descrizione:
code slze length weight | Chiave a T con tre punte per esagoni
[rnim] [ram] [a] interni con asta di manovra fissa.
50705200 2,0 125 _ 25 Accia_io a_l cromo vanadio, cromata, punte
50705223 2,5 125 | ot brunite fino a mm 6.
50705=46| 3,0 | 135 ] 25 Allen head T-wrech for Allen screws with 3
50yogged 3,8 0 135 | 25 bits with fixed bar. Made of chrome-vanadium
t0v0E292 ) 40 ia0 [ 65 steel, chromium plated, burnished tips till
50705315 4,5 | 180 | 65 mm 6.
50705338 5,0 180 | B85
50705361 6,0 210 [ 140
50705384 7,0 | 210 | 140
50705407 8,0 250 | 240
50705430 9,0 300 | 415
50705453 10,0 ¢ 300 | 415
50705476 12,0 320 | 610
50705498 14,0 340 540
Chiave a T per esagoni interni con impugnatura Art. 50713 § E@ta
Allen head T-wrech with handle )
Cod. Fornitore: 96T
Manufacturer code: 96T
Art.50713
Dati tecnici / Technical data
cod, misura | lunghezza | larghezza . i
code size length width Dgscrlzmne. . )
: Chiave a T per esagoni interni con 2 punte
[mm] [mim] [mm] per viti ad impronta esagonale, con
0713200 2,0 123 ] 48 impugnatura in plastica.
50713223 2,5 | 153 | &7
50713246 3,0 153 | 57 Allen head T-wrech with 2 bits for Allen
50713269 | 4,0 | 177 | 66 screws with plastic handle.
50713292| 50 | 197 | 78
50713315 60 | 218 | 90
50713338 8,0 | 257 | 116
E07¥13361 10,0 286 131
Chiave a T per esagoni interni con impugnatura Art. 50715
. . (GEDORE) /'
Allen head T-wrech with handle
Cod. Fornitore: 42T
Art. 50715 Manufacturer code: 42T
Dati techici / Technical data
cod, | misura peso | Descrizione:
code size Ly L |weight| Chiave a T per per viti ad impronta esagonale , con
[rarm] | [mrm] [ [mm] | [g] impugnatura in plastica e foro per appendimento.

E0715200 0 2,5 | 192,56 | 160 36 Acciaio 50 Cr V 4, N. 1.8159, zincato.
50715223 8,0 | 22,5 190 | 40
S0715246 4,0 | 240 | 210 | 73
s0715289 | 5,0 | 278 | 240 | 93
s0715282 | 6,0 | 309 | 270 | 124
50715315 8,0 @ 345 | 310 | 158

Allen head T-wrech for Allen screws with plastic handle
and hole for hanging.
Zinc plated steel 50 Cr V 4, No. 1.8159.

‘ u 50715338 10,0 269 230 295
Chiave a T per esagoni interni snodata e scorrevole Art. 50723 @ Beta
Allen head T-wrech, swiveling and sliding Cod. Fornitore: 953
Manufacturer code: 953
- .ﬁ_n‘_t.SU?EB? a Descrizione:

Dati tecnlm / Technical data Chiave a T snodata per viti con impronta esagonale,
cod, misura|lunghezza|larghezza| uni 6754. Cromata, estremita esagonali calibrate,
cods size length width | non cromate.

[mm] [mm] [mrh] Asta di manovra scorrevole, arrestabile nella
0723300 a 205 145 posizione desiderata.
50?2332"3. + 385 | 145 Swiveling Allen head T-wrech for Allen screws,
EO0723346 5 385 145 UNI 6754. The sliding bar can be stopped in the
c07232600 6 400 | 160 desired position. Chromium plated, gauged bits not
50723392 8 ags | 175 |Plawed
50723415 10 440 200
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Serie - Serie chiavia T

Serie di 6 chiavi a T per esagoni interni _sc_orrevoll Art. 50734 | Beta
Set of 6 hexagonal Allen T-wrenches, sliding Cod. Fornitore: 951/S6
Manufacturer code: 951/S6

Descrizione: Art. 50734

Serie di 6 chiavi a T per viti con esagoni interni in scatola di cartone. Dati tecnici / Technical data

Asta di manovra scorrevole, arrestabile nella posizione desiderata. cod, ne pezzi risura

code n® of pieces size

Set of 6 hexagonal Allen T-wrenches in cardboard box. The sliding bar can be [mm]

stopped in the desired position. 1 25 3 4
50734222 5] :"j e

Serie di 6 chiavi a T per esagoni interni scorrevoli Art. 50736 @ Beta
Set of 6 hexagonal Allen T-wrenches, sliding Cod. Fornitore: 951/SP6
s Manufacturer code: 951/SP6
Descrizione:
Serie di 6 chiavi a T per viti con esagoni interni con supporto di lamiera. '
Asta di manovra scorrevole, arrestabile nella posizione desiderata. Art.50736
Peso g 1035. Dati tecnici / Technical data
cod, n% pezzi misura
Set of 6 hexagonal Allen T-wrenches with metal holder. The sliding bar code no of pieces cize
can be stopped in the desired position. Weight g 1035. { T
50736222 6 S 8
6 8 10

Serie di 13 chiavi a T per esagoni interni scorrevoli Art. 50743 @ Bela
Set of 13 hexagonal Allen T-wrenches, sliding Cod. Fornitore: 951/514
Manufacturer code: 951/S14
Descrizione:
Serie di 13 chiavi a T per viti con esagoni interni in scatola - ﬂ.ﬂ'_t.50743_
di cartone. Asta di manovra scorrevole, arrestabile nella Dati tecnici / Technical data
posizione desiderata.Peso g 2850. cod, n® pezzl misura
code  |n® of pieces size
Set of 13 hexagonal Allen T-wrenches in cardboard box. The [rarm]
sliding bar can be stopped in the desired position. Weight g 55 3 3.5 4
r r
2850. LO0743222 13 4,0 0078
010 12 14
Serie di 11 chiavi a T per esagoni interni con impugnatura Art. 50750 ¥ Betla

Set of 11 hexagonal Allen T-wrenches with handle

Cod. Fornitore: 96T/SP11

Descrizione: Manufacturer code: 96T/SP11
_Serie di 11 ch_iavi a T per viti con esagor_1i inteljni con AFt.50750
impugnatura in plastica e con supporto in lamiera. - — -
Peso g 1400. Dati tecnici / Technical data
cod. n® pezzi risura
Set of 11 hexagonal Allen T-wrenches with plastic handle code ne of pieces size
and metal holder. Weight g 1400.
[rmm]
22,53 35 4
50750222 11 - 5
<45 56 7 8 10
Serie di 9 chiavi a T per esagoni interni snodate e scorrevoli Art. 50755 @ Bela
Set of 9 hexagonal Allen T-wrenches, swiveling and sliding Cod. Fornitore: 953/S9
Manufacturer code: 953/S9
Descrizione: N _ Art.50755
Serie di 9 chiavi a T snodate per viti con esagoni S T T
interni in scatola di cartone. Asta di manovra Dati tecnici / Technical data
scorrevole, arrestabile nella posizione desiderata. cod, ne pezzl misura
Peso g 2300. code |n@ of pieces size
- ) [mim]
Set of 9 hexagonal Allen swiveling T-wrenches in
cardboard box. The sliding bar can be stopped in the |gn75E222 g 33,5 44,5
3 b

desired position. Weight g 2300. 7 8 10

356 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011 356




@ Gratts Boatolo UTENSILI A MANO

Assortimenti e accessori per chiavi - Chiavi - Chiavi a compasso - Chiavi a settore

Beta

Cod. Fornitore: 951/SPV
Descrizione: Manufacturer code: 951/SPV

Supporto vuoto in lamiera per chiavi a T. Altezza mm 300.
Composto da 6 fori: n. 3 da mm 15, n. 3 da mm 18.

Supporto vuoto per chiavia T : Art. 50766
Empty holder for T-wrenches

Empty metal holder for T-wrenches.

Height mm 300. Composed by 6 holes: n. 3 of mm 15, n. 3 of Cod. 50766222
mm 18.

Supporto vuoto a parete per chiavia T Art. 50770
Wall empty holder for T-wrenches

Cod. Fornitore: 96T/SPV
Manufacturer code: 96T/SPV

Descrizione:

Supporto vuoto a parete in lamiera per chiavi a T modello 96T
(cod. 50713), in particolare i vani sono adatti al modello 96T da 2 a
10 mm. Lunghezza mm 285, altezza mm 50, larghezza mm 50.

Wall empty metal holder for T-wrenches with handgrip for articles 96T (code 50713), specifically for
96T from 2 up to 10 mm. Length mm 285, height mm 50, width mm 50. COd- 50770222

Chiave a compasso Chiavi - Chiavi a compasso

Caliper spanner Art.50808 Art. 50808 GETFORY/
Dati tecnici / Technical data Cod. Fornitore: 44
cod, diam. na_sellu:u lunghezza Manufc:ac-turer code: 44
code tooth diam. length
[mirn] [rim]
502808030 3 178
50808040 4 178
Descrizione: 50808050 ] 230
Chiave a compasso regolabile, simile a DIN 3116. 50808060 6 230
Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, fosfatizzata. cos0e0sn | g o3

Adjustable caliper spanner, similar to DIN 3116. Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208, phosphate plated.

- Chiavi - Chiavi a settore
Chiave a settore con nasello
H Cod. Fornitore: 40
Pin spanner Manufacturer code: 40 Art. 50823 '//
Art.50823
Dati tecnici / Technical data

cod. misura |lunghezza cod, misura |lunghezza

code size length code size length
Descrizione: [mm] [mm] L] [mm]
Chiave a settore con nasello, DIN 1810, forma A, per anelli o 50823250 | 25-28 135 50523481 | 68-75 240
ghiere filettate conformi a DIN 1804/981. 50823283  30-32 135 50823514 | 8O-90 280
Acciaio 31 CrV 3, No. 1.2208, fosfatizzato. L0823316 34-36 170 E0B23547 | 95-100 280

EOE23349  40-42 170 EOE23580 |110-115 335
Pin spanner, DIN 1810, form A, for threaded ring nuts according to 50823382  45-50 205 50823613 | 120-130 335

DIN 1804. Phosphate plated steel 31 Cr V 3, No.1.2208.
50823415 52-535 205 E0B23646 135-145 385
E0B823445 58-62 240 E0B23679  155-165 385

Chiavi a settore con nasello ___Art.50825 Art. 50825 @ Bela
Pin spanner Dati tecnici (Technlcal data Cod. Fornitore: 99
cod. mlsura lunghezza Manufacturer code: 99
code size length
[mm] [mm]
50825120 12-14 | 108
E0825163 16-18-20 108
S0BE5206 | 22-25-28 135

Descrizione: S0BE5249 30-32 | 135
Chiavi a settore con nasello, UNI 5752, per ghiere sbdgseie it aG ag L
UNI/ISO 2982, 2983. Cromata. S0B=5335) 40-42 | 171

SO0825378] 45-50 | 206
Pin spanner, UNI 5752, for ring nuts COS82E5421 52-55-58 206
UNI/ISO 2982, 2983. Chromium plated. 5.0825'45'2. 6.2—.6.5 I '242

E0825464 6B-70-75 242
50325507 80-85-90 | 283
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Chiavi - Chiavi a settore - Chiavi con attacchi multipli - Chiavi a T a bussola

Chiave a settore con nasello regolabile Art. 50835 GEGW‘E"
Adjustable pin spanner
Descrizione: ___Art.o0835
Chiave a settore con nasello con regolazione a Dati tecnici / Technical data
cremagliera dentata, per ghiere DIN 1804. In cod. |misura ghiere| spessore |lunghezza
acciaio legato e temprato. code | ring nut size |thickness| length
. ) ; - [rmim] [rmim] [rmimm]
Adjustable pin spanner with rackwork, for ring
nuts according to DIN 1804. Alloyed and Jutdselly o242 | + |y
hardened steel. 50835450 45 - 90 & 240
Chiave a settore con perno Art. 50837 GEooRE 7/

Pin spanner :
Cod. Fornitore: 40Z

Manufacturer code: 40Z

Art.50837
Dati tecnici / Technical data
cod, misura |lunghezza cod, misura (lunghezza

code size length code size length

[rm] [rnm] [mm] [mm]

NI 50837250 25-28 135 [G0B37551] 68-75 | 24D
(?h?:\ienaZISZtrggr.e con perno, DIN 1810, forma B, per dadi cilindrici con fori EELaEy i - e
s . ! oo ! . E0&37336 34-36 170 E0837637 | 95-100 280
radiali conformi a DIN 1816. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, fosfatizzato. 5083?3?95 40-42 170 59_337’_'5_3'3_:11'3‘115 335
Pin spanner, DIN 1810, form B, for screw nuts with radial hole according to |20837422  45-50 | 205  |50837723/120-130 335
DIN 1816. Phosphate plated steel 31 Cr V 3, No.1.2208 =0837465  52-55 | =205 50837766 155-165 385

E0837508) 58-62 240

Chiavi - Chiavi con attacchi multipli

Chiave con attacchi multipli Art. 50855 GE66RE) Y/
Drain plug spanner '

Cod. Fornitore: 299
Manufacturer code: 299

Descrizione:
Chiave con attacchi Art. 50855227
multipli per quadri
incassati di vaschette DESCRIZIONE UNITA' VALORE
d'olio e di barili con 9 DESCRIPTIOMN UMNIT YALUE
quadri. risure di quadro mim 2,7 -9,56- 10,5
Acciaio 31 Cr V 3, sguare’s size 11,5 - 13
No. 1.2208, cromata. ) ) ) misure @i Quadro conico mm | 6,8/8,7 - 10,5/12
ir;CSCig\VlistLére di quadro, in 4 misure di quadro conico e lama conical square’s size 15,2/18 - 16,5/19
’ risura della larma del cacolavite mim E,BE =« 18
Drain plug spanner for square bung on engine sumps, tanks and screwdriver's blads size

drums for oils and chemicals. Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208, chromium
plated. 5 square pieces, 4 conical pieces and one screwdriver.

Chiavi - Chiavi a T a bussola

Chiave a T a bussola esagonale scorrevole Art. 50885 @ Beta
Hexagonal socket T-wrench, sliding Cod. Fornitore: 950
Manufacturer code: 950
Descrizione: Art.50885
Chiave a T a bussola esagonale, Dati tecnici / Technical data
UNI 6742, DIN 3112, cromata. cod. misura|lunghezza(larghezza cod, misura|lunghezza|larghezza
Asta di manovra scorrevole, code size length width code size length width
| arrestabile nella posizione [mrn] [mm] [mrn] [rmrn] [mrn] [rmim]
desiderata. Cod. 180-200-210: Losss0a0 [i] 210 145 L0g885160 16 260 200
| articoli ad esaurimento. LogsLovo 7 21z 145 LoggL51v0 17 264 200
EO88E080 8 223 160 L0&885180 18 270 230
S = | Hexagonal socket T-wrench, 50885090, 9 233 160 50885190 | 19 274 230
UNI 6742, DIN 3112, chromium |50885100) 10 230 160 LOgs5200 20 280 265
plated. The sliding bar can be Loss5110) 11 233 160 L0885210 21 284 265
stopped in the desired position. Eosgs120 12 240 175 L0885220 22 280 290
Code 180-200-210: exhaustion LoBs851300 13 244 175 L0oge5240 24 300 320
of this items in stock. 50885140 14 250 190 50885270 27 315 370
coggs1s0l 15 254 190
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Chiavi - Chiavi a T a bussola - Chiavi a tubo - Serie chiavi a tubo - Chiavi a pipa

Chiave a T a bussola esagonale snodata e scorrevole Art. 50890 w
Hexagonal socket T-wrench, swiveling and sliding Cod. Fornitore: 952
Manufacturer code: 952
i | Descrizione: Art.50890
| Chiave a T snodata a Dati tecnici / Technical data
bussola esagonale, cod. misura (lunghezza(larghezza| cod, misura |lunghezzallarghezza
UNI 6743, cromata. code size length width code size length width
Asta di manovra [rrrn] [rrirm] [rrrn] [rmm] [rmirmn] [rmim]
% scorrevole, COS00060 6 295 145 [c0290150 15 450 200
arrestabile nella 50go0070 7 395 145 |50890160 16 450 200
I | posizione desiderata. |cnggnogno| 8 395 145 |So@9oi7ol 17 450 200
S0g00090, 9 295 145 |c0290120 18 450 200
o ) 50800100, 10 400 160 50890190 19 E00 230
e e oy oy, (2090110 11 so0 10 |somooeo0 20 | s 2o
: * |soggoizo] 12 400 160 |G0290210 21 500 220
E0800130| 13 432 175 |so@gozzol 22 E00 230
SO0E90140| 14 432 176 |50290240) 24 500 230

Chiave a tubo esagonale Chiavi - Chiavi a tubo

Hexagonal double ended socket wrench Art. 50909 GEsore 7
Cod. Fornitore: 26R Art.o0909
Manufacturer code: 26R Dati tecnici / Technical data
cod, misura |lunghezza cod. misura |lunghezza
code size length code size length
[rmm] [rmm] [mm] [mm]
L0909250 ) 6x7? 110 L0909503 20x22 170
L0909273 ) 8x9 110 L0909526 0 21x23 170
Descrizione: £0909296 8x10 120  |50909549) 22x24 190
Chiave a tubo esagonale, DIN 896 forma B, ISO 2236, ISO 1085. 50909319 10x11 120 S090957V2 ) 24126 190
In tubo d'acciaio senza saldatura, temprato, ST 55 DIN 2391, No. 1.0507, 50909342 12113 140 E0909595 25128 200
cromato. S0909365 12x14 140 Looog9sls 27x30 200
S0909388 13115 140 L0909661  30x32 200
Hexagonal double ended socket wrench, DIN 896 form B, ISO 1085. E0909411 | 13%17 150 50909704 36x41 220
In tubular steel, hardened ST 55 DIN 2391, No. 1.0507, chromium plated. 0909434 | 14%15 140 50909720 4146 240
S0909457  16%17 150 S0902200 S0x59 240
L0909420 17x19 160
Serie di 12 chiavi a tubo con 3 leve Serie - Serie chiavi a tubo

Set of 12 double ended socket wrenches with 3 levers

Art. 50929 GECoREZ

Cod. Fornitore: KD626-120 Art.50020

w 1 /4
] z Manufacturer code: KD626-120 atitecalrl 7 Tochiical data
vy, /_,f /4 cod. ne pezzi misura lunghezza leve
//// / v Descrizione: code n® of pieces size levers [ength
' : [rrrn] [rarn]

Serie di 12 chiavi a tubo con 3

leve 6x7 Bx0

,, : ' 10x11 12x13
i Set of 12 double ended socket coozooos 12 14x15 16x%17 SR 5

- wrenches with 3 levers. 18x19 20x22

21x23 24x27
2528 30x32

Chiave a pipa esagonale doppia piegata con foro Chiavi - Chiavi a pipa

Hexagonal double ended angled elbowed wrench with hole Art. 50950 GEsore) I
Cod. Fornitore: 25PK
Manufacturer code: 25PK
Art. 50950
Dati tecnici / Technical data
cod. misura |lunghezza| peso cod. misura |lunghezza| peso
code size length  |weight code size length | weight
[mm] [mm] (9] [mm] [mm] (9]
50250060 o6x6 105 20 E0950160 | 16x16 172 255
EOQEO0070 7x7F 107 a0 EO950170 | 17x17 187 215
50950020 Bx8 112 75 LEOo9s50120 | 18x18 195 200
L 50950090 9x9 120 a5 E0950190 | 19x19 205 440
Descrizione: 50950100 10%10 120 116 | 50950210 | 21x21 225 570
Chiave esagonale a pipa doppia piegata con foro, cromata, 50950110 11x11 126 118 | 50950220  22x22 225 5E0
esecuzione massiccia. Utilizzabile anche con asta di manovra 50950120 12x12 145 150 SO950240 | 24x24 248 230
introdotta nel foro passante. Il foro sul lato corto permette 0050130 13%13 152 176 | snasozTo | 2727 2an ans
I'accesso al dado anche in caso di filettature sporgenti. 50050140 14x14 160 105 | soososo0 | 30x30 310 1325
50950150 15x15 170 195 E0950320 | 32132 330 1475

Hexagonal double ended socket wrench angled, with hole,
chromium plated, for heavy duty. Also used with a tommy bar fitted in the drive hole. The hole on the short end allows access to nuts fitted
onto protruding threads.
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Chiavi - Chiavi a bussola, manico plastica - Chiavi per candele

Chiave a bussola esagonale con manico in plastica Art. 50972 [@TThaid
Hexagonal socket wrench with plastic handle Cod. Fornitore: 53400
Manufacturer code: 53400
Art. 50972
Dati tecnhici / Technical data
cod, tipo | esagono
i code kind [hexagon a b £
_mmm ] | [mm] | [mm] | [mrm]

mn 50972040 53402 | 4,0 | 125 | 107 32

E0972050 | 53404 | 5,0 | 125 | 107 | 32

Descrizione: EOO72055 | 53405 | &, | 125 | 107 | 32
Chiave a bussola esagonale MAXXPRO con manico in plastica antiscivolo SRATaNeN | s2406 | 0 | A2 | L1737
con foro, lama e bussola cromata opaca. 50972070 53407 | A0 | 125 | 11%7 | 37
| togvzos0) s3d08 | 80 | 125 | 117 | 57

Hexagonal socket wrench MAXXPRO with antislip plastic handle with EO0972090 53409 9,0 125 117 37
hanging hole, matt chromium plated blade and socket. 5'0'9?21.00” 53415', 10.0 1'25' | 11? | '3?-
t0972110) 53422 | 11,0 | 125 | 127 | 39

E0972120| 53442 | 12,0 | 125 | 127 | 39

50972130 53425 | 13,0 | 125 | 127 | 39

E0972140 55414 14,0 125 127 38

Chiave a bussola esagonale flessibile con manico in plastica Art. 50976 (A Tiaid
Flexible hexagonal socket wrench with plastic handle

Cod. Fornitore: 53080
Manufacturer code: 53080

Descrizione:
Chiave a bussola esagonale
MAXXPRO con manico in Art. 50976
plastica antiscivolo con foro, Dati tecnici / Technical data
lama flessibile e bussola d 5
cromata opaca. S |_po Eratai
By By code kind [hexagon a b C
‘“‘fnm- ¢ Hexagonal socket wrench [mm] [mm] Imm]l Imm]
MAXXPRO with antislip plastic  |'50976060 53083 6,0 200 117 37
handle with hanging hole,
lexible blade and matt 50976070 53084 7,0 200 117 37
chromium plated socket. 50976080 53085 3,0 200 117 37

Chiavi - Chiavi per candele

Chiavi a T per candele
T-handle spark plug wrench Art. 50983 GEDorE) 7/

Cod. Fornitore: 58
. Manufacturer code: 58
Descrizione:
Chiavi a T con bussola snodata per
candele d'accensione. In acciaio - Art 5098:_3
cromato. Dati tecnici / Technical data
_ cod, rrisura |misura|lunghezza| peso
T-handle spark plug wrench with code cize cize length | weight
swiveling socket. i '
Chromium-plated. [rrfri] '] [rrrn] [a]
50983160 16 | 5/8 | 500 400
50983208 | 20,8 | 13/16 500 455
b
L : '-.-
II . - JI

UTENSILI DA TAGET
Assortimento ampio e profondo d
Punte-maschi-frese-inserti
Vai su www.gnuttibortolo. |
nella sezione UTENSILI DA TAGLIO
Oppure nella sezione CERCA:
Potrai ricercare il tuo utensile in base a
specifici parametri di utilizzo!

360 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011 360




QSEDC%naZICEkmlalo UTENSILI A MANO

Chiavi - Chiavi a bussola, accessorida 1/4"
Art. 51003 GEDSREZ/

Chiave a bussola esagonale 1/4" Cod. Fornitore: 20
Hexagonal socket wrench 1/4" Manufacturer code: 20 Art.51003
Dati tecnici
Technical data
cod, misura (lunghezza
Descrizione: code size length
Chiave a bussola esagonale, DIN 3124, ISO 2725, ad uso [min] [mm]
manuale con attacco quadro 1/4" (6,3 mm), DIN 3120, 51003040 | 4 25
I1SO 1174, con foro ferma sfera, collare di presa 51003050 5 25
godronato. 51003060 | 6 25
Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, rettificata, cromata. 51003070 | 7 25
51003080 | 8 | 25
Hexagonal socket wrench, DIN 3124, ISO 2725, for hand 51003090 | 9 | 25
use, with square drive 1/4" (6,3 mm) DIN 3120, 51003100 10 25
1SO 1174, with ball locking hole, knurled grip. cinoosiio | 11| 25
Steel 31 Cr V 3, No.1.2208, polished, chromium plated. 51003120 12 o5
51003130 13 | 85
51003140 14 25
Chiave a bussola esagonale 1/4" _ Art. 51005 @ Beta
" Cod. Fornitore: 900 Art.51005
Hexagonal socket wrench 1/4 Manufacturer code: 900 IL:
Dati tecnici
Technical data
cod. misura (lunghezza
code size length
Descrizione: [mm] | [mm]
Chiave a bussola esagonale, DIN 3124, UNI/ISO 2725, 51005040 | 4 25
attacco quadro 1/4". Cromata. 51005050 | 5 25
51005060 | 6 25
Hexagonal socket wrench, DIN 3124, UNI/ISO 2725, 51005070 7 25
1/4" square drive. Chromium plated. £1005020 g oL
cioospeo | 9 25
51005100 | 10 | 2
51005110 | 11 | 2
51005120 | 12 | 2%
51005130 | 13 | 25
51005140 14 25
Bussola giravite per esagoni interni 1/4" Art. 51025 GEoorRE7/
Screwdriver socket 1/4" for hexagonal Allen screws
Art.51025
Descrizione: Cod. Fornitore: IN20 Dati tecnici / Technical data
Bussola giravite per viti con esagono Manufacturer code: IN20 cod, esagono | luhghezza tot,
incassato con attacco quadro 1/4" (C 10), code hexagon | total length
DIN 3120, ISO 1174, con sede ferma-sfera. [rnrn] [rrirn]
Cromata, collare di presa godronato, punta in acciaio speciale brunito. 51025030 3 og
Screwdriver socket for hexagonal Allen screws with square drive 1/4" ;gggg;g T : Sg
(C 10), DIN 3120, ISO 1174, with ball retaining groove. |
Black bits DIN 7422 made of special steel, chromium plated, knurled. 51025060 6 =8
51025080 8 28
o . - Art. 51035
Bussola giravite per esagoni interni 1/4" ’
Screwdriver socket 1/4" for hexagonal Allen screws Cod. Fornitore: 900ME
Manufacturer code: 900ME
Descrizione:
——r Bussola giravite con attacco quadro 1/4" per viti . ’%r_t'51035.
=5 con esagono incassato. Cromata, punta brunita. Dati tecnici / Technical data
O . , | Screwdriver socket with square.drive 1/4" for cod. esagono |lunghezza lama |lunghezza tot.
en—— hexagonal Allen screws. Chromium plated, black code  |hexagon| blade's length | total length
tip. [rm] [mmm] [mimn]
51035025 2,5 4,5 25
Cricchetto 1/4" Art. 51044 carolus?%7

Ratchet 1/4"
Cod. Fornitore: 4177.20

Manufacturer code: 4177.20

Descrizione:

Cricchetto per bussole ad uso manuale con attacco quadro 1/4",
con leva, sgancio e perno di fermo. Acciaio cromato. Lunghezza
mm 120.

Ratchet for hand driven sockets with square drive 1/4" with

lever, release and locking pin. Chromium plated steel. Length
Cod. 51044200 | 'ver e
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Chiavi - Chiavi a bussola, accessori da 1/4"

Cricchetto snodato 1/4" Art. 51046 carolusi?Z”

Pliable ratchet 1/4" Cod. Fornitore: 7225.00
Manufacturer code: 7225.00

Descrizione:
Cricchetto snodato per bussole ad uso manuale con attacco quadro 1/4",
con leva e perno di fermo. Acciaio cromato. Lunghezza mm 140.

Pliable ratchet for hand driven sockets with square drive 1/4" with lever
and locking pin. Chromium plated steel. Length mm 140.

Cod. 51046200

Bussola di maggiorazione da 1/4" Fa 3/8" M Art. 51063 GEoREZ
Converter from 1/4" Fto 3/8" M

Descrizione:

Bussola di maggiorazione da 1/4" F a 3/8" M, per chiavi a bussola ad uso
manuale con attacco quadro da 3/8" ed accessori da 1/4", con sfera di
fermo. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato, rettificato.

Dimensioni: lunghezza mm 26, diametro mm 12.

Cod. Fornitore: 2030
Manufacturer code: 2030

Converter from 1/4" F to 3/8" M, for hand driven sockets with square drive
3/8" and accessories 1/4", with spring loaded locking ball.
Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208 chromium plated, ground.

Dimensions: length mm 26, diameter mm 12 COd- 51063100

Snodo a cardano 1/4" Art. 51081 (@Enore) 7/

Universal joint 1/4" Cod. Fornitore: 2095
Manufacturer code: 2095
Descrizione:
Snodo a cardano per chiavi a bussola ad uso manuale con Art.51081
attacco quadro 1/4" (6,3 mm) DIN 3120, ISO 1174 e sfera di Dati tecnici / Technical data
fermo. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato. cod, lunghezza pesa
: . ) . code length wreight
Universal joint, DIN 3123, ISO 3316 for hand driven sockets with [rm] (0]
square drive 1/4" (6,3 mm), DIN 3120, ISO 1174, with ball s 5
locking device. Chromium plated steel 31 Cr V 3, No. 1.2208. 51081100 38 25
Prolunga 1/4" Art. 51085 GEDOREZ/
Extension 1/4" Cod. Fornitore: 2090
Manufacturer code: 2090
Cod. Descrizione:
055 Prolunga per chiavi a bussola ad uso manuale con attacco Art.51085
quadro 1/4" (6,3 mm) DIN 3120, ISO 1174 e sfera di fermo. | pati tecnici / Technical data
Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato, rettificato. el lunghezza peso
Cod. 100 Extension, DIN 3123, ISO 3316, for hand driven sockets with code length | weight
o} " X ll square drives 1/4" (6,3 mm) DIN 3120, ISO 1174, with ball [mm] [a]
locking device. Chromium plated and polished steel 31 Cr V 3, | 51085055 | 55 | 20
No. 1.2208 51085100, 100 40
Leva scorrevole 1/4" Art. 51089 GEDORE)

- - "
Sliding lever 1/4 Cod. Fornitore: 2087

Manufacturer code: 2087

Descrizione:
Leva scorrevole DIN 3122, ISO 3315, per chiavi a Art.51089
bussola ad uso manuale con attacco quadro Dati tecnici / Technical data
» 1/4" (6,3 mm), DIN 3120, ISO 1174 e sfera di
g fermo. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato boge HHnmEeadll | bese
code length weight
Sliding lever, DIN 3122, ISO 3315, for hand [mim] [9]
driven sockets with square drives 1/4" (6,3 mm), | 51082100 115 40

DIN 3120, ISO 1174 with ball locking device.
Chromium plated steel 31 Cr V 3, No. 1.2208

i,
Tutti i prodotti DPI n| J
ANTINFORTUNISTICA e SALDATURAL
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Chiavi - Chiavi a bussola, accessori da 3/8"

Chiave a bussola esagonale 3/8" Art. 51105 GEoREY/

Hexagonal socket wrench 3/8" Cod. Fornitore: 30
Manufacturer code: 30

|Descrizione: Art.51105
) | Chiave a bussola esagonale Dati tecnici - Technical data
DINd31234/8,I|5(C(’: 11%);45;"\': ;;tza(;:co cod. | rmisura |lunghezza| cod. risura |lunghezza
quadro , , . -
ISO 1174, a sottile spessore, parte di coel slze lemgich sz sz 2lugidn
presa godronata, con foro ferma [mm] [rmm] [rarm] [rarn]
sfera. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, [&5110&0&0 i) 28 51105150 15 30
cromata, rettificata. 51105070, 7 23 51105160, 16 a0
Hexagonal socket wrench, DIN 3124, 51105080 8 28 51105170 17 30
ISO 1174 with square drive 1/4" 51105050 9 28 51105180 18 30
(C 10) DIN 3120, ISO 1174, thin 51105100 10 28 51105190 19 30
;Nalcllet(ij,lkn't({rledbgqlip, with spring 51105110 11 28 51105200 20 30
oaded locking ball.
Steel 31 Cr V 3, No.1.2208, chromium 51105120 12 28 51105210 21 3
plated, polished. 51105130 13 28 51105220 22 31
51105140/ 14 28
Chiave a bussola esagonale 3/8" Art. 511089 Bela
Hexagonal socket wrench 3/8" Cod. Fornitore: 910A
Manufacturer code: 910A
Descrizione: : __Art.o1108
Chiave a bussola esagonale DIN 3124, Dati tecnici ! Technical .data
UNI/ISO 2725 con attacco quadro 3/8". cod. misura (lunghezza cod. misura |lunghezza
Cromata code size length code size length
[mm] [rmm] [rm] [rmm]
Hexagonal socket wrench, DIN 3124, 1108060 6 o0 51108150 15 o
Chromium plated. £i1108080 | 8 23 £1108170 | 17 23
51108090 9 28 51108180 18 34
£i1i08100 10 Z9 51108190 19 35
51108110 11 29 51103200 20 a5
51108120 12 30 51108210 21 36
51108130 13 31 51108220 22 a7
51108140 14 32
- - (GEDORE)
Chiave a bussola poligonale lunga 3/8" Art. 51135 GEROY/
Polygonal deep socket wrench 3/8" AFt.51135
Cod. Fornit D30L Dati tecnici
od. Fornitore: :
Manufacturer code: D30L Technl.c:al Lot
o cod. misura (lunghezza
Descrizione: code size length
Chiave a bussola poligonale lunga DIN 3124, ISO 2725 con [ram] [mm]
attacco quadro 3/8" (C 10), DIN 3120, ISO 1174. ©1135100 10 635
A sottile spessore, parte di presa godronata, con foro ferma c1135110 | 11 -53’5
sfera. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromata, rettificata e el - I s
51135120 ) 12 | 63,5
Polygonal deep socket wrench, DIN 3124, ISO 2725, with 51135130 13 63,5
square drive 3/8" (C 10), DIN 3120, ISO 1174. 51135160 | 16 63,5
Thin walled, knurled, with spring loaded locking ball. 51135170 17 63,5
Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208, chromium plated, ground. 5113510 | 18 | 5'3”3
51135190 | 19 63,5
51135200 | 20 | 63,5
51135210 | 21 | 63,5
51135220 22 63,5
o)
Chiave a bussola poligonale lunga 3/8" Art. 51138 @ Bela
Polygonal deep socket wrench 3/8" Cod. Fornitore: 910L
Manufacturer code: 910L
Descrizione: Art.51138
Chiave a bussola poligonale lunga, Dati tecnici = Technical data
DIN 3124, UNI/ISO 2725, attacco cod. misura (lunghezza cod, misura |lunghezza
quadro 3/8". Cromata code size length code size length
Polygonal deep socket wrench, DIN 3124, [mm] [mm] Ll ]
UNI/ISO 2725, square drive 3/8". Chromium 51138030 8 55 51138150 135 55
plated. 51133090 9 L5 51138160 16 =1
51138100 10 G5 51138170 17 EE
511338110 11 L5 511381820 18 =1
51138120 12 G5 51138190 19 EE
51133130 13 L5 51138210 21 65
51138140 14 G5 51138220 22 65
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Chiavi - Chiavi a bussola, accessori da 3/8"

Bussola giravite per esagoni interni 3/8" Art. 51183 GEDCRE 7/
= L]
Screwdriver socket 3/8" for hexagonal Allen screws Cod. Fornitore: D30L
Manufacturer code: D30L
Descrizione:
Bussola giravite per viti con esagono incassato con - .Fﬁ.ll‘.t.5 1 183
attacco quadro 3/8" (C 10), DIN 3120, ISO 1174. Con Dati tecnici / Technical data
sede ferma-sfera, collare di presa godronato. Cromata, cod. esagono | lunghezza lama |lunghezza tof,
punta in acciaio speciale brunito. code |hexagon| blade's length | total length
S dri ket for h I All [mm] [rm] [rm]
crewdriver socket for hexagonal Allen screws, square
drive 3/8" (C 10), DIN 3120, ISO 1174, with ball HLun oHl & | L i .
retaining groove. Black bits made of special steel, 51183050 5 ! 18 | +7
chromium plated, knurled. 51183060/ 5] | 19 | 47
51183080, 8 | =7 _ 49
51183100 10 17 49
Bussola giravite per esagoni interni 3/8" Art. 511859 Bela
H mn
Screwdriver socket 3/8" for hexagonal Allen screws ArL.51185
Cod. Fornitore: 910PE a 2is tecnllcn /hTechrlllcaI ?atah ot
- Manufacturer code: 910PE cod., esagono [lunghezza lama|lunghezza tot,
A ~ T r code |hexagon| blade's length | total length
O = t Descrizione: [mm] [mirm] [mm]
el | Bussola giravite per viti con esagono incassato, |51185030 3 | 20 | =a
attacco quadro 3/8". Cromata, inserto brunito. [51185040 4 | 20 | 50
51185050 a 20 | 1]
Screwdriver socket for hexagonal Allen screws, |g51185060) 6 20 50
square drive 3/8". Chromium plated, black tip. |gq1ggnan! a an | o0
51185100 10 | 20 ' =
Bussola giravite lunga per esagoni interni 3/8" Art. 51188 GEDORE 7/
H mn
Long screwdriver socket 3/8" for hexagonal Allen screws Cod. Fornitore: IN30L
Manufacturer code: IN30L
Descrizione:
Bussola giravite lunga per viti con Art. 51188
esagono incassato, attacco quadro 3/8" M PP v
(C 10), DIN 3120, 1SO 1174 con sede Dati tecnici / Technical data
ferma-sfera. Cromata, collare di presa cod.  |esagong
godronato, punta in acciaio code hexagon I d t
speciale brunito. [mm] [mm] [mm] [mm]
) 51188040 4 og 17,5 67
Long screwdriver socket for hexagonal ST — T i -
Allen screws, square drive 3/8" (C 10), 51188050 a | B85 | 175 | 87
DIN 3120, ISO 1174 with ball retaining 51188060 G | 95 | 1%,5 | 67
groove. Black bits made of special steel, 51188080 g ag 17,5 63

chromium plated, knurled. 51188100/ 1I] I o5 I 10 I 63.

. Art. 51194 carolus %7
Cricchetto 3/8"

Ratchet 3/8" Cod. Fornitore: 6190.20

Manufacturer code: 6190.20
C—

Descrizione:
Cricchetto per bussole ad uso manuale con attacco quadro 3/8",
con leva e perno di fermo. Acciaio cromato. Lunghezza mm 205.

Ratchet for hand driven sockets with square drive 3/8" with lever
and locking pin. Chromium plated steel. Length mm 205.

Cod. 51194200

Cricchetto snodato 3/8" Cod. Fornitore: 6125.00 ~ Art, 51196 earolus 7
Pliable ratchet 3/8" Manufacturer code: 6125.00
Descrizione:
Cricchetto snodato per bussole ad uso manuale con attacco quadro 3/8", con
.r o leva e perno di fermo. Acciaio cromato. Lunghezza mm 225.

Pliable ratchet for hand driven sockets with square drive 3/8", with lever and
locking pin. Chromium plated steel. Length mm 225.

Cod. 51196200
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Chiavi - Chiavi a bussola, accessori da 3/8"

Bussola di maggiorazioneda 3/8" Fa1/2" M Art. 51215 GEDORD 7

Converter from 3/8" Fto1/2" M

Cod. Fornitore: 3019
Manufacturer code: 3019

Descrizione:

Bussola di maggiorazione da 3/8" F a 1/2" M per bussole ad uso manuale con attacco
quadro 1/2" ed accessori da 3/8", con foro ferma sfera. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208,
cromato, rettificato. Dimensioni: lunghezza mm 36, diametro mm 20.

Converter from 3/8" F to 1/2" M for hand driven sockets with square drive 1/2" and
accessories 3/8", with spring loaded locking ball. Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208,
chromium plated, ground. Dimensions: length mm 36, diameter mm 20.

Cod. 51215380

Bussola di riduzioneda 3/8" Fa 1/4" M Art. 51230 GEDORE) 7/

Reducer from 3/8" Fto1/4" M

Descrizione:
Bussola di riduzione da 3/8" F a 1/4" M per bussole ad uso manuale con attacco quadro 1/4" ed
accessori da 3/8", con foro ferma sfera. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato, rettificato.

Dimensioni: lunghezza mm 29, diametro mm 20.

Cod. Fornitore: 3020
Manufacturer code: 3020

Reducer from 3/8" F to 1/4" M for hand driven sockets with square drive 1/4" and accessories 3/8",
with spring loaded locking ball. Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208, chromium plated, ground.
Dimensions: length mm 29, diameter mm 20.

Cod. 51230380

Art. 51245 GEoore 7/

n
Sn?do a ca}rc_lano 3/"8 Cod. Fornitore: 3095
Universal joint 3/8 Manufacturer code: 3095
Descrizione: : hrt 2 124?
Snodo a cardano per bussole ad uso manuale con attacco Dati tecnici / Technical data
quadro 3/8". Acciaio 31 Cr V 3, cromato. cod, lunghezza| peso
Universal joint for hand driven sockets with square drive code |ength WEIght
3/8". Chromium plated steel 31 Cr V 3. [mm] [a]
51245500 a2 G0
(GEDORE)
Prolunga 3/8" Art. 51258 GEooRE
Extension 3/8"
Cod. Fornitore: 3090
Manufacturer code: 3090
— ie)
— Art. 51258
Dati tecnici / Technical data
Descrizione: cod, lunghezza | peso
Prolunga per bussole ad uso manuale con attacchi quadri maschio e femmina 3/8" di | fh iaht
DIN 3120, ISO 1174, con sfera di fermo, UNI/ISO 3316, DIN 3123. Cromata. R ?”9 ] W?'g]
rmim g
Extension for hand driven sockets with sqare drive 3/8" DIN 3120, ISO 1174, with ball 1252050 125 110
retaining, UNI/ISO 3316, DIN 3123. Chromium plated. 51258100 T 25!] 1 IEEIEI.

Leva scorrevole 3/8" Art. 51265 GEBSRE 7/

H H mn
Sliding lever 3/8 Descrizione: Cod. Fornitore: 3087
escrizione: Manufacturer code: 3087
Leva scorrevole per bussole ad uso manuale
con attacco quadro 3/8" (20), DIN 3120.
| 3 Acciaio 31 Cr V 3, cromato. Art. 51265

e =
Sliding lever for hand driven sockets with Dati tecnici / Technical data
square drive 3/8" (20), DIN 3120. cod. lunghezza| peso
Chromium plated steel 31 CrV 3. cAdE |Eﬂgth weight

[mm] [g]
51265500 163 125
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Chiavi - Chiavi a bussola, accessori da 3/8"

Chiave a T 3/8" snodata e scorrevole
T wrench 3/8", swivelling and sliding

Descrizione:

Chiave snodata a T con attacco quadro
3/8", cromata. Asta di manovra
scorrevole, arrestabile nella posizione
desiderata.

Swivel T wrench with square drive 3/8".
Chromium plated. The sliding bar can be
stopped in the desired position.

Art. 51285 @ Beta

Cod. Fornitore: 910/40
Manufacturer code: 910/40

Art.51285
Dati tecnici / Technical data
cod. peso
code L £ weight
[mm] | [mm] [3]
51285380 420 175 260

Bussola di riduzione da 1/4" F a 3/8" F per avvitatori
Reducer from 1/4" to 3/8" for screwers

Descrizione:

Bussola di riduzione per inserti giravite con attacco esagonale da 1/4" e per avvitatori
pneumatici, elettrici e a mano con attacco quadro 3/8". Brunita. Lunghezza mm 30.

Reducer for screwdriver bits with 1/4" hexagon drive and for pneumatic, electric and hand
screwers with 3/8" square drive. Length mm 30.

Art. 51290 GEDORE) 7/

Cod. Fornitore: 630
Manufacturer code: 630

Cod. 51290100

Would you like to know the price?

PLEASE GO ON www.gnuttibortolo.com AND REGISTER
ASKING TO ACCESS TO PRICELIST, DISCOUNT TABLES
AND IMMEDIATE STOCK AVAILABILITY!
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Vuoi sapere un prezzo?

VAI SUL SITO www.gnuttibortolo.com E

REGISTRATI RICHIEDENDO L’ABILITAZIONE ALLA
VISUALIZZAZIONE DEI PREZZI E DEGLI SCONTI

E DELLA DISPONIBILITA’ IMMEDIATA DI MAGAZZINO!
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Chiavi - Chiavi a bussola, accessorida 1/2"

Chiave a bussola esagonale 1/2" Art. 51305 GEDSREZ/
Hexagonal socket wrench 1/2"
Cod. Fornitore: 19
Manufacturer code: 19 Art. 51305 51305170 17 40
Dati tecnici 51305180 18 40
Descrizione: Technical data 51305190 19 40
Chiave a bussola esagonale a sottile cod, misura |lunghezza) 51305200 20 il
spessore, extra-robusta, godronata, code SO length | 51305210 21 212
attacco quadro 1/2" (C 12,5 mm), imm] | [mm] | 51305220 22 41,5
DIN 3120, ISO 1174. 51305080 a8 38 51305230 23 41,5
Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato 51305090 9 38 51305240 24 41,5
51305100 10 38 51305250 25 41,5
Hexagonal socket wrench, thin walled, 51305110 11 38 51305260 26 41,5
extt“'a strong, knurled, square drive 51305120 132 38 51305270 27 41,5
1/2" (12,5 mm), DIN 3120, 1SO 1174. 51305130 13 38 | 51305280 28 43
ﬁhrolmz'gr(‘;sp'ated steel 31 CrV 3, 51305140 14 g 51305290 29 43
O 1.2ome 51305150 15 38 | 51305300 30 43
51305160 16 40 51305320 32 44 5
Chiave a bussola esagonale 1/2" Art. 51308
Hexagonal socket wrench 1/2"
g / Art.51308
. . Datitecnici / Technical data
ManLcl:fc:i-tuFl?eT(I:tg(;:: ggg: cod. misura (lunghezza cod. misura|lunghezza
’ code size length code size lenigth
[rmm] [mm] [mm] [mm]
Descrizione: 51308080 | 8 | 38 |51308200| 20 | 40
Chiave a bussola esagonale, DIN 3124, [=1308080 9 | 38 S1z08210, 21 | 40
ISO 2725, attacco quadro 1/2". 51308100 | 10 | 38 51308220) 22 | 41
Cromata. 51308110 | 11 | 38 |51308230 23 | 42
£i308120 | 12 | 38 51308240 24 | 43
Hexagonal socket wrench, DIN 3124, 51308130 | 13 | 38 51308250 25 | 44
ISO 2725, square drive 1/2". 51308140 14 36 |51308260, 26 | 4F
Chromium plated. 51308150 | 15 3g 51308270, 27 | 46
51308160 | 16 | 38  |51308280 28 | 47
51302170 | 17 | 3@ |51308200) 29 | 48
c1308180 | 18 | 39 1308300, 30 | 48
51308190 19 39 51308320 32 40
Chiave a bussola esagonale lunga 1/2" Art. 51310 carolus %7
Hexagonal deep socket wrench 1/2"
Cod. Fornitore: 5106 : .ﬁ.n‘t. 21310 ;
Manufacturer code: Dati tecnici - Technical data
5106 cod, mizura |lunghezza cod, mizura |lunghezza
code size length code size length
[mm] [mm] [mm] [mm]
51310100 10 75 51310210 21 75
51310120 12 75 51310220 22 75
Descrizione: 51310130 13 75 51310230 23 75
Chiave a bussola esagonale lunga, godronata, attacco quadro 1/2" 51310140 14 73 51310=40 24 75
51310170 17 75 51310300 30 75
Hexagonal deep socket wrench, knurled, square drive 1/2" c1321019n0 19 75 513210320 39 75
(12,5 mm). Chromium plated steel.
- - L1
Chiave a bussola poligonale 1"/2 Art. 51335 Geoore) 7
Polygonal socket wrench 1/2
Cod. Fornitore: D19 Art.51335
Manufacturer code: D19 Dati tecnici /  Technical data
cod, misura [lunghezza cod. misura|lunghezza
Descrizione: code zize length code size length
Chiave a bussola poligonale a sottile [mm] [rmm] [rmim] [mm]
spessore, extra-robusta, godronata, 51335080 | 8 | 38 513352100 21 | 41,5
attacco quadro 1/2" (C 12,5 mm), 51335100 10 | 33 [51335220 22 | 41,5
DIN 3120, ISO 1174, 51335110 | 11 | 33 [51335230| 23 | 41,5
Acciaio 31 CrV 3, No. 1.2208, 51335120 | 12 | 38 [51335240 24 | 41,5
Cromato. 51336130 | 13 | 38  [51336250| 25 | 418
. 51335140 | 14 | 38 |51335260] 26 | 41,5
Poltygor:al socl;et vxllrznch, thlno\IN_aIIed, £1335150 15 40 51335270 27 | 41,5
i;zf,a(i2r°5”?1;m;‘“rD‘IaN'3sf2”§re rive 51335160 | 16 40 |51335280) 28 | 43
150 1174, Chromium plated steel | 51335170 | 17 | 40 |s1335200 20 | 43
31 CrV 3. No. 1.2208. 51335190 | 19 | 40 51335300 30 | 43
51335200 20 40 51335320 32 44,5
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Chiavi - Chiavi a bussola, accessorida 1/2"

Chiave a bussola poligonale lunga 1/2" Art. 51345 Geoore) 7/
" Cod. Fornitore: D19L
Polygonal deep socket wrench 1/2 i od: Fornitore: D19L — Art.51345
Dati techici / Technical data
cod, misura | lunghezza
Descrizione: code size length
Chiave a bussola poligonale lunga, DIN 3124, ISO 2725, attacco [rmm] [rarm]
quadro interno 1/2" (C 12,5 mm), DIN 3120, ISO 1174. Idonea 51345100 | 10 L
all'impiego come chiave per candele. 51345120 | 12 | 77
Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, rettificata, cromata, godronata. 51345130 | 13 | 77
51345140 | 14 | i
Polygonal deep socket wrench, DIN 3124, ISO 2725, square 51345150 | 15 | 77
drive 1/2" (12,5 mm), DIN 3120, ISO 1174. You can use it as 51345160 16 27
spark wrench. Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208, chromium plated, ci34c5i70 | 17 | 77
ground, knurled. 5134‘_519“0 19 82
51345220 | 22 82
51345240 | 24 | @2
E134E8270 27 az
51345300 | @0 | 82
Chiave a bussola poligonale lunga 1/2" Cod. Fornitore: 920BL Art. 51348 @ Beta
Polygonal deep socket wrench 1/2" Manufacturer code: 920BL Art.51348
Dati tecnici / Technical data
Descrizione: cod, misura | lunghezza
Chiave a bussola poligonale lunga, DIN 3124, ISO 2725, code size length
attacco quadro 1/2". Cromata. [mim] [rmim]
£E1348130 13 7T
Polygonal deep socket wrench, DIN 3124, ISO 2725, 5-1'348'1"6'0 | 16 | '—ff'—;
square drive 1/2". Chromium plated. ciz4cizo | 17 | =7
5i34g180 | 18 | 77
51348210 | 19 | 77
Si34gzz0 | 22 | 77
51348230 23 77
51348240 | 24 77
cl34|30n | 27 | 77
51348320 30 i
H H n
Bussola giravite 1/2 Cod. Fornitore: vedi modello Art. 51363 (GEDORD) 7/
Screwdriver socket 1/2" Manufacturer code: see model
| Art. 51363
L. Dati tecnici / Technical data
_L cod. modello tipo misura peso
code model kind size Ly Lo d [weight
L [mm]| [(mm]| (mm]| [q]
$1363120 IKS192 crocef/cross PH 2 60 232 22,5 77
51363130 IKS19 croce/cross PH 3 60 22 22,5 92
RIS 51263140 IKS!2 crocefcross PH 4 60 22 23 106
AAAAAAAAA 51363220 IKSI9PZD crocefcross PZD 2 60 22 22,5 77

51363230 IKS519PZD crocefcross  PZD 3 60 22 | 22.5 g1
51363240 IKS19PZD crocefcross PZD 4 60 22 23 108

51363420 IS19 lama/slot 8,0x1,2 60 22 225 B0
. 51363430 I519 lama/slot 10,0x1,6 &0 22 22,5 115
Descrizione: 51363440  IS19 lama/slot  12,0x2,0 60 22 23 110
Bussola giravite con punta fissa e sfera di fermo, attacco 51363450 1519 lama/slot  14,0%2,5 60 20 24,7 138
quadro 1/2" (C 12,5 mm){ DIN 3120, ISO 1174 con sede_f_erma 51363460 IS10 lama/slot 16;0)(2,5 50 20 28 190
-sfer_a. Croma!ta, collare di presa godronato, punta in acciaio £13563470 1510 lama/slot | 18,0X2,5 60 20 57 103
speciale brunito.
51363520 ITX1i9 Torx T20 55 17 22,5 76
Screwdriver socket for various screws, square drive 51363530 ITx12 Torx T25 55 17 | 225)| 75
1/2" (12,5 mm), DIN 3120, ISO 1174 with ball retaining 51363540 ITX19 Torx T27 1 17 22,5 76
groove. Black bits made of special steel, chromium 51363550 ITX19 Torx T30 55 7 | 22,5 75
plated, knurled. 51363560 ITXIZ Torx T40 55 17 22,5 76
Bussola giravite per viti a croce 1/2" Art. 51373 @Beta
Screwdriver socket 1/2" for cross-slotted screws Cod. Fornitore: 920PK
Manufacturer code: 920PK
Descrizione:
& Mo Bussola giravite per viti con impronta a croce Phillips, Datit ."—'f.l‘_t}STl 353 I dat
s attacco quadro 1/2". Cromata, inserto brunito. ELE e I HEL Nl -
- cod. croce |lunghezza lama |lunghezza tat.
A Socket drives for Phillips cross-slotted screws, square code | cross | blade's length | total length
drive 1/2". Chromium plated, black tips. [rrrr] [Fin]
51373120 PH 1 15,0 48

368 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011 368




@ Gratts Boatolo UTENSILI A MANO

Chiavi - Chiavi a bussola, accessorida 1/2"

Bussola giravite per esagoni interni 1/2" Art. 51379 GEDORD 7/
Screwdriver socket 1/2" for hexagonal Allen screws AFL.51379
Cod. Fornitore: IN19 Dati tecnici / Technical data
Manufacturer code: IN19 cod. esagono |lunghezza lama |lunghezza tot.
code |hexzagon| blade's length | total length
Descrizione: o] fnia] L
Bussola giravite per viti con esagono incassato, 51379040 4 | 22 | &0
attacco quadro 1/2" (C 10 mm), DIN 3120, 51379050 9 22 | &0
ISO 1174 con sede ferma-sfera. 51379060 6 22 | &0
Cromata, collare di presa godronato, punta in 51373070 7 22 &0
acciaio speciale brunito. 51379080 a o0 &0
. 513792090 9 22 =1
Screwdriver socket for hexagonal Allen screws, 51379100 10 | 29 I &
square drive 1/2" (C 10 mm), DIN 3120, sl i 1 :
ISO 1174 with ball retaining groove. 51379120} 12 | 2 . el
Black bits made of special steel, cromium plated, |=1379140, 14 | 20 | bl
knurled. 51379170 17 | 20 _ &0
51379100 19 20 &0
Bussola giravite per esagoni interni 1/2" Art. 51382 GEOROYY
Screwdriver socket 1/2" for hexagonal Allen screws Art.51382
Dati tecnici / Technical data
Cod. Fornitore: IN19L cod. esagono | lunghezza lama | lunghezza tot,
Manufacturer code: IN19L code | hexagon | blade's length | total length
[mim] [mm] [mm]
Descrizione: 51382050 5 52 90
Bussola giravite per viti con esagono incassato, 513820600 6 | 52 ' o0
per viti di riempimento e scarico olio, attacco 51382070 | [ 102 ' 140
quadro 1/2". 51352080 6 122 : 160
. 513582090 7 62 100
S'c'rewdrlver' sock'et for hexagonal Allgn scre\:vs, for |ci3gzio0 a co | “an
filling and oil drain screws, square drive 1/2". (c1z82110 8 az I 120
51382120 10 | 102 _ 140
51382130 12 102 | 140
513582140 14 106 140
Cricchetto snodato 1/2" DeSErizior/le: ecole o il Art. 51393 CEFO%
= " Cricchetto 1/2" per bussole ad uso manuale ed elementi
Pliable ratchet 1/2 di collegamento con attacco quadro 12,5 DIN 3120, Art. 51393

ISO 1174, con foro ferma sfera. Tipo snodato a 180° con

Dati tecnici / Technical

bloccaggio snodo, ghiera metallica di inversione, coppia

massima di serraggio 300 Nm. cod, lunghezza peall

In acciaio cromato con impugnatura bicomponente code length  |weight

antiscivolo. [ram] [g]
51393200 282 535

Ratchet for hand driven sockets 1/2" with square drive 12,5
DIN 3120, ISO 1174 , with spring loaded locking ball.
Articulated at 180° with locking joint, inversion metal nut, maximum torque 300 Nm.

Art. 51394 carolus %

Cricchetto 1/2" Cod. Fornitore: 5190
Ratchet 1/2" : cod.300 Manufacturer code: 5190

Y
"",_ Dati tecnici / Technical data

Cricchetto per bussole ad uso

manuale con attacco quadro 1/2" e cod, lunghezza tipo
perno di fermo. Acciaio cromato. code length kirid
Ratchet for hand dri ket £K.200 Liul
atchet for hand driven sockets -
with square drive 1/2" with locking 51394200 | 280 Wime’i;f :nzgfggfge
pin. Chromium plated steel. : ! o
51394300 | 280 eom ghiers
with wheel
Art. 51414 @ Beta
Cricchetto 1/2"
Ratchet 1/2" Cod. Fornitore: 920/55
Descrizione: Manufacturer code: 920/55
Cricchetto, UNI/ISO 3315, DIN 3122,
con attacco quadro 1/2". Acciaio Art.51414
cromato. Dati tecnici / Technical data
cod, lunghezza| altezza testa| peso
&?ttﬁze%al':glﬁig 3/321"5' DIN 3122, code length |head's height |weight
Chronﬂum plated steel. (mm] Lmm] [al
51414120 275 43 445
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Chiavi - Chiavi a bussola, accessorida 1/2"

Bussola di maggiorazione da 1/2" Fa 3/4" M Art. 51425 GEDOREY/

Converter from 1/2" Fto 3/4" M Cod. Fornitore: 1932
Manufacturer code: 1932

Descrizione:

Bussola di maggiorazione da 1/2" F a 3/4" M per bussole ad uso manuale con attacco quadro da
3/4" ed elementi di collegamento da 1/2", con foro ferma sfera. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208,
cromato, rettificato. Dimensioni: lunghezza mm 45, diametro mm 22.

Converter from 1/2" F to 3/4" M for hand driven sockets with square drive 3/4" and accessories
1/2", with spring loaded locking ball. Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208, chromium plated, ground.

Dimensions: length mm 45, diameter mm 22.
Cod. 51425120

Bussola di riduzioneda 1/2" Fa 3/8" M Art. 51431 GEDORE) 7/
Reducer from 1/2" Fto 3/8" M

Cod. Fornitore: 1930
Manufacturer code: 1930

Descrizione:

Bussola di riduzione da 1/2" F a 3/8" M per bussole ad uso manuale con attaco quadro da 3/8" ed
elementi di collegamento da 1/2", con foro ferma sfera. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato,
rettificato. Dimensioni: lunghezza mm 40, diametro mm 29.

Reducer from 1/2" F to 3/8" M for hand driven sockets with square drive 3/8" and accessories 1/2",
with spring loaded locking ball. Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208 chromium plated, ground.
Dimensions: length mm 40, diameter mm 29.

Cod. 51431120

11}

Snodo a cardano 1/"2 Cod. Fornitore: 1995 Art. 51445 @GEoore
Universal joint 1/2 Manufacturer code: 1995

- Art. 51445
Descrizione: : - z
Snodo a cardano per bussole ad uso manuale con attacco Dati tecnici / Technical data
quadro 1/2". Acciaio 31 Cr V 3, cromato. cod. lunghezza| peso

code length weight
Universal joint for hand driven sockets with square drive 1/2". [rrn] [q]
Chromium plated steel 31 CrV 3. g
51445500 73,5 150

Prolunga 1/2" Art. 51465 GERORD 7/

Cod. Fornitore: 1990

Extension 1/2" Manufacturer code: 1990
Descrizione: Art,51465
Cod. 020 ﬁ Prolunga DIN 3123, ISO 3316, per bussole ad uso Dati tecnici / Technical data
manuale ed elementi di collegamento con attacco cod, lunghezza peso
quadro 1/2" (12,5 mm), DIN 3120, ISO 1174, con .
Cod. 030 ﬂ foro ferma sfera. Bl i WEIGHE
Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato [rm] [a]
Goii sl 51465020 63 | 105
: @ Extension for hand driven sockets with square drive 51465030 76 | 125
1/2" (12,5 mm), DIN 3120, ISO 1174, with spring 51465050 125 180

4= loaded locking ball. 1485100 250 345
H Chromium plated steel 31 Cr V 3, No. 1.2208.
Cod. 100

Cod. Fornitore: 1981K Art. 51493 (GEDORE) )/

Leva angolarea L 1/2" Manufacturer code: 1981K
L lever 1/2" .
/ Descrizione: Art.51493
Leva angolare a L per bussole ad uso manuale ed Dati tecnici / Technical data
e— elementi di collegamento con attacco quadro 1/2” cod. lunghezza peso
(12,5 mm), DIN 3120, ISO 1174, con foro ferma -
sfera. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato e eRgH | HEIght
[mm] [a]

L lever for hand driven sockets with square drive 1/2" | 51453220 220 260
(12,5 mm), DIN 3120, ISO 1174, with spring loaded
locking ball.

Chromium plated steel 31 Cr V 3, No. 1.2208.

ABRASIVI & LUCIDANTI
Su www.gnuttibortolo.com
nella sezione

ABRASIVIT -
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Leva scorrevole 1/2"
Sliding lever 1/2"

———

UTENSILI A MANO

Chiavi - Chiavi a bussola, accessorida 1/2"

Descrizione:
Leva scorrevole per bussole ad uso manuale con
attacco quadro 1/2". Acciaio 31 Cr V 3, cromato.

Sliding lever for hand driven sockets with square dri
1/2". Steel 31 Cr V 3, chromium plated.

Art. 51496 GEocrE 7/

Cod. Fornitore: 1987
Manufacturer code: 1987

ive

Art. 51496
Dati tecnici / Technical data
cod. lunghezza| peso
code length weight
[mm] [a]
S1495500 292 2E0

Girabecchino 1/2"
Speed brace 1/2"

Descrizione:
Girabecchino per bussole ad uso manuale ed

elementi di collegamento con attacco quadro 1/2"
(12,5 mm), DIN 3120, ISO 1174, con foro ferma

Art. 51505 GEDORE) 7/

Cod. Fornitore: 1985
Manufacturer code: 1985

Zf‘ilgétﬁgc.aalo 31 CrV 3, No. 1.2208, ArL51505
Dati tecnici / Technical data
Speed brace for hand driven sockets with square cod, lunghezza peso
drive 1/2" (12,5 mm), DIN 3120, ISO 1174, with O length weight
12 " spring loaded locking ball. [mm] [q]
Chromium plated steel 31 Cr V 3, No. 1.2208. g
L1505120 410 615
Art. 51515

Impugnatura snodata 1/2"

Swivel handle 1/2" Cod. Fornitore:920/36A

Manufacturer code: 920/36A

Descrizione:
o~ W _ g Impugnatura snodata, UNI/ISO 3315, DIN 3122, - 'ﬂ:'r_t'S 15 15_
,;" b attacco quadro 1/2". Cromata. Dati tecnici / Technical data
cod. lunghezza peso
Swivel handle, UNI/ISO, 3315 DIN 3122, square code length weight
drive 1/2". Chromium plated. Imim] [q]
51515120 408 580
Chiave a T 1/2" snodata e scorrevole Art. 51520 E@ta

T-wrech 1/2", swiveling and sliding

Cod. Fornitore:920/40

. Manufacturer code: 920/40

Descrizione:

Chiave snodata a T, UNI/ISO 3316, DIN 3123, attacco Art.51520

quadro 1/2", cromata. Asta di manovra scorrevole, 7 o 7

arrestabile nella posizione desiderata. Dati tecnici / Technical data
cod. pEsg

Swivel T-wrench, UNI/ISO 3315, DIN 3122, square code = L1 | weight

drive 1/2". Chromium plated. The sliding bar can be [mm] | [mm] [g]

stopped in the desired position. 51520120 490 | 230 860

Chiave a bussola esagonale 1/2" per avvitatori Art. 51533
Hexagonal socket wrench 1/2" for screwers Cod. Fornitore:K19
Manufacturer code: K19
Descrizione: Art. 51533
Chiave a bussola esagonale per avvit_aﬁori, Dati tecnici / Technical data
DIN 3129, ISO 2725, adatta per tutti i pit cad, misura |lunghezza| cod, misura | lunghezza
diéfusi avvitztoril?guel&l(r;naltzic-ir’ed el)ettrici con code size length code size length
attacco quadro ,5 mm),
DIN 3121, ISO 1174, con foro passante per Cit33100 [rln;n] [ran;n] Titssi0 [T;n] [;ngn]
Irz\g?étgr']:acc't?r'gnsif:c'ale ad altissima 51533110 | 11 35  |51533ien 18 35
! 51533120 0 12 35 51533190 19 a5
Hexagonal socket wrench, DIN 3129, 51533130 13 35 515332100 21 38
ISO 2725, for use with electric or pneumatic [ 51533140 | 14 35 51533220 22 38
screwers. Square drive 1/2" (12,5 mm), 51533150 1 15 35 51533230 23 38
DIN 3121, UNI 1174, with through hole for | 51533160 16 a5 51533240 24 38
tommy bar. Special high resistance steel, 51533270 27 40

Art. 51555 CE2ROW/

Cod. Fornitore:KB1932
Manufacturer code: KB1932

Bussola di maggiorazione da 1/2" F a 3/4" M per avvitatori
Converter from 1/2" F to 3/4" M for screwers

Descrizione:

Bussola di maggiorazione da 1/2" F a 3/4" M forma F e H, con foro passante per leva, adatta per tutti i
piu diffusi avvitatori pneumatici ed elettrici con attacco quadro da 1/2" e bussole con attacco quadro
3/4". Lunghezza mm 45.

Cod. 51555120

Converter from 1/2" F to 3/4" M, F and H shape with through hole for tommy
bar, suitable for the commonest pneumatic and electric screwers with square
drive 1/2" and hand driven sockets 3/4". Length mm 45.
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Chiavi - Chiavi a bussola, accessorida 1/2" - 3/4"

Bussola di riduzione da 1/2" F a 3/8" M per avvitatori Art. 51559 GEDOREZ/
Reducer from 1/2" F to 3/8" M for screwers Cod. Fornitore:KB1930
Manufacturer code: KB1930

Descrizione:

Bussola di riduzione da 1/2" F a 3/8" M, forma H e F con foro passante per leva,
adatta per tutti i pit diffusi avvitatori pneumatici ed elettrici con attacco quadro da
1/2" e chiavi a bussola con attacco quadro da 3/8". Lunghezza mm 44.

Reducer from 1/2" F to 3/8" M, H and F shape with through hole for tommy bar,
suitable for the commonest pneumatic and electric screwers with square drive 1/2"
and hand driven sockets 3/8". Length mm 44.

Cod. 51559120

Chiavi - Chiavi a bussola, accessori da 3/4"
Art. 51605 GEEoRE 7/

Chiave a bussola esagonale 3/4"
Hexagonal socket wrench 3/4"

Cod. Fornitore: 32
Manufacturer code: 32

Descrizione:
Chiave a bussola esagonale, Art.51605
DIN 31|24, Iio 5725&3‘1 uso d Dati tecnici / Technical data
manuale, robusta, attacco quadro p :
3/4" (D 20 mm), DIN 3120, cod. risura lunghezza cod. misura lunghezza
ISO 1174, con perno di fermo, code size length code size length
collare di presa godronato. Acciaio [rarn ] [rrm] [rrm] [mm]
31 CrV 3, No. 1.12208, rettificata, [E1605210 21 Lz 51p05380| 38 60
cromata. L1e05270 27 =3 51605410 41 63
S1505300, 30 &g 51605450, 46 65
Hexagonal socket wrench,
DIN 3124, ISO 2725 for hand use, thin walled, strong, with square 51605320 32 58 51605500/ 50 67
drive 3/4" (D20 mm), DIN 3120, 51505340 34 &g 51605550, 55 a7
I1SO 1174, with locking pin. Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208, chromium 1605360 36 &0 51605600 60 67
: Art. 51608
Chiave a bussola esagonale 3/4" @Beta
" Cod. Fornitore: 928A
Hexagonal socket wrench 3/4 bbbty
Descrizione: Arl.5 1608
Chiave a bussola esagonale, DIN 3124, a .Datl tlec:nlhm ‘ITEChmﬁ;al datq I h
UNI/ISO 2725, attacco quadro 3/4". cod. misura |lungnezza cod., misura | lunghezza
Cromata. code size length code size length
[rmm] [rrm] [mm]| [mm]
Hexagonal socket wrench, DIN 3124, E1a08220 22 53 Lla02340 34 a0
UNI/ISO 2725, square drive 3/4". 51608230 | 23 E3 51608350 35 62
Chromium plated. 51608240 24 53 |51608360 36 64
51508260 26 L& L1lg08380 38 63
51608270 27 ] 51608410 41 71
E1p08230 28 E7 E1a08400 0 46 7E
51508290 29 g 516028500 S50 a0
51608300 30 ta 51608550, 54 a4
E16083220 32 G0 El602600 0 60 a7
51608330 33 &0
Ratchet 3/4" Cricchetto per bussole ad uso Cod. Fornitore: 8170.00
manuale con attacco quadro 3/4" Manufacturer code: 8170.00
(mm 19), con ghiera e perno di
@ fermo. Acciaio cromato. Lunghezza mm 500.
.,(- —_ — Ratchet for hand driven sockets with square drive 3/4"
(mm 19), with nut and locking pin.
Chromium plated steel. Length mm 500. Cod. 51634300
Bussola di maggiorazione da 3/4" Fa1" M Art. 51653 GEORE/
nverter from 3/4" F i"M
Co erte o 3/ to Cod. Fornitore: 3221

. Manufacturer code: 3221
Descrizione:

Bussola di maggiorazione da 3/4" F a 1" M per bussole ad uso manuale con attacco quadro 1" ed
accessori da 3/4", con perno di fermo. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato.
Dimensioni: lunghezza mm 61, diametro mm 33.

Converter from 3/4" F to 1" M for hand driven sockets with square drive 1" and accessories 3/4",
with locking pin. Steel 31 CrV 3, No. 1.2208, chromium plated.

Dimensions: length mm 61, diameter mm 33 Cod. 51653340
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Chiavi - Chiavi a bussola, accessori da 3/4"

Bussola di riduzioneda 3/4"Fa 1/2" M Art. 51665 @Eoore)
Reducer from 3/4" Fto1/2" M v

Cod. Fornitore: 3219
Manufacturer code: 3219

Descrizione:

Bussola di riduzione da 3/4" F a 1/2" M, per bussole ad uso manuale con attacco quadro 1/2"
ed accessori da 3/4", con perno di fermo. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato.
Dimensioni: lunghezza mm 75, diametro mm 54.

Reducer from 3/4" F to 1/2" M, for hand driven sockets with square drive 1/2" and accessories

3/4", with locking pin. Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208, chromium plated.

Dimensions: length mm 75, diameter mm 54. COd- 51665340

Bussola di riduzione da 3/4"Fa1/2" M Art. 51667 @ Bela
Reducer from 3/4" Fto 1/2" M Cod. Fornitore: 928/15
Descrizione: Manufacturer code: 928/15
Bussola di riduzione da 3/4" F a 1/2" M, cromata, con perno di fermo, per bussole ad uso

manuale con attacco quadro 1/2" ed accessori da 3/4". Dimensioni: lunghezza mm 51,5,

diametro mm 34. :
Reducer from 3/4" F to 1/2" M. For hand driven sockets with square drive o) i

1/2" and accessories 3/4", with locking pin, chromium plated. Bl i
Dimensions: length mm 51,5, diameter mm 34. COd' 51667340 —_—

Bussola di riduzioneda 1" Fa 3/4" M Art. 51671 GEDORD )/
Reducer from 1" Fto 3/4" M

Cod. Fornitore: 2132
Manufacturer code: 2132

Descrizione:

Bussola di riduzione da 1" F a 3/4" M, per bussole ad uso manuale con attacco quadro 3/4" ed
accessori da 1". Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato. Dimensioni: lunghezza mm 75, diametro
mm 54

Reducer from 1" F to 3/4" M, for hand driven sockets with square drive 3/4" and accessories 1",
with locking pin. Steel 31 Cr V 3, No. 1.2208, chromium plated.
Dimensions: length mm 75, diameter mm 54. Cod. 51671340

Snodo a cardano 3/4" Art. 51683 GEDORE) 7/
Universal joint 3/4"

Cod. Fornitore: 3295
Art.51683 Descrizione: Manufacturer code: 3295

T TR 7 Snodo a cardano per bussole ad uso manuale con attacco
Dati tecnici / Technical data quadro 3/4" (mm 20), DIN 3120, ISO 1174 e con perno di
cod.  |lunghezza|  peso | fermo. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato.
code length weight
[mim] [g] Universal joint for hand driven sockets with square drive 3/4"
(20 mm), DIN 3120, ISO 1174, with locking pin.
51683340 408 535 Chromium plated steel 31 Cr V 3, No. 1.2208.

Prolunga 3/4" Art. 51689 GEoRE/
Extension 3/4" Cod. Fornitore: 3290
Descrizione: Manufacturer code: 3290
Art.01689 Prolunga per bussole ad uso manuale con attacco
Dati tecnici / Technical data | quadro 3/4" (20 mm), DIN 3120, ISO 1174 e con
cod. lunghezza peso perno di fermo. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208,
code length weight cromato.
[mm] (9] Extension for hand driven sockets with square drive
51689080 200 | 520 3/4"(20 mm), DIN 3120, ISO 1174, with locking pin.
51689160 400 a50 Chromium plated steel 31 Cr V 3, No. 1.2208
Leva scorrevole 3/4" Descria Art. 51695 GERoRD) 7/
FH " escrizione:
Slldlng lever 3/4 Leva scorrevole per bussole ad uso manuale con attacco Cod. Fornitore: 3287
quadro 3/4" (mm 20), DIN 3120, ISO 1174, con perno di Manufacturer code: 3287
Art.51695 fermo. Accaio 31 CrV 3, No. 1.2208, cromato.

Dati tecnici / Technical data Sliding | for hand dri kets with
Iding lever for han riven sockets wi square — —_—
Ebde nohee-dll s pese drive 3/4" (20 mm), DIN 3120, ISO 1174, ﬁ_—d
code length weight with locking pin.

[mm] [g] Chromium plated steel 31 Cr V 3, No. 1.2208.
51695340, 500 1150
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Serie - Serie chiavi a bussola

Serie di 11 chiavi a bussola esagonali e 7 accessori 1/4" Art. 51710 @Geoore) 7
Set of 11 hexagonal socket wrenches and 7 accessories 1/4"
Cod. Fornitore: 20EMU-10
Art. 51710140 Descrizione: Manufacturer code: 20EMU-10
DESCRIZIOME UMNITA" VALORE Serie di 11 chiavi a bussola
DESCRIPTION UNIT VALUE esagonali e 7 accessori da 1/4"
— - - ad uso manuale.
chiavi 3 bussola esagonall 1,4 [l 4 45 5 55 6 |1nacciaio 31 CrV 3, No 1.2208,
1/4" hexagona! sockets wrench 7 8 0 10 11 13 |forgiato e bonificato.
cricchetto 14 mm 129 In cassetta di materiale plastico
I}f4ﬁ' ratchet mm 200 x 120 x 38.
- Con cricchetto reversibile di
leva scorrevale 1/4 FFIFT 115 precisione.
1/4% sliding lewer
prolungs 14 mirm 97 Set of 11 hexagonal socket
1447 extension wrenches and 7 accessories
" 1/4". Forged and tempered steel
snodo & Gardsno 1/4 mrm 38 31 CrV 3, No 1.2208.
14" universal joint In plastic case
impugnaturs 1/49° mm 140 200 x 120 x 38 mm.
handie 174" With precision reversible ratchet.

Serie di 13 chiavi a bussola, 11 a giravite e 6 accessori 1/4" Art. 51715
Set of 13 socket wrenches, 11 screwdriver sockets and 6

accessories 1/4"

IBeta

Cod. Fornitore: 900/C24
Manufacturer code: 900/C24

Art. 51715150 -
Descrizione:
DESCRIZIONE UNITA' YALORE Serie di 13 chiavi a
DESCRIPTIOMN UMNIT VALUE bussola, 11 a giravite
chiavi @ bussola esagonall 1,/4" mm 4 45 5 55 6 7 g |e6accessorida
14" hexagonat sockets wrench 9 10 11 12 13 14 |1/4 L
e — o : 13 chiavi a bussola
hussole Qiraviti per esagont INcassat mm 3 4 5 o & esagonali 1/4"
1/4" screwdriver sockets for hexagonal 5 bussole giravite per
Allen srews esagoni Incassati
bussole giraviti con punta 3 tagho mim 0,84 1,2#5,5 1,248 |3 bussole giravite
1/4" screwdriver sockets for single siot con punta a taglio
Serews 3 bussole giravite
— con punta a croce.
bqisoie giraviti cor punta & croce PH1 PHZ PH3 In cassetta metallica
1/9% screwadriver sockets for cross 250 x 110 X 35 mm.
slotted screws Con cricchetto
prolunghe 174" Frirm 50 150 reversibile.
. g
1/4" extensions - Set of 13 socket wrenches, 11 screwdriver sockets and 6
snodo 3 cardano 1/4 2L 41 accessories 1/4":
1/4" universal joint 13 socket wrenches 1/4"
guadro maschio 14" con Impugnatura i 176 5 screwdriver sockets for hexagonal Allen screws
174 square grive with handle 3 screwdriver sockets for single-slot screws
testa scorrevoie 1,47 T 115 3 screwdriver sockets for cross-slotted screws
: '_'z/%'!”' e e - = In metal case 250 x 110 x 35 mm.
- g With reversible ratchet.
cricchetto 1,/2" i 125
ratchet 14"
Serie di 10 chiavi a bussola esagonali e 2 accessori 3/8" Art. 51743 @ Beta

Set of 10 hexagonal socket wrenches and 2 accessories 3/8"

Cod. Fornitore: 910A/C10

Art. 51743380 Manufacturer code: 910A/C10
DESCRIZIONE UMITA' YALORE
DESCRIPTION UNIT YALUE
chiawl 3 bussolz esagonall 3/8" mm 6 7 8 10 11
3/8" hewagonal sockets wranch 12 13 14 17 19
cricchetto 387 mim 230
378" ratchet
brofungs 5/8" mm 125
378" extension

Descrizione:

Serie di 10 chiavi a bussola esagonali e 2 accessori da 3/8". In cassetta metallica

270 x 120 x 45 mm. Con cricchetto reversibile.

Set of 10 hexagonal socket wrenches and 2 accessories 3/8". In metal case
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Serie - Serie chiavi a bussola

Serie di 20 chiavi a bussola esagonali o poligonali e 8 accessori 1/2" Art. 51770 GEG“““E‘”
Set of 20 hexagonal or polygonal socket wrenches and 8 accessories 1/2"
Art, 51770100 - 51770200
DESCRIZIONE UNITA' YALORE
DESCRIPTION UNIT YaAlLUE
chiavi & bussola 1/2% mrm 8 9 1011 12 13 14 15 16 17
1727 sockets wrench 18 19 20 21 22 23 24 27 30 32
cricchetto 12" mm 270
12" ratchet
testa scorrevole 172" mm 45
1/2" sliding head
prokinghe 1/2* mrm 125 2s0
1/2" extensions
sRodo g cardano 127 mm 75
Descrizione: 127 universal joint
Serie di 20 chiavi a bussola esagonali o poligonali e 8 bussoie per candeie 1/2" e ML 16 20,8
accessori 1/2". Acciaio al cromo vanadio cromato. socket spark piug wrenches 1/
Cod. 100: bussole esagonali. quadro maschio 12" M 38
Cod. 200: bussole poligonali. Peso g 5710. 172" square drive
Set of 20 hexagonal or polygonal socket wrenches and 8
accessories 1/2". Chromium plated chrome vanadium
steel. Code 100: hexagonal wrenches. Code 200: polygonal
wrenches. Weight g 5710.
Serie di 9 bussole giravite e 2 accessori 1/2" Art. 51778 GEDoREY/
H H n
Set of 9 screwdriver sockets and 2 accessories 1/2 Cod. Fornitore: IN19Q
Manufacturer code: IN19Q
ART. 51778120
DESCRIZIOME UMNITA' YALORE
DESCRIPTION UNIT YaLUE
bussole giravitl per esagonl incassatl mm £ a7 809
1/2% screwdrniver sockets for hexagonal 10 12 14 17
Allen srews
projunga 12" mrm 180
12" extension
chicchetto 1/2° ITIFT 270
ratchet 127

Descrizione:
Serie di 9 bussole giravite per viti con esagono incassato e 2 accessori da 1/2". In cassetta
metallica di mm 318 x 118 x 50. Con cricchetto reversibile di precisione.

Set of 9 screwdriver sockets for hexagonal Allen screws and 2 accessories 1/2". In metal case
mm 318 x 118 x 50. With precision reversible ratchet.

GNUTTI BORTOLO :
LA SOLUZIONE A TUOI
BISOGNI INDUSTRIALT
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Chiavi - Chiavi dinamometriche

= = = " Cod. Fornitore: 4549-02
_(IEhlave dlnam?“n_‘:_%t:gg:&Rclc()iI);" K1i/4 Manufacturer code: 4549-02 Art. 51818 GEDOREY/
orque wrenc / g e
. CHIAVE DINAMOMETRICA 1/4"
Descrizione: DESCRIZIONE UNITA'| COD. coD.
—— Chiave dinamometrica TORCOFIX - K con DESCRIPTION UNIT 100 140
attacco quadro 1/4", con doppia scala in Nm e attacco quadro " 1/4 1/4
in Ibf.ft. Classificazione secondo square drive mm 6.3 6.3
: d = DIN EN ISO 6789:2003 tipo II classe A campa di coppia Nm 1-5 2-25
T certificata, precisione di azionamento + 3%. dr_;‘}gﬁ: Z;EL::.;J.; ‘t;ufgt 0'705 ;53’7 1’51' i
ai_—?-"_ Lvi=262nc')li”15-n’én—1 2-83=52:]21mp-e§0=2550mm - scale division Ibf.ft 0:25 i
b - - ! . 9. graduaziqne Nm 0,025 0,1
- | graduation Ibf.ft 0,025 0,1
L €. Torque wrench TORCOFIX - K with a square Tw mm 146 206,5
drive 1/4" with two scales markings in Nm
and Ibf.ft. Certified classification a mm 25,3 24
according to DIN EN ISO 6789:2003 type II
class A, starting accurancy  3%. lw= b L 55 35
206,5mm - a=24mm - b=35mm -
c=26mm - d=284,5mm. Weight 450g. £ mm {26 2
d mm 224 284,5
peso g 323 450
weight
Chiave dinamometrica TORCOFIX - K 3/8" | | Cod Fornitore: 4549-05 Art. 51830 GEGROP
Torque wrench TORCOFIX -K 1/4" Art, 51830380
CHIAVE DINAMOMETRICA 3/8"
DESCRIZIONE UNITA'| VALORE
DESCRIPTION UNIT | VALUE
stiacco guadro ! 38
sguare drive
CaMPo d coppia Nrm 5:=:50.
range of work Ibf. ft 3,5-=37
divizione della scala Mm 0,25
 scale division Ibf. ft )

- funghezza mm 335
Descrizione: length _
Chiave dinamometrica TORCOFIX - K con attacco quadro 3/8", con doppia scala in Nm e in Ibf.ft. Jiarmetro della testy p— ER

head's dizmeter
Torque wrench TORCOFIX - K with a square drive 3/8" with two scales markings in Nm and Ibf.ft. peso g 540
welght
H H H " Cod. Fornitore: 8301-25
Chiave dlmamometl:,lca 3/8 Manufacturer code: 8301-25 Art. 51833 GEoRE W/
Torque wrench 3/8
Art. 51833380
Descrizione: CHIAVE DINAMONMETRICA 3/8" 8301-25
Chiave dimamometrica di serraggio con doppia scala in Nm ISSEHEITIRE UNITA® | VALORE
e in Ibf.in, attacco quadro 3/8", con indicatore a doppia DESCRIPTION UNIT | VALUE
lancetta per il serraggio controllato delle viti e misurazione campo di coppia Hm 5-2b
del momento torcente. Movimento destrorso e sinistrorso. range of work Ibf.in 44 - 220
Tolleranza: + 3% rispetto al valore di scala impostato. divisione scala M 1
scale division Ibf.in 10
Torque wrench with dial indicator 3/8" with two scales lunghezza i 244
markings in Nm and Ibf.in for right and left handed langth
operation. Can be used for measuring torque already peso g S00
applied to tightened fastenings. Tolerance * 3%. weight
Chiave dinamometrica TORCOFIX - K1/2" Cod. Fornitore: 4550 Art. 51843 GEDGrRE) )/
" Manufacturer code: 4550
Torque wrench TORCOFIX-K 1/2
Art, 51843
. CHIAVE DINAMOMETRICA 1/2"
Descrizione: DESCRIZIONME |UNITA'| COD. cOoD. COD.
o . ‘ Chiave dinamometrica DESGRIPTION UMNIT i00 200 300
& TORCOFIX - K con tioo 4550-10| 4550-20 | 4550-30
= d = attacco quadro 1/2", fynd
con doppia scala in NM  2rro i coppia ] Nm | 10 - 100 20 - 200 60 - 300
‘ - e in Ibf.ft. range of work | Ibf.ft | 10-75 | 20 - 150] 45 - 220
a f divisions scala Mm ! 10 10
: e $Oolgégl:\¥;e_nf<h scale division Ibf. ft 5 10 10
- w - square drive 1/2", with iy L 203 | SI45 4BEIS
¢ two scales markings in
o Nm and Ibf.ft. a mrm 33 EE 33
¥ - : a] mm 44 EES 46
b | (=]
: ' = mm 35 35 35
d mm 394 485 577
peso kg 0,9 1,1 1,4
welght
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Chiavi - Chiavi dinamometriche
Art. 51853200 Art. 51853 GEDCRE 7/

DESCRIZIONE | UNITA|VALORE

Chiave dinamometrica DREMOMETER BC 1/2"

Torque wrench DREMOMETER BC 1/2" DESCRIPTION |' UNIT| VALUE Cod. Fornitore: 8573-00
tipo 8573-00 Manufacturer code: 8573-00
S kind
€ attacco quadro " 1/2 L.
. square drive Descrizione:
campo di coppia| Nm |40 - 200] Chiave dinamometrica DREMOMETER BC
range of work | Ibf.ft |30 - 150 1/2" con doppia scala in Nm e in Ibf.ft,
< % divisione scala Nm 5 per i pit comuni interventi di montaggio
scale division | Ibf.ft 5 su autovetture. Attacco quadro da 1/2"
_ precisione Y £3 con sfera di sicurezza A 12,5, DIN 3120,
& v v accuracy I1SO 1174.
' | - Iw mm 463

Wk Torque wrench DREMOMETER BC 1/2"
b 8 ik L with two scales markings in Nm and
I 5 = PET Ibf.ft., ideal for car and engine
' assemblies. Square drive 1/2" with
secure ball A 12,5,

g mm | 551 | pIN 3120, 1SO 1174.
pesa g 1400
weight

- - . . Cod. F i 1 4410-01
Chiave dinamometrica universale TORCOFIX Z Manuf‘;ctu:’ei”'cii;; 4410-01 Art. 51878 GEporE) )7/

Universal torque wrench TORCOFIX Z Ari. 51878100
DESCRIZIOME UNITA'[VALORE
DESCRIPTION UNIT | VALUE
S * campo di coppia Mm |10 - 100
‘- - p range of work Ibf. ft g - 75
divisions scala T 5
scale division Ibf. ft 5
Descrizione: lunghezzs mm 375
Chiave dinamometrica universale TORCOFIX Z per testine intercambiabili con doppia scala in length
Nm e in Ibf.ft. dizrmetro della testa mrn 15
fittings dismeter
Universal torque wrench TORCOFIX Z for interchangeable heads with two scales markings in peso 9 600
Nm and Ibf.ft. weight
Testa a forchetta per chiave dinamometrica universale Art. 51885 GEDorE) )77
Open end head for universal torque wrench
Art.51885
. Cod. Fornitore: 8791 Dati tecnici - Technical data
Descrizione: Manufacturer code: 8791 cod, misura cod. misLura
Testa a forchetta per chiave code cize code size
dinamometrica universale con attacco tondo con diametro di mm 16, per [rim] [mim]

risolvere i piu difficili problemi di montaggio, con perno di sicurezza.

X 51885100 10 ([51885190 19
Forgiata, cromata, temprata.

51885110 11 [51885200 20

Interchangeable open end head for universal torque wrench with round 51885130 13 (51885220 22
coupling with diameter mm 16. Designed for difficult assemblies, easily 51585140 14 |51885240 24

interchanged, with locking pin. Drop forged and hardened, chromium 51885150 15 ([51885270 27
plated. 51885160 16 51835300 30
51885170 17
Testa poligonale per chiave dinamometrica universale Art. 51890 GEBorRD) 7/
Ring head for universal torque wrench Art.51890
) Dati tecnici - Technical data
Cod. Fornitore: 8792 cod. misura cod. misura
Manufacturer code: 8792 ] ]
Descrizione: code size code size
Testa poligonale per chiave dinamometrica universale con attacco tondo [mm] [mm]
con diametro di mm 16, per risolvere i piu difficili problemi di 51890100 10 51890170 17
montaggio, con perno di sicurezza. Forgiata, cromata, temprata. Si1g890110 11 12890190 19
h ble ring head f . | h with d 51890130 13 51890200 20
Inter(; ang'ea grlng ead for unlve'rsa torque_V\{renc wit rc?un ) 51890140 14 51890220 29
coupling with diameter mm 16. Designed for difficult assemblies, easily
interchanged, with locking pin. Drop forged and hardened, chromium 51890150 15 51830240 24
plated. 190160 16 S1890270 27
Testa a quadro fisso per chiave dinamometrica universale Art. 51920 GEERE/
Fixed square head for universal torque wrench Cod. Fornitore: 8793-00

Manufacturer code: 8793-00

Descrizione:
Testa a quadro fisso con attacco quadro 1/2" per chiave dinamometrica universale con attacco tondo con diametro
di mm 16, per risolvere i piu difficili problemi di montaggio, con perno di sicurezza. Forgiata, cromata, temprata.

Interchangeable fixed square head with square drive 1/2" for universal torque wrench with round coupling with
diameter mm 16. Designed for difficult assemblies, easily interchanged, with locking pin. Drop forged and

hardened, chromium plated.
Cod. 51920120
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Cacciaviti - Cacciaviti con punta a taglio

Cacciavite a taglio per officina Art.52010 ¢ WITTE]
Engineers’' screwdriver for single-slot screws ’
Art. 52010
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Cacciavite con punta a taglio cod, tipo taglio diarm. lama
o per officina MAXXPRO a code kind slot a blade's diam. b &
norma DIN 5264 e ISO 2380. [rim] [mm] [mm] [mm] [rrm]
Lama in acciaio speciale 52010060 53101 | 0,6x3,5 75 35 | 103 | 23
8 b cromato opaco conpunta | goninnsn | 53703 | 0,8x4,0] 75 4 | 103 | 23
a2 b"“”b'Fg' 'mFt’_ugf‘atlu"a in ?'aSt'ca 52010082 | 53104 0,8x4,0 100 4 3 | 23
morbida antiscivolo con foro. 52010100 53105 1,0%5,5 100 | c 17| a2
. . . . £2010120 | 53107 | 1,2x6,5 1285 =] 117 a7
Engineers' screwdriver for single-slot screws MAXXPRO, according to DIN 5264 | =o - 2ro=n ey T — i
and ISO 2380 standards. Blade made of special matt chromium-plated steel, S2UIBIA0] 99l |1, 266,10 150 7 127 =3
black tip, handle made of soft anti-slide plastic with hanging hole.
¢ WITTE|
Cacciavite a taglio per officina Art.52012
Engineers’ screwdriver for single-slot screws Art. 52012
Dati tecnici / Technical data
Descrizione: cod, tipo tagho |lunghezza lama| diam. lama
Cacciavite a taglio per officina code kind slat blade's length |blade's diam,
[ s DIN 5263/5264 e ISO 2380. Lama in [mm] [rnim] [rmm]
acciaio speciale romato, impugnatura (52012070 86232 0,6%3,5 75 3,5
a'r‘iszcgfc'ga;‘ifga”gib”e' ignifuga, 52012086 56233 | 0,8x4,0 | 75 : 4,0
P ‘ 52012102 86234 0,8x4,0 100 _ 4,0
Engineers' screwdriver for single-slot screws DIN 5263/5264 and ISO 2380. 52012118 86235 | 1,0%5,5 | 100 ] 5,0
Blade made of special chromium-plated steel, anti-slide, unbreakable, 52012134 85237 | 1,286,0 | 125 | 6,0
fire-retardant handle without cadmium. 52012150 #6239 1,2x8,0 150 | 7.0
52012166 96242 | 1,6%10,0 200 8,0
Cacciavite a taglio per officina Art.52030 L Tad
Engineers' screwdriver for single-slot screws
Descrizione: Art. 52030
Cacciavite con punta a taglio Dati tecnici / Technical data
per officina DIN 5263/5264 e cod. tipo taglio |lunghezza lama| diam. lama
ISO 2380 con lama esagonale d Kird lot blade's | . | bade's G
ed esagono DIN 475. Lama in itk iy e SOE e B o,
acciaio speciale cromato, [mm] [mm] [mm]
impugnatura antiscivolo, infrangibile, ignifuga, priva di cadmio. 52030080 70401 1,0x5,5 100 c
Engineers' screwdrivers for single-slot screws DIN 5263/5264 and ISO 2380. LS G L e 1o L:
With hexagon blade and hexagon bolster DIN 475. Blade made of special 52030140 70404 1,6x10,0 175 8
chromium-plated steel, anti-slide, unbreakable, fire-retardant handle without |52030160 70405 2,0x12,0 200 10
cadmium. 52030180 70406 | 2,5x14,0 250 10
Cacciavite a taglio per elettricisti Art.52060 L
. - R R
Electrician's screwdriver for single-slot screws AFL. 52060
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
- ‘ ‘-3 Cacciavite con punta a taglio cod, tipo taglio diarm. lama
w per elettricisti MAXXPRO a code kind slot a blade's diam. b c
norma DIN 5264 e ISO 2380. [mm] [mrr] [mm] [mml | [mm]
e Lama in acciaio Speclale 52060050 5302: D,5X3(D ?5 . 3 . | 103 | 23
- C cromato opaco con punta 52060060 53022 | 0,6x3,5 100 3,5 103 | 23
mn brunita, impugnatura in 52060080 53024 0,8x4,0 125 4 | 103 | 23
plastica morbida antiscivolo L L
con foro.

Electrician's screwdriver for single-slot screws MAXXPRO, according to DIN 5264 and ISO 2380 standards. Blade made of special matt

Cacciavite a taglio per elettricisti Art.52062 AR
Electrician's screwdriver for single-slot screws
Art. 52062
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Cacciavite a taglio per elettricisti cod, tipo | taglio |lunghezza lama)| diam, lama
@ — DIN 5263/5264 e 1S02380. Lama in code kird slot blade's length [blade's diam.
acciaio special cromato, impugnatura [mm] [rrim] [rnm]
an_tisc(ij\{olo(,JI in_frangibile, ignifuga, 52062080 56401 | 0,5%3,0 75 | 3,0
priva di cadmio. 52062100 56402 | 0,6%3,5 100 [ 35
Electrician's screwdriver for single-slot screws DIN 5263/5264 and ISO 2380. 52062120 86404 0,8x4,0 125 | 4,0
Blade made of special chromium-plated steel, anti-slide, unbreakable, 52062140 (#6405  0,8x4,0 300 | 5,5
fire-retardant handle without cadmium. 52062160 £6406 | 1,0%5,5 1E0 55
52062180 #5407 | 1,0%5,5 200 _ 4,0
52062200 86408 | 1,0%0,5 300 5.5
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Cacciaviti - Cacciaviti con punta a taglio - Cacciaviti con punta a croce

Cacciavite a taglio isolato Art.52082 MRIGERRE
Insulated screwdriver for single-slot screws Art. 52082
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Cacciavite con punta a cad, tipo taglio diam. lama
w taglio MAXXPRO VDE code kind slot 3 |blade's diam.| b c
isolato fino a 1000 V, a [rmirn] [rmim] [rmirn] [mr] [ [mm]
norma ISO 2380. Lama | 52082040 53701 | 0,4%2,5 | 75 | 2,5 | 103 | =23
a b fr%'rant:t:)"oicacc'z"é;ﬁiﬂz't‘; 52082050 53702 | 0,5%3,0 | 100 | 3 | 103 | =23
- brunita, impugnatura in | 52082060 53703 | 0,6%3,5 | 100 3,5 | 103 | 23
plastica morbida 52082080 53704 | 0,8x4,0 100 4 | 107 32
antiscivolo con foro. 52082100 53795 | 105,56 | 125 5;5. | 107 | 32
| 52082120 53706 | 1,2%6,5 | 150 6.2 I Y Y
Screwdriver for single-slot screws MAXXPRO VDE insulated up to 1000 V, 5P082122 | 53707 | 1,2%8,0 | 175 g 127 24

according to ISO 2380 standards. Insulated blade made of special matt
chromium-plated steel, black tip, handle made of soft anti-slide plastic with hanging hole.

Cacciavite accorciato a taglio Art.52115 (¢ WITTE]
Short screwdriver for single-slot screws ’
Descrizione: Art. 52115
escrizione: ) Dati tecnici / Technical data
Cacciavite accorciato a taglio per - - -
carburatori. Lama in acciaio speciale cod, tipo taglio |lunghezza lama| diam. lama
cromato, impugnatura antiscivolo, code kird slot blade's length |blade's diam.
infrangibile, ignifuga, priva di cadmio. [mim] [rmm] [mim]
Short screwdriver for single-slot screws 52115080 | #6251 | 0,8x4,5 | 25 | 4,5
for carburetors. Blade made of special chromium-plated steel, anti-slide, 52115100 #6252 | 1,0x6,0 | 25 | 6,0
unbreakable, fire-retardant handle without cadmium. 2115120 #6253 | 1,2x8,0 o5 8,0
I(E:Iacctlavﬂ_:e a taghc:lp_er elfettrc_mlcl:a ot Art.52134 Bilad
€Ctronics screwdriver ror singlie-siot screws
9 Art. 52134
. Dati tecnici / Technical data
Descrizione: : , ;
Cacciavite a taglio per elettronica ESD cod, tipo | taglo  |lunghezzalama| diam. lama
(Electro-Static-Discharge). Risolve i ciode kird slot blade's length |blade's diarm.
problemi delle cariche elettrostatiche. [rmm] [mm] [
’ . . 5213402082412 0,18x1,0 40 1,8
Electronics screwdriver for single-slot ; 1= - - i ;
screws ESD (Electro-Static-Discharge). 521.3..40..40._.8.9434 1 0,30x1,5 40 | 1,8
52134080 59416 0,40%2,0 a0 | 2,0
52134080 59417 0,40x2,5 75 | 2,5
521324100 29412 | 0,00x3,0 75 3,0
Cacciaviti - Cacciaviti con punta a croce
Cacciavite a croce PH € WITTE|
Screwdriver for PH cross-slotted screws Art.52160
Descrizione: Art. 52160
o=, | Cacciavite per viti con impronta a Dati tecnici / Technical data
-:W croce Phillips® MAXXPRO a norma 3 T s T
ISO 8764. Lama in acciaio speciale L0 P i
cromato opaco con punta brunita, code kind |cross a blade's diam. ] c
impugnatura in plastica morbida [mm] [mm] [mm] | [rmm]
3. b antiscivolo con foro. 52160010 53031 PHO| &0 3 | 102 23
—: 52160100 53032 PH1| &0 4.5 107 | 32,0
Screwdriver for cross-slotted PhI”IpS® BE160200 53035 | PH 2 [ 100 | g | 117 | a7

screws MAXXPRO, according to
ISO 8764 standards. Blade made of special matt chromium-plated steel, black
tip, handle made of soft anti-slide plastic with hanging hole.

Cacciavite a croce PH Art.52162 [C WITTE|
Screwdriver for PH cross-slotted screws Art. 57167
Descrizione: Dati tecnici / Technic_:al data _
Cacciavite per viti con cod, tipo | croce |lunghezza lama| diam. lama
impronta a croce Phillips® code kind | cross | blade's length |blade's diam,
DIN 260/5261, ISO 8764. [rim] [rnm]
Lama in acciaio speciale 52162060 | 94307 | PHO 60 3,0
cromato, impugnatura o pr o D — T !
antiscivolo, infrangibile, ignifuga, priva di cadmio. 52162080 | 94302 | PH1 | 80 ] 4,5
52162100 94305 | PH2 | 100 [ g,0
Screwdriver for cross-slotted Phillips® screws DIN 5260/5261, ISO 8764 52162150 | 94304 @ PH 3 150 8,0
Blade made of special chromium-plated steel, anti-slide, unbreakable, 521523d|j I 04308 | PH 1 | 200 I 45
fire-retardant handle without cadmium. e | o I 1 4
52162320 94309 | PH 2 300 5,0
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Cacciaviti - Cacciaviti con punta a croce

Cacciavite isolato a croce PH ¢ WITTE|
Insulated screwdriver for PH cross-slotted screws Art.52210

Descrizione: Art. 52210
ﬁ giig?g';‘;iﬁﬁa"s‘(/ét'lvlc:;)('?é’(go\?éaE Dati tecnici / Technical data
isolato fino a 1000 V, a norma cod, unn |lleree Qs

ISO 8764. Lama isolata in code kind | cross a blade's diam. ! &
a b acciaio speciale cromato opaco [mm] [rmm] [rara] | [mrmn]
» —mm-f c con punta brunita, impugnatura 52210100 537¢f | PH1 | 80 | 4,5 | 107 | 32
in plastica morbida antiscivolo 52210200 53712 | PH 2 100 £ 117 37
con foro.

Screwdriver for cross-slotted Phillips® screws MAXXPRO VDE insulated up to 1000 V, according to ISO 8764 standards. Insulated blade made of
special matt chromium-plated steel, black tip, handle made of soft anti-slide plastic with hanging hole.

Cacciavite accorciato a croce PH [ WITTE|
Short screwdriver for PH cross-slotted screws Art.52265
Descrizione: Art. 52265
Cacciavite accorciato per viti con impronta Dati tecnici / Technical data
a croce Phillips® DIN 5260/5261, cod, tipo | croce |lunghezza lama| diam. lama
ISO 8764. Lama in acciaio speciale : ; A
cromato, impugnatura antiscivolo, code kind | cross | blade's length |blade's diam,
infrangibile, ignifuga, priva di cadmio. [mim] [mm]
52265080 | 94306 | PH1 | 25 | 4.5
Short screwdriver for cross-slotted C22R5100 | 94307 | PH 2 og £,0

Phillips® screws DIN 5260/5261, ISO 8764. Blade made of special chromium-
plated steel, anti-slide, unbreakable, fire-retardant handle without cadmium.

I EBeta
Cacciavite a squadra a croce PH Art.52272
Offset screwdriver for PH cross-slotted screws Cod. Fornitore: 1238B

Manufacturer code: 1238B
Descrizione:
Cacciavite a squadra per viti con impronta a croce Art, 52272
Phillips®, UNI 7083, DIN 5208. Lama cromata. Dati tecnici
Necessario per manovrare viti non accessibili in direzione Technical data
assiale. caod, croce
code Cross L
Offset screwdriver for cross-slotted Phillips® screws UNI 7083 DIN 5208. Chromium plated blade. [mm]
Indispensable for use on off-centre screws. 52272120 PH 1-2 | 125
C2272340 PH 3-4 @ 200
Cacciavite a croce PZ Art.52280
Screwdriver for PZ cross-slotted screws ArL. 52280
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Cacciavite per viti con cod, tipo | croce diam, lama
impronta a croce Pozidriv code kind | cross a blade's diam, a] i
MAXXPRO a norma [mm] [rmm] [mm] [mm]
ISO 8764. Lama in acciaio
speciale cromato opaco 52280100 53042 | PE1 | BO 45 | 107 | 32
N con punta brunita, E2280200 53045  PE2 100 f 117 37
S ¢ impugnatura in plastica

morbida antiscivolo con foro.

Screwdriver for PZ cross-slotted screws MAXXPRO, according to ISO 8764 standards. Blade made of special matt chromium-plated steel, black
tip, handle made of soft anti-slide plastic with hanging hole.

Cacciavite a croce PZ Art.52284 Bilad
Screwdriver for PZ cross-slotted screws
Art. 52284
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Cacciavite per viti con impronta cod, tipo [croce|lunghezza lama| diam, lama
a croce Pozidriv, ISO8764. code | kind |cross| blade's length |blade's diam,
Lama in acciaio speciale
cromato, impugnatura [ram] [mm]
antiscivolo, infrangibile, 52284060 95100 PZ O | a0 | 3,0
ignifuga, priva di cadmio. 52284080 95107 P¥ 1 =i 4,5

Screwdriver for cross-slotted Pozidriv screws, ISO 8764. Blade made of special chromium-plated steel, anti-slide, unbreakable, fire-retardant
handle without cadmium.
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Cacciaviti - Per esagoni interni - Per viti Torx® -
Cacciaviti dinamometrici - Cercafase

Cacciavite per esagoni interni Cfod- Fornitodre: 2163BK Art.52307 Geoore) Y/
= Manufacturer code: 2163BK
Screwdriver for hexagonal Allen screws Art. 52307
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Cacciavite per viti con esagono cod. esagono Iung{w. lama fgngh. totale
T incassato con testa a sfera. Lama code | hexagon |blade's length) total length
cromata, sfera brunita. {mm] [mm] [mm]
52307030 3 100 1BS
Screwdriver for hexagonal Allen 52307040 4 100 185
screws, with ball head. Chromium 52307050 5 100 200
plated blade, burnished ball. 52307060 6 125 235
52307080 a8 150 270
52307100 10 150 270
Cacciaviti - Cacciaviti per viti Torx®
- - e Cod. Fornitore: 2163BTX (GEDORE) J/
Cacciavite per viti Torx® Mantrar e 21oaprx  Art.52322 GEwep/
Screwdriver for Allen Torx® screws Ari. 52322
Dati tecnici / Technical data
cod. vite lungh. lama lungh. totale
code Torx screw |blade's length| total length
= | [mm] [mm] [mm] [mm]
52322060 6 1,69 M2 60 145
52322070 7 1,99 M2,5 60 145
52322080 8 2,31 M2,5 60 145
. 52322090 9 2,50 M3 60 145
Descrizione: 52322100 10 2,74 M3-M3,5 80 165
Cacciavite per viti incassate Torx®. 52322150 15 3,27 M32.5-M4 80 165
Lama cromata, punta brunita. 52322200 20 3,86 M4-M5 100 185
52322250 25 4,43 M4,5-M5 100 200
Screwdriver for Allen Torx® screws. 52322270 27 4,99  M4,5-M6 115 215
Chromium plated blade, burnished tips. 52322300 30 5,52 M6-M7 115 225
52322400 40 6,65 M7-M8 130 240
52322450 45 7,82 M8-M10 130 250
52322500 50 150
Cacciavite per viti Torx® con foro Art.52325 [@Tiad
Screwdriver for Allen Torx® screws, tamper resistant
Descrizione: : Art 52325
Cacciavite per viti incassate Torx® Dati tecnici / Technical data
con foro MAXXPRO. Lama in acciaio cod, tipo diam. lama
speciale cromato opaco con punta code kird Tors a blade's diam. b £
brunita, impugnatura in plastica [mm] [mm] [mm] | [mm]
a b morbida antiscivolo con foro. 2325070 53303 7 =%n} 3 103 23
—- Screwdriver for Allen T 52325020 53304 8 80 | 3 | 103 | 23
mm crewdriver for Allen orx® screws, cosocnon | 53205 o 60 3 103 57
tamper resistant MAXXPRO. Blade comsinn 53706 | 10 80 ac 103 o3
made of special matt chromium-plated steel, black tip, handle made of soft anti- | L b L= | — ==
slide plastic with hanging hole. £2325150 | 53307 . 15 | 8O 35 103 | 23
52325200 | 53308 20 100 4.5 107 32
Cacciavite dinamometrico PGNS Cacciaviti - Cacciaviti dinamometrici
Torque screwdriver PGNS Art.52335 GRDY/
Descrizione:
Cacciavite dinamometrico PGNS con valore di serraggio Art. 52335
predefinito senza scala, ideale per montaggi in serie con Dati tecnici / Technical data
valore costante. Attacco esagonale da 1/4" DIN 3126 - cod. |attacco quadro| campo di coppia | lungh. | peso
C 6,3, tolleranza £ 10%, serraggio controllato destro e code square drive torque range length | weight
sinistro, meccanismo di precisione che segnala il raggiungimento del valore impostato, [ | [mm] INm] [mm] [gl
ritorno automatico alla posizione di partenza, a norma DIN EN ISO 6789. 52335115 1/4 8,3 0,2-1,5 138 108
52335145 1/4 6,3 0,5- 4,5 138 198

Torque screwdriver PGNS with default value tightening without scale, suitable for fittings
in series with constant value. Hexagonal coupling 1/4" DIN 3126 - C 6,3, tolerance + 10%, right and left controlled tightening, a precision device
reports reaching the value set, automatic return to the starting position, according to DIN EN ISO 6789.

Cacciavite cercafase Cacciaviti - Cercafase

Voltage tester Cod. Fornitore: 1260
Manufacturer code: 1260 Art.523531 Beta

Descrizione: . ‘ﬁfr,t'523l?:3_ 3
Cacciavite cercafase 150/250 V. C[;‘_"E'jt'tec"'c' / Technical data
- L1 Voltage tester 150/250 V. code s H L L1
H [ _—— T 1 [mm]| [mm]| [mm]| [mm]
L
s——— ) 52353100 0,5 | 3,5 | 100 | 190
=
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Serie - Serie cacciaviti

Serie di 6 cacciaviti
Set of 6 screwdrivers - A SRR Art.52364 GU0ad
Descrizione: z e
Serie di 6 cacciaviti MAXXPRO: 4 cacciaviti Polerecnic Cod. Fornitore: 653832
con punta a taglio, 2 cacciaviti con punta a _Technical data Manufacturer code: 653832
croce. Lama in acciaio speciale cromato tipo misura
opaco con punta brunita, impugnatura in kind size
plastica morbida antiscivolo con foro. [ram]
. taglio/slot 0,5%3,0%75
Set of 6_screwdr|v'ers MAXXPRO: 4 taglio/slot | 0,8x4,0%100
screwdr!vers for single-slot screws, 2 tagliofslot | 1,0%5,5%125
screwdrivers for cross-slotted screws. Blade T o I e :
made of special matt chromium-plated steel, taglin/slot | 1,256,515
black tip, handle made of soft anti-slide croce/cross | PH1x80
plastic with hanging hole. croce/oross PH2x100
Serie di 6 cacciaviti Art.52368 (Tiad
Set of 6 screwdrivers Cod. Fornitore: 653864 Art. 52368133
Manufacturer code: 653864 Dati techici
Descrizione: Technical data
Serie di 6 cacciaviti MAXXPRO: 4 cacciaviti con punta a taglio, 2 tipo Frisura
cacciaviti con punta a croce. Lama in acciaio speciale cromato lird cize
opaco con punta brunita, impugnatura in plastica morbida [rirm]
antiscivolo con foro. -
taglio/slot | 0,8x4,0x75
Set of 6 screwdrivers MAXXPRO: 4 screwdrivers for single-slot taglio/slot | 1,0x5,5x100
screws, 2 screwdrivers for cross-slotted screws. Blade made of taglio/slot | 1,2x6,5x125
special matt chromium-plated steel, black tip, handle made of soft taglio/slot | 1,2x8,0x150
anti-slide plastic with hanging hole. Croce/cross PH1x80
Croce/cross PH2x100
Art.52386 [iTad

Serie di 6 cacciaviti

Set of 6 screwdrivers Cod. Fornitore: 620308 Art. 52386133
Manufacturer code: 620308

Dati tecnici

Descrizione: Technical data

Serie di 6 cacciaviti: 4 cacciaviti con punta a taglio, 2 cacciaviti con punta a tipo misura
croce. Lama in acciaio speciale cromato, impugnatura antiscivolo, kird cize
infrangibile, ignifuga, priva di cadmio. [rrirn]

Set of 6 screwdrivers: 4 screwdrivers for single-slot screws; 2 screwdrivers taglio/slot | 0,8x4,0x75
for cross-slotted screws. Blade made of special chromium-plated steel, taglio/slot | 1,0%5,5x100
anti-slide, unbreakable, fire-retardant handle without cadmium. taglio/slot | 1,2x6,5%125

taglio/slat | 1,2x8,0x150
croce/cross | PH1x80
croce/cross | PH2x100

Serie di 6 cacciaviti |solat|_ Art.52400 (C WITTE|
Set of 6 insulated screwdrivers
Cod. Fornitore: 653742 Art. 52400133
Manufacturer code: 653742 Dati tecnici
Descrizione: Technical data
Serie di 6 cacciaviti MAXXPRO VDE isolati ino a 1000 V: 4 cacciaviti con tipo A
punta a taglio, 2 cacciaviti con punta a croce. Lama isolata in acciaio kind slze
speciale cromato opaco con punta brunita, impugnatura in plastica [mitm]
morbida antiscivolo con foro. taglin/slot | 0,4%2,5x75
taglio/slot | 0,8x4,0x100
Set of 6 screwdrivers MAXXPRO VDE insulated up to 1000 V: t_félEl”U_k—%'D_jti '1"_0_,{5.',.5?{{2_5
4 screwdrivers for single-slot screws, 2 screwdrlvers'for cross-slotted taglio/siot | 1,2x6,5x150
screws. Insulated blade made of special matt chromium-plated steel, : =t PHI1xBO
black tip, handle made of soft anti-slide plastic with hanging hole. croce/cross 2O
Croce/cross PHZx100
I!Y Y' ' . ' a
. . . Art.52423
Serie di 7 cacciaviti per elettronica
Set of 7 electronics screwdrivers Cod. Fornitore: 89313 Art. 52423133
Manufacturer code: 89313

Dati tecnici

Technical data

Descrizione: Too e

Serie di 7 cacciaviti per elettronica ESD (Electro-Static-Discharge): i o

4 cacciaviti con punta a taglio, 3 cacciaviti con punta a croce. kird i

In cassetta in materiale plastico antiurto. [mm]
taglio/slot  0,3%1,5%40

Set of 7 electronics screwdrivers ESD (Electro-Static-Discharge): taglio/slot | 0,4%2,0x60

4 screwdrivers for single-slot screws, 3 screwdrivers for taglio/slot | 0,4%2,5%75

cross-slotted screws. In shock-resistant plastic material case. taglio/slat | 0,5%3,0%75

croce/cross PHOOx40
croce/cross | PHOx60
croce/oross PH1x80
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Serie - Serie cacciaviti - Assortimenti e accessori - Accessori per cacciaviti
(¢ WITTE|
Serie di 6 cacciaviti per viti Torx Cod. Fornitore: 653980 Art.52430
Manufacturer code: 653980

Set of 6 screwdrivers for Allen Torx screws 52430133

Dati tecnici
Technical data

Descrizione: _ :
Serie di 6 cacciaviti per viti incassate Torx MAXXPRO. Lama in tipo Mi=Lra
acciaio speciale cromato opaco con punta brunita, lird Size
impugnatura in plastica morbida antiscivolo con foro. [rm]
Set of 6 screwdrivers for Allen Torx screws. Blade made of Tors | 53206 | 10x80

special matt chromium-plated steel, black tip, handle made of | Tore | 53207 | 15%80

soft anti-slide plastic with hanging hole. "I;Drx 1 53208 ZZEIXIDD
Tors | 33209 254100
Tark | 53211 | 30x115
Tord | 53212 | 40115

Assortimenti e accessori - Accessori per cacciaviti

Supporto portacacciaviti a parete Cod. Fornitore: SPG11 A rt. 52466 2 Bela
Wall screwdrivers workshop holder Manufacturer code: SPG11
Descrizione:

Supporto portacacciaviti a parete.
Dimensioni: lunghezza mm 285, altezza mm 50, larghezza mm 30. Composto da 11 vani: n. 8 da
mm 7, n. 2da mm 10, n. 1 da mm 12.

Wall screwdrivers workshop holder.
Dimensions: length mm 285, height mm 50, width mm 30. Composed by n. 11 openings: n. 8 of

mm 7, n. 2 of mm 10, n. 1 of mm 12.
Cod. 52466110

Boop
Supporto portacacciaviti per pannelli portautensili Art.52480 [CGES
Screwdriver holder for tool panels

Descrizione:

Supporto portacacciaviti per pannelli portautensili.

Dimensioni: lunghezza mm 380, larghezza mm 35.

Composto da n. 5 vani da mm 10, n. 4 fori da mm 15, n. 3 fori da mm 20, n.
1 asola mm 61 x 12.

Screwdriver holder for tool panels.

COd. 524806 18 Dimensions: length mm 380, width mm 35.

Composed by n. 5 openings of mm 10, n. 4 holes of mm 15, n. 3 holes of
mm 20, n. 1 slot of mm 61 x 12.

Stanco di perdere tempo

per rivolgerti a tanti fornitori?

Con Gnutti Bortolo

trovi un unico interlocutore professionale
per 20000 articoli di consumo

per Uindustria!!
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Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Pinze universali - Pinze a becchi

Cod. Fornitore: 8210 Art.52509 '//

Pinza universale, modello tedesco Moo 8210

Cutting pliers, German model

- Art.52509
Descrizione: Datitecnic
Pinz§ un_iversale, _mod_ello t_edesco, DI_N I1SO 5746. Thohhical data
Taglienti temprati ad induzione, per filo duro.
In acciaio da bonifica EN 10083, No 1.0503. cod, lunghezza| peso
code length | weight
Cutting pliers, German model, DIN ISO 5746. [mm] [gl
Induction hardened cutters for hard wire. CALOT1A0 160 o0n
Tempered steel EN 10083, No 1.0503. 52".5@}@0": 130 265
2509200 200 400
Pinza universale, modello euro Art.52513 4
Cutting pliers, Euro model Cod. Fornitore: 8245 Art.52513
.. Manufacturer code: 8245 - e
Descrizione: ot teba]
Pinza universale, modello euro, DIN ISO 5746 a testa Technical data
sottile, per fili particolarmente duri. Taglienti temprati ad cod, lunghezza| peso
induzione. o code length | weight
In acciaio da bonifica EN 10083, No 1.0503.
[rmirmn] [g]
Cutting pliers, Euro model, DIN ISO 5746 with slim head. 52513160 | 160 | =200
Cutters induction hardened for hard wire. 52513180 180 | =285
Tempered steel EN 10083, No 1.0503. 52513200 200 400
Art.52518 #Beta

Pinza universale, modello euro

Cutting pliers, Euro model Cod. Fornitore: 1150
Manufacturer code: 1150

Descrizione:

Pinza universale, modello euro, UNI 9894, ISO 5746. Art.52518
I taglienti, sottoposti a trattamento supplementare di Dati tecnici
indurimento, sono adatti anche per il taglio del filo .
armonico (R=200 Kg/mm?2 ). Cromata, lucidata. dcehnicatddrd
cod. lunghezza| peso
Cutting pliers, Euro model, UNI 9894, ISO 5746. The code length | weight
cutting edges have an extra hardening process which [rmm] [ag]
makes them suitable for cutting piano wire (tensile
strength = 220 Kg/mm2). Chromium plated, bright. gggig;gg ;E: 1 ggg
Pinza universale, modello tedesco Art.52523 [E =2
Cutting pliers, German model
Descrizione:
Pinza universale, modello tedesco in acciaio legato. Cromata.
v Lunghezza mm 180 mm, peso g 225.
Cutting pliers, German model, made of alloy steel.
Chromium plated. Length mm 180, weight g 225. COd- 52523 180

Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Pinze a becchi

Pinza a becchi piatti, dentata Art.52609 GEGREY/

Toothed flat nose pliers Cod. Fornitore: 8110
Manufacturer code: 8110

Descrizione:
Pinza a becchi piatti, dentata senza taglienti, DIN ISO 5745.
In acciaio da bonifica EN 10083, No. 1.0503. Lunghezza mm 140, peso g 115.

Toothed flat nose pliers without keen, DIN ISO 5745. Tempered steel EN 10083,

No 1.0503. Length mm 140, weight g 115.
Cod. 52609140

Pinza a becchi piatti lunghi, dentata Art.52629 (GEDORE) /'

Toothed long flat nose pliers Cod. Fornitore: 8120
Manufacturer code: 8120

Descrizione:
Pinza a becchi piatti lunghi, dentata senza taglienti, DIN ISO 5745. In acciaio da bonifica
EN 10083, No. 1.0503. Lunghezza mm 160, peso g 120.

Toothed long flat nose pliers without keen, DIN ISO 5745. Tempered steel EN 10083,

No 1.0503. Length mm 160, weight g 120.
Cod.52629160
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Pinze, tenaglie, tronchesini, troncab. - Pinze a becchi - Pinze per anelli elastici

Pinza a becchi piatti lunghi zigrinati Art.52639 @ EBela
Knurled long flat nose pliers

Cod. Fornitore: 1008
Manufacturer code: 1008

Descrizione:
Pinza a becchi piatti lunghi zigrinati, UNI 10296, Art, 52639
ISO 5745. Cromata. Dati tecnici
Technical data
Knurled long flat nose pliers, UNI 10296, ISO 5745.
Chromium plated. cod, lunghezza | peso
code length | weight
[rmrn] [a]
52639160 162 115
Pinza a becchi mezzotondi, dritta con tronchese Art.52663 GExely/
Telephone half-round straight nose pliers with cutter Cod. Fornitore: 8132
Manufacturer code: 8132
Descrizione: Art:526§:.3
Pinza a becchi mezzotondi, dritta con tronchese, DAt HECHin
DIN ISO 5745, forma A. In acciaio da bonifica Technical data
EN 10083, No. 1.0503. cod.  |lunghezza | pesa
Telephone half-round straight nose pliers with Cree l?r:gnt]}-' W?g]ht
cutter, DIN ISO 5745, form A. Tempered steel g
EN 10083, No 1.0503. 52663140| 140 | 85
52663160 160 | 115
5ZBa3200 200 165
Art.52669 GE@REY/

Pinza a becchi mezzotondi, angolata con tronchese

Telephone half-round angle nose pliers with cutter Cod. Fornitore: 8132AB
Manufacturer code: 8132AB

. Art.52669
Descrizione: g T
Pinza a becchi mezzotondi, angolata con tronchese, = '_ Al
DIN ISO 5745, forma B. In acciaio da bonifica Technical data
EN 10083, No. 1.0503. cad, lunghezza | peso
Telephone half-round angle nose pliers with cutter, cada Iength weight
DIN ISO 5745, form B. Tempered steel EN 10083, L] [g]
No. 1.0503. 52669160 160 | 130
E2669200 200 180
- . - . (GEDGRE) I/
Pinza a becchi tondi lunghi, dentata Art.52683
H Cod. Fornitore: 8122
Toothed long round nose pliers A o e 23
Descrizione: Art.52683
Pinza a becchi tondi lunghi, dentata senza taglienti, Dati tecnici
DIN ISO 5745. In acciaio da bonifica EN 10083, :
No. 1.0503. Technical data
cod, lunghezza | peso
Toothed long round nose pliers without keen, code length | weight
DIN ISO 5745. Tempered steel EN 10083, No ' [rnfm] [ql
1.0503.
S2683140) 140 | 90
52683160 160 105

Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Pinze per anelli elastici

- - . . (GEDGRE) I/
Pinza per anelli esterni, forma dritta Art.52703
Straight pliers for external retaining rings Cod. Fornitore: 8000A

Manufacturer code: 8000A
Descrizione: o Art, 52703
Pinza per anelli elastici esterni di sicurezza Seeger e Datit isi 7 Technical dat
Benzing, DIN 471, DIN 983, forma dritta DIN 5254 A. ati tecnici / Technical data
In acciaio speciale con superficie nera e manici rivestiti cod, per anelli | lunghezza | peso
rossi. code for rings | length | weight
Straight pliers DIN 5254 A for external retaining rings [mm] [mm] [g]
Seeger and Benzing, DIN 471, DIN 983. | 52703080, 3-10 0 141 | B2
Made of special steel with black surface and red coated 52703100 10- 25 | 141 | Bz
handies. 52703120 19-60 182 167
52703140 40 - 100 230 | 280
52703160 85 - 140 320 550
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Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Pinze per anelli elastici

Pinza per anelli esterni, forma curva Cod. Fornitore: 8000A Art.52723 GEoRO Y/
H H H Manufacturer code: 8000A -
Angle pliers for external retaining rings
Art. 52723
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Pinza per anelli elastici esterni di sicurezza Seeger e Benzing, eml, per anelli | lunghezza | peso

DIN 471, DIN 983, forma curva 90° DIN 5254 B.

o - C B - ] code for rings length | weight
In acciaio speciale con superficie nera e manici rivestiti rossi. g g g

[mmm] [mm] [g]

90° angle pliers DIN 5254 B for external retaining rings 52723080 3-10 130 g2
Seeger and Benzing, DIN 471, DIN 983. E2723100) 10- 25 120 a2
Made of special steel with black surface and red coated £2723120 19 - 60 170 200
handles. 5272314040 - 100 210 280
5272316085 - 140 305 Gao0
Pinza per anelli esterni, forma curva Cod. Fornitore: 1038 Art.52727 Beta
Angle pliers for external retaining rings Manufacturer code: 1038
Descrizione: : A.FF' 5212? I
Pinza per anelli elastici di sicurezza per alberi, forma Dati tecnici / TEC nical data
curva 90°, UNI 7915, DIN 5254. Cromata. cod. per anelli | lunghezza | peso
code for rings | length [weight
o ) N
S0 s plersfrexternol etaining s, U 7915, o) | | 1o
EZ7270800 3 - 10 137 85
EZ7Z7100 40 - 100 222 245
Pinza per anelli interni, forma dritta Cod. Fornitore: 80003 Art.52743 GEmRE Y/
Straight pliers for internal retaining rings | Manufacturer code: 80003
ghte g ring Art. 52743
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Pinza per anelli elastici interni di sicurezza Seeger e Benzing, cod, per E!”EIH lunghezza e
DIN 472, DIN 984, forma dritta DIN 5256 C. code far fings | length [ weight
In acciaio speciale con superficie nera e manici rivestiti blu. [rmm] [rim] [g]
E2743020 8-13 141 T2
St?ié:’jht F_JIiersDI%{lN“E%S%;:Nfcg)rsixternaI retaining rings Seeger | coyazinn 12 - 25 | 141 | 7o
and Benzing, s . - ! . ! | 3
:I:rtl:ldelé)sf.special steel with black surface and blue coated gg;:giig 4109_ _1ﬁlJD_lJ ;gg égg
52743160 85 - 140 322 490
Pinza per anelli interni, forma dritta Cod. Fornitore: 1032 Art.52747 8Beta
Straight pliers for internal retaining rings Manufacturer code: 103
Descrizione: Art. 52747
Pinza per anelli elastici di sicurezza per fori, forma Dati tecnici / Technical data
dritta UNI 7914, DIN 5256. Cromata. cod. per anelli |lunghezza| peso

Straight pliers for internal retaining rings code fornngs | length |weight

UNI 7914, DIN 5256. Chromium plated. [mm] [mm] [g]
52747140 8-12 140 72
Pinza per anelli interni forma curva Cod. Fornitore: 80003 Art.52763 ©ERoRD 7/
H H H"H H Manufacturer code: 8000J
Angle pliers for internal retaining rings ArL. 52763
- i Dati tecnici / Technical data
Descrizione: :
Pinza per anelli elastici interni di sicurezza Seeger e cod, B E!nE”' lunghezza pgsu
Benzing DIN 472 e DIN 984, forma curva 90° DIN 5256 D. code for rings length | weight
In acciaio speciale con superficie nera e manici rivestiti blu. [mmn] [mrm] [g]
90° angle pliers DIN 5256 D, for external retaining rings sopeaan] 92121 - | Az
Seeger and Benzing DIN 47ZI, DIN 984. Made of special 52763100 13- 25 | 1289 | 72
steel with black surface and blue coated handles. 52763120 19-60 | 189 | 146
52763140 40-100] 214 230
52763160 185 - 140 292 490
Pinza per anelli -mternl, form-a curva Cod. Fornitore: 1034 Art.52767 $Beta
Angle pliers for internal retaining rings Manufacturer code: 1034
Descrizione: Art.52767
Pinza per anelli elastici di sicurezza per fori, forma Dati tecnici / Technical data
curva a 90°, UNI 7914, DIN 5256. Cromata. ot per anelii|lunghezza| peso
90° angle pliers for internal retaining rings, code for rings | length | weight
UNI 7914, DIN 5256. Chromium plated. [mm] [mm] [g]
Se767131 8-25 | 132 | 100

5767210 40 - 100 212 250
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Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Pinze per elettrica, elettronica

Pinza tagliacavi Art.52860 (GEDORE) /'

Pliers for cutting cables
Cod. Fornitore: 8095

Manufacturer code: 8095

Descrizione:

Pinza tagliacavi per cavi con diametro fino a mm 10.
Testata in acciaio inox ad apertura automatica, manici in materiale plastico antiurto.
Lunghezza mm 160, peso g 110.

Pliers for cutting cables with diameter up to 10 mm. Cod. 52860160

Head made of stainless steel with automatic release,
impact resistant plastic handles. Length mm 160,

Pinza tagliacavi Art.52869 [(na
Pliers for cutting cables
Art, 52869
Dati tecnici / Technical data
cod, diametro max, cavi| sezione max, cavi | lunghezza pesa
code max, cables diam, [max. cables section| length weight
L] [rnrn] [rm] [Ka]
52869078 ai a00 780 a7

Descrizione:

Pinza tagliacavi per tagliare cavi di rame ed alluminio.

Manici in tubo d'acciaio sagomato con impugnature ergonomiche, testa in acciaio ad
alta resisitenza, lame in acciaio al cromo-vanadio. Con approvazione GS dell'Ente di
sicurezza tedesco.

Pliers for cutting copper and aluminium cables. Steel hose arms with ergonomic
handles, head made of high resistence steel, blades made of Chromium-Vanadium
steel. Approvation GS from German security institution.

Pinza per collari in Nylon Art.52880 2Beta
Pliers for Nylon collars

Cod. Fornitore: 1743
Manufacturer code: 1743

Descrizione:

Pinza per collari in Nylon verniciata per tendere collari in Nylon fino a una larghezza di 9 mm.

Si introduce il collare tra le due feritoie e lo si tende azionando i manici. Premendo la leva corta si
opera il taglio della parte eccedente nella misura desiderata. Lunghezza mm 195, peso g 285.

Pliers for Nylon collars to stretch Nylon collars up to 9 mm width. The collar is inserted between the two
slotted ends, and is stretch by pressing the handles. Pushing the short lever you can cut the collar in

excess. Length mm 195, weight g 285.
Cod. 52880143

Pinza per capicorda preisolati e spelafilo Art.52890 #Beta
Pliers for cable terminals and wire stripper

Cod. Fornitore: 1602

Descrizione: Manufacturer code: 1602
Pinza per capicorda preisolati e spelafilo,
modello leggero. Art.52890
Dati tecnici / Technical data
IF"“ErS f0|'— cable terminals and wire stripper, &5t per capicorda peso
ight series. code for cables A B L |weight
[mm*]  |[mm]|[mm]|[mm]] [q]
52890160 0,75-6 a8 3,5 | 200 190

Minuteria e articoli elettril;l‘"m: |
UTENSILI A MANO .
SEZIONE - ARTICOLI ELETTRICF =
Da pag.440
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Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Pinze regolabili

; ; ; ; @EooRE) Y/
Pinza regolabile con cerniera, a bocca dritta Art.52907
Adjustable straight pliers with hinge Cod. Fornitore: 144

Manufacturer code: 144
Descrizione:
Pinza regolabile in 7 posizioni con cerniera, a bocca dritta, : ’%r_t'5290?
DIN ISO 8976. Dentatura temprata, cromata. Dati tecnici / Technical data
Acciaio 31 CrV 3, No 1.2208. cod, apertura |lunghezza| peso

code opening | length [weight
[mrm] [mm] [g]
53907113 16 | 113 | 40
52907175 26 175 115

Adjustable straight pliers with hinge, DIN ISO 8976.
7 slotted opening positions. Steel 31 Cr V 3, No 1.2208,
chromium plated, hardened teeth.

Art.52914 GEcrely/

Cod. Fornitore: 145
Manufacturer code: 145

Pinza regolabile con cerniera, a bocca dentata
Adjustable toothed pliers with hinge

Descrizione: Art. 52914
Pinza regolabile con cerniera, a bocca dentata, Dati tecnici / Technical data
DIN ISO 8976/A. Dentatura temprata, dispositivo cod, apertura (lunghezza| peso
antibloccante. Acciaio 31 Cr V 3, No 1.2208. code opening | length  [weight
[mm] [mm] (9]
Adjustable toothed pliers with hinge, 52014100 40 245 320
DIN ISO 8976/A. Induction hardened teeth with 52014120 50 375 700
anti-locking pinch. Steel 31 Cr VvV 3, No 1.2208. 52014140 65 [=uln] 1450
Pinza regolabile con cerniera, regolazione a pulsante Art.52935 GIxEDY/
Adjustable pliers with pressure change action Cod. Fornitore: 142
Manufacturer code: 142

Descrizione: Art.52935

Pinza regolabile universale con cerniera di sicurezza e Dati tecnici / Technical data
dispositivo antibloccante, DIN ISO 8976/C. Regolazione a St apertura (lunghazza| pesa
pulsante con una sola mano, superfici di presa :
asimmetriche. Acciaio 31 Cr V 3, No 1.2208.

code opening | length |weight
[ram] [mm] [g]

Adjustable pliers with easy change action and protection, S29R5I00) @t | (250 | 360
DIN ISO 8976/C. Pressure on the safety fixing bolt, £2035120 31 | 250 | 400
variable grip, serrated jaws. 52935140 31 250 380
Made of steel 31 CrV 3, No 1.2208.
Pinza regolabile con cerniera Art.52942 GoxEOY/
Adjustable pliers with hinge Cod. Fornitore: 146

Manufacturer code: 146

Descrizione:

Pinza regolabile con cerniera di sicurezza passante e dispositivo antibloccante, superfici di presa
asimmetriche. Acciaio 31 Cr V 3, No 1.2208, cromato, lucidato. Apertura mm 31, lunghezza
mm 250, peso g 355.

Adjustable pliers with hinge, with pinch stop, induction hardened teeth with pinch protector.

Chromium plated, polished steel 31 Cr V 3, No 1.2208. Clamping
mm 31, length mm 250, Cod. 52942100
Pinza regolabile con cerniera —— Art.52950 @Beta
Adjustable pliers with hinge P Cod. Fornitore: 1048V
. ; = Manufacturer code: 1048V
Descrizione: - = . -n\
Pinza regolabile con cerniera chiusa a nove posizioni, | Art. 52950
DIN 8608, ISO 8976. In acciaio legato, verniciate L | Dati tecnici / Technical data
arancio.
i 1 cod,
Adjustable pliers with close hinge, DIN 8608, \'ﬁ_@i code A mMax L L1
ISO 8976. Made o alloyed steel, orange painted. 2 >\]§‘f__, [ram] [raim] [ram]
; 4','4"/‘/ 52050250 48 250 39
52950300 56 300 47
Pinza a regolazione rapida | Descrizione: Art.52966 GEGRE/
H ] H Pinza a regolazione rapida con cerniera a snodo passante, i
Quick adjustable pliers tacche dentate. Regolabili su 5 posizioni, dispositivo Cod. Fornitore: 146B
antibloccante. Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromata, Manufacturer code: 146B
lucidata. Lunghezza mm 250, apertura massima mm 50,

peso g 460.

Quick adjustable pliers, 5 firm locking positions, extra strong type for heavy duty operations
with pinch protector. Chromium plated, polished steel 31 Cr V 3, No. 1.2208. Length mm 250,

max clamping mm 50, weight g 460.
Cod. 52966250
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Pinze, tenaglie tronchesini, troncabulloni - Pinze regolabili autobloccanti -
Pinze per scaffali - Pinzette a molla

Pinza autobloccante con ganasce a bocca Art.53005 GEDoRE) 7/

Self-locking pliers with patented form jaws Cod. Fornitore: 137
Manufacturer code: 137

Descrizione:

Pinza autobloccante con vite di regolazione e leva di Art,53005

sgancio. Ganasce forgiate e temprate con forma di Dati tecnici / Technical data

bocca brevettata per serrare, bloccare e fissare in

modo totale. Accaio 31 Cr V 3, No 1.2208, nichelato. CRe apertgra Bl PE;SD
code opening | length |weight

Self-locking pliers with adjusting screw and release [rm] [mim] [d]
lever. Forged, heat treated jaws which are made in a patented form for safe clamping, gripping 53005240 32 | 240 | 490
and holding. Nickel plated steel 31 Cr V 3, No 1.2208. 53005300 45 300 975
- Do D
Pinza autobloccante con ganasce concave Art.53010
Self-locking pliers with curved jaws
Descrizione:

Pinza autobloccante con vite di regolazione e ganasce concave.
Acciaio nichelato al cromo vanadio. Lunghezza mm 250, peso g 400.

Self-locking pliers with adjusting screw and curved jaws.

Nickel plated chrome vanadium steel. Length mm 250,
weight g 400. Cod. 53010250

Pinza autobloccante per la saldatura di tubi Art.53063'//

Self-locking pliers for welding tubes Cod. Fornitore: 138X
Manufacturer code: 138X

Descrizione:

Pinza autobloccante per il serraggio di tubi e materiali rotondi da saldare. Rubuste ganasce in
ghisa malleabile, resistenti alla combustione. Nichelata.

Lunghezza mm 280, apertura mm 90, peso g 900.

Self-locking pliers for gripping tubes and round things to weld.
With strong cast iron jaws, flame resistant. Nickel plated. Length Cod. 53063138
mm 280, clamping mm 90, weight g 900. "

Pinza autobloccante per la saldatura di profilati Art.53067 GEREY/
Self-locking pliers for welding section bars Cod. Fornitore: 138Y
Manufacturer code: 138Y

Descrizione:

Pinza autobloccante per il serraggio di profilati ed angolari da

saldare. Ganasce forgiate e temprate, molto resistenti. Acciaio 31 Cr V 3, No 1.2208,
nichelato. Lunghezza mm 280, massima apertura mm 95, peso g 660.

Self-locking pliers for gripping section bars and angles to weld.
Forged hardened jaws very strong. Nickel plated steel Cod. 53067138
31 CrV 3, No 1.2208. Length mm 280, clamping mm 95, weight g 660.

Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Pinze per scaffali

Pinza per scaffali NG
Per =« Art.53111 (S0
Shelving pliers o
Descrizione:
Pinza per scaffali con tubi in acciaio plastificato.
Ganasce e leve pressofuse in lega leggera, lucidate e
= -_f passivate. Altezza m 1,5.
e __‘F Z Shelving pliers with plasticized steel bars.
i3 Bright die cast jaws and lever. Height m 1,5. Cod. 53111065

Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Pinzette a molla

Pinzette a molla a punte piatte arrotondate Art.53123 #Beta

Spring tweezers with flat round ends Cod. Fornitore: 999
Manufacturer code: 999

Descrizione:

—— — ~ | Pinzette a molla antiacido, antimagnetiche, a punte piatte
e SBSARRRLT | tondate. In acciaio inossidabile, finitura semilucida. Sono destinate a specifici impieghi in

elettronica, micromeccanica e di laboratorio. Lunghezza totale mm 115, peso 17 g.

Spring tweezers acid and magnetic resistant, with flat round ends. Stainless steel, semi bright. For specific use on electronics, micromechanics

and in laboratory. Total length mm 115, weight g 17.
Cod. 53123115
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Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Pinzette a molla - Tronchesi

Cod. Fornitore: 993 Art.53129 HEBeta

Pinzette a molla a punte fini curve arrotondate
Manufacturer code: 993

Spring tweezers with bent thin round ends

Descrizione:
Pinzette a molla con perno a punte fini curve arrotondate. In acciaio inossidabile, finitura lucida,
zigrinate. Sono destinate a specifici impieghi in elettronica, micromeccanica e di laboratorio.

Lunghezza totale mm 145, peso g 20.

Spring tweezers with pin with bent thin round ends. Made of COd- 53129150
stainless steel, bright, knurled. For specific use on electronics, micromechanics and in laboratory. Total
length mm 145, weight g 20.

Cod. Fornitore: 998 A vt 53135 B Beta

i | il i diritti i iati
Pinzette a molla a becchi larghi diritti incrociati Manufaciurar cote: 9o8

Spring tweezers with large straight crossed beaks

Descrizione:
e Beta e | Pinzette a molla a becchi larghi diritti incrociati, in acciaio inossidabile. Finitura lucida, zigrinate.
> el T e Sono destinate a specifici impieghi in elettronica, micromeccanica e di laboratorio.
Lunghezza mm 155, peso g 30.

Cod. 53135155

Stainless steel, bright, knurled, spring tweezers with large straight crossed beaks. For specific use on
electronics, micromechanics and in laboratory. Length mm 155, weight g 30.

Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Tronchesi

Tronchese laterale, modello svedese Cod. Fornitore: 8314  Art.53155 @Eoore)
Oblique cutting nippers, Swedish model Manufacturer code: 8314
Descrizione: ___Art. 53155
Tronchese laterale, Dati tecnici / Technical data
modello svedese, cod.  |lunghezza peso
DIN ISO 5749, per code length Lz W5 Ty weight
tagliare filo metallico [rrrm] [rmm] [mm] [mm] [a]
duro e medio-duro 53155130 125 16 17 B.c 115

con sezione da 1,25
mm?2. Taglienti
temprati ad induzione con durezza 63 - 65 HRC.

Oblique cutting nippers, Swedish model, DIN ISO 5749, for cutting hard metal wire
with section of 1,25 mm2. Induction hardened cutters with hardness 63 - 65 HRC.

. Cod. Fornitore: 1084 EBeta
Tronchese Obllquo Manufacturer code: 1084 Art.53205
Oblique cutting nippers Descrizione:

Tronchese obliquo, UNI-ISO 5749, a cerniera sovrapposta. Taglienti induriti per troncare il

filo armonico. Cromato. Lunghezza mm 203, peso g 370.

Oblique cutting nippers, UNI-ISO 5749 with overlapped hinge. Chromium plated.
Extra hardened cutters for cutting piano wire. Length mm 203,

weight g 370. Cod. 53205200
Tropchese oPquuP, modello americano Manffg?{t:g:ictgng gg:g Art.53221 GIEOW/
Oblique cutting nippers, American model :
Art.53221
Descrizione: Lt fari
Tronchese obliquo, modello americano, DIN ISO 5749, forma A. Technical data
Classe di prestazione H (per filo duro), taglienti con tempra cod. lunghezza| peso
supplementare. Acciaio da bonifica EN 10083, No 1.1221. code length | weight
: I ) [mrm] [g]
Oblique cutting nippers, American model, DIN ISO 5749, form A.
Performance class H (for cutting hard wire), induction hardened Saraited) el | 240
cutters. Hardened steel EN 10083, No 1.1221. s3ez11s0| 180 | 230
—_— 53221200 200 305
Tronchese obliquo per materiali plastici Cod. Fornitore: 8313 Art.53233 GEREY/
Oblique cutting nippers for plastics Manufacturer code: 8313 Art.53233
o Dati tecnici
Descrizione: Technical data
Tronchese obliquo per tranciare di netto materiali plastici senza o S p— —
fase. Apertura automatica mediante molla. Rettificato. ' g P i
code length | weight
Oblique cutting nippers for cutting plastic materials without phase. [mm] [9]
Automatic opening by spring. Ground. 532322140 140 | 145
B 53233160 160 165
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Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Tronchesi - Tenaglie

Tronchese frontale a doppia leva Art.53271 ®Bela
Frontal cutting nippers, double lever

Cod. Fornitore: 1092V
Manufacturer code: 1092V

Descrizione:

Tronchese frontale a doppia IIeva, tipo Art.53271

pesante, UNI ISO 5748. Taglienti in T T g

acciaio speciale trattati termicamente per Dati tecnici / Technical data :

il taglio del filo armonico. Verniciato. cad, HE=0
code L A B L1 [weight

Frontal cutting nippers, double lever, [mm] | [mim] | [mm] | [mirm] [g]

strong pattern, UNI ISO 5748. 53271180 182 | 45 a3 ] 440

Heat treated cutters made of special cao7i200 212 0 48 | 34 | 10 | G610

steel for cutting piano wire. Painted.

Tronchese frontale obliquo Art.53281 B Beta
Frontal oblique cutting nippers

Cod. Fornitore: 1191
Manufacturer code: 1191

Descrizione:
Tronchese frontale obliquo, ISO 9654.
Lunghezza mm 115, peso g 70.

Frontal oblique cutting nippers, UNI 9654. Cod. 28111
Length mm 115, weight g 70. o 53 8 5

Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Tenaglie

Tenaglia da calcestruzzo Art.53303 GEr

. .
Cement workers' pincers Cod. Fornitore: 8380

Descrizione: Manufacturer code: 8380

Tenaglia da calcestruzzo, DIN ISO 9242, forma
A.
Per reti metalliche e mantellature, adatte all'uso nei Art:5339:_3
cantieri e nelle fabbriche. Taglienti temprati ad Dati tecnici
induzione, laccatura in nero, teste rettificate. Technical data
Cement workers' pincers, DIN ISO 9242, form A. .CDL?' Iurlwghetiza pe.sﬁt
Pincers for lath, used in factories and building yards. e e P
Hardened cutters, black lacquered, ground heads. [rmrn] [g]
53303225 225 | 35S
53303250 255 500
Tenaglia da calcestruzzo Art.53306 BBeta
Cement workers' pincers Cod. Fornitore: 1098PL

Manufacturer code: 1098PL

Descrizione:
Tenaglia da calcestruzzo, DIN 5242, ISO 9242.
Taglienti temprati, teste rettificate. Lunghezza mm 250, peso g 390.

Cement workers' pincers, DIN 5242, ISO 9242. Hardened cutters, ground heads.

Length mm 250, weight g 390.
Cod. 53306250

Tenaglia da calcestruzzo Art.53309
Cement workers' pincers
Descrizione: Art:533p'§.3
Tenaglia per cementisti con tagliente frontale. Dati tecnici
Acciaio al carbonio, verniciato. Technical data
Cement workers' pincers with frontal cutter. _Cod' lunghezza
Painted carbon steel. code length
[mmm]
£3309220| 220
E3309250 250
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Pinze, tenaglie, tronchesini, troncabulloni - Troncabulloni
Forbici, cesoie e taglierini - Forbici

Troncabulloni Art.53403 #Beta
Bolt cutter Cod. Fornitore: 1101

Manufacturer code: 1101

Descrizione:

Troncabulloni a lame fosfatate, con impugnatura in gomma.

Lame e corpo in acciaio forgiato, manici in tubolare di acciaio verniciato. Regolazione
parallela delle lame mediante bulloni eccentrici. Lunghezza mm 350, peso kg 1.

Bolt cutter, phosphated blades, lacquered body and rubber handles. Body and blades made
of forged steel, tubular steel handles. Parallel blades adjustment through eccentric bolts.

Length mm 350, weight kg 1.
Cod. 53403350

Troncabulloni Art.53406 [ JemE2
Bolt cutter
. Art.53406
Descrizione: Dati tecnici / Technical
Troncabulloni con lame d'acciaio al cromo-vanadio, a | h
corpo in acciaio speciale, manici tubolari. Dispositivo di Et HigheEad PE{SD
arresto. code length | weight
[mm] [9]
Bolt cutter with blades made of vanadium-chromium 53406045 450 1450
steel. Structure of special steel. Stopping device. 53406060 600 .2'3.50"'.
53406075 750 | 3650
53406090 ooo 5300
= = - = GB (% Augfv
Lame di ricambio per troncabulloni Art.53433(nlE2s
Spare blades for bolt cutters
Art.53433
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Lame di ricambio per troncabulloni. cod, lungh. troncabulloni | peso lame
Acciaio al cromo-vanadio, brunite. code | bold cutter's length | blade's weight
Spare blades for bolt cutters. C3433045 [25”:]] S[E]D
Chrome vanadium steel, burnished. - e - : S
L3433060 600 _ 960
53433075 750 1320

Forbici, cesoie e taglierini - Forbici

Forbici multiuso Art.53510 (@R
Multipurpose shears

Descrizione:
Forbici multiuso UNIVERSAL,
lunghezza mm 220.

Multipurpose shears UNIVERSAL,
length mm 220.

Cod. 53510220

Forbici inox multiuso con impugnatura dritta Art.53515
Multipurpose stainless steel shears, straight handle
Art.03515
Descrizione: Dati tecnici
Forbici inox multiuso con impugnatura Technical data
dritta cod, lama
Multipurpose stainless steel shears, code blade
straight handle. ["]
53515055 5,5
53515065 6,9
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Forbici, cesoie e taglierini - Forbici

Forbici inox multiuso con impugnatura inclinata D
Multipurpose stainless steel shears, bent Art.53518 [§

Descrizione:
Forbici inox multiuso con impugnatura inclinata.
Lama 8,5".
Multipurpose stainless steel shears, bent handle.
Blade 8.5".
Cod. 53518085

Art.53527 (S

Forbici per manicure
Manicure shears

Descrizione:

8]
= ﬁ? :T‘* —
Forbici curve per manicure, gambo retto esagonale. " l
Lama 4". i\\—/i;,‘

Manicure curved shears. Blade 4".

Cod. 53527040

Forbici per elettricisti a lame diritte Art.53540 BBeta
Electrician's shears, straight blades

Cod. Fornitore: 1128BM
Manufacturer code: 1128BM

Descrizione:
Forbici per elettricisti a lame diritte, cromate, per usi intensivi.
Impugnatura in Nylon, gola tagliafilo. Lunghezza mm 145, peso g 85.

Electrician's shears, straight blades, for heavy duty applications.
Chromium plated, Nylon coated handles, groove for cutting wire.
Length mm 145, weight g 85.

Cod. 53540145

Forbici per elettricisti a lame dritte Art.53543 [S0%:
Electrician's shears, straight blades

Descrizione:

Forbici per elettricisti a lame dritte con microdentatura antiscivolo.
Lame brunite, manici in acetato di cellulosa. Lunghezza mm 145,
peso g 100.

Electrician's shears, straight blades with micro toothing. Burnished
blades, acetate handles. Length mm 145, weight g 100.

Cod. 53543145

Forbici per elettricisti a lame curve Art.53546 2Beta
Electrician’'s shears, curved blades Cod. Fornitore: 11298M
Manufacturer code: 1129BM

Descrizione:

Forbici per elettricisti a lame curve, cromate per usi intensivi.
Gola tagliafilo, manici con rivestimento in Nylon.

Lunghezza mm 145, lunghezza lame mm 44, peso g 85.

Electrician's shears, straight blades, for heavy duty applications.
Chromium plated, Nylon coated handles, groove for cutting wire.
Total length mm 145, blades length mm 44, weight g 85.

Cod. 53546145

Forbici per orefici Art.53560 (e
Shears for goldsmiths ‘

Descrizione:

Forbici per orefici.

Microdentatura antiscivolo, acciaio al carbonio, lame brunite, manici plastificati. Lunghezza
mm 180, peso g 145.

Shears for goldsmiths. Carbon steel, burnished blades with micro toothing, plasticized

handles. Length mm 180, weight g 145.
'Cod. 53560170
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Forbici, cesoie e taglierini - Cesoie

Cesoie per contornare, uso destro Art.53603 GEC;‘;«“E‘»
Shears for cutting out, right use -
Cod. 53603260

Descrizione:
Cesoie a leva per contornare per uso destro, lame microdentate in acciaio speciale, durezza al
tagliente HRc 60-62, impugnature in acciaio sagomate e plastificate, chiusura con gancio e
apertura automatica.

- Double lever shears for cutting out for right use, micro-toothed blades made of special steel,

cutting edges hardness HRc 60-62, shaped steel handles with plastic coating, closing with hook
and automatic opening.

R R R rhr o
Cesoie per lamiera, modello americano Art.53623 [Enlten=
Sheet shears, American model ArL.53673

Descrizione Dati tecnici / Technical
rizi .
Cesoie per lamiera, modello Americano. Acciaio al carbonio, Lot lunghe.za b
manici in plastica. Lame brunite. code! length | weight
[mm] [g]
Sheet shears, American model. Carbon steel, plastic handles. £3623210 200 270
Burnished blades. - it rrireth R |
53623250 250 | 430
53623300 300 715
Cesoie per lamiera, taglio diritto Art.53644 (S

Sheet shears, straight cut

Descrizione:

Cesoie a doppia leva per lamiera, taglio dritto. Acciaio al cromo-vanadio, manici in
plastica. Taglio sino a 1,5 mm, lunghezza mm 240.

Double lever sheet shears, straight cut. Chrome-vanadium

steel, plastic handle. ‘ COd 53644240

Cut up to 1,5 mm, length mm 240.

Cesoie per lamiera, taglio destro Art.53647 (s
Sheet shears, right cut

Descrizione:
’ Cesoie a doppia leva per lamiera, taglio destro. Acciaio al cromo-vanadio, manici
in plastica. Taglio sino a 1,5 mm, lunghezza mm 240.
& Double lever sheet shears, right cut.
Chrome-vanadium steel, plastic handle.
Cut up to 1,5 mm, length mm 240. Cod. 53647240

Cesoie per lamiera, taglio sinistro Art.53649 (SR
Sheet shears, left cut

Descrizione:
Cesoie a doppia leva per lamiera, taglio sinistro. Acciaio al cromo-vanadio, manici in
4 plastica. Taglio sino a 1,5 mm, lunghezza mm 240.
Double lever sheet shears, left cut. Chrome-vanadium steel,
plastic handle.Cut up to 1,5 mm, length mm 240. COd' 53649240

Cesoie per funi
Ropes shears

Art.53655 GEREY/

Cod. Fornitore: 8320JL

Descrizione: Manufacturer code: 8320JL

Cesoie per funi metalliche fino a 1800 N/mm?
con diametro max mm 6, perni fino a
750 N/mm? con diametro max mm 4 (chiodi, spine, viti, ecc.), cavi in rame e

] alluminio con diametro max mm 6. Profili per boccole finali a cavo Bowden e
per funi metalliche. Cerniera regolabile e taglienti sostituibili. Lunghezza mm
200.

Shears for metallic ropes up to 1800 N/mm? with max diameter mm 6, pins
up to 750 N/mm? with max diameter mm 4 (nails, studs, screws, etc.), copper and aluminium cables with max diameter mm 6. Profile for
Bowden cable final bushing and for metallic ropes. Adjustable hinge and replaceable cutting edges. Length mm 200.

Cod. 53655200
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Forbici, cesoie e taglierini - Coltelli e taglierini

Coltello per elettricisti Art.53707 Gy
Electricians' kinfe

Cod. Fornitore: VDE4522
Descrizione: Manufacturer code: VDE4522

Coltello per elettricisti, isolato, con robusta lama dritta.
Acciaio temprato. Manico in materiale plastico antiurto. Lunghezza totale 200 mm.
Insulated electricians' knife, with straight strong blade. Shatterproof plastic handle.

Blade made of hardened steel. Total length 200 mm.

Cod. 53707045

Coltellino a serramanico Art.53712 [S
Foldable utility knife

Descrizione:
Coltellino a serramanico con impugnatura in acciaio inox con inserti in legno, lama
da cm 8 in acciaio inox e gancio metallico.

N [ ] Foldable utility knife with stainless steel body with wooden grip, 8 cm stainless steel
blade, metal belt clip.

Cod. 53712100

Taglierino a lama autoretrattile

I GruBo
Drawback blade cutter Art.53720 (a8

Descrizione:

Taglierino per antinfortunistica a lama autoretrattile con ritorno a molla, certificato
TUV. Lama trapezoidale bi-metallica regolabile su 2 posizioni: 2 mm per confezioni e
cartoni, massima esposizione per altre applicazioni. Impugnatura con

alloggiamento con 5 lame di ricambio.

Safety drawback blade cutter with spring recovery, TUV certified. Bi-metallic
trapezoidal blade adjustable on 2 positions: 2 mm for packaging and cardboard,
maxima extension for other applications. Handle with

housing with 5 spare blades. COd 53720 100 ‘
Taglierino con lama a settori da 18 mm Art.53725 BBeta
Cutter with 18 mm segmental blade Cod. Fornitore: 1771
Manufacturer code: 1771
Descrizione:
Taglierino con lama a settori da 18 mm. Art.53725
Guidalama in acciaio, dotato di cursore con Botitechic
dispositivo di sicurezza. Fornito completo di 2 lame Technical dat
di riserva (cod. 53726), alloggiate nell'impugnatura. ;C niGakuets
cod.
Cutter with 18 mm segmental blade. code & L
L Blade-guide made of steel, with locking mechanism. [mm] | [mim]
Supplied with 2 spare blades (code 53726) in the 53725077 18 170
handle.
Lama a settori da 18 mm per taglierino cod. 53725 Art.53726 @Beta
Segmental cutter blade 18 mm for code 53725 cutter Cod. Fornitore: 1771RL
Manufacturer code: 1771RL
N S Descrizione: Art.53726
A - Lama a settori da 18 mm per taglierino cod. 53725. 3 AT
4 In confezioni da 10 pezzi. Dati tecnici
! ! Technical data
1 ! Segmental cutter blade 18 mm for code 53725 cutter. cod.
| L [ 10 pieces packaging. i i i
[mm] | [mm]
3726077 18 110

Taglierino da 18 mm per impieghi pesanti B(C,..Bo
Cutter 18 mm for heavy duty Art.53730

Descrizione:

Taglierino con lama a settori bimetallica da 18 mm per impieghi pesanti. Struttura di
alluminio con guidalama in acciaio, lama controllata da una vite regolabile, cappuccio ed
impugnatura in gomma morbida antiscivolo, impugnatura con vano predisposto per
alloggiamento fino a tre lame di ricambio.

Cutter with 18 mm bi-metal segmental blade da 18 mm for heavy duty. Body made of aluminium with steel blade

-guide, blade controlled by a ruled screw, cap and handle made of soft anti-slip rubber, handle with space for
three spare blades. COd- 53730180

395 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011 395




@ Grutts Bortolo UTENSILI A MANO

Forbici, cesoie e taglierini - Coltelli e taglierini

Lama bimetallica da 18 mm per taglierino cod. 53730 Art.53731 [
Cutter blade 18 mm, for cutter code 53730

Descrizione:

LT o
i 4 Lama a settori bimetallica da 18 mm per taglierino per impieghi pesanti, fino a 3 volte
N pit duratura della lama in carbonio tradizionale. Venduta in confezioni da 8 pezzi.

Bi-metal segmental cutter blade 18 mm, for heavy duty cutter, up to 3 times more
durable then traditional carbon blades. Supplied in

packaging of 8 pieces. Cod. 53731180

Lama a settori da 18 mm per taglierino nG.
Segmental cutter blade 18 mm Art.53736 [SaiE

Descrizione:
Lama a settori da 18 mm per taglierino.
In confezioni da 10 pezzi.

i
it
i
g

Segmental cutter blade 18 mm.

10 pieces packaging. Cod. 53736033

Taglierino DORTMUND da 18 mm @ GreBo
Cutter DORTMUND18 mm Art.53739 SaEESs

Descrizione:

Taglierino DORTMUND con lama in acciaio inox a settori da 18 mm, impugnatura in polipropilene con
vano portalame di riserva, guidalama in acciaio, dotato di cursore con dispositivo di sicurezza.
Lunghezza mm 150.

Cutter DORTMUND with 18 mm segmental inox steel blade, polypropylene body with space for spare
blades, blade-guide made of steel, with locking mechanism. Length mm 150.
Cod. 53739180

Lama a settori da 9 mm per taglierino cod. 53745 Art.53746 (R0
Segmental cutter blade 9 mm for code 53745 cutter

Descrizione:
Lama a settori da 9 mm per taglierino cod. 53745.
In confezioni da 10 pezzi.

suiaTing

Segmental cutter blade 9 mm, for code 53745 cutter.

10 pieces packaging. Cod. 53746032
Taglierino con lama a settori da 9 mm Art.53747 (Sl
Cutter with 9 mm segmental blade ]

Descrizione:
Taglierino LEIPZIG con lama a settori da 9 mm e impugnatura in alluminio.
Guidalama in acciaio, dotato di cursore con dispositivo di sicurezza. Lunghezza mm 140.

Cutter LEIPZIG with 9 mm segmental blade and
alluminium body. Blade-guide made of steel, with locking

mechanism. Length mm 140. Cod. 53747090

Taglierimo BREMEN da 18 cm Art.53748 (Sl
Cutter BREMEN 18 mm

Descrizione:
Taglierino BREMEN con lama a settori da 18 mm e impugnatura in alluminio. Guidalama in
acciaio, dotato di cursore con dispositivo di sicurezza. Lunghezza mm 180.

Cutter BREMEN with 18 mm segmental blade and alluminium alloy body. .
Blade-guide made of steel, with locking mechanism. Length mm 180. COd 53748100
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Forbici, cesoie e taglierini - Coltelli e taglierini - Raschietti e sbavatori

Taglierino extra piatto con lama a settori da 9 mm Art.53755 @Beta
Extra flat cutter with 9 mm segmental blade Cod. Fornitore: 1770
. R Manufacturer code: 1770
Descrizione:
A 2ccialo mossidablle, dotato di cirsore con EELOS oy
| dispositivo di sicurezza. Fornito completo di 2 lame di Dati .tec:r'ric:i
| | riserva (cod.53756), alloggiate nell'impugnatura. Technical data
L : cod,
Extra flat cutter with 9 mm segmental blade. Stainless code & L
steel. Cursor with locking mechanism. [rmn] | [mm]
Supplied with 2 spare blades (code 53756) in the handle.
53755070 ] 140
Lama a settori da 9 mm per taglierino extra piatto cod. 53755 Art.53756 @ Bela

Segmental cutter blade 9 mm for code 53755 extra flat cutter

Cod. Fornitore: 1770RL
Manufacturer code: 1770RL

_______ Descrizione:
A-I - Lama a settori da 9 mm per taglierino con cod. Art.53756
i T e 53755. In confezioni da 10 pezzi. Dati tecnici
1 .
I 1 Technical data
¥ 1 Segmental cutter blade 9 mm, for extra flat cutter,
L A f cod.
code 53755. 10 pieces packaging.
code & I
[mm] | [ram]
53756070 o a5

Tagliavetri Art.53767 [€x¢
Glass cutter

Descrizione:
Tagliavetri con 6 rotelle intercambiabili in acciaio speciale legato Silberstahl. Piastrina
4 P nichelata. Manico in legno laccato. Adatto per vetri doppi e leggeri. Lunghezza tot. mm 135.

Glass cutter with 6 small interchangeable wheels made of special steel
Siberstahl. Siutable for small and light glasses.
Nickel plated plaque. Wood handle. Total length mm 135.

Cod. 53767049 |

Raschietti, sbavatori, seghetti - Raschietti e sbavatori

Raschietto a mano 4FP

Hand-scraper 4FP ART. 92020 BIAX

Descrizione:
Raschietto a mano BIAX 4FP per I'uso di placchette di raschiettatura in metallo duro e in
acciaio.Lunghezza mm 405.

Hand-scraper BIAX 4FP to use with hard metal and steel plates for
scraping. Length mm 405. COd' 92020040

Placchetta per raschiettatura

. ART. 9211

Plate for scraping 9 9 BIAX
Descrizione:
Placchetta per raschiettatura.

@ @ Plate for scraping.
cod.060 cod.090 i Art. 92119

9241060, 25/20 metallo duro  preliminare e finitura £ 20 Ll i =
92119080 25/25 22 s 25 25 20 =58 23
cod.140 cod.160 92119140 25/30 hard metal preliminary and finishing - — = e o
92119160 30/40 HSS su acciaio / on steel 40 30 60 32° 25

397 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011 397




@ Grutts Bortolo UTENSILI A MANO

Raschietti, sbavatori, seghetti - Raschietti e sbavatori
Art.54004 &V

Raschietto triangolare pieno

Three-cornered filled scraper Cod. Fornitore: 134
D .. Manufacturer code: 134
escrizione:
/,9’ Raschietto triangolare pieno con manico in legno e - ﬁ'.tl‘.t.54004.l
P - ghiera bordata. In acciaio speciale, laccato nero, Dati tecnici / Technical data
- superfici operanti lucidate. cod. lungh. lama |lunghezza tot.
Three-cornered filled scraper with wooden handle code blade’s length| tatal length
and flanged blade. Special steel, painted black, [ram] [rmm]
working surfaces ground. 54004200 200 315

Art.54010 GEcrE Y/

Raschietto triangolare a cucchiaio | pegcrizione:
Cod. Fornitore: 130

Three-cornered spoon scraper Raschietto triangolare a cucchiaio con manico in
legno e ghiera bordata. In Manufacturer code: 130
= acciaio speciale, laccato Art.54010
=" ::trt(i)f.iciiep.erﬂa operanti Dati tecnici / Technical data
cod, lungh. cucchiaio| lungh. lama (lunghezza tot.
Three-cornered spoon code spoon's length |blade's length| total length
scraper with wooden [mm] [rmm] [mm]
handle and flanged blade. [taginisn 70 150 270
Special steel, painted ca010200] a5 I 200 T 31g
black, working surfaces e | i - i e
ground. 54010250 100 250 365
Sbavatore NG3700 Art.54016 [N
Deburring tool NG3700 Cod. Fornitore: NG3700
Manufacturer code: NG3700

Descrizione:

Raschietto Noga NG3700 con lama triangolare D50 fissata ad

incastro al supporto. Questo modello comprende: impugnatura UNI, supporto D, lama D50 (cod. 54017),
chiavetta. Dimensioni: lunghezza totale mm 180, lunghezza impugnatura mm 120, lunghezza taglio

mm 20.

Scraper Noga NG3700 with triangular blade D50 fixed on holder. It includes: UNI handle, D holder,
triangular blade D50 (code 54017), L-wrench. Dimensions: total length mm 180, handle's length mm 120,

cut length mm 20.
Cod. 54016370

Lama D50 per sbavatore NG3700 N
Blade D50 NG3700 deburring tool Art.54017

Cod. Fornitore: 135.050
Manufacturer code: 135.050

Descrizione:
Lama triangolare D50 in HSS per lavori di precisione per
- raschietto NG3700, cod. 54016.

Dimensioni: diametro mm 3, lunghezza taglio mm 20, lunghezza totale mm 50.

HSS triangular blade D50 for precision work for NG3700 scraper, code

54016. ‘

Dimensions: diameter mm 3, sharp length mm 20, total length mm 50. Cod. 54017134

i

Sbavatore NG3710 Art.54020 \ JNOGA
Deburring tool NG3710 Cod. Fornitore: NG3710

Manufacturer code: NG3710

Descrizione:

Sbavatore Noga NG3710, particolarmente adatto per sbavature interne. La lama D66 &€ montata
sul supporto tramite un grano. In dotazione: impugnatura UNI, supporto, lama D66, chiavetta.
Dimensioni: lunghezza totale mm 165, lunghezza impugnatura mm 125, lunghezza taglio mm 5.

Deburring tool Noga NG3710 fit for internal deburring. Blade D66 is fixed to support with a socket

screw. Standard equipment: UNI handle, support, D66 blade, L-wrench.
Dimensions: total length mm 165, handle's length mm 125, cut length mm 5.

Cod. 54020134

Lama D66 per sbavatore NG3710 Art.54021 N
Blade D66 for NG3710 deburring tool
Cod. Fornitore: 135.066

Descrizione: Manufacturer code: 135.066

Lama D66 in HSS per sbavature interne, per sbavatore NG3710, cod.
54020. Diametro gambo mm 3,2, lunghezza totale mm 50.
Blade D66 made of HSS for internal deburring, for NG3710 deburring tool,
code 54020. Shaft diameter mm 3,2, total length mm 50. COd 54021135
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Raschietti, sbavatori, seghetti - Raschietti e sbavatori

Sbavatore NG1005 Art.54022 N[
Deburring tool NG1005

Cod. Fornitore: 1005
Descrizione: Manufacturer code: NG1005

Sbavatore Noga NG1005.

Puo montare diverse lame modello S per tutte le operazioni di sbavatura. Le lame sono
contenute nell'impugnatura stessa, per sostituirle basta premere il pulsante.

Questo modello comprende: impugnatura NB, lame S10 (cod. 54023), S20 (cod. 54025),
S35, S101 (cod. 54027), S202 (cod. 54029). Lunghezza impugnatura mm 120.

Deburring tool Noga NG1005. It can hold different kind of S blades for all deburring
operations. Blades are holded in the handle, for changing them you have to push the
button. It includes: NB handle, blades S10 (code 54023), S20 (code 54025), S35, S101
(code 54027), S202 (code 54029). Handle's length mm 120.

Cod. 54022134

Lama S10 per sbavatori per acciaio, plastica e alluminio Art.54023 | [NOGA

Blade S10 for deburring tools for steel, plastics and aluminum Cod. Fornitore: 135.010

Manufacturer code: 135.010

Descrizione:

Lama S10 in HSS per fori e spigoli lineari per acciaio, plastica e alluminio. Testa della lama arrotondata
//"’ per la prevenzione degli infortuni. Diametro gambo mm 3,2.

HSS blade S10 for holes and linear corners for steel, plastics and aluminum. Round head for preventing

work accidents. Shaft diameter mm 3,2.
Cod. 54023135

Lama S20 per sbavatori per ottone, ghisa e materiali a truciolo corto | Art.54025 NI

Blade S20 for deburring tools for brass, cast iron and short-chipping
Cod. Fornitore: 135.020
Manufacturer code: 135.020

Descrizione:

Lama S20 in HSS per fori e spigoli lineari, per ottone, ghisa e materiali a truciolo corto. Rotazione destra
; ;3 e sinistra. Diametro gambo mm 3,2

HSS blade S20 for holes and linear corners, for brass, cast iron and short-chipping materials. Right and

left hand. Shaft diameter mm 3,2
Cod. 54025135

Lama S101 per sbavatori per piccoli fori in acciaio, plastica e alluminio Art.54027 INTi
Blade S101 for deburring tools for small holes in steel, plastics and t.54027 [N

Cod. Fornitore: 135.010
Manufacturer code: 135.010

Descrizione:
Lama S101 in HSS adatta per piccoli fori con diametro minimo 2,4 mm in acciaio, plastica e alluminio.
Diametro gambo mm 3,2.

HSS blade S101 for holes with minimum diameter mm 2,4 in steel, plastics and aluminum.
Shaft diameter mm 3,2.

Cod. 54027135

Lama S202 per sbavatori per piccoli fori in ottone e ghisa i
Blade S202 for deburring tools for small holes in brass and cast iron | Art.54029 \NOGA

P Cod. Fornitore: 135.102
Descrizione:
. Manufacturer code: 135.102
?:3 Lama S202 in HSS per piccoli fori con diametro minimo mm 2,4 in Y urer
ottone e ghisa. Rotazione destra e sinistra. Diametro gambo mm 3,2.

HSS blade S202 for holes with minimum diameter mm 2,4 in brass and cast iron. Right and left hand.
Shaft diameter mm 3,2.

Cod. 54029135
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Raschietti, sbavatori, seghetti - Raschietti e sbavatori - Seghetti

Sbavatore TORNADO NINOG!
Deburring tool TORNADO Cod. 54038080 | Art.54038 [N/

. Cod. Fornitore: 134.15
Descrizione: Manufacturer code: 135.15
Sbavatore Noga TORNADO SC8000 a

doppia lama triangolare T80 fissata con una ghiera filettata che
chiude la pinza. Questo modello comprende: impugnatura

esagonale in alluminio anodizzato, lama T80. Dimensioni:

lunghezza totale mm 120, diametro impugnatura mm 12.

Deburring tool Noga TORNADO SC8000 with double triangular blade T80 fixed with threaded nut with collet. It includes: hexagonal handle in
anodized aluminium, blade T80. Dimensions: total length mm 120, handle's diameter mm 12.

Lama T80 per sbavatore TORNADO N[
Blade T80 for TORNADO deburring tool Art.54039 I

Cod. Fornitore: 135.004
Descrizione: Manufacturer code: 135.004

— Doppia lama triangolare media T80 da usare con impugnatura dello sbavatore TORNADO,
cod. 54038. Dimensioni: diametro mm 5, lunghezza mm 80.

Double triangular blade T80 for TORNADO deburring tool, code 54038.
Dimensions: diameter mm 5, length mm 80. Cod. 54039080
ey —
Sbavatt_)re NG3100 Art.54046 N
Deburring tool NG3100
Cod. Fornitore: NG3100
L Manufacturer code: NG3100
Descrizione:

Sbavatore NG3100, particolarmente indicato per le sbavature manuali. La testa € avvitata su un
supporto esagonale lungo 130 mm. Il supporto scorre nell'impugnatura e puo essere posizionato da 8 a

80 mm.
Include: impugnatura UNI di mm 120, supporto C esagonale, fresa a svasare con diametero di 20 mm.

Deburring tool NG3100 fit for manual deburring. The head is screwed on hexagonal holder length
130 mm. It slides in the handle and it can be placed from 8 to 80 mm. It includes: UNI handle mm 120

long, C holder, countersink cutter with diameter mm 20.
Cod. 54046310

Raschietti, sbavatori, seghetti - Seghetti

Seghetto ad archetto per metallo
Hacksaw for metals Art.54103

Descrizione:
Seghetto ad archetto per lame per metallo lunghe mm 300.

Hacksaw for mm 300 long blades for metals.

Cod. 54103300

Seghetto ad archetto per metallo Art.54109
Hacksaw for metals

Descrizione:

Seghetto ad archetto per lame per metallo lunghe mm 300, con posizionamento alternativo a 55° per
tagliare a raso, utilizzabile anche come gattuccio. Vano nella sezione rettangolare posteriore per deposito
lame.

Hacksaw for mm 300 long blades for metal, with place for sparing-blades in the handle, you can place it

at 55° for plane cutting or use as turning saw.
Cod. 54109300

H D, P
Lama per metallo per seghetti ad archetto Art.54128 GL GrBo
Blade for hacksaws for metals
. Art. 54128
Descr!2|one_. . Dati tecnici / Technical data
: —— - Lama blm_ettallca. per seghetti .ad cod, "o dent]
archetto, infrangibile con denti i L W T | tooth po
- - rettificati per tagliare tutti i tipi di S el
o metalli: 24 denti per metalli duri e [mim] | [rarn] | Tind | D]
” pezzi di medie dimensioni (2 - 5 mm 54128240 300 13 0,65 24
L b ia ca). Acciaio HSS altolegato, dorso in
acciaio per molle, dentaura con angolo di taglio positivo.
[ Ju - mE = N LEs % T
Bi-metal blade for hacksaws with precision ground teeth for all kinds of metal sawing:

24 tooth for hard metals and medium pieces (2 - 5 mm approx.). High-alloyed HSS
with the back of spring steel, positive cutting angle.
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Raschietti, sbavatori, seghetti - Seghetti
Scalpelli - Scalpelli

Lama per metallo per seghetti ad archetto y
Art.54130 [CREES
Blade for hacksaws for metals re. L
Descrizione: Ao 159
. == [ Lama bimettalica per seghetti ad Bt berued 7 echinital df:ltof:l -
) e A - cod, n= denti
archetto, infrangibile con denti rettificati :
T per tagliare tutti i tipi di metalli: 18 denti | EO0dE L i T |toothn
e — — 'F per metalli teneri e pezzi di grandi [mm] | [mm] | [mm] [mm]
= dimensioni (> mm 5 ca), 24 denti per 54130300 300 13 0,65 24
L metalli pit duri e pezzi di medie 54130318 I ?'-Dl]. I 1'3' I .III' 55 | 1'B

dimensioni (2 - 5 mm ca). Acciaio HSS
altolegato, dorso in acciaio per molle, dentaura con angolo di taglio positivo.

Bi-metal blade for hacksaws with precision ground teeth for all kinds of metal sawing:
18 tooth for tender metals and big pieces (> mm 5 approx.), 24 tooth for harder metals
and medium pieces (2 - 5 mm approx.). High-alloyed HSS with the back of spring steel,
positive cutting angle.

Lama per metallo per seghetti ad archetto

Blade for hacksaws for metals Art.54133 (G005
Descrizione:
Lama bimettalica per seghetti ad archetto, Art.54133
infrangibile con denti rettificati per tagliare Dati tecnici / Technical data
tutti i tipi di metalli: 24 denti per metalli d 5 d -
duri e pezzi di medie dimensioni cod. n ent
(2 - 5 mm ca). Acciaio HSS altolegato, code. L b T tooth 2
dorso in acciaio per molle, dentaura con [ram] | [re] | [rarad [rmen]
T angolo di taglio positivo. 4133300 300 13 0,65 24
W - —- o — & Bi-metal blade for hacksaws with precision
\ - # J ground teeth for all kinds of metal sawing: 24 tooth for hard metals and medium pieces
(2 - 5 mm approx.). High-alloyed HSS with the back of spring steel, positive cutting
angle.
QP GreBo
Seghetto ad archetto per metallo Art.54140 8
Hacksaw for metals Descrizione:
Seghetto ad archetto con lama per metallo indicato per meccanica fine, in tondindino di
acciaio cromato, impugnatura fissa. Dimensioni: lunghezza lama mm 150, lunghezza
totale mm 250.
Hacksaws with blade for metals for precision work, made
of chromium plated steel, fixed handle. Dimensions: blade
length mm 150, total length mm 250. Cod. 54140150
Lama per metallo per seghetti ad archetto Art.54160 (G202

Blade for metals for hacksaws

Descrizione:
_ Lama per metallo per seghetti ad archetto cod. 54140.
Dimensioni: lunghezza totale della lama mm 150, numero di denti al cm 12, numero

di denti per pollice 6.

COd. 54160150 Blade for metals for hacksaws code 54140.

Dimensions: blade length mm 150, number of teeth per cm 12, number of teeth per
inch 6.

Scalpelli - Scalpelli

Scalpello piatto
Flat cold chisel Art.54215 GEorRe) 7/

Cod. Fornitore: 95
Manufacturer code: 95
Art.54215
Dati tecnici
Technical data

Descrizione:

Scalpello piatto DIN 6453, in acciaio al cromo-vanadio, temprato
secondo le norme DIN 7255, laccato in color rame.

Lama e tagliente lucidati e laccati trasparente.

Flat cold chisel DIN 6453, chromium-vanadium hardened steel
according to DIN 7255. Shank laquered copper tone, blade and cutting
edges polished and clear lacquered.

cod,
code & L
[rmm] | [mm]
54215100 15 | 100
54215253 25 | 250
54215200 30 200

401 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011 401




@9 Gratti Bortolo

UTENSILI A MANO

Scalpelli - Scalpelli - Punteruoli e cacciaspina - Cacciaspina - Serie

Scalpello piatto nervato ArL.54905 Cod. Fornitore: 35  Art.54225 §

Manufacturer code: 35

Flat ribbed chisel

Dati tecnici

EBeta

Technical data

Descrizione:

Scalpello piatto nervato UNI 7506, cromato. cod,

La forma nervata conferisce maggiore robustezza code. & L
rispetto agli scalpelli a sezione esagonale. [rmm] | [mm]

Chromium plated, flat ribbed chisel, according to afe e iUl Lk | AU

UNI 7506. Ribbed shaped chisels have greater 54225150 | 20,5 | 150 L
strength than the square section ones. S4=252001 23 | 200
54225300 34 300
Scalpello per elettricisti a sezione quadra Manff‘;‘i-tqur”ictgng :g Art.54240 GEorE Y/
Electricians’ chisel, square shank '
Art. 54240 Decription:
Descrizione: L Dati tecnici Electricians' chisel, square
Scalpello per elettricisti a Technical data shank, chromium-vanadium
sedons ausde, i accilo ol G varderd steel acoring 0
R / DIN 7255. S
secondo le norme DIN 7255, code A 1t copper tone l?lgdea;:ggirftting
laccato in color rame. Lama e [rmm] | [mm] edges polish’ed and clear
Ee:g:e;::;;;adah e laccati 54240080 8 200 lacquered.
P ‘ 542401200 12 | 250
Ugnetto Cod. Fornitore: 2096 Art.54250 (GEDoRE) )/
- Manufacturer code: 2096
Cross cut chisel _
Art.54250 Description:
i : e Cross cut chisel DIN 6451
Descrizione: Dati tecnici I . y
Ugnetto in acciaio al cromo-vanadio Technical data g?égln;’lggr(\j/ianr;atdcl)u[r)r}’\ll1a7r2d§£r_’1.ed
DIN 6451, temprato secoqdo le cod, Shank lacquered copper tone,
norme DIN 7255, laccato in color code & L blade and cutting edges polished
rame. Lama e tagliente lucidati e [mim] | [mm] | and clear lacquered. Exhaustion of
laccati. _ this item in stock.
Articolo ad esaurimento. 54250125 5 125
E4250150 ] 150

Punteruoli e cacciaspina - Cacciaspina - Serie - Punteruoli

Cacciaspina Art.o4303 Art.54303€@Beta
Pi h Dati tecnici
In punc Technical data Cod. Fornitore: 31
Manufacturer code: 31
L Descrizione: Bt
B : code (8] k
’ | Cacciaspina, UNI 7502, tram1 |t
. __ S —mrr————_ | cCromato.
D T —— 54303080 2 110
Chromium plated, pin punch, 54302100 3 | 128
UNI 7502. 54303120 4 146
54303140, 5 | 184
54303160 6 | 182
54303180 8 200
E4303200 10 220

Cod. Fornitore: 31/B6 Cod. Fornitore:
Manufacturer code: 31/B6 Art.54325 @Beta Manufacturer code:

Serie - Serie cacciaspina

/ere  Art.54327 #Beta

Serie di 6 cacciaspina in busta di tela
Set of 6 pin punches in cloth wallet

Serie di 6 cacciaspina con supporto di lamiera
Set of 6 pin punches with metal holder

Descrizione:
Serie di 6 cacciaspina in busta di tela, UNI 7501.
Nr.1 pezzo per ogni misura: mm 2, 3, 4, 5, 6, 8.
Peso g 545. ] [
J

Set of 6 pin punches in cloth wallet, UNI 7501.
1 piece for each dimension: mm 2, 3, 4, 5, 6, 8.
Weight g 545.

Cod. 54325310

Descrizione:

Serie di 6 cacciaspina con supporto di
lamiera, UNI 7501.

Nr.1 pezzo per ogni misura: mm 2, 3, 4,
5, 6, 8. Peso g 845.

Set of 6 pin punches with metal holder,
UNI 7501. 1 piece for each dimension:
mm 2, 3, 4, 5, 6, 8. Weight g 845.

Cod. 54327310
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Punteruoli e cacciaspina - Punteruoli - Leve e martinetti idraulici

Punteruolo Cod. Fornitore: 100 Art.54333EFDY/
Centre punch Manufacturer code: 100
Art.54333 Descrizione:
Dati tecnici / Technical Punteruolo, DIN 7250. In acciaio al cromo vanadio, forgiato
i a caldo, temprato secondo le norme DIN 7255 e laccato.
code o E
[mm] | [mm] Centre punch, DIN 7250. Forged chromium-vanadium steel,
E4333040 4 120 hardened according to DIN 7255, lacquered.
54333050 a 150
Bulino automatico ,, Cod: Formitore: 324 Art. 54340 ¥ Eeta
R - s . anufacturer code:
Automatic burin Descrizione:
Bulino automatico per effettuare I'operazione di
bulinatura con una mano sola. Forza d'urto Art. 54340
regolabile medi_ante la parte zigranata fino a 50 Dati tecnici / Technical data
kg. Corpo brunito, punta cromata.
cod, peso
Automatic burin for engraving with one hand. code B} L L weelght
Impact force adjustable by knurled part up to [rirm] . [rrirn] . [rmm] [g]

50 kg. Burnished body, chromium plated tip. c4340150 3 150 53 | 13t

Leve e martinetti idraulici - Leve e martinetti idraulici

Leva con 1 estremita a punta e I'altra curva e piatta Art.54410 ata
Lever with 1 pointed end and the other one flat and bent Cod. Fornitore: 963

Manufacturer code: 963

Descrizione:

E - o — Leva con 1 estremita a punta e I'altra curva e piatta. In acciaio legato per impieghi gravosi,

cromato. Lunghezza mm 400, peso g 610.

Lever with 1 pointed end and the other one flat and bent. Made of
alloy steel for heavy duty use, chromium plated. Length mm 400, Cod. 54410400

weight g 610.
Leva a punta e penna chiusa Art. 54420 Art.54420 (O
Lever with pointed and closed flat bent ends ||Dati tecnici / Technical data
cod, lunghezza| peso

Descrizione: code Ie[ngt]h W[i'g?t Description:

Leva a punta e penna Em o Lever with pointed and closed

chiusa. In acciaio S4420080 80 2 flat bent ends. In forged steel,

forgiato, verniciata di | &<4<4=20120 120 & black painted.

colore nero. L4420180 180 15

QPGB

Leva a punta e penna aperta Art.54422 \\nEad

Lever with pointed and open flat bent ends

Descrizione:
Leva a punta e penna aperta. In acciaio forgiato, verniciata di colore nero.
Lunghezza cm 100, peso 4 kg.

Lever with pointed and open flat bent ends. In forged steel,
black painted. Length 100 cm, weight 4 kg. Cod. 54422100

Martinetto idraulico T Art.83970 [
Hydraulic vehicle jack ART. 83970

Dati tecnici / Technical data :
ezza min, |altezza max,| peso senza leva ba
t | max. haight |weight withaut lever| platform

[rnim] [kal

Descrizione:

Martinetto idraulico DIN 76024,
approvato dall'Ente tedesco TUV. Con
pistone e albero filettato regolabile,
valvola di sicurezza contro il

cod.

code

sovraccarico. 53070035 3500 170 377 2.9 piaRa

| | | | plane
Hydraulic vehicle jack DIN 76024, piana
approved by Germany Institution 83970050 5000 21z 462 3.8 plane
TUV. With piston and adjustable | | | | I bEISl:.L.,I|E.Ir.1.tB
thread shaft, with security valve for 23970150 15000 230 495 2.3 iy

overload.

—_—
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Estrattori - Estrattori

- - Dr 7
Estrattore universale a due bracci Art.54503 (S
i | ] i |
Universal puller with 2 legs AL 54503
Dati tecnici / Technical data
Descrizione: cod, apertura [lungh. bracci| peso
Estrattore universale a due bracci scorrevoli e reversibili, code opening | leg's length | weight
per interni ed esterni. In acciaio forgiato, nichelato opaca. [rmm] [mm] [Kg]
“| Universal puller with two reversible legs for internal and 54503060 60 7 0,35
external. Made from forged steel, nickel plated. E4E0Z080 80 75 0,60
54503100 100 75 0,65
E4503160 160 100 1,50
54503200 200 140 2,70
54503250 250 250 9,00
54503300 300 200 12,50
- - Dr 7
Estrattore universale a due bracci Art.54506 [Sn
Universal puller with 2 legs
P 9 Art.54506
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Estrattore universale in acciaio con bracci forgiati in un solo cod: apertura (lungh. bracei| peso
pezzo, supporto dei bracci profilato a doppio T con rinforzo code opening | leg's length [weight
trapezoidale. Estrattore particolarmente adatto per essere [rmirm] [rmirri] (k]
sottoposto a notevoli sforzi. Possibilita di usare i bracci sia per g
interni che per esterni: & sufficiente sfilarli dal supporto e girarli. ,54505'38_0 | BD_ | 1DD | __D:_';‘
54506120 120 100 1,0
Universal puller with two legs, for strong application, T bar legs C4LORis0| 160 | 1E0 | 2);,-
support. Internal and external application: you have to extract the e 1 o |
legs from the support and turn them. 4506200 200 | 150 | 31
54506250 2580 | 200 | 6,5
54506350 3a0 200 L
i di i Art.54520 (SRR
Estrattore per morsetti di batterie ‘_ .
Puller for battery terminals
Art.54520
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Estrattore per estrarre i morsetti di batterie bloccati a causa cod., apertura |lungh, bracci| peso
dell'ossidazione. La pressione mediante la molla permette I'uso di code opening | leg's length Weight'
una sola mano. Esecuzione zincata.
[mm] [rmm] [kg]
Puller for removing terminal battery, locked by oxidation. Cause to 54520050 10 - 50 | 40 | 0,19
the spring you can use just one hand. Zinc plated. 54520070 10 - 70 65 0,32

Estrattore a tre bracci rivoltabili
Puller with 3 reversible legs

Art.54533

Descrizione:

Estrattore a tre bracci rivoltabili in acciaio forgiato. Adatto per Art.54533

I'estrazione di cuscinetti a sfere, ingranaggi, ecc. Bracci a gancio, Dati tecnici / Technical data

rivoltabili, a doppio uso. Bloccaggio automatico. L'estremita dei )

bracci & provvista di un incavo che permette I'estrazione di pezzi cod, apertura lungh. bracci RESH

con perno filettato e dado a presa. code ‘opening | leg's length | weight
. . . ) [rrrn] [tnifm] [kg]

Puller with 3 reversible legs for extraction of ball bearings, gears, C4533700 | 40 - 200 130 oo

pieces with threading pins, etc. Made of forged alloy steel,
automatic locking.

Estrattore universale a tre bracci Art.54536 [SRiins

Universal puller with 3 legs AL.54536
. Dati tecnici / Technical data

Descr|2|on_e. . . o cod, apertura [lungh. bracci| peso

Estrattore universale a tre bracci scorrevoli e reversibili, per o, el leats lemaitn |t

interni ed esterni. In acciaio forgiato, esecuzione nichelata. '[3 ]g g[ ]g [Kg]
nlig lig q

Universal puller with 3 reversible legs Internal and external 54536120 120 100 15,50

application. Made from forged steel, nickel plated. E4536250 250 250 12,00
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Estrattori - Estrattori

Dr D
- : : Art.54539 (SRR
Mini estrattore universale a tre bracci
Mini universal puller with 3 legs
P J Art.54539
Descrizione: Dati tecnici / Technical dqta
Mini estrattore universale a tre bracci, posizionamento dei bracci cad, apertura |lungh, bracci) peso
in trazione. in acciaio forgiato, esecuzione zincata. code opening | leg's length |weight
Mini universal puller with 3 Itraction legs. Forged steel, zinc L] [rm] [kg]
plated. 54539055 10-55| 40 | 0,18
54539075 | 10 - 75 (2] 0,22

Chiave a nastro Art.54563 GEmRE Y/
Strap wrench Art.54563 Cod. Fornitore: 36
Dati tecnici / Technical data Manufacturer code: 36
cuccji. Ehascn.zm.ne Iurlwghezhza dtamedt:ru Ma% | hascrizione:
> SRS EsCription engt mas. iameter Chiave a nastro con nastro in robusto
[mtn] [ram] tessuto antiscivolo, extra-largo.
ull t Acciaio C 35, No. 1.0501, cromato.
54563140 | O oro @NAWOL - 55n 140
strap wrench ) ) -
T S = 1 T Strap wrench with strong, wide, anti-slip
c4cpaiqg NASTrO diricambiol o0 = strap. Chromium plated steel C 35,
spare strap No. 1.0501
Estrattore per filtri Art.54566 (GED0RD) 7/

Universal filter extractor Cod. Fornitore: 37

Manufacturer code: 37

Art.54566 Descrizione
f e v rzi .
ULIREE e fah i e Estrattore per filtri con manico e nastro metallico
cod, apertura (lungh. bracci| peso regolabile indicato per tutti i pit correnti tipi di
code opening | leg's length | weight filtro. Con attacco quadro da 1/2", nichelato.
[mm] [mim] (9] Universal filter extractor with handle and metal
54566110 /80 - 110 285 250 adjustable strap for all filters and round parts.

With 1/2" square drive, nickel plated.

i D
Estrattore per coni morse Art.54580 Art.54580 ([ERIEZ
Morse taper extractor Dati tecnici / Technical data
cod. per coni | lunghezza | Descrizione:
code for tapers length Estrattore per coni morse.
In acciaio stampato, nichelato opaco.

e = [l
: 54580020 CM 1-2 | 140 Morse taper extractor.

54580030 CM3 | 190 Nickel plated pressed steel.
54580040 CM 4 225
54580060 CM 5-6 265
Estrattore per viti rotte Art.54600 Geoore)ly/

Broken screw extractor

Cod. Fornitore: 8551

Manufacturer code: 8551
Art. 54600
@Z%-{ Dati tecnici / Technical data
. cod, misura per viti con filetto da - a lunghezza | diametro foro quadro
code size | for screws with threading from - to| length diameter | hole square
. [mm] [mm] [mm] [mm]
Descrizione: 54600010 1 M3 - M6 1/8 - 1/4 50 1.4- 36| im0 F )
Estrattore per viti rotte, indispensabile per 546000208 22 M6 - M8 1/4 - 5/16 57 2,1- 4,9 2,6 3,8
estrarre una vite rotta profondamente in tenuta. | -nnnan 3 MS - M1l /16 - 7/16 65 31- 5,5 37 4,0
) 54600040 4 M11 - M14 7/16 - 9/16 70 4,8 - 8,8 5.5 7
Screw extractor are used for the extraction of
broken or damaged screws and threaded bolts. Saohbtiat| 5 M1 =M1 9/16 - 3/4 Ho 6,2~ 11 7 9
54500060 & M18 - M24 3/4 -1 85 9,4 - 15 10,3 12
54600070 & M24 - M33 1-13/8 o5 12,7 - 19 13,7 14,5
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Estrattori - Levachiodi - Levacopertoni - Serie - Puntali

Levachiodi Art.54615CEBxY

Nail PuIIer Cod. Fornitore: 120
Manufacturer code: 120

Descrizione:
Levachiodi in acciaio speciale per I'edilizia, con bocca a granchio
piegato e scalpello. Lunghezza mm 500.

Nail puller for building with bent fishtail bit and chisel.

Length mm 500.
Cod. 54615120

Estrattori - Levacopertoni

Levacopertoni Art.54620 GEmOW/
Tire lever -
Descrizione: Cod. Fornitore: 38-24
Levacopertoni a forma profilata, forgiata, rinforzata. Manufacturer code: 38-24

Acciaio 31 Cr V 3, No. 1.2208, cromato.

e ——— — Lunghezza mm 610.

Strengthened, profiled, forged tire lever.
Chromium plated steel 31 Cr V 3, No. 1.2208.

Length mm 610. Cod. 54620610

Serie - Serie estrattori

.- . .. (GEDGRE) 7/
Serie di 6 estrattori per viti rotte Art.54644
Set of 6 broken screw extractors Cod. Fornitore: 8551-66
Manufacturer code: 8551-66
Descrizione: Art.54644
Serie di 6 estrattori per viti rotte da M3 a n s T
M24 indispensabile per estrarre una vite DE B ST _" TEE_:hmcal data —
rotta profondamente in tenuta. cod. ne pezzi diametro per it
code n® of pieces | diameter | for screws

Set of 6 broken screw extractors for the
extraction of broken or damaged screws
and threaded bolts from M3 to M24. 1,4-36| M3-M6
2,1-4,9 M6 -M8

3,1-5,5 M8-M11
4,8 - 8,8 M11-M14
6,2 - 11,0 M14 - M18
9,4 - 15,0 M18 - M24

[mm]

54644050 =}

Estrattori - Puntali

Puntale ad unghietta Descrizione: Art.54655 GEFROY/
Claw push rod Puntale ad unghietta con Cod. Fornitore: 641
asta flessibile, molto indicato Manufacturer code: 641
per il montaggio di spine e
perni in spazi poco Art.54655
—_—————————————— il —\ | accessibili. : e 7
Dati tecnici / Technical data
Claw push rod with flexible cod.  (lunghezza|apertura max | diametro
rod for gripping small parts, code length | max opening | diameter
for picking up pins, keys, in
difficult or inaccessible [mrm] [rmm] [rnrn]
places. E4655064 540 14 7
(GEDORE)
Art.54660 &%

Puntale magnetico

Magnetic push rod Cod. Fornitore: 640
Manufacturer code: 640

Descrizione:
Puntale magnetico con asta flessibile, manico

@ in plastica. Nichelato, lucidato. Art. 54660
Magnetic push rod with flexible rod Dati tecnici / Technical data
and plastic handle. Nickel plated, :
bright. cod. lunghezza|diam. magnete | forza
code length | magnet diam. |strength
[mm] [mm]
54660064 460 B 500
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Morsa da banco con corpo in ghisa
Bench vice with cast iron body

UTENSILI A MANO
Morse e strettoi - Morse

Art.54703 <{/A>

Cod. Fornitore: MG/10
Manufacturer code: MG/10

Descrizione:
Morsa da banco con corpo in

Art, 54703

ghisa acciaiosa, ganasce in

Dati tecnici / Technical data

acciaio temprato.

Bench vice with body made
of special cast iron and jaws

of hardened steel.

cod, lungh. ganasce | apertura peso
code jaws length | opening A B* weight
[rrim] [ram] | [rarm] [rarm] | [ka@]
54703080 80 110 108 [ &
54703100 100 140 135 =13 1
54703120 120 185 185 20 18

* A =interssse base [distance betveen baze hole center and front holes certer ling:
* B = interasse for frortali f distance between frort holes centers

Morsa da banco in acciaio
Bench vice made of steel

Descrizione:

Morsa da banco interamente in
acciaio forgiato. Doppia guida
prismatica registrabile. Ganasce
zigrinate, temperate a induzione e
rettificate (durezza HRC 45/48).

Bench vice with the body and jaws
made of forged steel. Double
adjustable prismatic guide. Knurled
jaws hardened and ground

(45/48 HRC).

Art.54707 @

Cod. Fornitore: MA/6
Manufacturer code: MA/6

Art. 54707

Dati tecnici / Technical data

cod, lungh. ganasce |apertura pESD
code jaws length | opening A Bk weight
[mm] [mm] [mm] [mm] [kg]
54707100 100 130 145 120 11
54707120 120 160 177 138 16
54707150 150 175 220 180 24

* & = irterazse basze [distance hetween hase hole center and front holes center line
* B = interazse fori frontali § distance between front holes centers

Morsa da banco KANCA fissa in acciaio
KANCA fixed bench vice made of steel

Descrizione:
Morsa da banco

KANCA fixed be

Art.54714 (8002

KANCA fissa interamente in acciaio forgiato.

nch vice, made entirely of forged steel.

407

Art. 54714
Dati tecnici / Technical data
cod, peso
code B W L axb & D1 Dz di 5 H | weight
[mm] | [mm] | [rmrn] | [mm] | [mead | Dmeo] | o] | [mmd | (mm] | [om] | [kg)
54714100 100 | 115 295 |37x50 120 | 92 | 11,5 | 13 60 | 117 | 5.2
54714115 115 | 145 | 335 45x63| 135 | 102 | 13,5 | 13 56 140 7.8
54714135 185 | 160 | 400 (57«75 160 | 120 | 16 15 | 76 | 170 | 14
54714150 150 | 180 | 455 AGxB0 180 | 137 16 16 g0 | 188 | 18,5
Base gl_revole per morsa KANCA Art.54715 [N
Revolving base for KANCA vice
Descrizione:
Base girevole per morsa KANCA, cod. 54714.
Revolving base for KANCA vice, code 54714.
Art. 54715
Dati tecnici / Technical data
cod, lungh. ganasce della morsa diam. fori | peso |per morsa
code vice's jaws length & B C |hales diam.| weight | for vice
[rare] [raenr] | Lrnerd] | Denn] [rrirr] [kg] |cod./code
54715100 | 100 [ 107 [ 103 [145 | 11 D,40 | 54714100
54715115 115 | 121 115 | 185 | 13 0,58 54714115
E47151E50 150 161 | 154 | 225 15 1,40 | E4714180
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Morse e strettoi - Morse - Serragiunti

Morsa da banco URSUS in acciaio
URSUS bench vice made of steel Art.54724 @
Cod. Fornitore: URSUS

Manufacturer code: URSUS

Descrizione:

Morsa da banco URSUSf Art. 54724

interamente in acciaio forgiato. - T 3

Doppia guida prismatica rggistrabile, Dati tecnici / Technical data

ganasce zigrinate temperate a cod. lungh. ganasce |apertura peso

induzione e rettificate (durezza code jaws length | opening A* B* weight

HRC 45/48). [mm] fmm] | tmm] | [mml | (kgl
54724120 120 175 145 79 19

URSUS bench vice with body and

jaws made of forged steel. Double
adjustable prismatic guide, knurled * B = interasse fori frontali/ distance between front holes centers

jaws hardened and ground (45/48

* A = interasse fori base / distance between base holes centers

HRC).
Base girevole per morsa URSUS " Cfc’d-tFOmitO(;ef 32;32 Art.54725 @
Revolving base for URSUS vice andiactrer code:
- Art. 54725
Descrlzmne: Dati tecnici / Technical data
Base girevole per morsa URSUS,
cod. 54724. cod. lungh. ganasce della morsa per morsa
code vice's jaws length AF B for vice
Revolving base for URSUS vice, [mm] [mm] | [mm] |cod./code
code 54724. 54725120 120 125 10 54724120
* A = interassi fori / distances between holes centers
* B = diametro fori/ holes diameter
G_ana_sce di piombo per morse Art.54803
Vice jaws made of lead
Art.54803
Descrizione: Dati tecnici
Ganasce di piombo per morse. Technical data
cod, lunghezza
Vice jaws made of lead. s length
[rmim]
54803100 100
54803120 120
54803150 150

Ganasce in alluminio per morse Art. 54807 Art.54807 @
Vice jaws made of aluminum Dati tecnici Cod. Fornitore: N
Technical data Manufacturer code: N
Descrizione: cod.  |lunghezza
Ganasce in alluminio per morse da banco, code length
magnetiche con profilo neutro. [ram]

24807100, 100

Aluminum magnetic jaws with flat profile for bench
54807120 120

vice.
54807150 150
Morse e strettoi - Serragiunti
[
Morsetto a mano QP GreBo
Art.54906
Screw clamp
Art, 54906
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Morsetto a mano in acciaio C 35 = ST 50.11, cod, apertura |profondita
indicato per lavori pesanti. coda opening dEEFII"IESS
Articolo ad esaurimento.
[mm] [mm]
Screw clamp made of C35 steel = ST 50.11 for 54908020 200 160
Eeﬁvy vtv'ork' f this item in stock anonoe o | eed
xhaustion of this item in stock. C4906050 s00 200
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Morse e strettoi - Serragiunti - Martelli e mazzuole - Martelli e accessori

Do P
Art. 54000 Art.54909 (SRS
Morsetto a mano Dati tecnici / Technical data
. cod, apertura |profondita| peso o
Descrizione: _ cEglE opening | deepness | weight Description: _
Morsetto a mano per fissare [rm] [ram] [Kg] Screw clamp for clamping
in modo rapido i pezzi che g quickly separate
devono essere lavorati in 54909020 a0 40 0,17 assemblies together.
abbinamento e per qualunque 54909020 79 =] 0,50
presa a forte bloccaggio. 54909040 110 75 a,a0
54909050 150 a5 1,40
54909080 240 135 2,30
54909070 255 190 4,85
- - - GBFMEa
Serragiunti universale Art.54930 SEEES

Universal screw clamp Descrizione:

Serragiunti universale. Asta in acciaio forgiato e temprato, profilata e
zigrinata sui fianchi. Dimensioni: apertura mm 165, profondita
mm 250, peso g 480. Articolo ad esaurimento.

Universal screw clamp. Bar made of forged and hardened steel,
profiled and knurled. Dimensions: opening mm 165, deepness
mm 250, weight g 480. Exhaustion of this item in stock.

Cod. 54930025

- - - R Cod. Fornitore: TGE
Serragiunti a bloccaggio rapido : Manufacturer code: T AFt:54944 GEoore)
Lever clamp with quick clamping Art.54944
o Dati tecnici / Technical data

EESCrIZIt(?net)li ) o1 i foraiat cod, apertura |profondita| peso

erragiunti a bloccaggio rapido. In acciaio forgiato e : :
temprato, con asta profilata. Meccanismo di serraggio code opening | deepness | weight
a cremagliera con leva dentata. [mm] [mm] [kg]
Articolo ad esaurimento. 54844016 160 | 80 | 0,68
L | ith qulck cl VIS d and 54944020 200 100 0,98

ever clamp with quick clamping. Made of forged an . Sy | 7 : TR
hardened steel, with profiled bar. Rackwork clamping sataliay  Jun. | 120 | 2,03
with toothed lever. 54944040 400 | 120 | 2,25
Exhaustion of this item in stock. 54944050 500 120 2,49

Martelli e mazzuole - Martelli e accessori

Do P
. .. . Gk
Martello da banco tipo tedesco con manico in frassino Art.55031
Bench hammer, German type, with ash handle
’ ypPe, Art.55031
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Martello da banco tipo tedesco. Acciaio C 45 temperato cod, REat lungh. manico
y DIN 1193. Manico in frassino sagomato, bloccaggio con code weight |handle's length
/ cuneo in acciaio e resina, bussola salvamanico in nylon. [al [rrim]
A Bench h G ¢ i d steel C 45 L55031020| 200 280
3 ench hammer, German type. Hardened stee , Fen] ]
/ DIN 1193. Ash shaped handle, locking with steel and resin gatatigl) 00 | EE
! wedge, Nylon save-handle bush. 55031040 400 | 210
N\ 55031050 500 320
55031060 600 330
55031020 800 | 350
55031100 1000 260
- R - - D~
Martello da banco tipo tedesco con manico in frassino Art.55035 GL GruBo
Bench hammer, German type, with ash handle
Art. 55035
DeSC””Zd'Oge: g Dati tecnici / Technical data
Martello da banco tipo tedesco, DIN 1041. :
Acciaio C 45 temperato, DIN 1193. Manico in frassino sagomato, CDS' pE.'SEt Aungr', mlanlctuh
bloccaggio con cuneo in acciaio e resina. EoES e EMELETS st
[g] [mm]
Bench hammer, German type, DIN 1041. 55035005 50 250
Hardened steel C 45, DIN 1193. Ash shaped handle, locking with | 55035010 100 2A0
steel and resin Wedge. 55035150 1500 280
55035200 2000 400
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Martelli e mazzuole - Martelli e accessori

Martello da banco tipo tedesco, antivibrazione Art.55039
Antivibration bench hammer, German type

Descrizione:

Martello da banco tipo tedesco, ergonomico, indistruttibile, antivibrazione.

Manico tricomponente: nylon, anima in lega di alluminio, impugnatura con collare di
protezione in gomma antiscivolo. Peso g 500, lunghezza manico mm 290.

Bench hammer, German type, ergonomic, anti-vibration. Handle made of: nylon,
aluminium alloy soul, covered handle with safe collar made of non-slip rubber.

Weight g 500, handle length mm 290.
Cod. 55039050

Manico in frassino per martelli Art.55055 GFOY/
r h handle for hammer
Spare as andle fo a ers Cod. Fornitore: EGO0E Art, 55055
Manufacturer code: E60OE Dati tecnici / Technical data
cod. lunghezza | peso martello
Descrizione: code length  |hammer weight
Manico in frassino per martelli, DIN 5111. [rmm] [3]
Composto da manico, salvamanico, cuneo | 55055020 260 200
tondo, piastra di sicurezza e vite da legno. EEOSEOz0 300 200
Spare ash handle for hammers, DIN 5111, [ 55055040 310 400
It comes with: handle, save-handle, round | EEQSEOED 320 oo
wedge, security plate and wood screw. SLOSEOG0 730 600
SLO55020 3a0 200
SLO055100 360 1000
SEOEE51E0 380 1500
SEOEE200 400 2000
H H H H GB(‘1‘~1~EO
Manico in legno tipo francese per martelli da banco Art.55059 S
Spare ash handle for hammers, French type
P ' yp Art. 55059
. . Dati tecnici / Technical data
Des_cr|_2|one. . ) cod, lunghezza| peso martella
Manico in legno tipo francese per martelli da d | th h i
banco. code eng ammer weig
[mm] [a]
Spare ash handle for hammers, French type. 55059020 290 | 200
55050040 320 400
55059050 340 | 500
55059080 360 600
55053080 400 | 1000
EE0E9100 440 1500

Martello per fabbri con manico in plastica Art.55111 GExew/
Cod. Fornitore: 4K

Smiths’' hammer with fiberglass handle
Manufacturer code: 4K

Descrizione: Art,55111
Martello per fabbri con manico in plastica. Dati tecnici / Technical data
Testa forgiata, temprata e rinvenuta, bocca e penna -
lucidate, smusso regolamentare. cod, peso | lungh, manico
code weight (handle's length

Smiths' hammer with fiberglass handle. (] [mm]
Head forged, hardened and tempered, face and pen tc111i030 0 300 =00
polished, regular chamfer. v !

55111050| 500 320

Martello per fabbri con manico in acciaio Art.55115GERE/

Smiths’' hammer with steel handle Cod. Fornitore: 500ST
Manufacturer code: 500ST

Descrizione:
Martello per fabbri con manico in tubo d'acciaio con comoda
impugnatura in plastica. Testa forgiata in acciaio per utensili, temprata e rinvenuta
Bocca e penna lucidate, smusso regolamentare. Lunghezza mm 300, peso g 500.

Smiths' hammer with steel tube handle coated with plastic.

Forged head made of tool steel, hardened and tempered
Face and pen polished, regular chamfer. Length mm 300, weight g 500.

Cod. 55115050
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UTENSILI A MANO

Martelli e mazzuole - Martelli e accessori - Mazzuole

Martello da falegname a granchio

Claw hammer

Descrizione:

Martello da falegname a granchio. Acciaio C 45 temperato ad induzione. Manico in frassino sagomato,

bloccaggio con cuneo in acciaio e resina. Lunghezza manico mm 310, peso g 400.

Claw hammer, one flat face for conventional
Hardened steel C 45, DIN 1193. Ash shaped
Handle's length mm 310, weight g 400.

use and one claw pen for nail extraction.
handle, locking with steel and resin wedge.

Art.55125 (SR

Cod. 55125040

Supporto portamartello per pannelli portautensili
Hammer holder system for boards

Descrizione:

Art.55187 (SRl

Supporto portamartello per pannelli portautensili. Dimensioni: lunghezza mm 100, larghezza mm 65,
asola mm 90 x 35.

Hammer holder system for tool panels. Dimensions: length mm 100, width mm 65, slot mm 90 x 35.

Cod. 55187619

Mazzuola in gomma dura
Hard rubber mallet

Martelli e mazzuole - Mazzuole

Art.55211 GEROp/

Cod. Fornitore: 226E
Manufacturer code: 226E

Descrizione:
Mazzuola in gomma dura DIN 5128-90. Art.55211
?,.g;sl?gfs' Due bocche piane, manico in Dati tecnici / Technical data
cod. pesg | diam, testa |lunghezza
Hard rubber mallet, DIN 5128-90, 90 code |weight|head's diam.| length
shores. [g] [mm] [rmim]
Two flatted surfaces, ash handle. 55211055 310 cc 220
55211065. 540 G5 340
Mazzuola in plastica Art.55232 GecrEp/
Plastic mallet Cod. Fornitore: 224E
Manufacturer code: 224E

Descrizione: Art.55232
Mazzuola in plastica. Teste intercambiabili Dati tecnici / Technical data
infrangibili in acetato di cellulose, manico in )
frassino. cod, peso | diam. testa |lunghezza
code weight [head's diam. | length
Plastic mallet. Interchangeable faces made [g] [rmm] [ram]
of cellulose acetate, ash handle. 55232027 260 27 270
55232035 450 35 230
ELZ32050 ) 930 =] 340
Testa di ricambio in plastica e Art.55233 GO/
Spare plastic face Fhad Cod. Fornitore: E224
Dati tecnici

Descrizione:

i
-

Technical data

Manufacturer code: E224

Testa di ricambio in plastica per mazzuola cod. 55232. ot s, tgsta
code head's diam.
Spare plastic face for code 55232 mallet. [mm]
55233027 27
55233035 | 35
55233080 a0

Mazzuola anti rimbalzo
Reboundless mallet

411

Descrizione:
Mazzuola anti rimbalzo in

poliuretano "ultraflex" con sfere di piombo all'interno.

Anima metallica nel manico e nella testa.

Polyurethane reboundless with brass balls inside.
Metallic core both inside the top and the body.
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Art.55252

Dati tecnici
Technical data

cod, peso |lunghezza
code  |weight | length
5] [mm]
55252060 600 270
E5252100 1000 320
411
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Martelli e mazzuole - Mazzuole

Art.55256 GEoRl/
Mazzuola anti rimbalzo Cod. Fornitore: 248ST
Reboundless mallet Manufacturer code: 248ST
Descrizione: - 'ﬁ_‘r_t'55256_
Mazzuola anti rimbalzo interamente Dati tecnici / Technical data
in acciaio con testa in nylon e cod. peso | diam. testa |lunghezza
impugnatura sintetica. code |weight |head's diam.| length
Reboundless mallet, fully made of [a] [mm] [mm]
steel with nylon head and synthetic | 55256030 560 | 30 | 290
55256035 680 '35 | 295
SS256040 0 800 | 40 | 300
55256050 1180 S0 310
GE256060 1800 60 325
Testa di ricambio anti rimbalzo Art.55257 Art.55257 Gooroy/
Reboundless spare face palonin Cod. Fornitore: E248
Technical data
: Manufacturer code: E248
. . cod, diam. testa
Descr!z!one._ o code  |head's diam.
Testa di ricambio anti rimbalzo per mazzuola
cod. 55256 Ll
55257030| 30
Reboundless spare face for code 55256 EE257035 | 35
- mallet. EE3ET040 | 40
LE3E7O50 | 50
ELZEY0a0 60
- - B ~ -
I\B/Iafzsztta in I:)_(:llle dlllln::falo Art.55280 [ERIE2
uffalo rawhide malle Descrizione:
Mazzetta in pelle di bufalo con Art,.55280
manico in legno. Per lavori di Dati techici / Technical data
gioielleria, per lamiere, rame, d o p | o,
ottone e altri metalli leggeri. et pE,SD ) E_S =) IERfenk ey
code weight (head's diam, [head's length
-~ @ Buffalo rawhide mallet with [9] [rrirm] [mim]
oval wooden handle. Ideal for cE2e0110) 115 29 53
the jewellery trade, for sheet ccogO1id | 225 a4 a1
metal work and use on copper, - : - -
brass and other soft metals. 55280116 340 50 8%
55280120 570 63 102
. GE(‘, Bo
Mazzetta in rame Art.55335 SEESS
Copper mallet
Art. 55335
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Mazzetta in rame con durezza Brinell 80/100, cod, peso | lungh. manico
manico in frassino, spina di sicurezza. code weight [handle's length
Copper mallet with hardness Brinell 80/100, EC33E03C 2[?‘5]0 [gg?j]
ash handle, safety pin. === — —
55335050 H00 | 300
| 55335075 750 | 320
55335100 1000 | 350
55335150 1500 360
LE335200 ) 2000 380
Mazzetta in rame con manico tricomponente D Z
; P Art.55340 (S0
Copper mallet with three components handle
Descrizione: - A_ﬂ_:' 5534(_]
Mazzetta in rame con durezza Brinell 80/100, Dati tecnici / Technical data
manico tricomponente in nylon con anima in lega cod, peso | lungh. manico
di alluminio, impugnatura e bussola salvamanico code welght [handla's length
in gomma antiscivolo, spina di sicurezza. [q] [rm]
Copper mallet with hardness Brinell 80/100, 55340058 | ool | 300
three components handle made of nylon with 55340075 780 | 220
aluminium alloy core, rubber grip, safety pin. 55340100 1000 | 320
55340150 1500 360
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Idraulica - Giratubi - Tagliatubi

Giratubi, modello svedese
Elbow pipe wrench, Swedish model Art.55409 Ry

Cod. Fornitore: 176
Manufacturer code: 176

Descrizione:
Giratubi DIN 5234, forma B per lavori in spazi poco Art.554090
accessibili, testa sottile. Dentatura contraria al senso ahiotnic] orhnicatnota
di rotazione, temprata, rullino non smontabile.Acciaio 3 | h T b - R
31 CrV 3, No. 1.2208, interamente bonificato. B i et lahel o[RS B PR G
! ! code length opening | for pipes | for coupling
Elbow pipe wrench DIN 5234, form B for L] Lmrm] ["3 ["]"
working in restricted spaces: with narrow head, multi- |=22409028 =280 | 38 | 1 | 3/.?.
grip jaw pattern. Toothing offset against the direction |55409034 320 | 44 | 1.1/4" | 1
of rotation and inductively hardened, roller secured 55409044 430 | 62 | 1.3/4" | 1.1/2"
against loss. Completely tempered, vanadium steel 31CrV3, No. 1.2208. E54080057 | &80 | 76 | 2.1/4" | 2"
55409067 670 105 3.1/2" 3"
Giratubi, modello svedese Art.55416 GERDYY/
Elbow pipe wrench, Swedish model Cod. Fornitore: 100
Descrizione: Manufacturer code: 100
Giratubi, modello svedese angolato ECK-SCHWEDE Art. 55416
-SNAP®, con tre punti di presa, DIN 5234 forma C Dati tecnici / Technical data
per lavori in spazi ristretti. Corpo in acciaio al 3 3 ] s v
cromo vanadio, forgiato a caldo, interamente sk ml;ura imeceeale il _ura pe_S':'
trattato, dentatura contratia al senso di rotazione coda slee length opening | weight
temprata a caldo, rullino non smontabile. Verniciato a fuoco, colore blu. ["] [rnim] [rrirm] [g]
EE416060 1 320 48 300
Angular elbow pipe wrench, Swedish model ECK-SCHWEDE-snap®, with three grip points, DIN | cca1gz20) 1 1',-2' 420 | a0 | 1400
5234 form C for working in restricted spaces. Body made of chrumium vanadium steel, hot ttaiadon| 3 | 630 110 | 3sen
forged, totally heat treated, toothing offset against the direction of rotation and inductively
hardened, roller secured against loss. ire painted, colour blue.

. - - Dr
Giratubi modello americano Art.55453 (S0
Pipe wrench, American model Art. 55453

Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Giratubi modello americano. Corpo in acciaio, ad lunghezza| diam i peso
ganasce temprate, verniciato. : : 2 3
code length |pipes diam.| weight
Pipe wrench American model. Steel body, [mm] "1 [al
hardened jaws, painted. L5453250 250 1"1/2 820
Art.55470 GO/

Chiave Blitz

Blitz wrench Cod. Fornitore: 155-11

Manufacturer code: 155-11
Descrizione: Art.55470

Chiave Blitz con rullo filettato. 7 T T
Verniciatura con polveri blu. Dati tecnici / Technical data

Cod.025: articolo ad cod, |lunghezza| apertura | per tubi |per manicotti
esaurimento. code. length | opening |for pipes| for couplings
; ; [rrm] [rrirm] [ ]
Blitz wrench with threaded roller. Blue = 3
powder painted. Code 025: exhaustion of | 25470025 225 | 42 | 1,1/4" | i
this item in stock. 55470075 275 61 2" 1,3/4"
Curvatubi per metalli leggeri Idraulica - Tagliatubi
Pipe bender for light metals Art.55605 @ Beta
.. Cod. Fornitore: 388
Descrizione: Manufacturer code: 388

Curvatubi per tubi a parete sottile in rame, lega leggera e acciaio
dolce. Permette di realizzare curvature fino a 180°. La matrice di curvatura, in lega leggera, e
graduata con intervalli di 15°.

Pipe bender for thin walled copper, light alloy and mild Art.55605
steel tubes. Bends up to 180 degrees. Dati tecnici / Technical data
Light alloy bending die graduated every 15 degrees.

cod, diaretro peso
code diameter | L & S |weight
[mm] | [mm] | [mm] | [mm]] (9]
SEE05120! 12 360 | 124 | 36 140

Art.55620 (S

Pipe bender made of fiber glass for copper tubes
and thin steel tubes. It bends tubes with 4

Curvatubi per metalli leggeri
Pipe bender for light metals

Descrizione: different diameters without changing dies.
Curvatubi in fibra di vetro infrangibile, per tubi in External diameter of tubes: mm 4, 6, 8, 10.
rame e tubi sottili in acciaio. Esegue curvature di e Total length mm 260, weight Kg 0,350.

tubi con 4 diametri diversi, senza intercambio di
matrice. Diametro esterno tubi: mm 4, 6, 8,
10.Lunghezza totale mm 260, peso Kg 0,350.
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Idraulica - Curvatubi e filiere - Valvole e rubinetti

Filiera a cricco per tubi De .Bo
Ratchet threader for tubes Art.55670 [Gal

Descrizione:

Filiera a cricco per tubi, filettatura Gas conica BSPT.

Testine intercambiabili con altre produzioni europee. Fornita con 5 testine con attacco
ottagonale per tubi da 3/8", 1/2", 3/4", 1", 1 1/4", grandezza 2.

Ratchet threader for tubes, threading conical Gas BSPT.
It comes with 5 interchangeable ratchets with octagonal drive for tubes of 3/8", 1/2",

3/4",1", 1 1/4", size 2.
Cod. 55670450

Idraulica - Valvole e rubinetti

Rubinetto a sfera Art.55713 [Sins
Hose ball bilcock

Descrizione:

Rubinetto a sfera con portagomma e leva di alluminio per impianti di riscaldamento e sanitari.
Corpo in ottone CW617N UNI-EN 12165 nichealato, sfera in ottone CW614N UNI-EN 12164
cromato, leva in alluminio UNI 5076 verniciata, filettature Gas ISO 228. Guarnizioni di tenuta
in PTFE e OR in NBR. Temperatura di esercizio 0 +95°C.

Hose ball bilcock with aluminum handle for heating and sanitary systems. Body in nickel plated
brass CW617N UNI-EN 12165, sphere in chromium plated brass CW614N UNI-EN 12164,
handle in painted aluminum UNI 5706, threadings Gas ISO 228. Seals in PTFE and O-rings in
NBR. Working temperature 0 +95°C.

Art. 55713
Dati tecnici / Technical data
cod. diam. nominzale pressione nominale
code A nominal diam. B € D E nominal pressure
i [mm] [mm]| [mm1|[mm]|[mm] [bar]
55713100 172 10 a7 40 Q2 13 30
55713120 3/4 12 102 43 92 15 20
- . . [
Valvola a sfera a passaggio totale femmina-femmina Art.55736
Full bore ball valve female-female
Art. 55736
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Valvola a sfera piena a passaggio totale cod.
'femm|r!a-'fem(n'|n§ per impianti C'IVI|I, EREE 4 oM B C o =y
industriali e di irrigazione.Corpo in ottone B
nichelato CW617N UNI-EN 12165, sfera in [']_[Imm][{mm]|[mm]|[mm]|[bar]
ottone cromato CW617N UNI-EN 12165, £EY36038 | 378 | 10 38,8 92 = 40
particolari lavorati da barra CW614N EET3E050 | 172 15 40 az 45 40
UNI-EN 12164, filettature Gas ISO 228.
Guarnizioni di tenuta in PTFE e OR in NBR. 55736075 3/4 | 20 55 92 45 40
Temperatura di esercizio 0 +95°C. 55736100 1 25 b5 115 =6 40
EE736125 1,1/4 32 77 | 125 | 69 30
Full bore, full ball, female-female valve for LE736150 1,172 40 an 150 =20 30
civil, industrial and hydro plants. Body in 5736175 o =] 104 | 150 a7 a0

nichel plated brass CW617N UNI-EN 12165, sphere in chromium plated brass CW617N
UNII-EN 12165, particulars in hot pressed brass bar CW614N UNI-EN 12164. Seals in PTFE and OR in NBR. Working temperature 0 +95°C.

Valvola a sfera a passaggio totale maschio-femmina Art.55740 GE"GM&»
Full bore ball valve male-female
— Art. 55740
Descrizione: . . Dati tecnici / Technical data
Valvola a sfera piena a passaggio totale —]
maschio femmina per impianti civili, '
industriali e di irrigazione. code A DM B < D PN
D Corpo in ottone nichelato CW617N ["T |[[ram] | [eam] | Croea] | D] | [bar]
—— | UNI-EN 12165, sfera in ottone cromato CE740020 378 10 a0 LT o2 40
CW617N UNI-EN 12165, particolari
c lavorati da barra CW614N UNI-EN 12164, 55740100 1/2 15 50,5 sl 52 40
s filettature Gas 1SO 228. 55740120 3/4 | 20 | 57,5 | 54 92 40
A DN i Guarnizioni di tenuta in PTFE e OR in NBR. 55740140 1 25 a7 63 115 40
é Temperatura di esercizio 0 +95°C.

Full bore, full ball, male-female valve for civil, industrial and hydro plants. Body in nichel plated brass CW617N UNI-EN 12165, sphere in
chromium plated brass CW617N UNI-EN 12165, particulars in hot pressed brass bar CW614N UNI-EN 12164. Seals in PTFE and OR in NBR.
Working temperature 0 +95°C.
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Idraulica - Valvole e rubinetti - Materiale di consumo

yalvola 2 sfera emminfemming art. 55761 [
Art. 55761
Dati tecnici / Technical data
cod, diarn. interno

code A B |internal diam. =i = il = G H

EEE | [mm] [mm] |[mm]|[mm] |[mm]]|[mm]|[mm]

EEY51080 178 1/8 55 ‘14-15 7 | 7 | 35 | 18 @ 21

55761100 1/4  1/4 5.5 |14-15| 8 | B | 37 | 19 | 21

L 55761120 3/8 3/8 8 (18-19) 9 | 9 | 42 | 18 | 22
EE7E1140 172 172 10 (22 -23| 10 10 449 26 | 30,5

Descrizione:
Valvola a sfera femmina-femmina per aria compressa, acqua, oli, prima e seconda famiglia di gas a media pressione, terza famiglia di gas a

bassa pressione. Corpo e sfera in ottone cromato, guarnizione sede sfera in PTFE, O-Ring in NBR 70. Pressione di esercizio da 0,99 bar
(0,099 MPa) a 20 bar (2 MPa), temperatura di esercizio da -20°C a +80°C.

Ball valve female-female for compressed air, water, oils, first and second family gases at medium pressure, third family gases at low pressure.
Body and ball in chromium plated brass, ball seat in PTFE, O-Ring in NBR 70. Working pressure range from 0,99 bar (0,099 MPa) to 20 bar
(2 MPa), working temperature range from -20°C to +80°C.

Valvola a sfera maschio-femmina Art.55769
Ball valve male-female
- Art. 55769
Dati tecnici / Technical data
2 cod, diatn. inferno
code A B |internal diam.| ES 2 i b [ H
R = 1| 01 [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
\?}J SEYE9020) 1_/3_ 1[3_ 5,5 :14— 15 7 | 7 [ 34 | 19 | 21
> 55769100 1/4 1/4 SN 14-15 8 | B | 35 | 18 | 21
55769120 3/8  3/8 8 1|-19 9 9 | 3% 19 | 22
£ GE7E9140 172 172 10 122 - 23 10 10 45 26 | 30,5
Descrizione:

Valvola a sfera maschio-femmina per aria compressa, acqua, oli, prima e seconda famiglia di gas a media pressione, terza famiglia di gas a
bassa pressione. Corpo e sfera in ottone cromato, guarnizione sede sfera in PTFE, O-Ring in NBR 70. Pressione di esercizio da 0,99 bar
(0,099 MPa) a 20 bar (2 MPa), temperatura di esercizio da -20°C a +80°C.

Ball valve male-female for compressed air, water, oils, first and second family gases at medium pressure, third family gases at low
pressure. Body and ball in chromium plated brass, ball seat in PTFE, O-Ring in NBR 70. Working pressure range from 0,99 bar (0,099 MPa) to

20 bar (2 MPa), working temperature range from -20°C to +80°C.

Nastro in resina PTFE Idraulica - Materiale di consumo

PTFE resin tape Art.55811 GEGM&

Descrizione:

Nastro in resina PTFE.

Non é tossico, € ideale nelle condotte di acqua, gas, benzina, oli, acidi, solventi e vapore.
Temperatura di impiego da -200 a +260°C.

Dimensioni: 1/2" x 12 m, spessore mm 0,076.

PTFE resin tape.
It's not toxic, suitable for water, gas, fuel, oils, acids, solvents and vapour tubes.

Working temperature from -200 to +260°C. Cod. 55811120
Dimensions: 1/2" x 12 m, thickness mm 0,076.

Sigillafiletti in pasta al PTFE a bassa resistenza Art.08902 LOCEAL
Thread sealing paste with PTFE with low resistance ART. 08907 - 18.10

CARATTERISTICHE UMNITA' cod.

Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT 075

Adesivo anaerobico in pasta al PTFE Loxeal 18-10, a bassa confezions mi 75

resistenza ed elevata viscosita e tixotropia, per sigillare giunzioni metalliche packaging

filettate. Sostituisce i nastri di PTFE e la canapa. Indicato per gas, GPL, aria SOOI LLTA

compressa, oli e carburanti, fluidi industriali, CFC, acqua potabile e molte viscosity HIGH

sostanze ch|m|ghe. Omologa_to per gas (AGA, DIN-DVGW) e acqua potab!le Harroiro max. del fletto ) -

(WRAS). Indurito forma un film elastico e garantisce facilita di smontaggio rnax. thread diarmetor inch 2

con normali utensili. Composto da resina metacrilica anaerobica e PTFE di — -

colore bianco. gioco max. dismetrale mim 0,3
max. thread slack !

Anaerobic adhesive paste with PTFE, with low resistance and high viscosity resistenza BASSA

and thixotropy, to seal threaded metallic couplings. It replaces PTFE tapes resistance Lo

and hemp. Indicated for gas, LPG, compressed air, oil and fuel, industrial tempo ol indurimento funzionale h 1

fluids, CFC, drinkable water and many chemicals. Approved for gas (AGA, working hardening time

DIN-DVGW) and drinkable water (WRAS). Hardened it makes an elastic film, coppia Qi switamento N &

it warrants an easy disassembly with usual tools. Composed by anaerobic unscrew torgue

metacrylic resin and PTFE, white colour. termperatura dimpiego ac _cE +150

working temperature range
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Assortimenti e accessori - Assortimenti
Art.55909 CFO%

Assortimento di utensili per meccanici, 80 pezzi
Tool kit for mechanics, 80 pieces

mm |

Cod. Fornitore: S1004M
Manufacturer code: S1004M

! ' | Descrizione

i | ! “ Assortimento di utensili per meccanici Gedore S1004M, 80 pezzi.
I Per carrelli portautensili. Articolo disponibile su richiesta

- |

g I Tool kit for mechanics Gedore S1004M, 80 pieces. For tools

m | handtruck. Item available on demand.

“]

:-,\

IT I ﬂh ’a

ART. 55909040
ASSORTIMENTO UTEMSILI S10040M
DESCRIZIOMNE UMNITA" YALORE DESCRIZIONE UNITA' | YALORE
DESCRIPTION UMNIT YALUE DESCRIPTIOMN UMIT YALUE
chiavi fisse combinate T 8910111213 14 15 unghletta i 5x125
combination spanners 16 17 18 19 21 22 23 24 claw push rod
chiawl 3 bussola esagonali 127 mrm 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 lirma piatts 2" taglio 2
172" hexagonal sockets wrench 2122222426 27 28 30 32 equalting fie 2" cut 2
cricchetio 127 firma triangolare 2" taglio 2
1./2" reversible ratchet threa-square file 2" cut 2
leva scorrevole 127 T 2890x25 limma tonda 3" taglic 2
127 sliding lever round fite 2" cut 2
prolungs 127 mrm 125 250 iina mezzotonds 2" taglio 2
152" extension halfround file 2" cut 2
snodo & cardano 127 mrm 70 Binze wiversall i 180
12" universal joint universal plisrs
chiavl per esagoni internt mm 225334568 10 pinze per telefonist mm 160
Allery head L-wrenches telephone pliers
Binze regolabili mrm 250 tronchess obligul M 160
adjustable pliers oblique cutting nippers
aqiratiby mrm 430 cesoie per larmiera i 250
Bipe wrehch sheet shears
cacciavitl ad intaglio extralunghl T 46,5 8 chiave a ruilino i 25x205
extralong single-slot screwdrivers adiustable fork wrench
cacciawil ad intaglio corto mrm 355 mmartelio o] 500
short single-slot screwdrivers harmmer
cacciawite @ croce extralungo 3 seqhetto per metalio i 520
extralong cross-slot screwdriver metal hacksaws
cacoiavite 3 croce corto 2 coftello per elettricist! i [=l=)
short cross-slot screwdriver electricians knife
punteruoio mrm 41120 razchigtto 3 triangolo concavo M 200
centre puhch three-cornered spoon scraper
ounRzZone i aAxl20 leva per carrozziorn M 400
punch sheat metal laver
cacciasoing mm 3x150 Sxi1s0 punitale magnetioo mm 15x520
pin punch maghetic punch
soalpelll plattl mrm 150 200 extratiore 3 2 braccs M GB5RES
flat cold chise! 2 legs puller
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Assortimenti e accessori - Assortimenti

Assortimento di utensili "Touring 1000", 47 pezzi Art.55931 @Enore)
Tool kit "Touring 1000", 47 pieces

Cod. Fornitore: 1000
Manufacturer code: 1000

Descrizione:
Assortimento di 47 utensili GEDORE-VANADIUM per tutte le occorrenze.
In una solida valigetta in polietilene. Articolo disponibile su richiesta.

Kit of 47 GEDORE-VANADIUM tools for any problems. In a handy plastic
case. Available on demand.

ART. 55931040
ASSORTIMENTO UTENSILI "TOURING 1000"
DESCRIZIONE LIMNITA' YALORE DESCRIZIONE UMNITA' | VALORE
DESCRIPTION UMNIT YALUE DESCRIPTION UMNIT YALUE
chiavi fisse combinate mim 6 78 10 11 12 caccizviti ad intaglio mm 4 55 6,5
cornbination spanners 13 14 15 17 19 single-slot scrowdrivers
chiawl @ bussola esagonall 127 i 10 11 12 13 cacsiavite ad intaghio fsolato mm el
12" hexagonal sockets wrench 14 15 17 19 22 | single-siot insiated screwdriver
chiavi @ bussola per candels i 20,8 cacoiavite 2 croce FH1 PHZ2
spark plug socket wrench cross-slot sorewdriver
chicchetto 127 270 cacciavite cercalase M 3
1727 reversible ratchet valtage testor
feva soorrevole B2 i 2O0x25 ninze wniversall mm 180
152" sliding lever uhiversal pliers
Brofunghe 127 i 125 250 tronchest obligul mm 160
1./27 axtensions aobligue cuitting nippers
shodo g cardano 1027 mrm 70 martelio o] 300
127 universal jolnt harner
chiavi par esagon internd i 2253458810 ot mm 195
Aller head L-wrenches knife
ninze regalabil i 245 srafola plastica mm A0x50%30
adjustable pliers nlastic bax
Valigia UTILITY CASE con 33 utensili Cod. Fornitore: 2041UC Art.55933 #I
Case UTILITY CASE with 33 tool kit Manufacturer code: 2041u¢
ART. 55933200
ASSORTIMENTO UTENSILI UTILITY CASE
DESCRIZIONE TIPO UNITA' VALORE
DESCRIPTION KIND UNIT VALUE
chiavi a 2 bocche 55 i 6x7 8x9 10x11 12x13
open end spanners 14x15 16x17
serie chiavi per esagoni interni | 96/5C9 mm 15 2 2.8 3
Allen head L-wrenches sat 4 5 6 8 10
chiavi a rullino 111 T 200
adjustable fork spanners
pinze regofabili 1048V mim 250
adjustable pliers
forbici 1128BMX | mm 145
shears
pinze universal 1150 mim 180
universal pliers
cacciaviti ad intaglio 1201 mim 2,5x50 3x75 4x100
single-siot screwdrivers 5,5x100 6,5%x150
cacciavite a croce 1202 mm | PHOx60 PH1x80 PH2x100
Descrizione: cross-slot screwdriver
Assortimento di 33 utensili UTILITY CASE 2041UC niartei 1570 g 300
in una solida valigetta di polietilene. hammer
flessometro 1692 m 3
33 tool kit UTILITY CASE 2041UC packed in a tape measure
handy plastic case. pinze a becchi 1771 mm 170
nose pliers
torcia 1834,/70 mm 140
flashlight Lumen 70
nastro isolante 1639NS-N m 25
electric tape
fivefla 1696 mim 200
level
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Assortimenti e accessori - Assortimenti

Valigia HOME BAG con 24 utensili Art.55935 #Beta
Case HOME BAG with 24 tool kit
Cod. Fornitore: 2055HB
Manufacturer code: 2055HB
ART. 55935200
DESCRIZIONE TIPO UNITA' VALORE
DESCRIPTION KIND UNIT VALUE
chiavi a 2 bocche 5% mim 6x7 8x0 10x11 12x13
open end spanners
serie chiavi per esagoni interni | 96N/SC2| mm 1,5 2 2,5 3
Allen head L-wrenches set 4 5 6 8 10
forbici 1128BMX| mm 145
shears
pinze universali 1150 mm 180
universal pliers
pinze regolabili 1048V mm 250
adjustable pliers
Descrizione: cacciaviti ad intaglio 1201 mm 3x75 4x100 5,5%100
Assortir_nento _di utens_ili HQME BAG per la casa in singla-slot screwdrivers
una solida valigetta d gzge)t("gg:eso kg 2.5, cacciavite 2 croce 1202 | mm |PHOX60 PH1x80 PH2x100
cross-slot screwdrniver
Tool kit HOME BAG for home packed in a handy martello 1370 g 300
plastic case. Dimensions mm 335 x 240 x 86, hammer
weight Kg 2,5. flessometro 1692 m 3
tape measure

NOVITA’ E OFFERTE
ON LINE SU
www.gnuttibortolo.com

Fidati di chi é sul mercato
dal 1937
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Agricoltura e giardinaggio - Forche, vanghe, badili e pale

Forca a 4 denti con manico Art.56005 G%twé
Four tines fork with handle
Art.56005
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Forca da fieno a 4 denti con manico. cod,
, ) code [ Bl | B2 |peso
Four tines fork for hay with handle.
Y [ern] | [em] |[em]| [g]
Lo0o0B040, 31 23 20 | aoo

Forca a 8 denti con manico Art.56020 (s
8 tines fork with handle
Art, 56020
Descrizione: Dati tecnici
Forca da ghiaia a 8 denti con manico. Technical data
cod.
8 tines fork for gravel with handle. code L B1 Bo
[cm]| [em] | [em]
Eaedzooso! 33 26 26

Vanghetta con manico Art.56055 (xS
Little spade with handle ]

Descrizione:
Vanghetta in acciaio forgiato mm 270x290, occhio tondo, con
manico tondo in faggio da cm 140.

ce Forged steel little spade, mm 270x290, with round hole and
Te= | peech wood handle 140 cm long.

Cod. 56055262

Badile con manico Art.56064 G%QE
Shovel with handle -

Descrizione:

Badile in acciaio temprato e verniciato a polvere
epossidica di colore nero. Punta 00, manico tondo in
frassino da mm 1400. Lunghezza mm 285, larghezza
mm 290, peso g 1780.

Hardened and black powder painted shovel. Point 00,
ash round handle mm 1400 long. Length mm 285,
width mm 290, weight g 1780.

Ti servono detersivi per I’azienda?

Vai su www.gnuttibortolo.com
Cod. 56064265 nella sezione CHIMICA -

ARTICOLI PER LA PULIZIA!!!

(b p
Manico curvo per badile Art.56066 [Snla
Bent handle for shovel

Descrizione:
Manico curvo in legno per badile tipo leggero. Lunghezza cm 140.

Bent wooden handle for light shovel. Length cm 140.

Cod. 56066140
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Agricoltura e giardinaggio - Forche, vanghe, badili e pale

Pala a punta classica con manico Art.56070 [
Shovel with classic point with handle

Descrizione:
Pala a punta classica con manico, in superlega aeronautica di allumino temprata
antiscintilla con durezza 155 HB. Dimensioni mm 300 x 290. Peso kg 1,1.

Shovel with classic point with handle made of aeronautic hardened antispark
aluminium super-alloy with hardness 155 HB. Dimensions mm 300 x 290.

Weight kg 1,1
Cod. 56070249 |

Pala per neve in alluminio con manico Art.56111 (S
Aluminum shovel for snow with handle
Descrizione:
— AN Pala in alluminio per neve e altri usi con manico.

—.l—;\ . »| Dimensioni: larghezza cm 33, lunghezza cm 40. Peso kg 0,90.

N Aluminum shovel with handle for snow and other purposes.
Dimensions: width cm 33, length cm 40.
Cod. 56111040 |

Weight kg 0,90.

Art.56113 [0

Pala per neve in plastica con manico

Plastic shovel for snow with handle
Art. 56113
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
iy : : cod.  |larghezzallunghezza|lunghezza tot. | peso
Pala per neve in plastica con manico. code widht length total length  |weight
Plastic shovel for snow with handle. frai] [l i) [Ka]
E5113450] 450 370 1750 1,15

D
Pala per neve in fibra di vetro con manico Art.56115 (68

Fiber glass shovel for snow with handle

Descrizione:

Pala per neve in fibra di vetro ad alta resistenza con manico
ripiegabile. Dimensioni: pala mm 190 - 230 x 280, lunghezza totale
mm 970, peso kg 1. Colore giallo e rosso.

High resistance fiber glass shovel for snow with folding handle.
Dimensions: shovel mm 190 - 230 x 280, total length mm 970,
weight kg 1. Colour yellow and red.

Cod. 56115100

Pala per carbone Art.56142 (x5
Shovel for coal

Descrizione:
Pala per carbone in lamiera d'acciaio stampata. Dimensioni mm 310 x 250. Peso kg 1,5.

Stamped steel plate shovel for coal. Dimensions mm 310 x 250. Weight kg 1,5.

Cod. 56142031

Pala per carbone con manico Art.56144 (G
Shovel for coal with handle

Descrizione:
Pala per carbone in lamiera d'acciaio stampata, verniciata in nero.
Dimensioni: pala mm 280 x 230, lunghezza manico mm 820.

Stamped steel plate shovel for coal, black painted.
Dimensions: shovel mm 280 x 230, handle length mm 820.

Cod. 56144082
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Agricoltura e giardinaggio - Forche, vanghe, badili e pale

Do o
Paletta per carbone con manico Art.56150 (GRS

Trowel for coal with handle

Descrizione:
Paletta per carbone con manico verniciata in nero.
Dimensioni: senza manico mm 210 x 120, con manico mm 450.

Trowel for coal with handle, black painted.
Dimensions: with handle mm 450, without handle mm 210 x 120.

Cod. 56150021

De B,
Paletta per carbone con manico Art.56152 (S

Trowel for coal with handle -
Descrizione:

Paletta per carbone con manico verniciata in nero.

Dimensioni: senza manico mm 250 x 160, con manico mm 550.

Trowel for coal with handle, black painted.
Dimensions: with handle mm 550, without handle mm 250 x 160.

Cod. 56152025

Paletta per carbone con manico D WBo
Trowel for coal with handle Art.56154 (G0

Descrizione:
Paletta per carbone con manico verniciata in nero.
Dimensioni: senza manico mm 230 x 230, con manico mm 470.

Trowel for coal with handle, black painted.
Dimensions: without handle mm 230 x 230, with handle mm 470.

Cod. 56154023

D P
Sessola in alluminio Art.56185 (‘m GruBo

Aluminum scoop Art. 56185
Dati tecnici / Technical data

Descrizione: cod. capienza | lungh. tot | lungh. senza manico | largh. | prof. | peso

Sessola in alluminio certificato per code capacity |tot. length|length without handle | width | depth |weight

utilizzo alimentare, finitura [em?] [mm] [mm] [mm] | [mm] | [g]

brillantata. 56185080 325 240 160 80 55 140

56185100 625 285 200 100 67 220
Aluminum scoop, certified for food |56185120 1000 330 230 120 80 330
use, polish finish. 56185140 1550 380 260 140 92 540
56185160 2600 420 200 160 110 580
: : D B,
Sessola in plastica ART. 85159 Art.85159 [SnEEs
Plastic scoop Dati tecnici / Technical data
capacita | lungh. largh. | profondita

Descrizione: cod. |capacity | length width depth
Sessola in polipropilene PP totalmente reciclabile, code [cc] [rrim] [rnm] [rrim]
certificato per uso alimentare, con agente antistatico | 25159240 325 245 a0 (=
che impedisce I'adesione delle polveri. Colore bianco, | g5i59300 625 a0 100 67
con datario per rintracciabilita del prodotto. 55150360 1000 335 120 an
Scoop made of PP polypropylene totaly recyclable, certified for food use, with antistatic agent to prevent the
adhesion of dust. Colour white, with date stamp to trace the production.

Raschiatoio per fango e neve Art.56192 (S
Rabble for snow and mud

Descrizione:
Raschiatoio d'acciaio per fango e neve.
Dimensioni: lunghezza mm 470, larghezza mm 115.

Cod. 56192047

Steel rabble for snow and mud.
Dimensions: length mm 470, width mm 115.
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Agricoltura e giard. - Rastrelli e scope metalliche - Roncole - Scuri e picconi

. . Dr D
Rastrello in plastica Art.56207 GL GruBo
Plastic rake
Art. 56207
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Rastrello in plastica. ;
cod, n? denti |larghezza |lunghezza| peso
Plastic rake. code n® af tines width l=ngth weight
[rim] [rmm] [g]
5a207180 1B 110 EBO 200
. Do P
Ratrello leggero in metallo Art.56213 GL GruBo
Metal light rake
9 Art. 56213
Descrizione: Datll tecnici / Technical data
Ratrello leggero in metallo cod. n® denti |spessore | larghezza |lunghezza| peso
verniciato. code n? af tines |thickness| width length welght
[rm] [mm] [mn] (4]
Metal light painted rake. 55213012 iz | 4 | 88 | 320 | 400
56213018 18 4 25 490 550
Scopa mt_-:-.tallica regolabile con n_1anico Art.56230 Gﬁahﬂgﬁ
Metal adjustable garden rake with handle re. Lo
—. | Descrizione:
3 ‘77{/ Scopa metallica regolabile zincata con manico, con 22 lamine in acciaio.
5{4 7 Dimensioni cm 40 x30, lunghezza manico cm 150.
7/
//// Metal adjustable zinc plated garden rake with handle, with 22 steel sheets.
/////II " Dimensions cm 40 x 30, handle legth cm 150. Cod. 56230306
Do o
Manico per rastrello Art.56240 [0S
Handle for rake Descrizione:

Manico per rastrello in legno selezionato. Lunghezza cm 180.

Wooden handle for rake in selected wood. Length cm 180.

Cod. 56240180

- Agricoltura e giardinaggio - Roncole
Roncola tipo Varese

- Dr
Felling ax, Varese model Art.56353 Art.56353 (SR
Dati tecnici
Technical data o
cod, lungh. lama Descrizione:
cade hlade's length Roncola con manico di cuoio, tipo Varese.
[em] ) .
6353027 27 Felling ax with leather handle, Varese model.
56353029 29
Roncola tipo Valcamonica Art.56356 Art.56356 [EnleE=
Felling ax, Valcamonica model Dati techici
Technical data Descrizione:
cod, lungh. lama Roncola con manico di cuoio, tipo Valcamonica.
% Eht hladﬁ:;ﬁngth Felling ax with leather handle, Valcamonica model.
EG3E6027 27
56356029 29

Agricoltura e giardinaggio - Scuri e picconi

Scure tipo normale con manico Art.56403 Art.56403 (€
Ax with handle, normal model Dati tecnici
Technical data Descrizione:
cod. peso | unghezza | soyre tipo normale con manico lungo sagomato.
code weight| length
[g] [raim] Ax with wooden shaped handle, normal model.
56403070 600 450
56403090 900 880
56403110 1100 880
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Agricoltura e giardinaggio - Scuri e picconi

Manico per scure Art.56429 [EES
Handle for ax

Descrizione:
Manico in legno di faggio sagomato per scure. Lunghezza cm 88.

Shaped beech-wooden handle for ax. Length cm 88.

Cod. 56429088

R D~ 7
Mazzascure con manico Art.56431 (SnlEES
Hammer-ax with handle
Art.56431
Descrizione: Dati tecnici
— Mazzascure in acciaio stampato, lama lucidata e Technical data
.= temperata. Manico in frassino da cm 90, ovale, cod, pesd
» verniciato trasparente. code Weight
B Stamped steel hammer-ax with ash-wooden handle cm [g]
v 90, oval, painted. S0431250| 2500
EA431300 3000

Zappa Brianza Art.56445 (X002

Hoe Brianza

Descrizione:
Zappa modello Brianza con occhio ovale e manico.
Dimensioni mm 160 x 115, peso g 650.

Hoe type Brianza with oval eye and handle.
Dimensions mm 160 x 115, weight g 650.

Cod. 56445060

Piccone con punta e penna Art.56453 (S

c?n manlc_o Descrizione:
Pick-ax with handle Piccone con punta e penna, con manico.
Peso g 1500.

Pick-ax with handle. Weight g 1500.

Cod. 56453150

(b, .2,
Manico per piccone Art.56460 [SalEES
Handle for pick-ax

Descrizione:
Manico in legno di faggio per piccone.
Lunghezza cm 90.

Beech-wooden handle for pick-ax.
Length cm 90. Cod. 56460090

Picozzino tipo Piemonte con manico Art.56473 [EnrE:
Pick-ax with handle, Piemonte model

Descrizione:

Picozzino in acciaio stampato, lama temperata e lucidata.
Manico in faggio sagomato.

Peso g 1000.

Stamped steel pick-ax with ash-wooden shaped handle

Hardened and bright blade Cod. 56473100

Weight g 1000.

Ay p
Cuneo spaccalegna Art.56489 Art.56489 [(ins
Riving knife Dati tecnici
Technical data
Descrizione: cod, pesd
Cuneo spaccalegna. code weight
[g]
56439100 1000
56489200 2000
564589250 2500
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Agricoltura e giardinaggio - Archetti, segacci, cesoie, forbici

Archetto per legno B o
Wood bow saw Art.56507 (St

Descrizione:

Archetto per legno, ergonomico, leggero e robusto e con una eccezzionale tensione della lama.
Impugnatura confortevole con protezione delle dita incorporata.

Dimensioni: lunghezza lama mm 530, n° denti 51.

Ergonomic wood bow saw, light and strong and it has a great tension of the blade.
Comfortable handle with fingers protection.

Dimensions: blade's length mm 530, n° of teeth 51. COd- 56507530
Lama per archetto per legno secco Art. 56508 Art.56508 (e s
Bow saw blade for dry wood Dati tecnici / Technical data
cod. |lunghezza| n® denti | Descrizione:
code length | theath n° Lama per archetto per legno secco.
[mm] [mm] Bow saw blade for dry wood.
So508021 530 51
SeL0B032 810 51
Raspa per legno piatta Art.15890 GE‘G"‘“gf’
Flat wood rasp
Descrizione: ART. 15890
“ Raspa per legno con manico tondo di forma piatta Dati tecnici / Technical data
parallela con 2 lati tagliati: un lato a raspa a taglio cod. lunghezza | lunghezza | dimensioni
bastardo, I'altro lato a taglio doppio mezzodolce. code Iéngth Iéngth diménsions
1 ] -II ) .
| H Parallel flat shape wood rasp with round handle with 2 [l [rrrn] [rarn]
il I sides cut: one rasp bastard cut side and one second 15830152 8 200 2514
{ - double cut side.
Raspa da ebanista mezzotonda Art.15895 (O
Bow saw blade for dry wood
. ART. 15895
‘ Descr|2|one_: Dati tecnici / Technical data
Raspa da ebanista mezzotonda non cod.  [lunghezza | lunghezza | dirmensioni taglia
manicata. code length length  |dimensions cut
Half round wood rasp without ['] Liili2 L] ol
handle. 15895102 10 250 27HE ;”:Czésducif
e
- B(\ g
Segaccio per potatura Art.56541 [SnESs
Pruning saw Descrizione:
Segaccio per potatura, completo di fodero. Lunghezza mm 280.

Cod. 500 lame di ricambio con lunghezza mm 280.

LLls Pruning saw with case. Length mm 280.
Code 500 mm 280 long spare blades.
56541280 SEGACCI POTATURA 5128-JS-H mm 280

56541500 LAME SEGACCI POTATURA 5128-JS mm 280

Forbici da vigha Art.56551 GFGM&
Pruning shears

Descrizione:
Forbici da vigna con manici rivestiti in plastica e chiusura a rullo. Lunghezza cm 21.

Pruning shears patented lock, plastic handles. Length cm 21.

Cod. 56551021

Forbici da vigna : Art.56553 [
Pruning shears '

Descrizione:
Forbici da vigna. Lunghezza cm 22.

Cod. 56553022
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Pruning shears. Length cm 22.




G*NAW EOAZOLO UTENSILI A MANO - FERRAMENTA
Agricoltura e giardinaggio - Archetti, segacci, cesoie, forbici - Irrigazione giardino

Forbici da siepe Art.56562 [(R002
Hedge shears
Art. 56562
Descrizione: Dati .tecnici
Forbici da siepe con lama liscia, Technical data
manici in legno. S lunghezza

Hedge shears with smooth blades, code Iengt’h
wooden handles. fcm]

56562051 a1

Forbici tagliaerba Art.56566 CRE
Grass shears

Descrizione:
Forbici tagliaerba con lama regolabile.
Lunghezza cm 35,5.

Grass shears with adjustable blade.
Length cm 35,5.

Cod. 56566076

Svettatoio
Pruning shears for tops of trees Art.56581 (RIS
Descrizione: \N
Svettatoio a taglio passante. Lunghezza taglio mm 20. =
Pruning shears for tops of trees. Cut length mm 20.
Cod. 56581027
i QR GreBo
Svettatoio Art.56583 NEEES
Pruning shears for tops of trees
Descrizione: \
Svettatoio a taglio passante. Lunghezza taglio mm 40.
Pruning shears for tops of trees. Cut length mm 40. ‘5 Y
N Cod. 56583037
. R Dr P
Asta telescopica per svettatoi Art.56589 [Cntas
Telescopic stick for pruning shears for tops of trees AFL.56580
Descrizione: Dati techici / Technical data
Asta telescopica per cod. n® pezzi | lunghezza
svettatoi. Diametro 25 mm e ne of pisces length
Telescopic stick for pruning [m]
shears for tops of trees. 56589030 2 2,0 - 3,8
Diameter mm 25. LE52a050] a 2.1 - 5.8

Agricoltura e giardinaggio - Irrigazione giardino

Portatubo murale
Wall hanger for hose

Art.56605 [

Descrizione:

Portatubo murale in acciaio zincato.

Utile per raccogliere non solo tubo da irrigazione ma anche cavi
elettrici, catene ecc. grazie alla sua struttura particolarmente
robusta. Peso Kg 0,85.

Wall hanger for hose, made of zinc plated steel.
Usefull to hang hose, cables, chains, etc. thanks to its strong

structure. Weight kg 0,85.
Cod. 56605100
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Agricoltura e giardinaggio - Irrigazione giardino

Avvolgitubo Be E,
Hose reel ‘ Art.56607 Gm

Descrizione:
Avvolgitubo con mt 20 di tubo per acqua da 1/2" con attacco rapido e lancia regolabile. Tamburo in
plastica e supporto di acciaio zincato.

Hose reel with mt 20 of 1/2" water hose with quick coupling and adjustable nozzle. Body made of
plastic and support of zinc-plated steel.

Cod. 56607200

Avvolgitubo murale
Wall hose reel Art.56608

Descrizione:
Avvolgitubo murale in acciaio zincato con staffa di fissaggio che permette la rotazione. Per
rotolo da m 50 di tubo da 1/2".

Wall mounted stainless steel hose reel with fixing bracket that allowsthe rotation. Fot m 50
roll of 1/2" hose.

Cod. 56608500

Raccordo rapido con|  Art.56640 [t

Attacco a rubinetto con | Art.56635 [SRis

innesto rapido stringitubo
Tap coupling Quick coupling with
- hose fitting
Descrizione: . .
Attacco a rubinetto filettato femmina Descrizione:
= con innesto rapido, in metallo. Raccordo rapido con stringitubo, in
= metallo.

Female threaded tap coupling, made of
Quick coupling with hose fitting,

metal.
made of metal.
Art: 565.3'5 Art. 56640
Dahtl _te::l:jlm Dati techici
Technical data Technical data
cod. per rubinetto
: N cod. per tubo
code UEH]EP code for hose
[']
56635120 1/2 56640120 172
56635340 3/4 S6640340 3/4
L6635500 1
Giuntatubi Art.56643 [ExE3] | Lancia regolabile Art.56645 [ntes
Hose fitter Adjustable nozzle
Descrizione: Descrizione:

Giuntatubi in metallo. Lancia regolabile, in metallo.

Hose fitter, made of metal. Adjustable nozzle, made of metal.

Art, 56643

Dati techici
Technical data

cod. per tuba
code for hose
['] Cod. 56645200

E6643120 0 172
56643340 3/4
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Agricoltura e giardinaggio - Irrigazione giardino

Irrigatore statico regolabile Art.56661 [@Jomn
Adjustable irrigator o EREETEEE

Dati tecnici

Descrizione: Technical data
Irrigatore statico regolabile per superfici :

rettangolari, semicircolari, circolari.

pressione | portata | raggio
pressure | flow rate | radius

Adjustable irrigator for rectangular, [bar] [l/min] [m]
semicircular and circular surfaces. 1 13 2,0
2 [ =22 [ 40
3 28 | 4,5
& 34 3,0
5 37 5,0

Irrigatore su treppiede Art.56663 G%ngﬁ

Tripod base garden sprinklers

Descrizione:

Irrigatore in metallo su treppiede con settori ed altezza
regolabili. Alla pressione di 3 bars la portata & di 1000 It/h,
gittata regolabile fino a m 14,5.

Metal sprinkler on tripod with adjustable areas and height. Up
pressure of 3 bars water flows at 1000 It/h, adjustable water
jets up to m 14,5.

Cod. 56663510

Pistola con lancia regolabile in metallo

Do P
Art.56665 [CliEs
Metal adjustable nozzle garden gun GL

Descrizione:
Pistola con lancia regolabile in metallo.

Metal adjustable nozzle garden gun.

Cod. 56665100

Tlubc_> fllessibile antigelo RAGNO Art.02818 (@R
Flexible hose frost resistant RAGNO TR IO
Dati tecnici / Technical data
diam. diam. lungh. press. press.
interno esterno rotoli ESercizio | scoppio
cod. internal | external |spessore| rolls' peso | working burst
code diam. diam. [|thickness| length |weight| press. press.
fmmi| 7 | tmml | [mm] | [m] [[g/m]| (bar] | [barl
02818150 10 3/8 15 2,5 50 125 8 24
02818160 12 16 2 50 110 6 18
02818190 13 /2 | 19 | 3 | 50 180 g 24
Descrizione: 02818210 16 | 5/8 | 21 | 2,5 | .50 190 8 24
Tubo flessibile antigelo RAGNO, resistente agli agenti EBLAILG| A0 | igypkd] s | = I 54 ] L. 21
atmosferici. Struttura: PVC plastificato con rinforzo interno L02818380 30 2L 4 50 =68 5 2

in fibra poliestere.
Applicazioni: passaggio dell'acqua per fioricoltura e agricoltura. Temperatura di esercizio -5 +60°C. Fornito in metri.

Flexible hose frost resistant RAGNO, weatherproof. Structure: soft PVC hose with polyester yarn reinforcement. Working temperature
range -5 +60°C. Supplied in meters.

A, B GriuBo
Annafiatoio ART 85430 | Art.85430 &
Watering-can Boliteenia

. Technical data
Descrizione: —
Annafiatoio in polietilene, colore capacita
verde. ; d. 0

code |
85430030 | 3
B5430091 | 9
85430120 | 12
55430151 15
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Agricoltura e giardinaggio - Crivelli e setacci - Reti, filo di ferro e paletti

R . - [ >
Crivello in lamiera Art.56714 (S
Metal sieve Art. 56714

. Dati tecnici / Technical data
Descrizione: 3 d : o il fari
Crivello in lamiera d'acciaio zincata con =iz !ame ) |men$|0n| _!:'r' pe__so
rete fissa. code diameter |hole's dimensions| weight
[rmm] [mm] [gl
Zinc plated metal sieve with fixed net. EE714310 200 1w 1 200
56714320 300 | 2x2 | BOD
56714330 200 Ix3 200
SB7l4340 300 x4 B0
Sb7l4350 300 xRS | 80n
Ea67 143260 200 6x6 200
- - - B 5
Setaccio in Iegn9 COI_1 rete zincata Art.56731 GL GruBo
Wood scalper with zinc plated net
Art. 56731
Dati tecnici / Technical data
Descrizione: cod. d!ametru dlrr:en;lum fprl cod. d!ametru dlrr:enslom fprl
o code diameter | hole's dimensions code diameter| hole's dimensions
Setaccio in legno con
rete zincata. [mrn] [rnrn] [mm] [mm]
LEa¥31301 200 1x1 Le7313a7l 400 OXO
Wood scalper with E6731311 300 2x2 E6731381 | 400 6X6
zinc plated net. E6731321 300 4 x4 6731391 400 Tn7
LE731331 200 6 X b 6731401 400 10 % 10
LE5731341 400 1x1 6731411 400 12 % 12
EE7313E51 400 2u2 6731421 400 14 % 14
LE731361 400 I3
Py v R, p
Setaccio in legno con rete d'ottone ‘ Art.56737 [

Wood scalper with brass net

Descrizione:
Setaccio in legno con rete d'ottone.
Diametro mm 200, dimensione fori mm 0,90.

Wood scalper with brass net.

Diameter mm 200, hole's dimension mm 0,90. Cod. 56737200 ‘

Agricoltura e giardinaggio - Reti, filo di ferro e paletti

Filo di ferro cotto nero
: . Art. 57107 Art.57107 Gl- iaisad
Black malleable iron wire ; e -
Dati tecnici / Technical data
o cod, n® filo [ diametro | confezione

Descrizione: code wire's n® | diameter | packaging
Filo di ferro cotto nero. [rm] [kgl
Disponibile in kg.

57107010 5 | 1,0 | 15-20
Black malleable iron wire. sriovoiz| ¥ | 1,2 | 15-20
Available in Kg. s710701s5) i | 1,8 0 15-20

syipyozol iy | 2,0 25

571070300 (7 | 80 | 25

57107040 19 4.0 25

D P
Filo di ferro cotto bianco Art.57108 Gl‘
White malleable iron wire Art. 57108010
CARATTERISTICHE AMNALISI CHIMICA

Descrizione: : SPECIF-ICATIOZ]S CHEMICAL ANALISYS
Filo di ferro cotto bianco n° 5. resistenza  |kg/mm £36 C % =05
Diametro del filo mm 1,00. tensile stranght il % = 0,28
Confezione: bobine a 2 fili da 0,35 kg. Hungarmento o5 97 - 45 = o < 0,01
White malleable iron wire n. 5. eﬁonggt.fon — —f— S 7 £8.66
Wire's diameter mm 1,0. I da‘;l techici sono riferiti al Cu s = (0,03
Packaging: 2 wires bobbin of 0,35 kg. diametro di mm 1,00, Mi % | = 0,02

Technical data are related to mm e % = 0,04

1,00 diameter. =] % | £ 0,008
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Agricoltura e giardinaggio - Reti, filo di ferro e paletti

- R . . D~ D
Filo di ferro zincato plasticato Art.57113 [0S
Zinc plated plastic coated wire AFL57113
Descrizione: Dati tegnlm _,o' Technlc_:al data
Filo di ferro zincato plasticato, colore verde. cod, diam. interno | diam. esterno
In rotoli da m 100 cadauno. code  |internal diam, |external diam,

[mm] [mtm]
Zinc plated, green plastic coated wire 7113020 12 1.0
100 m skeins. Ert e ] = T fa
57¥113030] 2,2 3,1
. . GB(‘, Bo
Rete zincata per voliere Art.57130 SEEES
Zinc plated net
N Art. 57130
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
[ | Rete elettrosaldata zincata per ; )
I | \oliere. Rotoli da 25 m. cod, |lunghezza|altezza| maglia diam. filo
fitH code length | height mesh  [wire's diam.
1R | Zinc plated electric-welded net. [rm] [em] [rmm] [rmrn]
®¥| 25 m rolls. 7120051 25 a0 13 % 13 1,05
£5y¥130102 25 100 134 13 1,05
Rete zincata plastificata per voliere Art.57131 G%ngﬂ
Zinc plated, plastic coated net
- Art. 57131
Descrizione: ) ) ) Dati tecnici / Technical data
Rete elettrosaldata zincata e rivestita - -
di uno strato di plastica. Colore verde cod. lunghezza|altezza| maglia diam. filo
muschio. Rotoli da 25 m. code length | height mesh  |wire's diam.
Zinc plated electric welded net [m] [em] [mm] [rmm]
covered with plastic. Green collor. 57131050 25 o0 13 13 0,50
25 m rolls. 57131100 25 100 | 13 %13 0,90
. QPGB
Rete di cinta Art.57135 Art.57135 SEEES
Fence net rolls Datitealic
Technical data
Descrizione: cod, lunghezza| altezza
Rete di cinta in.rotoli da 25 m. Eoos i b=
[m] [m]
Fence net. 25 m rolls. 57135100/ 25 | 1,0
571351800 25 | 1,5
E7135zZ00 25 2,0
R . Do D
Rete in ferro zincata quadra Art.57141 GL GruBo
Zinc plated iron square fence
Descrizione:
Rete in ferro zincata quadra mm 1,53 x 1,53. Dimensioni: altezza mm 1000, diametro del
filo mm 1, luce della maglia mm 1,53, superficie utile di passaggio 36,2 %, peso al mq
4,95 Kg. Fornita al mq.
Cod. 57141011 |

Zinc plated iron square fence mm 1,53 x 1,53. Dimensions: height mm 1000, wire
diameter mm 1, mesh mm 1,53, weight per square meter 4,95 kg. Supplied in square mt.

. .. . B, D
Rete in acciaio inox Art.57142 (S8
Stainless steel fence o . Al 57140
Descrizione: — |'— —‘| |— Dati techici / Technhical data
Rete in acciaio inox fornita al mq. CCDD;; 3 L N wpnjsﬁt
Altezza rotolo : 1000 mm. 9 .
[rnm] [rmrm] [kg/m=]
Stainless steel fence supplied in square meters. | P 57142018 0,25 1,28 18 0,47
Height mm 1000, I 1M = n. maglie in 1 police francese pari a mm 27,77
M =n. meshes in 1 french thumb thet is mm 27 77

D~
Paletti in ferro plasticati per recinzione Art. 57163 Art.57163
Iron fencing poles, plastic coated et bt n
Technical data ——
Descrizione: cod. altezza
Paletti a T in ferro plasticati per recinzione. code height
[m]

Iron fencing T poles, plastic coated.
57163150 1,50

57163180 1,75
$7163200 2,00 _
57163225 2,30 ;
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Casa - Chiudiporta e lucchetti

Lucchetto con arco normale Art.57210 [R5
Safety padlock with normal shackle
Art. 57210
Dati tecnici / Technical data
cod, tipa peso Jd
code kind a b c d f weight I Descrizione:
bvind vt am Lo Hm] [kg) = Lucchetto in ottone con arco normale.

57210030) 102 | 30 [ 25 | 18 | 5 | 17 | 0,084 b

57210040 103 40 32 24 6 24 0180 |
57210050 104 50 39 30 | B | 20 | 0,260 | [—p—
57210060 105 60 46 38 | 10 | 34 | 0,400

Brass safety padlock with normal shackle.

Lucchetto con arco lungo
Safety padlock with long shackle

Art.57213

Art. 57213040 ,/(7:\\, d

Dati tecnici / Technical data e L

tipo peso
kind a b C d f | weight
(] | [rm] | [roen] | o] | [ ] | (kal
209/EL 40 32 75 =) 24 0,175 I

Descrizione:
Lucchetto in ottone con arco lungo.

Brass safety padlock with long shackle.

Art.57218 [

Descrizione:

Lucchetto antiscasso, corazzato da ogni lato
con mostrina antitrapano. Completo di tre
chiavi a sei pistoncini e rivetto blocca
corazza.

Lucchetto antiscasso
Break-proof padlock

Art. 57218093
Dati tecnici / Technical data
tipo pESO
kind 3 b 5 d f g | weight
Lrren { frmea] | [ ] | Crimd | Com] | [roemd | [kal | (b
927 B3 93 a6t | 17,5 11 Els] 25 0,960

On each side armoured break-proof padlock
with drill proof. 3 keys, 6 pistons and
armour stop rivet.

Lucchetto antiscasso con catena Art.57220
Armoured break-proof padloc with chain

Descrizione:
Lucchetto antiscasso con catena Furti Bomber, corazzato da ogni lato con mostrina antitrapano.
Completo di tre chiavi a sei pistoncini e rivetto blocca corazza.

Armoured break-proof padloc with chain Furti Bomber. On each side armoured break-proof
padlock with drill proof with chain. 3 keys, 6 pistons and armour stop rivet.

Art. 57220100
Dati tecnici / Technical data
lucchetto - padlock catena - chain
peso | sezione maglia |dimensioni maglia| lungh, | peso
a b C d f q | weight | mesh section | mesh dimensions | length | weight
Lraen] | Lrarn] | Criend | Croead | Cror] | frarm] | [kg] [mim] [mrn] [mrm] [kgl
20 L7 15 11 27 25 0,700 10 70 % 30 1200 2,6

Svariate modalita di
ricerca prodotto su
www.gnuttibortolo.com
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Casa - Chiudiporta e lucchetti - Fuoco

Chiudiporta aerodinamico Art.57224 GFQ’““E"
Rack and pinion door closer
Art. 57224
Descrizione: Dati tecnici
Chiudiporta aerodinamico nero a pignone e Technical data
cremaglieria, con fermo registrabile. cod, Iar‘ghezza pdrte
Rack and pinion black door closer. coda doar's width
[rm]
57224035 850
57224100 1000

231

53

18

101

i ]

Casa - Fuoco

Diavolina accendifuoco GB CouBo Diavolina Ceppo Spazzacamino
Fire lighter Diavolina Art.57262 SaES Diavolina Ceppo Spazzacamino

Art.57265 [(R0s

Descrizione:
Diavolina per accendere il fuoco.
In confezioni da g 450.

Fire lighter Diavolina. Descrizione:

In g 450 packaging. Diavolina Ceppo Spazzacamino distruttore della fuliggine per la
pulizia di tutti i tipi di camini aperti o chiusi e stufe. Inserire
Diavolina Ceppo Spazzacamino nel fuoco per prevenire gli incendi
ed aumentare il potere riscaldante. Peso kg 1,1.

Cod. 57262100

Diavolina Ceppo Spazzacamino soot destroyer foe cleaning every
kind of open or closed chimneys and stove. Add Diavolina Ceppo
Spazzacamino in the fire for

Peating power. weight kg 1.1, | Cod. 57265100
Tubo flessibile in alluminio Art.28404 [
Flexible aluminum fire tube
ART. 28404
Dati tecnici / Technical data
cod, diametro interno | diametro esterno | area di sezione
code internal diameter| external diameter |section surface
[mim] [rrim] [mm=]
28404080 80 [ &7 | 50
25404100 | 100 | 108 | 73
28404120 120 | 127 | 113
28404130 | 130 _ 137 _ 133
28404150 | 150 | 158 | 177
28404160 | 160 _ 167 _ 201
Descrizione: 28404180 | 180 [ 187 [ 254
Tubo flessibile in alluminio. 28404200 | 200 [ 208 | 314
In confezioni di m 3. 284_04_250 - 2_!_5[.. - 25? - 49 1-
Flexible aluminum fire tube. 28404200 300 207 707

Suitable in 3 mt long pieces.
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Casa - Colori spray

Smalto sinto-acrilico spray Art.57303 (G

Synthetic enamel paint spray Art. 57303

Descrizione: . Dati tecnhici / Technical data

Smalto sinto-acrilico spray per superfici in legno, cod, / code | colore  /  colour Fal

metallo, vetro, ceramica e plastica. £7303083 arancio giallo / orange yellow RalL2000

In bombolette da ml 400. 57303099 _ Blu / Blue _ PaLEOLE

Synthetic enamel paint spray for wood, metal, glass, Drodat iy | __b.lanco IHelda ’f |UQId Wh-I:te =

ceramic and plastic surfaces. 57303131 bianco opaco / matt white .2

In 400 ml aerosol bomb. 57302147 | blu zaffiro / sapphire blue RALEDOZ
57303183 giallo cadmio / cadmium yellow RaLlD21
57303179 | grigio scuro / dark grey RaL 7011
57303185 | grigio / grey RAL7D3S
57303211 marrone / brown R&LBO17
57303227 | nero lucido / lucid black &
57303243 | nera opaca / matt black 3
573032257 | rosa / pink =
57303259 | rosso wiva [/ red RALZ000
57303275 |trasparente lucido / lucid transparent =
57303291 |  wverde reseda / reseda green R&LE011
57303307 | verde scuro / dark green RALEOOS
57303323 verde smeraldo / emerald green RALE00L

Smalto alluminio spray Art.57305 [§888 smalto Art.57307

Enamel aluminum spray antiruggine spray

- Rust preventer Descrizione:
Descrlglone: N N enamel spray ~Smalto nitro-acrilico
Smalto nitro-acrilico alluminio spray, antiruggine spray grigio.

RAL 690/2295. In bombolette da 400 In bombolette da ml 400.
ml.
Nitro-acrylic rust preventer enamel

paint spray, grey colour.

In 400 ml aerosol bomb.

Nitro-acrylic enamel aluminum paint
spray, RAL 690/2295. In 400 ml
aerosol bomb.

Cod. 57305067 Cod. 57307200

Casa - Varie

Dr 7 \
Cassetta da lettera Art.57313 (SRR Art.57333 [(RI2E
Mail box with roof Cintino per tapparelle
Roller shutter belt
Descrizione:
Cassetta da lettera con tetto.
) : Descrizione:
Mail box with roof. Cintino per tapparelle.
Art. 57313 Disponibile sciolto.
Dati tecnici / Technical data Articolo ad esaurimento.
cod.  |altezza|larghezza|profondita Roller shutter belt. Available
code height | width | deepness open state.
[rmim] [ram] [rnm] Exhaustion of this item in
57313020 260 | 175 | 50 stock.
57313030 300 200 | 60
57313040, 350 230 g0
. Do P
Bacheca portachiavi ART. 82348 Gg_ GruBo

Show-case for keys

Descrizione:
Bacheca portachiavi a 45 posti con chiusura a
chiave. Dimensioni mm 340 x 490 x 45.

Show-case for keys with 45 places with lock.
Dimensions mm 340 x 490 x 45.

Cod.82348340
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Tappeto-passatoia
Industrial carpet

UTENSILI A MANO

Descrizione:
Tappeto-passatoia con fondo in gomma, confezionato in rotoli
sezionabili con lunghezza di m 25, altezza mm 1000, venduto
in metri lineari. Spessore 8 mm circa. Peso: 1,9 kg/m?2.
Colore: grigio antracite.

Certificato ignifugo per utilizzo in ambienti pubblici.

Thickness: about 8 mm. Weight: 1,9kg /m2.
Colour: grey.
Fire reistant certificate for pubblic enviroment use.

- FERRAMENTA

Casa - Varie

Industrial carpet with rubber bottom, packaged in cutable
rolls with length m 25, height mm 1000, sold in linear meters.

Art.57353

Cod. 57353100

Natural Rubber Door mat

Zerbino di gomma componibile

o Torm e T gy g (g iy v =g
.......I._. ®00
Nl e e i

C L B O B N

A 8 g G S T
P00 00eem0S

a8 8 e * s s 8

s & 3 = % & & = @ & s _»
PO 8909000000

Descrizione:

Ottima resistenza all'usura.

Great usury resistance.

Art.57370 (5203

Zerbino in gomma naturale componibile. Formato 50x100 cm.
Spessore totale 22 mm circa. Peso 9 kg/m?2.

Natural rubber door mat, modular. Format 50x100 cm. Total
thickness: about 22 mm. Weight 9 kg/m2.

Cod. 57370500

Tappeto millerighe

Art.57373

Groove rubber matting Art. 57373030
CARATTERISTICHE UMNITA' | YALORE
. SPECIFICATIONS UNIT VALUE
Descrizione: :
Tappeto millerighe, superfici disegno Lo LAl
millerighe/zigrinata inserto tela. colour black
Utilizzato comunemente come tappetino peso spectfico. g/_cm3 1,5
nei veicoli industriali, nei carrellini specific. weight
appoggia attrezzi, pavimentazioni in ] B
genere o per proteggere dagli urti o 'D‘?-SO i 5 kg/m® 3,2
2 = graffi qualsiasi superficie. weight per m
45° PO 57 Confezionato in rotoli sezionabili con peso al m Kg/m 3,84
3 | lunghezza dim 10 + 0,5, altezza mm waight per m i
1200, venduto in kilogrammi. '-?"!'-".'.'—‘_5'2735' 5"7 3 65 £ 5
fhardness
Groove rubber matting, surfaces grooves/knurled. temperatura desarcizio e -20 +80
Used as matting in industrial vehicles, in tools handtrucks, flooring in general, for protecting | working femperature
surfaces from impacts or scratches. Packaged in cutable rolls with length m 10 £ 0,5, spessore mm 3+0,3
height mm 1200, sold in kilograms. e bnass
altezza mm | 1200 + 24
height
i i i @G
Tappeto in gomma a bolle industriale Art.021 208 S
Industrial rubber matting with bubbles At 02120100
Descrizione: CARATTERISTICHE UMNITA'| YALORE
- . ) ) - SPECIFICATIONS UNIT YALUE
Tappeto in gomma industriale, superfici
con disegno a bolli circolari/zigrinata colore nero
impressione tela. Utilizzato per ricoprire coloLr black
pavimentazioni industriali, palestre e i 3 1
superfici in genere. PESE SPECINCD. g/ L, =2
Confezionato in rotoli sezionabili con spaciic_ weight
lunghezza di m 10 + 0,5, altezza mm peso al oot Kgx’mz R
1200, venduto in metri quadrati. T g T -
weight per m
Industrial rubber matting with bubbles, aurezza Sh A 65 £ &
surfaces circular bubbles layout/knurled. hardnass
Used to cover industrial flooring, - — —
gymnasiums, surfaces in general. te_m,qe.ratu.r_’a desercizio " 25 +80
Packaged in cutable rolls with length working fermperature
m 10 +0,5, height mm 1200, sold in spessore mim J£:0,3
square meters. thicknacs
altezza | 1200 + 24
henght
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Edilizia - Cazzuole e spatole - Mazze e mazzette

DA~
Cazzuola a punta tonda Art.57409 Spatola per stucco | Art.57431 ({0
Descrizione: : Art._5_7431 :
Cazzuola a punta tonda. Manico in legno Dati tecnici Technical
verniciato con calotta. Lunghezza 22 cm. data
Peso 335 g. cod,

code & Lg fi

[mm] | [rm] | [rmim]
57431050 50 | 125 | 230
57431070 70 | 130 | 240

57431000 90 | 140 | 250 | Descrizione:
Spatola per stucco professionale,

COd- 57409210 con manico in legno verniciato e lama in acciaio.

Painted wooden handle and carbon steel blade stopping knife.

Edilizia - Mazze e mazzette

Round point trowel Painted wooden
handle with metallic cap. Length 22 cm.
Weight 335 g.

Martello da carpentiere con manico
rpenter's hammer with handi iy
Carpenter's ha e th handle Art.57515 GL GriBo
Descrizione:
Martello da carpentiere con manico. Peso g 450.
Carpenter's hammer with handle. Weight g 450. Cod. 57515045
R - - GE(‘ B
Mazza tipo coppia con manico Art.57554 S
Mallet with handle Art. 57554
Descrizione: Hatl _tE':"":'
Mazza tipo coppia in acciaio stampato, occhio conico, Technical data
temperata, completamente verniciata a polvere epossidica di cod. peso
colore nero. Manico in frassino da cm 90 S weight
Forged steel mallet, completely painted with black epoxy [kg]
dust. With ash-wooden, clear lacquered, oval handle 90 cm 57554004 4
long. 57554005 5
Mazza tipo coppia Art.57556 Descrizione: Art.57556 [0S

Mallet Dati tecnici Mazza tipo coppia in gcciaio

THehnical data stampato, occhio conico, temperata,
completamente verniciata a polvere

cod, peso epossidica di colore nero.

code weight

[kg] Hardened forged steel mallet,
completely painted with black epoxy
S?SSE‘DDB. 8 dust, conical hole.

57550010 10

Mazzetta da muratore con manico Art.57571 [ER2E
Carpenter's mallet with handle
Art.5/571
Descrizione: Dati tecnhici
Mazzetta da muratore con collare salvamanico di sicurezza. Technical data
Acciaio C45 temprato. Manico in frassino sagomato, verniciato mezzo
rosso, bloccaggio con cuneo in acciaio e resina epossidica di colore rosso. cod. peso
code weight
Carpenter's mallet with save-handle collar. [g]
Hardened steel C 45. Lapped and painted sides, bright fronts. Ash-wooden
shaped handle, half red painted, locked with steel and red epoxy resin | 57571125 1250
wedge. EYETV11E0 1500
57571200 2000

- - - Dy D
Mazzetta da muratore con manico antivibrazione Art.57577 GL GriBo
Vibration-proof carpenter’'s mallet
P P Art.57577
Descrizione: Dati tecnici
Mazzetta da muratore, ergonomica, indistruttibile, Technical data
antivibrazione. Manico tricomponente: nylon, anima in lega di cod peso
alluminio, impugnatura con collare di protezione in gomma d ! ;
antiscivolo. Bloccaggio con cuneo in acciaio. code weight
(9]
Vibration-proof carpenter's mallet. Ergonomic handle made of: CFLTFORM0 a00

nylon, aluminum alloy soul, covered handle with safe collar
made of non-slip rubber. Locking with steel wedge.

57577100 1000
57577150 1500
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Edilizia - Pennelli e pennellesse - Scalpelli

Pennello strozzato, manico in legno, ghiera in nichel
Throttled paintbrush, wooden handle, nickel ring

Art.57610 [ERna

Art. 57610
Descrizione: Dati te;nici / Technical data
Pennello strozzato in mastice cod, misura dlam. sifruzzgltura Iupghl. tot, ;etola
epossidico in pura setola bionda, con code size | throttling diam. |bristle tot. length
manico in legno con foro e ghiera in [mm] [rmm]
nichel. 576100200 2 9 44
57610040, 4 12 44
Industrial duty throttled paintbrush | 57610050 6 1z 44
made of epoxidic mastic in white SYR10030 8 16 51
bristle, with wooden handle and c75101000 10 =0 51
nickel ring. 5?510120_ 12 23 51
57610180 18 33 57

Pennellessa professionale piegata, manico legno, ghiera in nichel Art.57621 GFG’“‘*E"

Professional bend flat brush, wooden handle, nickel ring

Descrizione:
mww- 3 - - -
I

Pennellessa professionale piegata in mastice epossidico in pura setola
Cod. 57621400

cotta bionda, con manico in legno con foro e ghiera in nichel.
Dimensioni: larghezza mm 40, spessore mm 10, lunghezza setola mm 57.

&

Professional bend flat brush made of epoxidic mastic in white cooked
bristle, wooden handle and nickel ring.
Dimensions: width mm 40, thickness mm 10, bristle length mm 57.

Pennellessa professionale, manico in legno, ghiera in ottone Art.57625 GFG’“‘*E"

Professional flat brush, wooden handle, metal ring

Descrizione: Art, 57625
Pennellessa professionale in pura setola Dati tecnici / Technical data
cinese bionda con pienezza 90%, con
- L cod. larghezza | spessare | lungh. tot. setola
manico in legno con foro e ghiera in ottone. . : )
code width [ thickness | bristle tot. length
Professional white China bristle flat brush [rnrn] [rnrn] (]
90% full, with wooden handle and brass ET6ZE040 40 15 Er
ring. 57625050 50 15 B4
L7RZ5070 70 15 70

Pennellessa bricolage, manico in plastica, ghiera in metallo Art.57627 GFG’“‘*E“

Bristle flat brush, plastic handle, metal ring

Descrizione:

Pennellessa bricolage in setola cinese bionda.

Con manico e tavoletta in plastica e ghiera in metallo.
Lunghezza totale mm 140. Spessore mm 40. Setola mm 70.

White China bristle flat brush with plastic handle and nickel metal ring.
Total length mm 140. Thickness mm 40. Bristle total length
76, Cod. 57627140 |

Scalpello a punta da muratore

Edilizia - Scalpelli
Pointed stone chisel Descrizione:

Do p
Art.57641 [(Rins
Scalpello a punta da muratore, corpo esagonale

Dimensioni: diametro mm 16, lunghezza mm 300, larghezza punta mm 25.

Pointed stone chisel, hexagonal shaft.
Dimensions: diameter mm 16, length mm 300, nose width mm 25.

Cod. 57641030

| r—

Scalpello a punta piana da muratore Art.57653 (X002

Stone chisel with flat nose

Descrizione:
Scalpello a punta piana da muratore, corpo esagonale
Dimensioni: diametro mm 16, lunghezza mm 300, larghezza punta mm 24.

Stone chisel with flat nose, hexagonal shaft.
Dimensions: diameter mm 16, length mm 300,
nose width mm 24.

Cod. 57653030
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Edilizia - Scalpelli - Secchi - Carriole

Scalpello a punta piana da muratore Art.57655 [l
Stone chisel with flat nose

Descrizione:
Scalpello a punta piana da muratore, corpo esagonale. Temperato, verniciato di colore rosso.
Dimensioni: diametro mm 18, lunghezza cm 50.

Stone chisel with flat nose, hexagonal shaft. Hardened, red painted.

Dimensions: diameter mm 18, length cm 50. Cod. 57655050
Edilizia - Secchi
E(‘fﬂ(tg(' 2} >
Art.57662 (€4 Art.57665 (N2
Secchio in ferro Secchio in polietilene
Iron bucket .
Descrizione: Polyethylene bucket

Secchio in ferro per muratori.
Dimensioni: diametro superiore cm 36,
diametro inferiore cm 20, altezza cm 20,
spessore mm 2, peso circa kg 6,2.

Descrizione:

Secchio in polietilene per muratori.
Dimensioni: diametro superiore cm 36,
diametro inferiore cm 22, altezza cm 24.
Bricklayer bucket made of iron.
Dimensions: upper diameter cm 36 and
lower diameter cm 20, height cm 20,
thickness mm 2, weight approx kg 2,6.

Bricklayer bucket made of polyethylene.
Dimensions: upper diameter cm 36 and
lower diameter cmm 22, height cm 24.

Cod. 57665360

Cod. 57662360

www.gnuttibortolo.com

IL RISPARMIO DI TEMPO E

COSTI PER LE TUE
SOLUZIONI DI LAVORO Edilizia - Carriole

P : Art.57681 GE’GM&»
Carriola tipo pesante
Heavy duty wheelbarrow

Descrizione:
Carriola tipo pesante con telaio angolare e con ruota semipneumatica.
Dimensioni vano circa cm 55 x 80.

Heavy duty wheelbarrow, with angular frame and semi-pneumatic wheel.
Opening dimensions approx. cm 55 x 80.

Cod. 57681113

Art.57696 Art.57697 [(0a

Ruota semipneumatica per carriole
Semipneumatic wheel for wheelbarrows

Ruota pneumatica per carriole
Pneumatic wheel for wheelbarrows

Descrizione:

Ruota semipneumatica per cariole. Diamentro
mm 330, larghezza fascia mm 70, diametro foro
mm 12.

Descrizione:

Ruota pneumatica per cariole.
Diamentro mm 350, larghezza fascia
mm 80, diametro foro mm 12.

Semi-pneumatic wheel for
wheelbarrows. Diamenter mm 330, width mm
70, hole diameter mm 12.

Pneumatic wheel for wheelbarrows.
Diamenter mm 350, width mm 80, hole
diameter mm 12.

Cod. 57697117

Cod. 57696116
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Fissaggio - Tasselli e ancoraggi

- R R - - DA
Tasselli con vite per fissaggi leggeri Art.57843 [Cna
Screw anchors for light fixing

Art.57843

Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Tasselli con vite per truciolare a testa svasata piana cod,
impronta a croce, per fissaggi leggeri professionali code d | b ldw sp
e hobbistici, applicabile su tutti i materiali di [ 1t 11T 1 T illi ]
supporto (es. fissaggi di canaline portacavi). AR TE T il L8

57843050 & | 25 35 4,0m30 2
Screw anchors with flathead cross-slotted screw for | 57843060 6 = 30 | 40 4,5x40] 5
light fixing professional and not, on all bearing 57843080 8 40 55 |5,0uE0] &
materials. 57543100 10 50 | A5 6,0460 5

- - - - - DA
Tasselli con accessori in metallo per fissaggi leggeri Art.57845 G,_ GruBo
Screw anchors with metallic accessories for light fixing
Cod. 080 ¢ Cod. 100 ¢ Cod. 120 ¢« 2

i) Coegm=p] FZ@ Art. 57845
Dati tecnici / Technical data
il loc ——a u cod. tipo
code kind d hp hf dv
d Cod. 140 o Kot i80 | mm] | [mm]|[mm]| [mm]
ot at gancio corto
He——s | : 57845080 GC 4,5 "o . 9 40 50 M5
n S - 57845100 GL gancio kmgo | o | 45 | 55 | Mg
long hook
Descrizione: occhio aperto
Tasselli con accessori in acciaio zincocromato per fissaggi leggeri il O 2 open eye * +3 = bt
professionali su materiali compatti con necessita di accessori diversi. e
occhi chiuso
57845140 0OC 13 8 35 45 M4
Screw anchors with zinc-chromium plated steel accessories for light fixing to be closed eye
used on compact materials with metallic accessories.
Tasselli per ancoraggio medio pesante Art.57852 @D GreBo
Screw anchors for medium heavy fixing
Art.57852
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Tasselli per ancoraggio medio pesante cod
passante di profondita. Applicabile su ] : d | hf h K
calcestruzzo e pietra naturale, roccia per B =P P
carpenteria, staffe, basi di supporto di L] | [ram] | [ | Cram] | [rom] | Cmm]
protezioni, ecc. E¥gL52080 8 | A5 | 15 | 75 50 13
s hors f dium d th h ETBEZ2100 10 Fi) 15 g5 18] 17
crew anchors for medium deep throug e e —| et — | T T [ i
heavy fixing on concrete and natural rock of afB8a2120) 12 | 85 | 15 | 95 | 70 | 19
fences, bases of protections, etc. | 57852140 14 | 100 | 20 | 115 80 @ 22
£7852160] 16 | 110 [ 20 125 | 90 24

Tasselli per ancoraggio medio pesante Art.57854 (Sl
Screw anchors for medium heavy fixing ArL.57854
Dati tecnici / Technical data
| cod,
code d | sp hf hp [dv =l o [a]
CodDB{}-DBI}-‘IDOJZ{} [t ] | D] | Coen] | o] | [ ] [mtn] | [mim]
57854060 12 | 45 | 10 | 55 | 40 |Me&xss | - | -
57554080 14 | 50 | 10 60 | 44 MExE0 | - | -

57854100 16 | 65 15 75 | 57 MI0x80, - | -
|s7854120| 20 | 75 | 20 | 90 | 65 |Miexs0 - | -

- Cod.140-160 57854140 16 | 65 | - | 75 | 57 | - | 14 | 12
di E@[@ W 57854160 20 | 80 | - | 90 | &S - 17 | 15
-_hf | Descrizione:

'-h—-' Tasselli per ancoraggio medio pesante con vite a testa esagonale o gancio. Per
P calcestruzzo, mattoni pieni, pietra, di carpenterie, strutture, profili e guide; con
diverse possibilita di installazione.

Screw anchors for medium heavy fixing with hexagonal-head screw or hook
on concrete, bricks, stone, fences, profiles and guides.
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Fissaggio - Tasselli e ancoraggi

. . R D, D
Tasselli per ancoraggio medio pesante con dado Art.57856 [
Screw anchors for medium heavy fixing with nut ArL. 57856

Descrizione: Dati tecnhici / Technical data
Tasselli per ancoraggio medio pesante con dado. cod,
Ancoraggio passante per telai, staffe, recinzioni, code ds L tfis Fo | Hrom d

suppoti, serramenti leggeri, carpenteria ed
impiantistica. Applicabile su calcestruzzo e roccia
di buona resistenza alla compressione.

[rarn] | [mra] | [ram] { Craend | D] | [ ]
o7Bs0080) 8 0 90 | 4B | 48 | 40 | MB

t - Corpo in acciaio zincato bianco e fascetta di o7B56095) 10 | 85 | 45 | 60 | 50 MI10
P espansione in acciaio inox A2. 57856100 10 140 | 85 | 60O | 50 | M10
da T | « 57856117 12 | 110 | 75 | ¥2 | 60 |Mi2
0y T4 Screw anchors for medium heavy fixing with nut |57rgts1z0 12 140 75 72 60 | M12
o for heavy deep through fixing of frames, fences, |c7a55160 16 | 175 | o0 | 91 | 75 | M16
h nom supports, light frames, carpentry and
Ll e ; ;
installations on concrete and stone.
Body made of white zinc plated steel, expansion clamp made of A2 inox steel.
Tasselli per ancoraggio pesante D~ p
P ggio p - Art.57860 (SR
Screw anchors for heavy duty fixing
Descrizione: Art. 57860
Tasselli per ancoraggio pesante con vite a testa Dati tecnici / Technical data
esagonale. i
Ancoraggio pesante di sicurezza per calcestruzzi e d 2 d | h d
pietre naturali, su calcestruzzi in zone tese. et =D P b
[mm]|[mm]|{mm]|[mm]
Screw anchors for heavy duty fixing with 57860245 24 | 159 25 | 100 M16
hexagonal-head screw on concrete and stone.
hp |
sp
- i chimici QB GreBo
Pistola di iniezione per ancoraggi chimici Art.57891 nES
Injection gun for chemical anchorage

Descrizione:
Pistola di iniezione per ancoraggi
chimici, per cartuccie di 410 ml.

Injection gun for chemical
anchorage, for 410 ml cartridges.

Cod. 57891380

- - - - - & 4l P
Bussola retinata per ancoraggi chimici Art.57892 [
Screened bush for chemical anchorage
Art.57892
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Bussola retinata per ancoraggi chimici. cod, diametro |lunghezza
code diameter | length
Screened bush for chemical anchorage. [tnrm] [mrm]
57892087 15 85
Ancoraggi chimici in cartucce ART. 57893 [fleE=
Chemical anchorage in cartiges
Descrizione: Art. 57893
Ancorante chimico bicomponente in poliestere con - e =
stirene ad elevate prestazioni indicato per utilizzi Dati tecnici / Technical data
professionali su diversi materiali edili. cod. descrizione
Confezionato in cartucce da 410 ml fornito con 2 code description

beccucci inclusi. "
cartuccia da ml 200

Bicomponent chemical anchorage in polyester with S cartridges ml 300

high duty styrene indicated for professional use on :

different building materials. Supplied in ml 410 57893087 cartuc.ma da ml 410

cartridges with 2 beaks. cartridges ml 410
| IS £7893090 beccucci di ricambio
E spare beaks
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Fissaggio - Rivetti e rivettatrici

Pinza rivettatrice T
Rivet nutter tool Art.57912 (€8

Descrizione:

Pinza rivettatrice a leve lunghe per uno sforzo limitato e per usi in posizioni di difficile
accesso, con 3 testine intercambiabili. Testa in alluminio, leve in lamiera d'acciaio,
impugnatura ergonomica in materiale sintetico, con tre testine. Per rivetti in alluminio,
rame, acciaio, acciaio inox fino ad un diametro di 6,4 mm. Lunghezza totale mm 530.
Peso 1,810 kg.

Rivet nutter tool with long levers for limited efforts and use in difficult places, with 3
interchangeable nozzles. Head made of aluminum, levers made of steel, ergonomic
Cod. 57912500 handle made of synthetic material. For rivets made of aluminum, copper, steel,
stainless steel up to diameter mm 6,4. Total length mm 530. Weight kg 1,810.

Pinza rivettatrice Art.57923 #Beta

Rivet nutter tool Cod. Fornitore: 1741/B
Manufacturer code: 1741/B

Descrizione:

Pinza rivettatrice con 4 testine intercambiabili, struttura in lega
leggera verniciata con impugnature in materiale plastico; per rivetti
di diametro mm 2,4 - 3,2 - 4 - 4,8 - 5 in alluminio e acciaio,

mm 2,4 - 3,2 - 4 in acciaio inox. Fornita con chiavetta di servizio.

Rivet nutter tool with 4 interchangeable nozzles, painted light alloy
frame with plastic coated handles; for steel and aluminum rivets with
diameter mm 2,4 - 3,2 - 4 - 4,8 - 5 and inox steel rivets with
diameter mm 2,4 - 3,2 - 4. Supplied with changing wrench.

Cod. 57923250

Rivetti in alluminio Art.57925 [
Aluminum rivets Art. 57925
Dati tecnici / Technical data
cod, diametro [lunghezza|spessore rivettabile
code diameter | length thickness to rivet
L] [mm] [mirn]
o 57925085 3,0 | 12 | 9
Descrizione: 57925131 3,8 14 10
Rivetti in alluminio. 5?92513? 4_’0 | 10 | 5,5
Alumi . 57925140 4,0 | 12 | 8,5
uminum rivets. Fom Rt o i B } et ! i
57925143 4,0 14 10
57925146 4,8 8 4
57925163, 48 | 12 | 7
57925179| 4,8 | 14 | 5
G7O25195 4,8 | 16 | 11
57925243 6,4 18 1z
Kit con pinza rivettatrice e 700 rivetti in alluminio Art.57943 ©Beta
Kit of rivet nutter tool and 700 aluminum rivets ’
Cod. Fornitore: 1741B/C5

Pe— = = Manufacturer code: 1741B/C5

= S - il
Art. 57943500
Dati tecnici / Technical data
ne rivetti | diametro |lunghezzal dimensioni cassetta peso
rivets n° | diameter | length case's dimensions | weight
L] [rmirn] [mm] [9]
200 30 &
200 | 3,2 | g
100 4.0 10 415 » 155 » 60 3150
T N 1 O N -
100 4.8 12

Descrizione:
Pinza rivettatrice con assortimento di 700 rivetti in alluminio in cassetta di lamiera.

Kit of rivet nutter tool and 700 aluminum rivets in metal case.

Presso Gnutti Bortolo puoi trovare'@c
articoli fuori catalogo, inviaci una
info@gnuttibortolo.com
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Lampadina a spirale a risparmio energetico, 18 W

Energy saving spiral bulb, 18 W

Art.58115

Descrizione: Art. 58115
il Lampadina a tubo a spirale a risparmio Dati tecnici / Technical data
energetico 230 V, colore Day. cod. potenza classe| attacco | dimensioni
Energy saving spiral hose bulb, 230 V, code power |lumen| class | thread [dimensions
colour Day. [wl [mm]
58115055 13 1150 A E 27 55 x 110
- - v
Lampadina aIPgena a goccia Art.58141 GL CriBo
Halogen goccia bulb
Descrizione: Art. 58141
Lampadina a goccia alogena RE, - — z
; attateo £ 27, 230 V. venduta in Dati tecnici / Technicaldata
i confezione singola. cod. potenza classe | attacco | dimensioni | peso
A ) code power |lumen| class | thread |dimensions|weight
Halogen RE goccia (drop form) W] [ ] [ql
bulb, thread E 27, 230 V. e g
Single packaged. 58141052 52 815 5 E 27 55 x 97 20
58141105 105 1900 G E 27 60 x 105 35
- BB
Lampadina alogena a sfera Art.58145 [Sinia
Halogen sfera bulb
= Descrizione:
& e , .
[ \ \ Lampadina a sfera alogena RE, attacco E 14 , Art. 58145
(_‘i\ 230 V .Venduta in confezione singola. Dati tecnici / Technical data
\ T cod. potenza classe |attacco| dimensioni | peso
Halogen RE sfera (sphere form) bulb, thread E d I | th =l : ikt
It 27,230 V . Single packaged. code power (lumen| class rea Imensions | welg
i Wi [mm] [gl
= :, 58145042 42 630 C E 14 45 x 80 22
Lampadina a LED a sfera Art.58187 [
LED sfera bulb
Descrizione:
Lampadina a LED a sfera, luce istantanea al 100%, alto indice di resa
’,‘% del colore, temperatura di esercizio -30 +40°C.
'Z?’ ) LED sfera bulb, 100% flash light, high color rendering index, working
I", ‘))" V temperature range -30 +40°C.
Art. 58187
Dati tecnici / Technical data
cod. potenza| equivalente |attacco classe| consumo colore temp. durata media | dimensioni
code power |incandescenza| thread (lumen| class | consumption CRI colour colore medium life |dimensions
[wl [wl [im] [kWh/1000h] [°K] [hl [mm]
58187255 5,5 41 E 14 480 A+ 6 2 BO day 6400 15000 45 x 79
58187850 8,5 64 E 27 870 A+ g = B0 day 6400 25000 60 x 111
Lampadina alogena a tortiglione Art.58155 GEG%uE!'
Halogen tortiglione bulb
Descrizione: Art. 58155
Lampadina a tortiglione alogena RE, Dati tecnici / Technical data
3ttacc° E14,230V. cod. potenza classe |attacco| dimensioni | peso
enduta in confezione singola. ; : :
code power |lumen| class | thread |dimensions|weight
Halogen RE tortiglione (tan form) [wil [mm] [gl
bulb, thread E 14, 230 V. Single 58155042 42 630 C Eis | 3cxio0 | 24
packaged.
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Batterie, torce e lampade - Lampadine - Batterie

Lampadina alogena bispina chiara a bassa tensione 12V, 50 W Art.58163
Halogen clear bipin low voltage bulb 12V, 50 W

Descrizione: = PE—
Lampadina alogena bispina chiara a bassa tensione 12 V, 50 W. Attacco: - #
GY6.35. Dimensioni: 11 x 44 mm circa. Articolo ad esaurimento.

Halogen clear bipin low voltage bulb 12 V, 50 W. Base: GY6.35. Dimensions:

about 11 x 44 mm. Exhaustion of this item in stock. COd- 58163050
Tubo fluorescente lineare, 36 W Art.58170 [EE
Straight fluorescent tube, 36 W .

Descrizione: - -

Tubo fluorescente lineare al trifosforo con luce chiara Daylight 6500°K, lumen ‘w‘

3100, 230 V, 36 W, classe A. Attacco G13, diametro mm 26,
lunghezza mm 1200.

Straight fluorescent Daylight triphosphor, 6500°K, lumen 3100, 230 V, 36 W, Cod. 58170360
class A. Coupling G13, diameter mm 26, length mm 1200.
Batterie, torce e lampade - Batterie
Pila alcalina microstilo, 1,5V P —
Alkaline battery microstilo, 1,5 V Art.58201 (SR
Descrizione: Art. 58201
Pila alcalina microstilo da 1,5 V, modello LR1. Dati tecnici / Technical data
Fornita in blister da 2 pezzi. cod, tipo | tensione | altezza | diametro | peso
Alkaline battery microstilo 1,5 V, model LR1. cHn kirid ol e el e
Packed into 2 pieces blister. [v] [rmirm] [rmirm] [a]
CB201015  LR2 1,5 30,2 12 9,2
- - - = - B,
Pila alcalina ministilo AAA, 1,5 V Art.58203 [
Alkaline battery ministilo AAA, 1,5V
, Descrizione: ___Art. 58203
Pila alcalina ministilo da 1,5 V, modello Dati tecnici / Technical data
" LRO3, dimensioni AAA. Fornita in blister da |  cod. tipo |misura|tensione| altezza |diametro| peso
"SD!JIIX‘CEF:LLY M’ .| 4 pezzi. cods kind | size | woltage | height |diameter| weight
P _ [v] [rmm] [rimn] [g]
aury ““5‘ | | Alkaline battery ministilo 1,5 V, model CEZ03400 LROF | ans 1,5 44 5 10,5 P
R _ Il | LRO3, size AAA. Packed into 4 pieces
By | blister.
Al
FIC
Pila alcalin ilo AA, 1,5V
a alcalina stilo \A, /5 Art.58206 GLBQM&
Alkaline battery stilo AA, 1,5V
Descrizione: : A."F' 5820(5
j - : Dati tecnici / Technical data
. Pila alcalina stilo da 1,5 V, modello LR6, = P - ; - T 4 v
SIMPLY g dimensioni AA. Fornita in blister da 4 pezzi. B T [l e e Rl sl e
# DURACELL = code kind | size | woltage | height | diameter | weight
! Alkaline battery stilo AA 1,5 V, model LR6, [+] [mrm] [mrm] [9]
Y | size AA. Packed into 4 pieces blister. 58206015 LRS ah 1,9 50,5 14,5 23,5
§3
A0
FIE

www.gnuttibortolo.com

IL RISPARMIO DI TEMPO E
COSTI PER LE TUE
SOLUZIONI DI LAVORO

441 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011 441




UTENSILI A MANO - ARTICOLI ELETTRICI
Batterie, torce e lampade - Batterie

Art.58223

@ Grutts Bortolo

Pila alcalina telecomando 23A, 12V
Alkaline battery paddle 23A, 12V

Art. 58223
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Pila alcalina telecomando da 12V, cod. tipo |misura|tensione|altezza|diametro| peso
mﬁ;ﬁg:gsgﬁg;ensmm 23A. Fornita code kind size | voltage | height |diameter|weight
: vl [mm] | [mm] gl
Alkaline battery paddle 12 V, model 58223200 LR23A | 23A 12 28,9 10,3 6

LR23A, size 23A.
Packed into 2 pieces blister.

HMOd VHON

Pila alcalina mezza torcia C, 1,5V
Alkaline battery half flashligth C, 1,5 V

Art.58228

& Descrizione: Art. 58228
+ L Pila alcalina mezza torciada 1,5V, Dati tecnici / Technical data
DURACELL modello LR14, dimensioni C. Fornita in : = - t'f : : e
PLUS POWER 2z blister da 2 pezzi. cod, ipo |misura)tensione | altezza diametro| peso
code kind | size | woltage | height |diameter | weight
Alkaline battery half flashligth 1,5V, [%] [trirm] [mrm] [g]
5 E?ic;g:: LR14, size C. Packed into 2 pieces CoPo001G (A14 C 1.5 [N 26,2 63,3
55 .
Pila alcalina torcia D, 1,5V Art.58233 GEGmEo
Alkaline battery flashlight D, 1,5 V
Art. 58233
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Pila alcalina torcia da 1,5 V, modello n. LR20, | cod, tipo |[misura|tensione|altezza|diametro| peso
dimensioni D. Fornita in blister da 2 pezzi. code kit size | voltage | height |diameter|weight
Alkaline battery flashlight 1,5 V, model LR20, . (V] Lmrm] Lmm] [l
= size D. Packed into 2 pieces blister. 28233015 (R=0 D 1.5 512 342 1377
i
Pila alcalina transistor 9V, 9 V GBC 2
- - DO
Alkaline battery transistor 9V, 9 V Art.58238 S
Descrizione:
Pila alcalina transistor da 9 V, modello - A_H_:' 58238
6LR61, Dati tecnici / Technical data
dimensioni 9V. Fornita in blister da 1 pezzo. cod, tipo |misura|tensione|altezza| base peso
Alkaline battery transistor 9 V del 6LR61 code kind | size | woltage | height base  |weight
aline battery transistor , mode . [\\"'] [mm] [mm] [g]
ize 9V. Packed into 1 pi blister.
size PV, Facked Into L piece blister 58238000 6LREI 9V 9 485 17 53265 45
Pila zinco carbone piatta 3R12, 4,5 V Art.58263 [ERIEZ
Zinc carbon flat battery 3R12, 4,5V
— Art. 58263
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Pila zinco carbone piatta da 4,5 V modello 3R12, cod, tipo [misuraltensione|altezzal hase | peso
dimensioni 3R12. Fornita in blister da 1 pezzo. T kind | size | voltage | height | base |weight
Zinc carbon flat battery 4,5 V, model 3R12, size [+] [mm] | [mm] [g]
3R12. Packed into 1 piece blister. 53263045 38712  3R1Z 4,5 67  67x2d 104
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@9 Gratti Bortolo

Pila ricaricabile ministilo AAA, 1,2 V
Rechargeable battery ministilo AAA, 1,2 V

Art.58283 [

Descrizione:
Pila ricaricabile ministilo da 1,2 V, 1000 mAh, modello LR03, dimensioni AAA.
Fornita in blister da 2 pezzi.

Rechargeable battery ministilo 1,2 V, 1000 mAh, model LRO3, size AAA.
Packed into 2 pieces blister.

Cod. 58283020

Art.58286

Pila ricaricabile stilo AA, 1,2 V
Rechargeable battery stilo AA, 1,2V

Descrizione:
Pila ricaricabile stilo da 1,2 V, 2600 mAh, modello LR6, dimensioni AA.
Fornita in blister da 2 pezzi.

Rechargeable battery stilo AA 1,2 V, 2600 mAh, model LR6, size AA.
Packed into 2 pieces blister.

Cod. 58286060

Caricabatterie
Battery charger

Art.58290

Descrizione:

Caricabatterie per pile Ni-Cd e Ni-Mh ministilo LRO3 AAA, stilo LR6 AA, e transistor 6LR61
9V. Fornito con 4 batterie stilo. L'immagine ha il solo scopo di rappresentare il prodotto: la
marca non e identificativa e puo variare al momento dell'acquisto.

Battery charger for Ni-Cd and Ni-Mh batteries ministilo LRO3 AAA, stilo LR6 AA and
transistor 9V. Supplied with 4 batteries stilo. Image has the only goal of representing the
product: the brand could be different at the purchase.

Cod. 58290200

Batteria a bottone, 1,5V Art. 31913 GE‘G*‘"‘E"
Button battery, 1,5V
== Descrizione: ART. 31913
Batteria a bottone tipo LR44 da Dati tecnici / Technical data
URACELL L5v. ) cod. tipo |tensione |capacita|diametro| altezza
T Fornita in blister da 2 pezzi. code kind | voltage |capacity |diameter| height | blister
Button battery model LR44, 1,5 vi [mAh] | [mm] | [mm] [nl
V. 31913500 [R44 1,5 100 11,6 4,2 2
Packed into 2 pieces blister.
Batteria a bottone al litio, 3 V Art. 31917 GE'(;WE@
Button lithium battery, 3 V
& 9 Descrizione: : ART 3191.7
Batteria a bottone al litio Dati tecnici / TEEh"'qu data
= T tipo CR2025 e CR2032 da cod, tipo tensione |capacita|diametro| altezza
* 3 V. Fornita in blister da 1 code kind | woltage |capacity|diameter| height
DURACELL DURACELL [k [v] [mah] | [mm] [mm]
- — o | . 31917250 CR20OZS 3 165 20 2,5
w | Buttonthiumbattery  |5ia17300 crepsz | 3 220 | 20 3,2
E: moldel CR2025 and :
e CR2032, 3 V. Packed into
. 1 piece blister.
3
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Batterie, torce e lampade - Torce

Torcia LuxPimera Focus 150, 1 led Art.58312 [E N>
Flashlight LuxPrimera Focus 150, 1 led

Descrizione:

Torcia tascabile LuxPrimera Focus 150 in alluminio con laccio di trasporto, 1 led, regolabile in
continuo da luce vicina uniforme a luce focalizzabile a distanza, 2 livelli di commutazione, funzione
lampeggiante, interruttore sull'estremita. Lampadina 1 led 5 W, 150 lumen, protezione IP54.
Lunghezza mm 110, diametro mm 30, batterie 3 x LR0O3 AAA incluse, durata 3,5 h.

Pocketable flashlight LuxPrimera Focus 150, 1 led, made of aluminium with carrying strap,

adjustable in continuous from uniform next light to remote focus light, 2 switching levels, flashing
function, switch on top. Bulb 1 led 5 W, 150 lumen, protection IP54. Length mm 110, diametrer mm 30,

batteries 3 x LRO3 AAA included, lasting 3,5 h.
Cod. 58312110

Lampada HL SA 23 MH ricaricabile, 2 + 3 led Art.58320
Rechargeable carrying lamp HL SA 23 MH, 2 + 3 led -

Descrizione:

Lampada portatile ricaricabile HL SA 23 MH, piede di supporto pieghevole di 90° con
magnete integrato, gancio retraibile e pieghevole a 360°. 2 potenti led con speciale ottica
lente 78 lumen con durata di 2,5 h, commutazione per 3 led in testa 12 lumen con durata
fino a 10,5 h, interruttore on/off, con USB HUB. Dimensioni cm 18 x 5 x 3, batterie
ricaricabili Li-Ion 3,7 V, 650 mAh, alimentatore 100/240 V AC, 50 - 60 Hz e caricatore per
auto 12 V integrati.

Rechargeable carrying lamp HL SA 23 MH, adjustable up to 90° with integrated magnet,

360° swivelled retactable hook. 2 extra-bright leds with special optics 78 lumen with lasting
2,5 h, additional switching stage for 3 leds on head 12 lumen with lasting up to 10,5 h, on/
off switch, with USB charging interface. Dimensions cm 18 x 5 x 3, with rechargeable Li-Ion
battery 3,7 V, 650 mAh, and 100/240 V AC, 50 - 60 Hz power supply and 12 V car charger

included.
Cod. 58320200
Lampada HL DA 61 M3H2 ricaricabile, 6 + 1 led Art.58322 [(YW2
Rechargeable carrying lamp HL DA 61 M3H2, 6 + 1 led e

Descrizione:

Lampada portatile ricaricabile HL DA 61 M3H2, piede di supporto pieghevole di = 170° con magnete
integrato, 2 magneti supplementari sul retro e 2 ganci girevoli a 360°. 6 LED SMD super luminosi
anteriori da 350 lumen con durata di circa 4 ore e alloggiamemnto per LED supplementare in testa,
interruttore on/off, superficie rivestita in gomma. Dimensioni cm 25 x 5 x 4, batterie ricaricabili Li-Ion
3,7 V, 2,1 Ah con spia di ricarica, alimentatore 100/240 V AC, 50 - 60 Hz e caricatore per auto 12 V
integrati.

Rechargeable carrying lamp HL DA 61 M3H2, adjustable up to = 170° with integrated magnet, 2
supplementar magnets on back and 2 360° swivelled retactable hooks. 6 extra-bright LEDS SMD with
350 lumen with lasting 4 h, additional itching stage for 1 leds on head, on/off switch, rubber coated
surface. Dimensions cm 25 x 5 x 4, with rechargeable Li-Ion battery 3,7 V, 2,1 Ah, and 100/240 V AC,
50 - 60 Hz power supply and 12 V car charger included.

Cod. 58322090

Torcia TL 350 AFS ricaricabile, led, IP44 Art.58324 [ Joms:=
Rechargeable flashlight TL 350 AFS, led, IP44

Descrizione:

Torcia LuxPremium TL 350 AFS, corpo in alluminio, selettore in modalita 100%, 70%, 40%, 10%,
strobo, SOS, luce extra-bright CREE-LED con flusso luminoso da 350 Im e lunghezza 200 metri,
batteria ricaricabile agli ioni di litio 3,7 V, 2,0 Ah con durata di circa 4 ore. Lunghezza cm 18,4,
diametro mm 43, grado di protezione IP44. Alimentatore 100/240 V AC, 50 - 60 Hz e caricatore
per auto 12 V e 24 V integrati.

Flashlight LuxPremium TL 350 AFS, aluminium housing, selector mode 100%, 70%, 40%, 10%,
strobe, SOS, extra-bright CREE-LED light with luminous flux 350 Im and length 200 meters,
rechargeable Li-Ion battery 3,7 V, 2,0 Ah with duration 4 hours. Length cm 18,4, diameter mm
43, protection degree IP44. 100/240 V AC, 50 - 60 Hz power supply and 12 V and 24 V car
charger included.

Cod. 58324350
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Batterie, torce e lampade - Torce - Lampade

Torcia TL 700 AF ricaricabile, led, IP67 Art.58326 (e
Rechargeable flashlight TL 700 AF, led, IP67

Descrizione:

Torcia LuxPremium TL 700 AF, corpo in alluminio, selettore in modalita 100%, 70%, 40%,
10%, strobo, SOS, luce extra-bright CREE-LED con flusso luminoso da 700 Im e lunghezza
300 metri, batteria ricaricabile agli ioni di litio 3,7 V, 4,0 Ah con durata di circa 4 ore.
Lunghezza cm 25, diametro mm 60, grado di protezione IP67. Alimentatore 100/240 V AC,
50 - 60 Hz e caricatore per auto 12 V e 24 V integrati.

Flashlight LuxPremium TL 700 AF, aluminium housing, selector mode 100%, 70%, 40%,
10%, strobe, SOS, extra-bright CREE-LED light with luminous flux 700 Im and length 300
meters, rechargeable Li-Ion battery 3,7 V, 4,0 Ah with duration 4 hours. Length cm 25,
diameter mm 60, protection degree IP67. 100/240 V AC, 50 - 60 Hz power supply and 12 V

and 24 V car charger included. Cod. 58326700

Batterie, torce e lampade - Lampade

Lampada 7 + 1 led Descrizione: Art.58380 [¢lern:a

Carrying lamp 7 + 1 led |Lampada portatile con 7 led anteriori da 40 lumen ed 1 led nella
testa da 5 lumen, clip girevole a 180° con magnete integrato. Dimensioni cm 16,3 x 3,4 x 1,8,
batterie 3 x AAA incluse, durata 6 h.

—_— Carrying lamp with 7 front leds 40 lumen and 1 led in head 5 lumen, clip with integrated magnet
wﬂm turns 180°. Dimensions cm 16,3 x 3,4 x 1,8, batteries 3 x AAA included, lasting 6 h.

Cod. 58380100

Lampada frontale LED HL, 1 led Art.58391 [
Head lamp LED HL, 1 LED

Descrizione:

Lampada frontale LED HL con fascia per la testa o elmetto e fissaggio per il manubrio della bicicletta.
LED da 1 watt con 60 lumen, 3 livelli di commutazione e funzione lampeggiante. Dimensioni mm 60
X 35 x 45, 3 batterie ministilo LRO3 AAA.

Head lamp LED HL with band for head or helmet and fixing for bike handlebar. LED with 1 watt and
60 lumen, 3 switching levels and flashing function. Dimensions mm 60 x 35 x 45, 3 batteries

ministilo LRO3 AAA.
Cod. 58391200

Lampada HL DB 203 MH, 20 + 3 led Art.58393 G}(“*‘*gﬁ’
Lamp HL DB 203 MH, 20 + 3 led L

Descrizione:

Lampada tascabile universale HL DB 203 MH con 20 potenti SMD led con speciale ottica lente 105 lumen con
durata di 6 h, commutazione per 3 CREE led in testa 18 lumen, interruttore on/off manico in plastica
pieghevole a 360° con magnete integrato, gancio retraibile e pieghevole a 360°. Dimensioni cm 10 x 7 x 3,
batterie 3 x AAA incluse.

Pocket size universal lamp HL DB 203 MH, 20 extra-bright SMD leds with special optics 105 lumen with

lasting 6 h, additional switching stage for 3 CREE leds on head 18 lumen, on/off switch, plastic handle with
integrated magnet 360° bendable, 360° swivelled retactable hook. Dimensions cm 10 x 7 x 3, batteries 3 x

AAA included.
Cod. 58393203

Lampada solare da parete SOL WL 02007, 2 led -
Solar led external light SOL WL 02007, 2 led Art.58399 [¢ N>

Descrizione:

Lampada solare da parete SOL WL 02007 in acciaio inox per utilizzo all'aperto, 2 led 30 lumen: 1 led si
accende automaticamente al tramonto, entrando nell'area di rilevamento si accende un altro. Dimensioni cm
8 x 5 x 17, batteria ricaricabile LiFePO4 3,2 incluse, non € necessario cablare.

Solar led external light SOL WL 02007 suitable for outside use made of inox steel, 2 leds 30 lumen: 1
standby led that switches on at dusk, a second high-performance leed is switched on when motion is
detected. Dimensions cm 8 x 5 x 17, rechargeable battery LiFePO4 3,2 included, no connection by cable
necessary.

Cod. 58399100
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Batterie, torce e lampade - Torce - Lampade

Lampada portatile a stelo
Stylus portable lamp Art.58412

—

Descrizione:

Lampada portatile a stelo da officina 11 W, con gancio girevole a 360° in acciaio, impugnatura

ergonomica con interruttore. Tubo al neon facilmente sostituibile 70 Im/W con attacco G23 incluso,
temperatura colore 6700 K. Lunghezza cm 48, cavo HO5RN-F 2x1,0 da 5 metri.

Working stylus portable lamp 11 W, with 360° swivel steel hook, ergonomic handle with switch.
Neon tube 70 Im/W easy to change with coupling G23 included, temperatura colore 6700 K.
Length cm 48, cable HO5RN-F 2x1,0 5 meters long.

Cod. 58412100

Lampada equilibrata
Drawing table lamp Art.58418

Descrizione:

Robusta lampada equilibrata con braccio a pantografo con bilanciamento
a molle e frizioni regolabili con manopole, orientabile in ogni posizione,
ideale per illuminare scrivanie, postazioni di lavoro, banchi di prova,
uffici, ecc. Prodotto di classe I con cavo d'alimentazione di 170 cm con
spina 2P+T 10A, marchio di qualita IMQ, conforme alle normative CEI,
60 W, 250 V, E27, classe di protezione IP20, colore grigio. Fornita con
morsetto a galletto con apertura utile di mm 58, senza lampadina.

High duty drawing table lamp with combined friction and spring balance
movement, adjustable in every position, suitable for light desks,
workstations, test benches, offices, etc. Class I product with 170 cm
cable with plug 2P+T 10A, quality mark IMQ, according to CEI standards,
60 W, 250 V, E27, protection class IP20, colour grey. Supplied with wing
nut clamp with opening mm 58, without bulb.

Cod. 58418200

Lampada snodata per applicazioni industriali D B,
Heavy duty articulated lamp Art.58420 [CnliiS

Descrizione:

Lampada con bracci a snodi compensati a frizione meccanica ideale per macchine utensili

anche con forti vibrazioni: torni paralleli, presse, trapani a colonna, frese, transfer, mole,

banchi di lavoro, ecc. Prodotto di classe I con cavo d'alimentaziomne di 170 cm con spina

2P+T 10A, conforme alle normative CEI, 60 W, 250 V, E27, classe di protezione IP20, colore
205 nero. Fornita con morsetto a sfera che consente I'installazione su piani sia verticali che

o orizzontali, senza lampadina.

Lamp with articulated arms compensated with mechanical friction suitable for machine tools
even with high vibrations: parallel lathe, presses, drill presses, milling machines, tranfers,

160 grinding machines, work benches, etc. Class I product with 170 cm cable with plug 2P+T 10A,
according to CEI standards, 60 W, 250 V, E27, protection class IP20, colour black. Supplied
with spherical clamp for installation on horizontal and vertical planes, without bulb.

Cod. 58420200

Lampada equilibrata con lente d'ingrandimento D, B,
Drawing table lamp with magnifyng glass Art.58425

0120 Descrizione:

Lampada con telaio provvisto di snodi compensato a molle e lente
d'ingrandimento BCX a 3 diottrie con ingrandimento 0,75X, ideale per ambito
medico, industriale, grafico, ecc. Prodotto di classe I con cavo d'alimentaziomne
di 170 cm con spina 2P+T 10A, circolina fluorescente 22 W, 250 V, alimentatore
incorporato nella struttura, classe di protezione IP20, colore grigio. Fornita con
morsetto a galletto con apertura utile di mm 58.

Drawing table lamp with frame joints with spring balance movement and
magnifyng glass BCX with 3 diopters with magnification 0,75X, suitable for
medical, industrial, graphical field, etc. Class I product with 170 cm cable with
plug 2P+T 10A, with circular lamp 22 W, 250 V, power supply included in the
body, protection class IP20, colour grey. Supplied with wing nut clamp with
opening mm 58.

Cod. 58425200
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Batterie, torce e lampade - Lampade - Minuterie - Adattatori e spine

Lampada con base magnetica, 24 V Do 7
Lamp with magnetic base, 24 V Art.58430

Descrizione:

Lampada con fissaggio a calamita per applicazioni in cui sia necessario illuminare una
piccola zona ben circoscritta come macchine utensili, macchine da cucire, ecc.
Prodotto di classe III con cavo d'alimentaziomne di 100 cm con sezione 2x0,75 senza
spina (24 V) , conforme alle normative CEI, 25 W, 24 V, E14, classe di protezione
IP20, colore nero.

Lamp with magnetic clamping base for application where you need light a little well-
circumscribed area such as machining tools, sewing machines, etc. Class III product
with 100 cm cable without plug (24 V), according to CEI standards, 25 W, 24 V, E14,
protection class IP20, colour black.

Cod. 58430100

Lampada Chip-LED portatile ricaricabile, IP 54 Art.58442
Rechargeable carrying lamp Chip LED, IP 54

Descrizione:

Lampada Chip-LED portatile ideale per ambiente esterno ed interno, involucro in
alluminio pressofuso e plastica, supporto e maniglia di trasporto in acciaio con
orientamento ed altezza regolabile, vetro infrangibile, classe di protezione IP 54.
Lampada a LED da 20 W e 1300 lumen con durata di 3 ore, batterie ricaricabili li-Ion
sostituibili, interruttore on/off, alimentatore 100/240 V AC, 50-60 Hz, caricatore per
auto e porta USB HUB inclusi.

Carrying lamp Chip-LED suitable for internal and external enironment, case made of die
-cast aluminium and plastic, support and handle made of steel with adjusting
orientation and height, shatterproof glass, protection class IP 54. LED 20 W and 1300
lumen with with lasting 3 h, changing rechargeable li-Ion batteries, on/off switch,
100/240 V AC, 50 - 60 Hz power supply, 12 V car charger and USB HUB door included.

Cod. 58442200

Minuterie - Adattatori e spine

Spina EU Art.58506 [@xleen: Presa Art.58508 [Slen=
Plug EU Outlet
SEL S a Descrizione:
Dt focaet / sachinical Presa EU bipasso 10/16A 2 p + t.
cod. |spina colore
® code plug colour Outlet EU 10/16A 2 p + t.
58506220 10A bianco/white
58506440 16A nero/black
Cod. 220
s Cod. 58508440 |
Art.58512 (@ JAWES Art.58514 [EJemn:E
Adattatore da presa DE a spina IT Adattatore da presa 10/16A + DE a spina 16A
Adapter from outlet DE to plug IT Adapter from outlet 10/16A + DE to plug 16A
___Art. 58512 Descrizione:
Dati tecnici / Technical data Adattatore da presa bipasso IT 10/16A e
cod. |spina| presa colore DE 10A a spina IT 16A 2 p + t. Colore

» code plug |outlet colour
¥ ||58512220 10A DE  bianco/white
" 58512240 16A DE  bianco/white

nero.

Adapter from outlet IT 10/16A + DE to
plug IT 16A 2 p + t. Colour black.

ou. 220 et Cod. 58514240
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Minuterie - Adattatori e spine
Art.58516
Descrizione:

Multipresa Premium-Line da tavolo con 4 prese universali 10/16 A e schuko (tedesche) con disposizione
a 45°, interruttore di sicurezza on/off illuminato, foro per fissaggio.

@ Grutts Bortolo

Multipresa Premium-Line
Multi-outlet Premium-Line

.0»:;4..,
iy o . . |
& L4 e [ \

Multi-outlet Premium-Line with 4 universal outlets 10/16 A and schuko (German) disposed 45°, light
safety switch on/off, hole for hanging.

Art. 58516
Dati tecnici / Technical data
cod. n. prese prese spina| lungh. cavo cavo lunghezza colore
code outlets n. | outlets | plug [cable length cable length colour
[m] [em]
58516240 4 10/16A+DE 16A 1,8 HOSVV-F 3G1,0 36 bianco/white
5B516440 4 10/16A+DE 16A 1,8 HOEVV-F 3G1,0 36 nero/black
Multipresa Eco-Line GE‘C 2
Multi-outlet Eco-Line Art.58518 - A
Art. 58518
‘  slaralar Cod. 220 Dati tecnici / Technical data
v S e, cod. n. prese prese spina | lungh. cavo cavo lunghezza colore
code outlets n. | outlets | plug |cable length cable length colour
[m] feml
SB518230 3 10/16A+DE 16A 1,4 HOBVY-F 3G1,0 20,5 bianco/white
58518260 6 10/16A+DE 16A 1,4 HOSVV-F 3G1,0 34 bianco/white
i ‘v-;»-‘;-;.:;;-;.:.- -
. ol I 5 B 5 Descrizione:
- Multipresa Eco-Line con interruttore on/off illuminato.
Cod. 260 Multi-outlet Eco-Line with illuminated on/off switch.

Art.58520

Multipresa Eco-Line Comfort Switch
Multi-outlet Eco-Line Comfort Switch

Art. 58520
Dati tecnici / Technical data
cod. n. prese prese spina| lungh. cavo cavo lunghezza colore
code outlets n. | outlets plug |cable length cable length colour
[m] [em]

58520500 6 10/16A+DE 16A 2 HOSWVW-F 3G1,5 39 argento/silver
Descrizione:
Multipresa Eco-Line Comfort Switch con interruttore esterno a pedale.

Multi-outlet Eco-Line Comfort Switch with external foot switch.

Art.58525

Multipresa Desktop-Power

Multi-outlet Desktop-Power
Art. 58525
- Dati tecnici / Technical data
‘ﬂ:’._\ &‘“{‘A cod. n. prese prese spina| n. |lungh. cavo cavo lunghezza colore
;" o ,\a‘-. o sm code outlets n. | outlets | plug |USB|cable length cable length colour
f’ =\ “\L',/a' [m] [cml
- 1 y 58525240 4 10/16A+DE 164 4 1,8 HOSVV-F 3G1,5 244 bianco/white
-y -y S
=5 Descrizione:

Multipresa Desktop-Power con connessioni USB 2.0 HUB, ideale per scrivania.

Multi-outlet Desktop-Power with 4 USB 2.0 HUB outlet, suitable for desk.

i Ca«u 50
Descrizione: Art.58532

Timer settimanale digitale DT Primera-Line con presa bippasso IT 10/16A e spina IT
16A. Visualizzazione dei giorni della settimana, ore in formato 12 o 24, minuti e
secondi, 20 programmi, tempo minimo di commutazione 1 minuto, funzione di
countdown, funzione casuale, commutazione estate/inverno, funzionamento manuale
on/off, memorizzazione dati in caso di mancanza di

corrente, batteria NiMH inclusa. Colore argento.

Timer DT Primera-Line
Timer DT Primera-Line

Cod. 58532420

Weekly digital timer DT Primera-Line with outlet IT 10/16A and plug IT 16A. Viewing
of days of week, hours in 12 or 24 format, minutes and seconds, 20 programs,
minimum switching time 1 minute, countdown and casual functions, switching
summer/winter, manual working on/off, data storage in case of out power outage,
NiMH battery included. Colour silver.
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Minuterie - Adattatori e spine - Nastro isolante - Fascette

Adattatore da prese IT a spina industriale Art.58552
Adapter from outlets IT to industrial plug

Descrizione:
Adattatore da 1 presa bipasso IT 10/16A e DE a spina industriale CEE 3 poli 16A/230 V IP44.
Colore blu.

Adapter from 1 outlet IT 10/16A + DE to industrial plug CEE 3 poles 16A/230 V IP44. Colour

blue.
Cod. 58552300
Adattatore da prese IT a spina industriale Art.58554
Adapter from outlets IT to industrial plug

Descrizione:
Adattatore da 2 prese bipasso IT 10/16A a spina industriale CEE 3 poli 16A/230 V IP44. Colore blu.

/ Adapter from 2 outlets IT 10/16A to industrial plug CEE 3 poles 16A/230 V IP44. Colour blue.

" / Cod. 58554300
Adattatore da prese IT a spina industriale | | 4 58556300 Art.58556 GEG’“‘&’
Adapter from outlets IT to industrial plug

Descrizione:
/ Adattatore da 2 prese bipasso IT 10/16A e 1 presa DE a spina industriale CEE 3 poli 16A/230 V IP44. Colore blu.

Adapter from 2 outlets IT 10/16A and 1 outlet DE to industrial plug CEE 3 poles 16A/230 V IP44. Colour blue.

»
Minuterie - Nastro isolante
- QPGB
Nastro isolante Art.58603 [CnlRe=
Electric tape AFt. 58603
D .. . Dati tecnici / Technical data
escr_|2|one. . cod, larghezza | lunghezza colare
Nastro isolante autoestinguente per d idth | th |
isolamenti elettrici, condutture e SEE 2 L R
cablaggi. [rm] [rn]
£ge03013 15 | 0 | bianco/white
Electric tape for electric insulation, 58603015 15 | io | nero/hlack
ducts and wiring harness. 58603019 19 25 | rosso/fred
58603025 25 25 nero/hlack
- GBC E
Nastro isolante telato Art.58623 [SnEESS
I -
Electric cotton tape ArL.58623
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Nastro isolante telato, bianco o nero. caod. Iarghezza Iunghezza colore
code widht l=ngth colour
Electric cotton tape, black or white. [rmm] [rm]
58623355 19 | 50 | bianco/white
£B623356 | 19 =} nero/black

Fascetta per cablaggio Art. 58633 Minuterie - Fascette
Polyamide cable tie Dati tecnici / Technical data lh
cod. lunghezza|larghezza |diam. serraggid [tenuta min, Art.58633
code length widht | clamping diarm. | min. seal
& — [rarn] [mirn] [mirn] [ka] Descrizione:
58533083_ 135 | 2,_5 | 1~ 32 | 2,16 Fascette per cablaggio in
58633095, 178 | 48 | 2-45 | 2244 poliammide.
EE633115 200 2,6 1-E2 8,16 Colore nero, cod. 115 colore bianco.
f8633131, 200 | 2,6 1-52 | 818 Cable tie for wiring harness, made
5863314? 200 3_.5 | AN 5|:| 13,25 of po|yamides_
5BE32163 290 4,5 _ 2-80 13,26 Colour black, code 115 colour white.
58633178 360 | 45 = 3,5-100 | =244
5633195 300 4,8 3,5 - 106 22,44
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Avvolgicavo Vario-Line Cavi - Avvolgicavo
Cabler Vario-Line Art.58711

Descrizione:
Avvolgicavo Vario-Line con 10 m di cavo, HO5VV-F-3G1,5, con spina IT 16 A e 4 prese IT 10/16A e DE, con
protezione anti-surriscaldamento, 220 V. Colore nero/grigio chiaro/nero, dimensioni cm 22,5 x 27 x 8.

Cabler with 10 m cable HO5VV-F-3G1,5, with plug IT 16 A and 4 outlets IT 10/16A e DE, with circuit breaker,
220 V. Colour black/light grey/black, dimensions cm 22,5 x 27 x 8.

Cod. 58711100

Avvolgicavo Garant ST D, g
Cabler Garant ST Art.58715

- Art. 58715
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Avvolgicavo Avvolgicavo Garant ST con spina cod. lungh. cavo cavo diam. tambura| n. prese
IT 16 Ae 4 prese IT 10/16A e DE, con code |cable length cable body diam. |outlets n.
protezione anti-surriscaldamento, 220 V. [m] Foat]
Corpo in plastica di colore nero/blu su - i
supporto metallico. 58715250 25 HOSVV-F 3G1,5 240 4

58715500 50 HO5VV-F 3G1,5 290 4

Cabler Garant ST with plug IT 16 A and 4 IT
10/16A + DE with circuit breaker anti-overheating, 220 V. Body made of plastics with colour black/blue on metal

Avvolgicavo Garant SK Art.58719 [Eles=
Cabler Garant SK
Art. 58719

Descrizione: Dati tecnici / Technical data

Avvolgicavo Garant SK con cavo da cod. lungh. cavo cavo diam. tamburo| n. prese

cantiere, spina IT 16 A e 4 prese IT code |cable length cable body diam. |outlets n.

10/16A e DE con coperchi [m] [mm]

autochiudenti, con protezione anti-

surriscaldamento, 220 V. Corpo in 58719330 33 HO7RN-F 3G2,5 290 4

lamiera d'acciaio zincata antiruggine.

Cabler Garant SK with heavy duty cable, plug IT 16 A and 4 IT 10/16A + DE with self-closing lid, with circuit
Breaker anti-overheating, 220 V. Body made of anti-rust steel sheet on metal holder.

Avvolgicavo Garant SK CEE Art.58723
Cabler Garant SK CEE AL 58723
Descrizione: Dati tecnici / Technical data

Avvolgicavo Garant SK CEE con cod, lungh. cavo cavo diam. tamburo| n. prese
protezione IP67 per utilizzo all'aperto; code |cable length cable body diam. |outlets n.
con cavo da cantiere, spina industriale [m] [mm]

CEE 3 poli 230 V/16 A IP67 e 2 prese B

industriali CEE 3 poli 230 V/16A P67 28723330 33 HOVRN-F 3G2,5 320 2
con coperchi autochiudenti, con
protezione e spia anti-surriscaldamento. Corpo in lamiera d'acciao zincata antiruggine su supporto metallico.

Cabler Garant SK CEE with protection IP 67 for outdoor use; with heavy duty cable, industrial plug CEE 3 poles
230 V/16A IP67 and 4 industrial outlets CEE 3 poles 230 V/16A IP67 with self-closing lid, with circuit breaker
and light anti-overheating. Body made of anti-rust steel sheet on metal holder.

Avvolgicavo Automatic-Box Electric Y
Cabler Automatic-Box Electric Art.58727

Descrizione:

Avvolgicavo Automatic-Box Electric orientabile per montaggio a parete e a soffitto,
lunghezza cavo metri 10 + 1,5, spina IT . Robusto alloggiamento in plastica, contatti
striscianti, con protezione contro il surriscaldamento.

Cabler Automatic-Box Electric, adustable for wall or ceiling fixing, cable length meters 10 +
1,5, plug IT, outlet IT. heavy duty plastic body, sliding contacts, with circuit
breaker anti-overheating.

Cod. 58727100
450 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011 450




@ Gttt Boatolo UTENSILI A MANO - ARTICOLI ELETTRICI

Resistenze - Resistenze e riscaldatori

Resistenza elettrica corazzata con acciaio inox -
Resistor coated with stainless steel Art.58813 Gl, GruBo
. Art. 58813
- e Dati tecnici / Technical data
“'ii'"j cod. valtaggio|potenza|diametro tubo |lunghezza| attacco | n® element
&l CE” ! code voltage | power [tube diameter| length |connection|n® elements
[v] '] [mm] [mm] '
58813080 400 | 2000 | 8 | 250 | 1:.1/4 1
58813100 230 | 2000 10,3 | 240 | 2 2
58813120 400 | 3000 | 10,3 | 240 | z 2
58813140 400 . 2000 | 14 | 5000 2 3
£B812160 230/400 5000 14 500 2.1/2" 3
Descrizione:
Resistenza elettrica corazzata con acciaio inossidabile. Elemento ad "U", con grado protezione all'acqua IP40. Per norma IP vai sulla
scheda articolo di www.gnuttibortolo.com.
Resistor coated with stainless steel. U element with water protection degree IP40.
Riscaldatore monotubo in acciaio inox Art.58834 GE‘GN.&
Heating element made of stainless steel
Art. 58834
._gﬁ e ——— Dati tecnici / Technical data
=1 = i : ;
TR e e { E i cod. |voltaggio|potenza|diametro tubo |lunghezza| attacco
‘éF—f‘*_ - s code woltage [ power |tube diameter| length |connection
[v] [4] [mim] [mm] [']
58834080 230/400 | 2000 | B0 | seb | 21/
Qm,% 58834084 230/400 | 2000 | B0 | 7oo | 2./
o 5E234088  230/400 | 2000 | B0 | 1ooo | 2,172
TpsS 56834101 230/400| 2800 | 60 | 400 | 2.1/2
£B234102 230/400 | 2800 | B0 | 400 -
o 58834121 230/400 | 3500 | 80 | se0 | 2.1/2
Descrmone. . . I T L8834122 230/400 @ 3500 60 540 =
Riscaldatore monotubo per immersione, guaina in acciaio inox

AISI 316.
Cod. 102: resistenza interna per riscaldatori con cod. 101, 230/240 V, lunghezza mm 400.
Cod. 122: resistenza interna per riscaldatori con cod. 121, 230/240 V, lunghezza mm 540.

Heating element for immersion, gaiter in AISI 316 steel
Code 102: internal resistor for heating element with code 101, 230/240 V, length mm 400.
Code 122: internal resistor for heating element with code 121, 230/240 V, length mm 540.

TI SERVE UNA PINZA PER COLLARI O PER CAPICORDA?
UNA PINZA TAGLIACAVI? VAI A PAGINA 387 .. Pinze per elettrica ed elettronica
COLTELLO PER ELETTRICISTI ART. 53707 A PAG.395

FORBICI PER ELETTRICISTI E CACCIAVITI PER ELETTRICISTI e molto altro nella
sezione UTENSILI A MANO
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Morsetto a vite per fonderia
Casting screw clamp

Cod. 59003150

Attrezzature - Tenaglie

Art.59003
Descrizione:

Morsetto a vite per fonderia. Apertura mm 150.
Articolo ad esaurimento

Casting screw clamp. Opening mm 150.
Exahustion of this item in stock.

Tenaglia da forgia piccola con becchi piatti e dritti
Forge tongs with flat and straight ends, small size

Art.59027

Descrizione:
Tenaglia da forgia con becchi ad

ends. Pressed execution.

Art, 59027
L Dati tecnici / Technical data
Descrizione: cod, partata max,
5 Tenaglia da forgia piccola con code ) i I d capacity load
becchi piatti e dritti.
1id | Esecuzione stampata. [mm] | [mm] | [rm] ] (mm] (ko]
50027000 380 B0 | 300 | 9 | 0,5
‘ I Forge tongs with flat and 59027100 390 | 90 | 300 @ 10 0,5
| i 2 straight ends, small size. 59027140, 500 | 100 400 | 10 | 0,5
L Pressed execution. 59027180 540 | 120 | 420 g 0,5
Tenaglia da forgia con becchi piatti e chiusura a punta Art.59031 [¢loms=
Forge tongs with flat and pointed ends
Descrizione: Art. 59031
jaues enaglia da forgia con - = -
_ becchi piatti e chiusura Dati tecnici / Technical data
id | 4 punta. Esecuzione cod, portata max.
‘ ’ ‘ forgiata. code L [ I d | capacity load
I
! f . Forge tongs with flat [mm] | [mm] | [mm] | [mm] [Kg]
L and pointed ends. 59031090 390 90 300 9 1,5
Forged execution.
Tenaglia da forgia con becchi ad incavo Art.59035 [
Forge tongs with round grooved ends
Art. 59035

Dati tecnici / Technical data

incavo a presa tonda. Esecuzione cod, portata max,
stampata. code £ Iy |2 d capacity load
1d
. th round g (] | [rarn] | [ram] | [mm] [kg]
‘ " ‘ s orge tongs with round grooved  ['ganzsing 500 | 100 | 400 | 10 0,5

Tenaglia da forgia con becchi scanalati e ondulati
Forge tongs with waved and grooved ends

Art.59039

Art. 59039
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Tenaglia da forgia con becchi cod. portata mas,
scanalati e ondulati. Esecuzione code L Iy |2 d | capacity load
forgiata. [mm] | [ram] | [mm] | [mm] [Kg]
d 590329050 510 110 400 12 4
Forge tongs with waved and
grooved ends. Forged execution.
L
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Attrezzature - Mestoli - Pistole - Varie

Mestolo per fonderia R
Casting ladle Art.59055 [€;

Art., 59055
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Mestolo per fonderia. cod. diametro cod. diametro
Esecuzione forgiata tranne il diametro mm 80 che & code diameter| code |diameter
esecuzione stampata.Cod.060 Articolo ad [rmn] [rrm]
esaurimento. SOUDSS060 60  |59055140 140
Casting ladle. 55055080 80 159055150 150
Forged less then diameter mm 80 that is moulded. ~ [22U055090 90 55055160 160
Code 060: exhaustion of this item in stock. 59055100 100 509055180, 180
SO05E110 110 |[59055200 200
59055120 120 [59055230, 230
EO0EE130 130 COOLEE2E0, 250
Mestolo per fonderia in acciaio inox Art.59061 [¢Jen:2
Stainless steel casting ladle AFL50061
L. . Dati tecnici / Technical data
Descrizione: . cod. diametro | spessore cod. diametro| spessore
Mestolo per fonderia in . ) ) )
acciaio inox AISI 430. code diameter | thickness code  |diameter| thickness
[rm] [rmm] [rmm] [mm]
Casting ladle made of Eo0s1090 oo 2,5 Eaoailao 160 2,5
stainless steel AISI 430. Lo061100 100 2,5 Looelils0 180 2,5
EaQ5ii11o 110 2,5 Eaoaizoo 200 2,5
590561120 120 2,5 La061z220 220 3,0
59051130 130 2.5 LEa0a1z40 240 2,5
590561140 140 2,5 5a061zZ60 260 3,0
59051150 150 2,5

Schiumatore per fonderia Art.59080 [¢leme=

Skimmer
Art.59080
Descrizione: Dati tecnici
Schiumatore forgiato e forato per fonderia. Technical data
) ) : cod, diametro
Forged casting drilled skimmer. i s
[rmm]

59080200, 200
50080230 230

Attrezzature - Pistole

Pistola nebulizzatrice a spruzzo manuale
Hand nebulizer spray gun Art.59121 GPG’“‘*E”

Descrizione: Art.59121
Pistola net{uh;zatrlce a spruzzo manualg per Dabiternic
spruzzare il distaccante nella pressofusione, nella Saicald
fusione per colata e getti di sabbia. Dotata di Technical data

testina semplice e vite di regolazione sul corpo. cod. lunghezza tubo

Pressione aria: 4 - 10 bar code hose's |er‘|gth

Hand nebulizer spray gun for die casting, die lem]

release, foundry, liquid parting. With simple head 59121025 23

and adjusting screw on body. Air pressure: 4 - 10 58121030 30

bar 53121050 50
Pennello in bronzo Attrezzature - Varie

Brass brush

Art.59165 [SxtaE

Descrizione:
Pennello in bronzo piatto con manico in legno.
Lunghezza totale mm 325.

Brass flat brush with wooden handle.
Length mm 325.

Cod. 59165020
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Materiali - Grafite - Cementi

Grafite ART. 59505040 Art.59505
Graphite COMPOSIZIONE COMPOSIZIONE CENERI
COMPOSITION ASHES COMPOSITION L
carbonio %[ 44,74 | Sioz % | 57,22 (E)rgfsil(::erliﬁlgaIZSI’:i 45 25 Ka.
carbon AlzDg %, 30,16
cenet! %] 52,3 Fesls S 3,96 Graphite in kg 25 bags.
ashes Cao % 1,17
Lrraits | 0,38 rgo o5 1,73
moisture content i £-10] S 3,79
acqua latents |9%| 3,22 Mazl of 1,37
latent water ' —
zolfo totale %] 0,34 ) L 99,4
sulphur total
Materiali - Cementi
Caolino refrattario Descrizione:

Caolino refrattario in sacchi da

925, Art.59557

Refractory kaolin in kg 25 bags.

Refractory kaolin

Cod. 59557123

- A Do
Cemento refrattario a base di silice Art.59573
Silica aggregate, refractory cement ART. 59573025
DESCRIZIONE UNITA'| VALORE
DESCRIPTION UNIT | VALUE
componenti di base silice
aggregate silica
analisi chimica Al-O= 35%
chemical analysis Si0z 56 %
granulometria mm 0,5
particle size
o temperatura limite d'esercizio i 1400
Descrizione: max recomended temperature
Polvere finemente macinata di cemento refrattario a base ciche i 0 Imat
di silice in sacchi da 10 kg. Ll - rmprego Tl .ura
Viene solitamente mischiato al caolino per spalmatura. application trowelling
| g der of ref - imballo sacchi da 10 kg
Finely ground powder of refractory cement, Silica :
aggregate, in 10 kg bags. packaging 10 kg papor bags
Generally used with kaolin for trowelling.
; ; ; @GR GeBo
Cemento refrattario a base di mullite Art.59578 Sk
Mullite aggregate, refractory cement ART. 59578150
DESCRIZIOMNE UNITA' YALORE
DESCRIPTION UNIT YaLUE
componsntl di hase mullite
aggregate
classe PRE - qruppo D - 140
BPRE class - qroup
analisi chirmica 4lz03 56% - Fez03z 2%
chemical analysis Cad 8%
granuwlometna mm 0,5
Descrizione: particle size
Cemento refrattario a base di mullite in temperatura limite dasercizio °C 1470
sacchi da 25 kg. - max recomended temperature
Vle_ne generalmente utilizzato da solo per la rmodo dirmpiego getto, getto con vibrazione
fusione a getto. P b . . ; ;
apolication casting, casting with vibration
Mullite aggregate, refractory cement in 25 kg acqua dimpasto I/100kg 14 - 17
bags. mixture water
Generally used by itself, for casting. PEs0 SPEcifico gfcm3 2,1
specific welght
irmbalio sacchi da 25 kg
backaging 25 kg paper bags
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Materiali - Tavelle e mattoni - Depuranti

Mattone refrattario Art.59663 [J@¥# | Tavella refrattaria Art.59669 [Elems=
Refractory brick Refractory hollow tile
Art. 59663
Dati tecnici / Technical data Art. 59669
& L cod. Dati tecnici / Technical data
code A B & cod.
j [mm] | [mm] | [mm] § code A B c
c 59663110 2320 110 60 [mm] | [mm] | [mm]
x 1 . ~ - 59669080 2320 110 20
i Descrizione: ® e P 59669100 400 = 200 30
‘ ” Mattone refrattario denso, pressato a 59669120 500 200 30
o, secco, a matrice siliciosa e di colore Descrizione:
Tavella refrattaria densa, pressata a secco, a matrice siliciosa e di colore
Dense, dry-pressed refractory brick with Silicon array and light colour. chiaro.
Dense, dry-pressed refractory hollow tile with Silicon array and light

Depurante fondente protettore e scorificante per fonderia di ottone

. . . Materiali - Depuranti
Covering, protecting and drossing flux for copper and alloys

. Art.59717 [(002

Descrizione:

Depurante fondente protettore e scorificante per fonderia di ART. 59717050

ottone specie per getti in conchiglia. Solido di colore verde. DESCRIZIONE unita'l vaLore

Confezione: sacchi da kg 25.

DESCRIPTION UNIT YALUE

Covering, protecting and drossing flux for copper and alloys aspetio polvere cristalling

specially for molding. aspect crystalline powder

Solid and green. colore verde

Packaging: kg 25 bags. colour green

odore nNessuno
Dept_n:ante fondente p_ro_tettore e Art.59731 GE' e odore_ none
scorificante per alluminio e leghe urnidits % |0,00 - 0,50
Covering, protecting and drossing “m’d’“ff 2 EET—
- 250 Specifico crn 25 -1,

fluxes for aluminum and alloys fpemﬁf ok 9/

ART. 59731030 Descrizione: Gn\ CriuBo
DESCRIZIONE UNITA'| VALORE Depurante fondente protettore e Art.59734 Sk :
DESCRIPTION uUMNIT YALUE scorificante, modificante e disincrostante per

aspetto polvere cristaling | forni, per alluminio e leghe, con Mg < 1%, Depurante fondente protettore e
Fspect crystalling powder di colore biancastro. ifi I H | h
olore Er———— Confezione: sacchi da kg 25. SCOri |Cante pel‘ aliluminio e eg e
St i ine dell’'art.59717 i i i
colour white essa immagine dell'a Covering, protectll_'lg and drossing
odore nessuna Covering, protecting and drossing flux, flux for aluminum and alloys
odore none modifier and furnace cleaner, for aluminum
Lrriaits % 0,00 - 0,50] and alloys, with Mg < 1%, white. ART. 59734050
ity gackaging: ko 2o bag§é717 DESCRIZIONE UNITA'| WALORE
: ame image as item .
peso specifico | gfom? | 1,4~ 1,8 masess! DESCRIPTION | UNIT | vALUE
specific weight : -
aspetto polvere cristallina
Descrizione: Sspect crystalline powder
Depurante fondente protettore e scorificante, modificante e disincrostante per forni, per alluminio e coiore rosa salmane
leghe con contenuto di Mg < 1%, di color rosa salmone. Si applica sul bagno alla formazione dello CONOLUr salmon pink
stesso, in modo da creare uno strato protettivo tra il metallo e I'aria. adore nessuUno
Confezione: sacchi da kg 25.
Stessa immagine dell’art.59717 Od‘g_f‘ ” n;nﬂeﬂ o
Lrmidita ,00 - 0O,
Covering, protecting and drossing flux, modifier and furnace cleaner, for aluminum and alloys. Lrridity
With Mg < 1%, pink salmon. peso specifico gfcms 1,4 - 1,6
Packaging: kg 25 bags. Same image as item 59717. specific weight

Cilindro nero lubrificante per spinotti di stampi

- . . . Materiali - Varie
Black lubricating cylinder for becking bars

Art.59831 [

Descrizione:

Cilindro nero lubrificante per spinotti di stampi a pressofusione o a conchiglia.

Ha un potere lubrificante gia alle basse temperature ed anche superando i 200° C conserva
inalterato le proprie caratteristiche salienti, fino ad un max di 250 °C. A 300°C inizia lo sviluppo di
vapori inflammabili che con la combustione danno origine allo sviluppo di gas irritanti, ossido di
carbonio ed anidride carbonica. Dimensioni: diametro mm 25, altezza mm 85.

Black lubricating cylinder for becking bars for die-casting and chill casting.
It works at low temperature too and beyond 200°C it preserves its features up to 250°C.
At 300°C irritant gasses begin to appear: carbon monoxide and carbon dioxide.

Dimensions: diameter mm 25, height mm 85. COd- 59831050
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Materiali - Varie

Cartone in fibre minerali per alte temperature
Mineral fibers board for high temperature

\/,_\/

Descrizione:

Cartone in fibre minerali inorganiche con
modeste quantita di leganti organici, esente da
amianto, incombustibile.

Applicazioni: allestire pannelli e guarnizioni di
vari formati per isolamento termico a
temperature elevate.

Mineral inorganic fibers board with moderate
quantities of organic binders, without
asbestos, incombustibile.

Applications: suitable to obtain panels and
gaskets in various sizes for thermic insulation
at high temperature.

GNUTTI BORTOLO :
LA SOLUZIONE A TUOI
BISOGNI INDUSTRIALI

Art.02932

ART. 02932 Composizione chimica
Dimensioni / Dimensions Chemical composition
cod. spessore lato pEso 5i0; 96| 43,5
code thickness side lastra Al O3 =3 SDJ'E
[mm] [mm] [Ka] Fe,03 % | 0,90
pone 4 0% | 1000 | a6 ca0 Ay
02932080 5 | £10% 1000 | 4,5 e et
02932020 | 8 @ £ 10% 1000 T !
02032100 100 + 10% | 1000 2,0 K20 % | 1,40
MNazO % | 0,90
umidita
humidity # [A2al
cqmpl_:!nentl_urg.anlc:l % | 9,00
organic components
CARATTERISTICHE MNORMA UNITA' | VALORE
SPECIFICATIONS STANDARD | UNIT YALUE
colore beige
colaur
peso specifico DIM 3752 g,fc:r_n3 0,90
specific welght
perdita aila calcinazione DIk 52911 e 20
calcination loss
assarbimento acqua (1 k) g BES
water absorption (1 h)
resistenza alla trazione DN 52010 | MN/mm?Z 3,3
fen-s.f."e-s'fre'n-gtﬁ - - - B
temperaturs desercizio oC 250
Working termperaiure
conducibilita termica a 200°C Wik 0,10
thermic conduc't.iu'«.fty at 400°C B '
component! solubili in acido muriatico 3l 20%| DIN 3752 % 7
 soluble compohents in muriatic at 20% - ' '

Nastro tessuto in fibra di vetro

Weaved strip made of glass fiber

Art.02945

Descrizione:

.,

ki > Y

456

Nastro tessuto in fibra di vetro.

Weaved strip made of glass fiber.

continuous filaments.

1067-2 1067-3-1.
Solded in 50 metres rolls.

ART, 02945
CARATTERISTICHE UNITA'| COD. COoD.
SPECIFICATIONS UNIT 030 040
' | -t Spessore Frrm 0,18 0,40
Filato tipo E_: vetrg .boro_ - siliceo con e AR
contenuto di alcali inferiore al 1%, composto
di filamenti continui opportunamente ritorti. J'argﬁ_ez_za mm ElL 40
Applicazioni: isolamenti termici, tenuta fumi, width
nastri trasportatori, giunti di dilatazione, ecc. funghezza rotolo m 100 100
A norma CEI 61067 3-1, CEL.IEC 1067-1 1067 roll length
-2 1067-3-1. Venduto in rotoli da metri 50. termperatura in LsD CONLIAUD ar 50 T
continuous work temperatura
termperatura max desercizio eg &0 550°
E type yarn: boron - siliceous glass with alkali max working temparatiune
content less than 1%, made of twisted conaucibiits termica Wwimk | -0,08 -0,08
Applications: thermic insulation, smoke seal it et e s
cg)r?veyor belts, dilatation joints: etc. ' flo ordito ne/cm < 4
According to CEI 61067 3-1, CEL.IEC 1067-1 st el
Mo trama ne/om 20 Tu2
welt yarn
peso Chcm 2,4 0,59
weight
resistenza a trazione M/cm 280 250
tensile strangth
armatura tela tela
wWeIve cloth cloth
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TECHNICAL TABLES

FORZE DI PRECARICO E VALORI DI SERRAGGIO
Le forze di precarico (Pv) qui sotto indicate ed i momenti torcenti proposti (Ma) sono valori puramente orientativi, applicabili a filetti metrici normali e
fini conformi DIN 13, nonché a superfici d'appoggio teste conformi DIN 812, 931, 934, 6912, 7984 e 7990, come pure ai filetti in pollici UNC [grosso)
ed UNF Efine). Con gli stessi si ottiene uno sfruttamento al 90% dello snervamento delle viti. Per la loro determinazione & stato supposto un
coefficiente d'attrito pari a 0,14 (vite nuova, non trattata, non lubrificate).
IMPORTANTE: Servirsi di questa tabella solo in mancanza di prescrizioni fornite dalle case produttrici @ semprecché questo alto grado di sfruttamento
non pregiudichi altri elementi costruttivi quali, per esempio, le flange, le guarnizioni ecc. Ove appena possibile, si raccomanda vivamente una
determinazione individuale del momento torcente partendo dalla forza di preserraggio prescelta e tenendo conto dei valori d'attrito che potrebbero
anche presentare notevoli scarti (vedi tabella in calce). L'uso del MOS:, per esempio, richiede una riduzione del 20% circa del momento torcente!
VITI A GAMBO, filettatura normale metrica DIN 13, foglio 13 ppee = 0,14 Fattore X [m]
— perla
3,6 | 5,6 | 6,9 8,8 10,0 12,9 E determinazione
io =Py (i momento torcents = M del valore Ma
forza preserraggio = Py (Fu) il (momento
ik Py Ma Py Mg Py Mg, Py Mg, Py Ma Py Wa forcente)
N MNm N Nm N MNm N MNm N MNm N Nm

Ma 284 0,122 378 0,162 73 0314 863 0,373 1218 0,520 1461 0,628 4 0,00043

Mz,3 407 0,196 544 0,265 1049 0510 1245 0,598 1758 0,243 2099 1,010 45 0,00048

M 2,6 525 0,284 7o 0,373 1353 0,726 1598 0,863 2246 1,206 2697 1,451 5 0,00054

Mz T26 0441 Q66 0588 1863 1128 2206 1,344 a10a 1,883 ara7 2 256 55 0,00061

Mas aTi 0677 1204 0902 2501 1,736 2062 2,060 4168 2803 5001 3481 0,00070

M4 1255 1,000 1677 1,344 3226 2,500 3825 3,040 5374 4,315 6453 5148 7 0,00080

Ms 2088 1,961 2736 2 648 5286 5,099 G257 6,031 8806 8483 10581 10,200 ag 0,00096

Ma 2002 3,432 3864 4511 7453 8728 2836 10,200 12405 14710 14908 17,652 10 000118

M7 4205 5,590 5649 7453 10885 14,220 12945 17,162 18191 24,517 21771 28,439 1112 | o,00131

Ma 5315 8,238 7090 10,787 13680 21,575 16230 25407 | 22751 35,304 27360 42168 | 1314 | 000155

M 10 8473 16,67 11278 21,575 | 217711 42,168 25791 50014 | 36284 70,608 43541 85317 | 1517 | ooo19s

M 12 12356 28,44 16475 38,246 | 31773 73,550 37657 87,279 52956 122 60 63547 14710 | 1921 0,00232

M 14 16965 45 11 22653 50,801 43639 116,70 51681 138,30 | 72667 194,20 87279 23540 | 2223 | oo0e70

M 16 23240 9,62 31087 93,163 | BOD16 178,50 71196 210,80 | 100027 299,10 120131 35700 | 2426 | o00@00

M 18 28341 85,12 37853 12750 | 72861 245,20 85434 28930 | 121602 411,90 146118 49030 | 27 0,00835

M 20 36481 135,3 48641 18045 | 93849 324,10 111305 411,90 156415 578,60 187796 696,30 | a0 0,00870

M 22 45601 182,4 80801 245,16 17189 470,70 139254 | 58900 | 195642 784,50 234378 941,40 | a2 0,00400

M 24 52563 230,5 70019 308,91 135331 598,20 160338 | 711,00 225552 1000 270662 1196 36 0,00440

M 27 69235 43,2 92280 460,90 177990 | 887,50 210842 | 1049 206159 1481 355080 1775 ] 0,00497

M 30 84043 465,82 112286 62272 | 215745 | 1206 25552 | 1422 359902 2010 432471 2403 48 0,00550

M a3 104931 632,5 139744 848,30 | 269682 1628 319895 | 1882 449142 27186 539363 3266 0 0,00605

M 25 123073 8140 164261 1089 N ETE 2009 ST4612 2481 527505 3491 B32526 4197 55 0,00664

M 22 148080 1059 1971132 1412 380406 2716 451104 3226 GRAE06E 4531 TH095E 5443 0,00715

M az 169164 1304 225552 1746 435413 3364 515827 3991 T25G688 SE09 870826 6727 ES 0,00771

M 45 198093 1638 264778 2177 500943 | 4207 604087 | 402 850232 7012 1019886 | 8414 0 0,00836

M as 222610 1981 207140 2638 STIGEE S080 GTO59T G021 956144 28473 1147372 10150 T3 0,00895

M 52 267720 2540 356960 333 688423 | 6541 815009 | 7747 1147372 | 10885 1377827 | 13092 80 0,00961

M 56 308008 3168 41877 4227 793354 | 8148 940453 | 9650 133801 | 13582 15386860 | 16279 85 0,01032

M &0 360883 332 481504 5247 927704 | 10101 1098339 | 11864 1544540 | 16867 1853447 | 20202 40 0,01098

M 64 407955 4737 544266 6306 1049306 | 12160 1245438 | 14418 1750478 | 20800 2098612 | 24220 95 0,01169

M 68 467836 5780 668338 8257 1203008 | 14863 1425787 | 17615 2005013 | 24771 2408016 | 29725 100 0,01235

M 72 531574 817 759302 EEE 1366905 | 17787 1620036 | 21081 2278175 | 20645 2733810 | 35575 105 0,01301

M 76 590377 8194 856253 11706 1541255 | 21071 1828672 | 24973 2568758 | 35118 3082510 | 42141 10 0,01367

M 80 671244 9618 858021 13741 1726057 | 24733 2045697 | 29814 28TETER | 41222 3452115 | 49467 15 0,01432

M 90 B6RE96 13953 1240094 | 19934 2233780 | 85880 2647453 | 42525 3722082 | 59801 4467578 | 71781 130 0,01606

M 100 1091549 | 19425 1550355 | 27750 2806830 | 49950 3326624 | 59200 46TBOBG | 83250 5613679 | 99900 145 0,01779

VITI A GAMBO, filettatura fine metrica DIN 13, foglio 13 Hpee = 0,14

M ax1 15004 225 17750 26,63 25007 a7 51 30008 45,01 13 0,00150

M 10%1,25 23438 43,13 27753 51,07 39020 71,82 46TTT 85,07 17 0,00184

M 12 %128 35794 78,39 42463 92,99 59820 131,0 71588 156,78 | 19 0,00219

Mi2x15 336AT 7400 39913 ar a1 55808 122 908 B717S 147,79 18 000220

M 14%15 48543 123,78 57369 146,29 80904 206,30 97085 24757 | 22 0,00255

M 16%15 85214 186,51 77472 221,57 108853 311,31 130428 g3 |24 0,00286

M18x15 85317 2606 101008 319,19 142196 4490 34 170635 539 21 27 000316

M 20x15 107873 3187 127486 451,30 179461 635,29 215745 TG3, 74 20 000354

M22x15 133370 505,47 157886 598,39 231629 ary a7 265759 1007 23 a2 000379

M 24 x2 151022 540,33 179461 760,91 252080 106861 | 303024 1za482 | 36 0,00424

M 27 x2 197113 954,03 233397 112064 | Bessel 1590,04 | 394225 190805 | 41 0,00484

M a0 x2 248107 132480 | 284198 157102 | 413839 220890 | 496214 264078 | 46 0,00534
Le quiindicate forze di precarico Py rappresentano Cuale & il momento torcente necessario per ottenere Quale & la forza di precarico cttenibile con un
valori puramente orientativi per filetti metrici normali una determinata forza di precarico? dato momento torcente per una determinata vite?
DIM 13, foglio 13 e per quelli fini. Essi portano ad uno
sfruttamento al 90% delle possibilita di snervamento. Con lausilio del Etore X & possibile calcolare il momento Il ricorso al fattore X permette di risclvere anche questo
Il fattore X tiene conto di tutti | valori della geometrica  torcente [Ma] per una data forza di precarico [Pv], problema impiegando la seguente formula:
della filettatura delle dimensioni della superficie  seguendo la formula segusnte: P Ma
d'appoggio delle teste conformi DIN 912, 921, 934, o Ma =Py eX i i L
£912,7984 & 7990. Per la sua determinazione si &  Esempio: E richiesta una forza di precarico pari
supposto un coefficiente di attrito pari a a=60.000 N. Dalla tabella 5i sceglie una vite M 16, Esempio: La vite M 16 & da preserrare con valore 135 Nm

_ classe 6,9. || corrispondents fattore X risulta
Hpasa = 0,14 135
. cosl essere 0,003 m. Po = — 45.000 N
La formula per il calcolo del fattore X & la seguente: Ma = 60.000 « 0,003 V= -
) D Pertanto avremao: Ma = 180 Nm

K =0,001[0,159 « P + Hpeso (0,578 "2 + =1 ] A=
In presenza di coefficienti dattrito di altra entita
occorre ovviaments inserire il corrispondente valore a
posto di quello presunto. Tenere presente, comungue,
che coefficienti dattrito estremi potrebbero richiedere
variazioni del 20% dei momenti toreenti.
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ESAGONI PER VITI AD ESAGONO INTERNO
HEXAGONAL SCREW FOR SOCKET HEAD SCREW

Misure metriche

= =0 O
= | J | § | B
E Viti a testa Viti a testa Viti senza testa
. cilindrica fresata IS0 4026
& Viti mm
16 15 0,7
2 1.5 0.9
25 2 1.3
3 25 2 1.5
4 3 25 2
] 4 3 25
G 5 4 3
[] [ ] 4
10 8 G 5
12 10 [] 1]
14 12 10
16 14 10 a8
18 14
20 17 12 10
22 17
24 19 12
27 159
30 22
33 24
36 27
42 32
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CONVERSIONE POLLICI IN MILLIMETRI

Pollici 0 1" 2" 3" 4" 5" 6" 7 a8” 9~ 10" Pollicl
Millimetri
0 0 25,40 50,80 76,20 101,60 127,00 152,41 177,81 203,21 228,61 254,01

1/32 0,79 26,18 51,58 77,00 102,40 127,80 163,20 178,60 204,00 229,40 254,80 1/32
116 1,59 26,99 52,39 77,79 103,19 128,59 153,99 179,39 204,79 230,20 255,60 116
332 2,38 27,78 53,18 78,58 103,98 129,39 154,79 180,19 205,69 230,99 266,39 332
1/8 3,17 28,58 53,98 79,38 104,78 130,18 155,58 180,98 206,38 231,78 257,18 1/8
5/32 3,97 20,37 54,77 80,17 105,57 130,97 156,37 181,77 207,18 232,58 257,98 5/32
316 4,76 30,16 55,56 80,96 106,37 131,77 15717 182,57 207,97 233,37 258,77 316
Ti32 5,55 30,96 56,36 81,76 107,16 132,58 157,96 183,36 208,76 23416 259,56 7/32
1/4 6,35 31,75 57,15 82,55 107,95 133,35 158,75 184,16 209,56 234,96 260,38 1/4
9/32 714 32,54 57,95 83,35 108,75 134,15 159,55 184,95 210,35 235,75 261,15 9/32
516 7,94 33.34 58,74 84,14 109,54 134,94 160,34 186,74 211,14 236,58 261,95 5/16
11/32 8,73 34,13 59,53 84,93 110,33 135,74 161,14 186,54 211,94 237,34 262,74 11432
38 9,62 34,93 60,33 85,73 111,13 136,53 161,93 187,33 212,73 23813 263,63 38

13/32 10,32 36,72 61,12 86,52 111,92 137,32 162,72 188,13 213,63 238,93 264,33 1332
L 1,11 36,51 61,91 87,32 112,72 138,12 163,52 188,092 214,32 239,72 265,12 716

15/32 11,91 37,31 62,71 88,11 113,51 138,91 164,31 188,71 215,11 240,51 265,91 15/32
12 12,70 38,10 63,50 88,90 114,30 139,70 185,11 190,51 215,91 141,31 266,71 172

17/32 13.49 38,89 64,30 89,70 115,10 140,50 165,90 191,30 216,70 242,10 267,60 1732
916 14,29 39,69 65,09 90,49 115,89 141,29 166,69 192,09 217,50 242,90 268,30 9/16

19/32 15,08 40,48 65,88 91,28 116,68 142,09 167,49 192,89 218,29 243,69 269,09 19/32
5/8 15,87 41,28 66,68 92,08 117,48 142,88 168,28 193,68 219,08 244 48 269,88 5/8

21/32 16,67 42,07 67,47 92,87 118,27 143,67 169,07 194,48 219,88 245,28 270,68 21/32
11/16 17.46 42,86 68,26 93,67 119,07 144,47 169,87 195,27 220,67 246,07 271,47 11116
23/32 18,26 43,66 69,06 94,56 119,86 145,286 170,66 196,06 221,46 246,86 272,26 23/32
34 19,05 44,45 69,85 95,25 120,65 146,05 171,46 196,86 222,26 247 66 273,06 34

25/32 19,84 45,24 70,65 98,05 121,45 146,85 172,25 197,65 223,05 248,45 273,85 25/32
1316 20,64 46,04 71,44 96,84 122,24 147,64 173,04 198,44 223,85 249,25 274,65 1316
27/32 21,43 46,83 72,23 97.63 123,04 148,44 173,84 196,24 224,64 250,04 276,44 27/32
/8 22,23 47,63 73,03 98,43 123,83 149,23 174,63 200,03 225,43 250,83 276,23 7i8

29/32 23,02 48,42 73,82 98,22 124,62 150,02 175,42 200,83 226,23 251,63 277,03 29/32
15/16 23,81 49,21 74,61 100,02 125,42 160,82 176,22 201,82 227,02 262,42 277,82 15/16
31/32 2461 50,01 75,41 100,81 126,21 151,61 177,01 202,41 227,81 253,22 278,62 31/32
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